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FITXA TÈCNICA PER ESTUDIS D’OPINIÓ 

 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

1. Objecte del contracte i necessitats a satisfer 

Títol de l’estudi d’opiniói: Enquesta sobre els usos del temps i el confinament. 2020 

Resum de l’objecte: Realització d’una enquesta en línia i amb una durada màxima de 
20 minuts. 

Motivacions / objectius: Mesurar l’impacte de la crisi sanitària de la COVID-19 amb el 
conseqüent confinament de la població i els usos del temps. 

 

Pla anualii: Sí 

 

2. Altres paràmetres tècnics 

2.1 Fitxa tècnica 

Enquestes quantitativesiii: 

 Personal (Lot1 )  Telefònica (Lot 2)  Internet / en línia (Lot 3) 

 Altres: mostreig segons una metodologia de "bola de neu". 

Durada del 
qüestionari: 

>15' a 20 minuts 

Grandària de la 
mostra: 

Inicial: desconeguda 
Final: n=3.560 

Ponderació: 
Sí** 

Error* = + 1,64 

Univers: Inicial: població de 16 i més anys resident a Catalunya. 
Final: població amb ciutadania espanyola, de 16 i més anys resident 
a Catalunya. 

Mostreig: Similar al conegut com a "bola de neu", es a dir, cada participant en 
aquest sondeig convidarà altres persones a respondre les preguntes, 
amb l'objectiu d'aconseguir la màxima quantitat possible de 
respostes. 
 
Aquesta enquesta és un projecte amb un component marcadament 
experimental i en cap cas és una enquesta representativa com les 
habituals del pla de treball del CEO. Els resultats obtinguts s'han 
d'analitzar tenint en compte totes aquestes circumstàncies. 
 

Àmbit geogràfic: Catalunya 

Afixació territorial: No 

1. Fitxa tècnica
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*marge d’error: Per al conjunt de la mostra i en els següents supòsits: mostreig aleatori simple, nivell de 
confiança del 95% (1,96 sigmes) i màxima indeterminació P = Q=50%. 

 
** Ponderació: S’ha realitzat una ponderació post-estratificació per ajustar els pesos dels entrevistats a les 
dades de la població de l’univers final d’estudi. Les dades de referència dels coeficients de ponderació s’han 
calculat utilitzant les variables “Sexe”, “Edat”, “Llengua primera”, “Lloc de naixement” i “Nivell d’estudis” de 
les dades agregades del Baròmetre d'Opinió Política corresponents als anys 2019 i 2020. 

 

2.2 Qüestionari: 

 Brifing o primer esborrany 

 Adjunta qüestionari / guió de l’entrevista definitiu 

 Especifiqueu:            

 

3. Altres dades de l’estudi 

3.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 
Departament/Altres:  

3.2) Executor de l’estudiiv: 

 Dades provisionals Dades definitives 

Direcció i disseny: Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 
Personal:         

Telefònic:   

Internet / on-line:         

Reunions de grups:         

Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 

Altres (especifiqueu):   

3.3) Cost de l’estudi: aquest estudi s’ha realitzat amb mitjans propis. 

 Dades provisionals  Dades definitives 

Direcció i disseny:   
Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal:   
Telefònic:   

Internet / on-line:   
Reunions de grups:   
Altres metodologies 0,00€ 0,00€ 

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   

(IVA no inclòs) 
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4. Calendari d’execució de les prestacions 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp:   04/05/2020 15/05/2020 

Lliurament de resultats:  Maig 2020 

Presentació resultats:  Maig 2020 

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

 Qüestionari  

 Altres (especifiqueu) Taules estadístiques i informe de resultats 

i
 Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 

pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o serveis 
de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

ii L’article 19.2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió preveu que cada departament, d'acord amb les funcions que li són pròpies, pot 
elaborar un pla de treball anual amb relació als estudis a què fa referència l'apartat 1, que inclogui les propostes dels organismes i les entitats que en depenen o 
hi estan vinculats a què fa referència l'article 3.c. El dit pla ha de contenir la identificació dels estudis, la forma d'adjudicació i el nivell de difusió. Se n'ha de donar 
compte al Consell Rector 

iii Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra representativa 
del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis d’Opinió i del Registre 
d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iv
 Empreses homologades: El Centre d'Estudis d'Opinió és l'òrgan competent per homologar les empreses que poden realitzar estudis d'opinió d'interès de la 

Generalitat, d'acord amb la normativa aplicable en matèria de contractació pública.  Aquesta homologació és vinculant per als departaments i els organismes de 
la Generalitat, tal com preveu l'article 19.3 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d'Estudis d'Opinió. L'homologació es vehicula a través de l'Acord marc de 
serveis per a la realització d'estudis d'opinió d'interès de la Generalitat de Catalunya. El vigent en aquests moments correspon a l'expedient de contractació amb 
el núm. CAM-01/2016 
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

Província. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Barcelona 2540 71,3 71,3

Girona 462 13,0 84,3

Lleida 273 7,7 92,0

Tarragona 286 8,0 100,0

Comarca. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

97,6
98,7

0
0,0

Alt Camp 22 0,6 0,6

Alt Empordà 109 3,1 3,8

Alt Penedès 39 1,1 4,9

Alt Urgell 17 0,5 5,4

Alta Ribagorça 0 0,0 5,4

Anoia 36 1,0 6,5

Bages 296 8,5 15,0

Baix Camp 90 2,6 17,6

Baix Ebre 20 0,6 18,2

Baix Empordà 149 4,3 22,4

Baix Llobregat 231 6,7 29,1

Baix Penedès 22 0,6 29,7

Barcelonès 912 26,2 56,0

Berguedà 9 0,3 56,2

Cerdanya 5 0,2 56,4

Conca de Barberà 15 0,4 56,8

Garraf 56 1,6 58,4

Garrigues 13 0,4 58,8

Garrotxa 8 0,2 59,0

Gironès 114 3,3 62,3

Maresme 242 7,0 69,2

Moianès 1 0,0 69,3

Montsià 4 0,1 69,4

Noguera 25 0,7 70,1

Osona 59 1,7 71,8

Pallars Jussà 9 0,3 72,1

Pallars Sobirà 3 0,1 72,2

Pla de l'Estany 9 0,3 72,4

Pla d'Urgell 5 0,1 72,6

Priorat 2 0,1 72,6

Ribera d'Ebre 1 0,0 72,7

Ripollès 3 0,1 72,8

Segarra 7 0,2 73,0

Segrià 128 3,7 76,7

Selva 62 1,8 78,4

Solsonès 22 0,6 79,1

Tarragonès 103 3,0 82,0

Terra Alta 3 0,1 82,1

Urgell 7 0,2 82,3

Aran 18 0,5 82,8

Vallès Occidental 352 10,1 92,9

Vallès Oriental 245 7,1 100,0

Grandària 1. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

97,6
98,7

0
0,0

<2000 habitants 265 7,6 7,6

2001-10000 habitants 566 16,3 23,9

10001-50000 habitants 899 25,9 49,8

50001-150000 habitants 700 20,1 69,9

150001-1000000 habitants 226 6,5 76,4

>1000000 habitants 820 23,6 100,0

Grandària 2. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

97,6
98,7

0
0,0

<10000 habitants 831 23,9 23,9

10001-50000 habitants 899 25,9 49,8

50001-150000 habitants 700 20,1 69,9

150001-1000000 habitants 226 6,5 76,4

>1000000 habitants 820 23,6 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

1. Seleccioni l’idioma en què  vol respondre l’enquesta: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Català 2606 73,2 73,2

Castellà 745 20,9 94,1

Li és indiferent 208 5,9 100,0

2. Amb quin gènere  s’identifica: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Home 1712 48,1 48,1

Dona 1832 51,5 99,5

Gènere no binari 6 0,2 99,7

Prefereixo no contestar 10 0,3 100,0

3. Quina edat té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

De 16 a 24 anys 277 7,8 7,8

De 25 a 34 anys 433 12,2 20,0

De 35 a 49 anys 1030 28,9 48,9

De 50 a 64 anys 897 25,2 74,1

65 anys o més 923 25,9 100,0

6. Em podria dir on va néixer? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Catalunya 2450 68,8 68,8

Altres comunitats autònomes 912 25,6 94,5

Unió Europea 51 1,4 95,9

Resta del Món 147 4,1 100,0

7. Té vostè la ciutadania  espanyola? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

3469 97,5 97,5

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

91 2,5 100,0

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0,0 100,0

8. En relació al treball: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Treballa 1782 50,1 50,1

No treballa 1428 40,1 90,2

Està temporalment de baixa 126 3,5 93,7

En excedència 7 0,2 93,9

Permís retribuït 42 1,2 95,1

ERTO, ERO 102 2,9 97,9

Altres 28 0,8 98,7

Prefereixo no contestar 45 1,3 100,0

9. Quantes hores a la setmana  està treballant actualment? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

50,1
69,9

0
0,0

Fins a 20h/set (mitja jornada) 270 15,1 15,1

De 21h/set fins a 37h/set 320 17,9 33,1

De 37h/set a 40h/set (jornada 
completa)

767 43,0 76,1

40h/set i més (més de jornada 
completa)

264 14,8 91,0

Altres circunstàncies 22 1,2 92,2

Prefereixo no contestar 139 7,8 100,0

10. Vostè és? 

B: No treballa  M Pond        
B: No treballa M Real

1428
765

40,1
21,5

0
0,0

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

974 68,2 68,2

Aturat/ada i ha treballat 
abans

158 11,0 79,3

Pensionista (abans no ha 
treballat)

12 0,8 80,1

Aturat/ada i busca la primera 
feina

3 0,2 80,3

Estudiant 201 14,1 94,4

Treball domèstic no remunerat 48 3,3 97,7

Prefereixo no contestar 32 2,3 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

11. Vostè ...?  

B: Treballava M Pond         
B: Treballava M Real

2088
2746

58,6
77,1

0
0,0

Treballa pel seu compte 295 14,1 14,1

Treballa per un altre (és un 
assalariat)

1728 82,8 96,9

Membre de cooperativa 20 1,0 97,9

Rep ajuda familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

5 0,2 98,1

Prefereixo no contestar 40 1,9 100,0

12. On treballa o treballava? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

97,4
98,0

0
0,0

Administració pública 736 21,2 21,2

Empresa pública 227 6,6 27,8

Empresa privada 1883 54,3 82,1

Organització sense ànim de 
lucre

110 3,2 85,2

Servei domèstic 60 1,7 87,0

No he treballat mai 131 3,8 90,7

Altres 117 3,4 94,1

Prefereixo no contestar 204 5,9 100,0

13. Quina és/era la seva  posició laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

97,4
98,0

0
0,0

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) amb 
assalariats

193 5,6 5,6

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) 
sense assalariats

227 6,5 12,1

Directors/es, gerents 
d’empreses o organitzacions

166 4,8 16,9

Tècnic/a alt/a d’empreses o 
organitzacions

240 6,9 23,8

Tècnic/a mitjà/na d’empreses 
o organitzacions

325 9,4 33,2

Personal administratiu 761 21,9 55,1

Treballadors/es 
qualificats/des

791 22,8 77,9

Treballadors/es no 
qualificats/des

225 6,5 84,4

Treball domèstic remunerat 44 1,3 85,6

No he treballat mai 129 3,7 89,4

Prefereixo no contestar 369 10,6 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

14. Quin és el nivell  d’estudis més alt que ha  assolit ? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Menys que primària 14 0,4 0,4

Educació primària 244 6,8 7,2

Primera etapa d’educació 
secundària i similar

397 11,1 18,4

Segona etapa d'educació 
secundària i similar

630 17,7 36,1

Educació postsecundària no 
superior

1171 32,9 69,0

Ensenyaments de grau superior 
de formació professional i 
títols universitaris propis 
de durada igual o superior a 
dos anys

207 5,8 74,8

Graus universitaris de fins a 
240 crèdits ECTS, 
diplomatures universitàries, 
títols universitaris propis 
d'expert o especialista i 
similars

254 7,1 81,9

Graus universitaris de més de 
240 crèdits ECTS, 
llicenciatures, màsters i 
especialitats en ciències de 
la salut pel sistema de 
residència i similars

465 13,1 95,0

Doctorat universitari 47 1,3 96,3

Altres (especificar) 24 0,7 97,0

Prefereixo no contestar 106 3,0 100,0

15. Té vostè parella  actualment? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí 2694 75,7 75,7

No 807 22,7 98,3

Prefereixo no contestar 59 1,7 100,0

16. I em podria dir si és:  

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

2694
2775

75,7
77,9

0
0,0

Home 1327 49,2 49,2

Dona 1358 50,4 99,7

Gènere no binari 1 0,0 99,7

Prefereixo no contestar 8 0,3 100,0

17. En aquest moment, viuen  junts/es durant el  confinament? 

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

2694
2775

75,7
77,9

0
0,0

Sí 2517 93,4 93,4

No 175 6,5 99,9

Prefereixo no contestar 3 0,1 100,0

18. Quantes persones viuen a  la seva llar, vostè inclòs? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Jo sol/a 417 11,7 11,7

2 1314 36,9 48,6

3 757 21,3 69,9

4 840 23,6 93,5

5 167 4,7 98,2

6 40 1,1 99,3

7 16 0,5 99,8

8 1 0,0 99,8

9 6 0,2 100,0

10 0 0,0 100,0

Més de 10 1 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 100,0

Mitjana 2,79

Desviació típica 1,22
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

19. Com és compon la seva  llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Llar unipersonal 417 11,7 11,7

Llar monoparental 333 9,4 21,1

Parella sense fills/es 950 26,7 47,8

Parella amb fills/es que 
conviuen a la llar

1364 38,3 86,1

Parella amb fills/es que 
conviuen amb altres persones

81 2,3 88,4

Parella i altres persones 72 2,0 90,4

Nucli familiar amb altres 
persones que no formen nucli 
familiar

45 1,3 91,6

Persones que no formen cap 
nucli familiar entre sí

55 1,6 93,2

Dos o més nuclis familiars 55 1,5 94,7

Monoparental amb altres 
persones

39 1,1 95,8

Altres 21 0,6 96,4

Prefereixo no contestar 128 3,6 100,0

20. Quants fills/es té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Cap 1071 30,1 30,1

1 759 21,3 51,4

2 1399 39,3 90,7

3 252 7,1 97,8

4 49 1,4 99,2

5 28 0,8 99,9

6 1 0,0 100,0

7 1 0,0 100,0

8 0 0,0 100,0

9 0 0,0 100,0

10 0 0,0 100,0

Més de 10 0 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 100,0

Responen

Mitjana 1,31

Desviació típica 1,07

Tenen fills/es

Mitjana 1,87

Desviació típica 0,77

21. M’ha dit que té (nombre  de) fills/es, entre quines  franges d’edat es troben? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

2489
2469

69,9
69,4

0
0,0

Menys de tres anys 
(preescolar)

162 6,5

De 3 a 6 anys (educació 
infantil)

264 10,6

De 7 a 12 anys (educació 
primària)

538 21,6

De 13 a 16 anys (educació 
secundària obligatòria)

345 13,9

De 17 a 18 anys (batxillerat) 149 6,0

De 19 i més anys 1437 57,7

Prefereixo no contestar 166 6,7

22. Té vostè alguna  discapacitat reconeguda per  l’Administració? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí 239 6,7 6,7

No 3290 92,4 99,1

Prefereixo no contestar 31 0,9 100,0

23. Em podria indicar  quina/es? 

B: Quina/es M Pond           
B: Quina/es M Real

239
137

6,7
3,8

0
0,0

Ceguesa 19 8,2

Sordesa 60 25,2

Mobilitat reduïda 41 17,3

Altra (especificar) 82 34,3

Prefereixo no contestar 37 15,7
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

24. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Català (valencià / balear) 1713 48,1 48,1

Castellà 958 26,9 75,0

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

799 22,5 97,5

Aranès 44 1,2 98,7

Altres llengües o altres 
combinacions

44 1,2 100,0

Prefereixo no contestar 2 0,0 100,0

25. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit/a? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Català (valencià / balear) 1285 36,1 36,1

Castellà 1849 51,9 88,0

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

330 9,3 97,3

Aranès 11 0,3 97,6

Altres llengües o altres 
combinacions

79 2,2 99,8

Prefereixo no contestar 6 0,2 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

26. En general, com es troba  vostè de salut? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Molt bé 1469 41,3 41,3

Bé 1940 54,5 95,7

Malament 123 3,4 99,2

Molt malament 5 0,1 99,3

Prefereixo no contestar 24 0,7 100,0

27. Hi ha algú malalt a la  seva llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

88,3
88,7

0
0,0

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

372 11,8 11,8

Sí, recentment 104 3,3 15,2

No 2620 83,4 98,5

Prefereixo no contestar 46 1,5 100,0

28. Em podria dir quantes  persones estan malaltes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

104
86

2,9
2,4

0
0,0

Cap 0 0,0 0,0

1 64 61,6 61,6

2 32 31,1 92,7

3 0 0,3 93,1

4 3 2,8 95,8

Més de 4 0 0,0 95,8

Prefereixo no contestar 4 4,2 100,0

Mitjana 1,42

Desviació típica 0,65

29. I al seu cercle familiar,  d’amistats o veïnal té cura  d’alguna persona malalta? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

340 9,6 9,6

Sí, recentment 119 3,4 12,9

Sí, d’abans i ara 219 6,1 19,1

No 2746 77,1 96,2

No en tinc 116 3,3 99,5

Prefereixo no contestar 19 0,5 100,0

30. Em podria dir quantes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

119
162

3,4
4,6

0
0,0

Cap 0 0,0 0,0

1 77 64,6 64,6

2 28 23,6 88,2

3 3 2,5 90,7

4 10 8,3 99,0

Més de 4 1 1,0 100,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 100,0

Mitjana 1,60

Desviació típica 1,12
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

31a.Hora de llevar-se al  matí? Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 5 del matí 68 1,9 1,9

Ente les 5 i les 6 216 6,1 8,0

Entre les 6 i les 7 937 26,3 34,3

Entre les 7 i les 8 1334 37,5 71,8

Entre les 8 i les 9 686 19,3 91,0

Ente les 9 i les 10 226 6,3 97,4

Més tard de les 10 75 2,1 99,5

Prefereixo no contestar 18 0,5 100,0

31b. Hora de llevar-se al  matí? En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 5 del matí 12 0,3 0,3

Ente les 5 i les 6 114 3,2 3,5

Entre les 6 i les 7 425 11,9 15,5

Entre les 7 i les 8 1231 34,6 50,1

Entre les 8 i les 9 1025 28,8 78,9

Ente les 9 i les 10 506 14,2 93,1

Més tard de les 10 233 6,6 99,6

Prefereixo no contestar 14 0,4 100,0

32a. Hora d’anar a dormir?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 20 0 0,0 0,0

Entre les 20 i les 21 18 0,5 0,5

Ente les 21 i les 22 175 4,9 5,4

Entre les 22 i les 23 935 26,3 31,7

Entre les 23 i les 0 1406 39,5 71,2

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

666 18,7 89,9

Entre la 1 i les 2 239 6,7 96,6

Més tard de les 2 104 2,9 99,5

Prefereixo no contestar 16 0,5 100,0

32b. Hora d’anar a dormir?   En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 20 0 0,0 0,0

Entre les 20 i les 21 15 0,4 0,4

Ente les 21 i les 22 120 3,4 3,8

Entre les 22 i les 23 505 14,2 18,0

Entre les 23 i les 0 1203 33,8 51,8

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

947 26,6 78,4

Entre la 1 i les 2 505 14,2 92,5

Més tard de les 2 252 7,1 99,6

Prefereixo no contestar 14 0,4 100,0

33a. Hora que esmorzar?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 7 del matí 294 8,3 8,3

De 7 a  8  del matí 849 23,8 32,1

De  8 a 9 del matí 1094 30,7 62,8

De 9 a 10 del matí 743 20,9 83,7

De les 10 a les 11 del matí 411 11,5 95,2

Després de les 11 del matí 41 1,1 96,4

No esmorzo 126 3,5 99,9

Prefereixo no contestar 2 0,1 100,0

33b. Hora que esmorza? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 7 del matí 106 3,0 3,0

De 7 a  8  del matí 557 15,6 18,6

De  8 a 9 del matí 1116 31,4 50,0

De 9 a 10 del matí 1018 28,6 78,6

De les 10 a les 11 del matí 475 13,3 91,9

Després de les 11 del matí 123 3,5 95,4

No esmorzo 160 4,5 99,9

Prefereixo no contestar 4 0,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

34. Després d’esmorzar i  abans de l’hora de dinar,  acostuma vostè a fer un mos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí 1268 35,6 35,6

No 2206 62,0 97,6

Prefereixo no contestar 86 2,4 100,0

35a. Hora de dinar? Abans  dels confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 12 del migdia 150 4,2 4,2

De 12 a 1 del migdia 178 5,0 9,2

D’ 1 a 2 del migdia 1086 30,5 39,7

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

1546 43,4 83,2

Més tard de les 3 de la tarda 561 15,8 98,9

No dino 35 1,0 99,9

Prefereixo no contestar 2 0,1 100,0

35b. Hora de dinar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 12 del migdia 119 3,3 3,3

De 12 a 1 del migdia 129 3,6 7,0

D’ 1 a 2 del migdia 1115 31,3 38,3

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

1768 49,7 87,9

Més tard de les 3 de la tarda 421 11,8 99,8

No dino 7 0,2 100,0

Prefereixo no contestar 1 0,0 100,0

36a. Hora de berenar? Abans  de confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 4 de la tarda 12 0,3 0,3

De 4 a 5 de la tarda 217 6,1 6,4

De 5 a 6 de la tarda 852 23,9 30,4

Després de les 6 de la tarda 596 16,7 47,1

No bereno 1856 52,1 99,2

Prefereixo no contestar 27 0,8 100,0

36b. Hora de berenar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 4 de la tarda 20 0,5 0,5

De 4 a 5 de la tarda 182 5,1 5,6

De 5 a 6 de la tarda 933 26,2 31,8

Després de les 6 de la tarda 744 20,9 52,7

No bereno 1663 46,7 99,5

Prefereixo no contestar 19 0,5 100,0

37a. Hora de sopar? Abans del  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 8 del vespre 108 3,0 3,0

De 8 a 9 del vespre 1222 34,3 37,4

De 9 a 10 de la nit 1751 49,2 86,5

Després de les 10 de la nit 360 10,1 96,7

No sopo 116 3,3 99,9

Prefereixo no contestar 2 0,1 100,0

37b. Hora de sopar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Abans de les 8 del vespre 80 2,2 2,2

De 8 a 9 del vespre 1059 29,7 32,0

De 9 a 10 de la nit 1921 54,0 86,0

Després de les 10 de la nit 409 11,5 97,4

No sopo 90 2,5 100,0

Prefereixo no contestar 1 0,0 100,0

38. En el confinament, la  qualitat del seu son és...? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Molt millor que abans 64 1,8 1,8

Millor que abans 307 8,6 10,4

Igual 1903 53,5 63,9

Pitjor que abans 1034 29,0 92,9

Molt pitjor que abans 248 7,0 99,9

Prefereixo no contestar 4 0,1 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

39. El canvi horari, de  l’horari d’hivern al  d’estiu,  que s’ha produït  estant  confinats, li ha  influït en  el son? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Positivament 200 5,6 5,6

Negativament 718 20,2 25,8

No m’ha influït 2575 72,3 98,1

Prefereixo no contestar 67 1,9 100,0

40. Habitualment, a la seva  llar hi ha uns horaris  establerts? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí 2461 69,1 69,1

No 1052 29,6 98,7

Prefereixo no contestar 47 1,3 100,0

41. En el confinament, ha  organitzat el seu temps i  s'ha marcat horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí, he organitzat el meu 
temps i he marcat horaris

970 27,2 27,2

Sí, he organitzat el meu 
temps però no he marcat 
horaris

1441 40,5 67,7

No 1130 31,7 99,5

Prefereixo no contestar 19 0,5 100,0

42. I aquesta organització  horària és diferent el cap  de  setmana? 

B: Temps organitzat M Pond  
B: Temps organitzat M Real

2411
2767

67,7
77,7

0
0,0

Sí, però només el dissabte 36 1,5 1,5

Sí, però només el diumenge 139 5,8 7,3

Sí, dissabte i diumenge 1212 50,3 57,5

No 1012 42,0 99,5

Prefereixo no contestar 11 0,5 100,0

43. En el confinament, com  s’ha adaptat en general als  nous horaris de comerços i  serveis oberts al públic? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Molt bé 520 14,6 14,6

Bé 1567 44,0 58,6

Ni bé ni malament 1171 32,9 91,5

Malament 238 6,7 98,2

Molt malament 44 1,2 99,5

Prefereixo no contestar 19 0,5 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

44. En el confinament, se li  han flexibilitzat els  horaris  de feina? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

50,1
69,9

0
0,0

Sí 1127 63,2 63,2

No 555 31,2 94,4

Prefereixo no contestar 100 5,6 100,0

45. I vostè treballa a  distància? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

50,1
69,9

0
0,0

Sí, treballo a distància des 
de casa únicament

805 45,2 45,2

Sí, treballo a distància des 
de casa i vaig a la feina

261 14,6 59,8

No, no treballo a distància 667 37,4 97,2

Prefereixo no contestar 50 2,8 100,0

46. I és la primera vegada  que treballa a distància o  ja  n’havia fet abans? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Sí, ja treballava 
habitualment a distància 
abans

97 9,1 9,1

Sí, havia treballat alguna 
vegada a distància

330 31,0 40,1

No, és la primera vegada 637 59,8 99,9

Prefereixo no contestar 1 0,1 100,0

47. Vostè estudia a distància? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí, ja d'abans del confinament 416 11,7 11,7

Sí, però només ara pel 
confinament

435 12,2 23,9

No, no estudio a distància 532 15,0 38,9

No, no estudio 2137 60,0 98,9

Prefereixo no contestar 39 1,1 100,0

48. De mitjana, està  destinant vostè a treballar: 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1732
2436

48,7
68,4

0
0,0

Menys hores de les que ja 
treballava abans

436 25,2 25,2

Les mateixes hores que ja 
treballava abans

825 47,6 72,8

Més hores de les que ja 
treballava abans

444 25,6 98,4

Prefereixo no contestar 27 1,6 100,0

49. De quins recursos disposa  per treballar a distància? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1972

29,9
55,4

0
0,0

Connexió a internet 1016 95,4

Eines per fer 
videoconferències

816 76,6

Mòbil personal 796 74,7

Ordinador personal 768 72,1

Programes informàtics 
vinculats a l’activitat 
laboral

748 70,2

Accés al material 
informatitzat a través del 
núvol

626 58,7

Ordinador proporcionat per la 
feina

446 41,9

Mòbil proporcionat per la 
feina

346 32,5

Eines per a la connexió remota 10 1,0

Altres 0 0,0

Prefereixo no contestar 15 1,4
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

50a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és mai i 10 és sempre,  en quin grau s’apliquen les  següents situacions en el  seu  cas en relació amb el  treball  a
distància?  M’organitzo un  horari de  feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Mai 42 3,9 3,9

1 3 0,3 4,2

2 18 1,7 5,9

3 26 2,4 8,3

4 22 2,0 10,3

5 86 8,1 18,4

6 59 5,5 24,0

7 120 11,3 35,3

8 247 23,2 58,4

9 187 17,6 76,0

Sempre 247 23,2 99,2

Prefereixo no contestar 8 0,8 100,0

Mitjana 7,53

Desviació típica 2,49

50b. Em planifico pauses. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Mai 123 11,6 11,6

1 29 2,7 14,3

2 60 5,6 19,9

3 79 7,4 27,3

4 55 5,1 32,5

5 139 13,1 45,5

6 87 8,1 53,7

7 110 10,3 63,9

8 157 14,8 78,7

9 61 5,7 84,4

Sempre 156 14,6 99,1

Prefereixo no contestar 10 0,9 100,0

Mitjana 5,64

Desviació típica 3,21

50c. Quan s’acaba el meu  horari laboral desconnecto  de  la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Mai 128 12,0 12,0

1 49 4,6 16,6

2 104 9,8 26,4

3 100 9,4 35,8

4 57 5,4 41,2

5 88 8,2 49,4

6 64 6,0 55,4

7 100 9,4 64,9

8 91 8,5 73,4

9 85 8,0 81,4

Sempre 190 17,8 99,2

Prefereixo no contestar 8 0,8 100,0

Mitjana 5,40

Desviació típica 3,46

51. Creu que quan s’acabi el  confinament, el treball a  distància pot ser una bona  forma d’organització del  treball per a vostè? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Sí 283 26,6 26,6

Sí, però compaginat amb feina 
presencial

654 61,4 88,0

No 125 11,8 99,8

Prefereixo no contestar 2 0,2 100,0

52. Pensa que les reunions  telemàtiques s’haurien  d’incorporar com una eina  més  de treball habitual  després  del confinament? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Sí 921 86,5 86,5

No 116 10,9 97,4

Prefereixo no contestar 28 2,6 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

53a. En condicions normals  (les escoles estan  obertes...), en una escala  de  0 a 10, on 0 és gens  d’acord  i 10 molt d’acord,  en quin  grau està d’acor
o  desacord  amb les següents  afirmacions  sobre el  treball  a distància.  Permet  conciliar millor els  horaris  laborals amb les  responsabilitats
familiars. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Gens d'acord 37 3,4 3,4

1 9 0,8 4,3

2 21 2,0 6,3

3 11 1,1 7,3

4 19 1,8 9,1

5 67 6,3 15,4

6 54 5,1 20,5

7 90 8,4 28,9

8 187 17,5 46,4

9 184 17,3 63,7

Molt d'acord 349 32,7 96,4

Prefereixo no contestar 38 3,6 100,0

Mitjana 7,87

Desviació típica 2,53

53b. Permet conciliar millor  els horaris laborals amb el  temps personal. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Gens d'acord 31 3,0 3,0

1 8 0,8 3,7

2 23 2,1 5,8

3 26 2,5 8,3

4 21 2,0 10,3

5 75 7,1 17,3

6 82 7,7 25,0

7 107 10,1 35,1

8 182 17,0 52,2

9 181 17,0 69,1

Molt d'acord 320 30,0 99,2

Prefereixo no contestar 9 0,8 100,0

Mitjana 7,68

Desviació típica 2,52

53c. Permet gestionar millor  el temps. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Gens d'acord 18 1,7 1,7

1 5 0,5 2,2

2 20 1,9 4,1

3 21 2,0 6,1

4 34 3,2 9,3

5 106 9,9 19,2

6 85 8,0 27,2

7 126 11,8 39,0

8 191 17,9 56,9

9 151 14,2 71,0

Molt d'acord 300 28,2 99,2

Prefereixo no contestar 8 0,8 100,0

Mitjana 7,61

Desviació típica 2,35

53d. Permet tenir una vida  més sostenible. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Gens d'acord 35 3,3 3,3

1 1 0,1 3,4

2 11 1,0 4,4

3 21 2,0 6,4

4 22 2,1 8,4

5 57 5,3 13,7

6 67 6,3 20,0

7 101 9,5 29,5

8 199 18,7 48,2

9 204 19,2 67,4

Molt d'acord 339 31,8 99,2

Prefereixo no contestar 8 0,8 100,0

Mitjana 7,94

Desviació típica 2,38
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
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3560
3560

100 100

53e. M’evita fer  desplaçaments. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Gens d'acord 16 1,5 1,5

1 6 0,6 2,1

2 8 0,7 2,8

3 5 0,5 3,3

4 7 0,7 4,0

5 41 3,8 7,8

6 12 1,1 9,0

7 49 4,6 13,6

8 93 8,7 22,3

9 161 15,1 37,4

Molt d'acord 648 60,8 98,2

Prefereixo no contestar 19 1,8 100,0

Mitjana 8,94

Desviació típica 1,99

53f. Treballo més hores que  abans. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Gens d'acord 112 10,5 10,5

1 22 2,1 12,6

2 28 2,7 15,2

3 53 5,0 20,2

4 35 3,3 23,5

5 217 20,3 43,8

6 76 7,1 51,0

7 123 11,5 62,5

8 131 12,3 74,8

9 109 10,2 85,0

Molt d'acord 151 14,2 99,2

Prefereixo no contestar 9 0,8 100,0

Mitjana 5,98

Desviació típica 3,06

53g. Estic tot el dia  connectat/ada a la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

29,9
55,4

0
0,0

Gens d'acord 115 10,8 10,8

1 29 2,8 13,6

2 67 6,3 19,9

3 85 8,0 27,8

4 51 4,8 32,6

5 132 12,4 45,1

6 67 6,3 51,3

7 151 14,2 65,6

8 146 13,7 79,3

9 90 8,5 87,7

Molt d'acord 123 11,6 99,3

Prefereixo no contestar 7 0,7 100,0

Mitjana 5,63

Desviació típica 3,14

54. En el confinament, està  aprofitant per fer formació  en línia en la seva  especialitat laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

97,4
98,0

0
0,0

Sí 676 19,5 19,5

No 2556 73,7 93,2

Prefereixo no contestar 236 6,8 100,0

55. I està aprofitant per fer  formació en línia en altres  especialitats professionals? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

97,4
98,0

0
0,0

Sí 567 16,3 16,3

No 2664 76,8 93,2

Prefereixo no contestar 237 6,8 100,0

                                                

2.4 Freqüències. Relació amb l’activitat a distància

Enquesta sobre els usos del temps i el confinament. 2020

25



2.5 Freqüències:
Repartiment del treball domèstic i familiar

26



Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

56. Habitualment, fa tasques  domèstiques a la seva llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí 3273 91,9 91,9

No 263 7,4 99,3

Prefereixo no contestar 24 0,7 100,0

57. En el confinament,  quantes hores setmanals de  mitjana dedica a les tasques  domèstiques? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

5 hores a la setmana o menys 1170 32,9 32,9

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

862 24,2 57,1

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

535 15,0 72,1

Més de 20 hores a la setmana 316 8,9 81,0

Altres circunstàncies 99 2,8 83,8

Prefereixo no contestar 578 16,2 100,0

58. I quantes hores setmanals  de mitjana dedica a la cura  de criatures i/o persones  dependents? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

5 hores a la setmana o menys 165 4,6

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

151 4,2

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

180 5,0

Entre 20 i 40 hores a la 
setmana

170 4,8

Més de 40 hores a la setmana 176 5,0

Altres (totes, moltes,...) 111 3,1

No hi ha criatures 1709 48,0

No hi ha persones dependents 1710 48,0

Prefereixo no contestar 341 9,6

59. A la seva llar, el volum  de les tasques domèstiques  ha  canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí, ha augmentat el volum 1417 39,8 39,8

Sí, ha disminuït el volum 141 4,0 43,8

No, és el mateix 1952 54,8 98,6

Prefereixo no contestar 50 1,4 100,0

60. I el volum de la feina  d’atenció i cura de les  persones (criatures,  familiars, amistats,  veïns...) ha canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí, ha augmentat el volum 925 26,0 26,0

Sí, ha disminuït el volum 154 4,3 30,3

No, és el mateix 1173 32,9 63,2

No tinc cura d’altres persones 1215 34,1 97,4

Prefereixo no contestar 94 2,6 100,0

61. En el confinament, el  repartiment del treball  domèstic i familiar entre  els  membres de la llar ha  canviat? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

88,3
88,7

0
0,0

Sí, molt 138 4,4 4,4

Sí, força 352 11,2 15,6

Sí, poc 655 20,9 36,4

No, és el mateix 1985 63,2 99,6

Prefereixo no contestar 13 0,4 100,0

62. S’ha fet un repartiment  igualitari entre sexes del  treball domèstic i familiar? 

B: Ha canviat M Pond        
B: Ha canviat M Real

1145
1429

32,2
40,1

0
0,0

Ja era igualitari abans 401 35,0 35,0

Sí, del tot igualitari 49 4,3 39,3

Sí, molt igualitari 94 8,2 47,5

Sí, força igualitari 236 20,6 68,1

Sí, poc igualitari 200 17,4 85,6

No, gens igualitari 149 13,0 98,6

Prefereixo no contestar 16 1,4 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

63. A la seva llar, el  treball domèstic i familiar  es realitza de manera  col.laborativa entre tots  els  membres de la llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

88,3
88,7

0
0,0

Sí, habitualment i ara en el 
confinament també

2036 64,8 64,8

Sí, però només ara en el 
confinament

187 6,0 70,7

Sí, habitualment però ara en 
el confinament no

151 4,8 75,5

No habitualment i tampoc ara 
en el confinament

677 21,5 97,1

Prefereixo no contestar 92 2,9 100,0

64. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització del treball  domèstic? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella M Real

2517
2548

70,7
71,6

0
0,0

Sí, abans del confinament i 
ara

1891 75,2 75,2

Sí, només ara en el 
confinament

101 4,0 79,2

No 483 19,2 98,4

Prefereixo no contestar 41 1,6 100,0

65. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura del/s fill/s i/o  filla/es? 

B: Parella + fills/es M Pond  
B: Parella + fills/es  M Real

2048
2032

57,5
57,1

0
0,0

Sí, abans del confinament i 
ara

1180 57,6 57,6

Sí, només ara en el 
confinament

57 2,8 60,4

No 598 29,2 89,6

Prefereixo no contestar 213 10,4 100,0

66. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura de persones  dependents a  càrrec? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

70,7
71,6

0
0,0

Sí, abans del confinament i 
ara

385 15,3 15,3

Sí, només ara en el 
confinament

32 1,3 16,6

No 463 18,4 35,0

No tenim persones dependents 
a càrrec

1552 61,7 96,7

Prefereixo no contestar 84 3,3 100,0

67. A la seva llar, qui  s’ocupa principalment de les  tasques domèstiques en el  confinament? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

70,7
71,6

0
0,0

Jo sol/a 274 10,9 10,9

La meva parella sol/a 88 3,5 14,4

Jo i la meva parella per igual 986 39,2 53,6

Jo amb ajuda de la meva 
parella

346 13,7 67,3

Jo amb ajuda de la meva 
parella i de fills/es

234 9,3 76,6

Jo amb l’ajuda de fills/es 20 0,8 77,4

Jo i el fills/es per igual 2 0,1 77,5

La meva parella amb ajut meu 328 13,0 90,5

La meva parella amb ajut meu 
i de fills/es

125 5,0 95,5

La meva parella amb l’ajuda 
dels fills/es

18 0,7 96,2

La meva parella i els 
fills/es per igual

3 0,1 96,3

Una persona contractada 20 0,8 97,1

Jo i la meva parella per 
igual, amb l’ajuda dels 
fills/es

4 0,2 97,3

Altres (especificar) 9 0,4 97,6

Prefereixo no contestar 60 2,4 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

68. Qui s’ocupa principalment  durant el confinament de les  responsabilitats escolars de  les criatures? 

B: Tenen criatures M Pond   
B: Tenen criatures M Real

1047
1283

29,4
36,0

0
0,0

Jo 421 40,2 40,2

La meva parella 92 8,8 49,0

La meva parella i jo 350 33,5 82,5

Altres membres de la llar 3 0,3 82,8

Ells/es mateixos 100 9,6 92,3

Ningú 39 3,8 96,1

Encara no tenen tasques 
escolars  o no va a l’escola

10 1,0 97,1

Altres (especificar) 12 1,2 98,2

Prefereixo no contestar 18 1,8 100,0

69. En el confinament, vostè  i la seva parella treballen: 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

70,7
71,6

0
0,0

Sí, treballem a casa els dos 
membres de la parella

368 14,6 14,6

Sí, treballem a fora els dos 
membres de la parella

197 7,8 22,5

Sí, treballem un a casa i 
l’altre fora de casa

412 16,4 38,8

Sí, els dos treballem a casa 
i fora de casa

48 1,9 40,7

Jo no treballo i la meva 
parella sí

390 15,5 56,2

Jo treballo i la meva parella 
no

324 12,9 69,1

Els dos membres de la parella 
no treballem

730 29,0 98,1

Prefereixo no contestar 48 1,9 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
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3560
3560
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70. En el confinament la  relació entre els membres de  la llar: 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

88,3
88,7

0
0,0

Ha millorat 527 16,8 16,8

Ha empitjorat 246 7,8 24,6

No ha canviat 2316 73,7 98,3

Prefereixo no contestar 55 1,7 100,0

71. I la relació amb la  parella? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

70,7
71,6

0
0,0

Ha millorat 400 15,9 15,9

Ha empitjorat 131 5,2 21,1

No ha canviat 1960 77,9 99,0

Prefereixo no contestar 26 1,0 100,0

72. I la relació amb el/els  fills/es? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

2489
2469

69,9
69,4

0
0,0

Ha millorat amb tots/es 520 20,9 20,9

Ha millorat amb alguns/es 161 6,5 27,4

Ha empitjorat amb tots/es 63 2,5 29,9

Ha empitjorat amb alguns/es 65 2,6 32,5

No ha canviat 1632 65,6 98,1

Prefereixo no contestar 48 1,9 100,0

73. Se sent segur/a dins de  casa seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí 3478 97,7 97,7

No 51 1,4 99,1

Prefereixo no contestar 32 0,9 100,0

74. Abans del confinament,  patia vostè alguna situació  de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí 34 1,0 1,0

No 3481 97,8 98,7

Prefereixo no contestar 45 1,3 100,0

75. I ara, pateix alguna  situació de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí, dins la llar 2 0,1 0,1

Sí, a distància 2 0,0 0,1

Sí, ambdues 8 0,2 0,3

No 3513 98,7 99,0

Prefereixo no contestar 36 1,0 100,0

76. Qui exerceix aquesta  violència? 

B: La pateix M Pond           
B: La pateix M Real

11
17

0,3
0,5

0
0,0

Parella 1 8,0 8,0

Fill/s 0 0,0 8,0

Filla/es 0 0,0 8,0

Fill/s i filla/es 1 4,6 12,6

Parella i fills/es 0 1,0 13,6

Germà/ana 7 61,9 75,5

Altres persones (especificar) 2 16,2 91,7

Prefereixo no contestar 1 8,3 100,0
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
M real

3560
3560

100 100

 77. Durant el confinament,  ha reflexionat sobre  l’organització social del  temps, és a dir, sobre els  horaris establerts amb els  que organitzem la nostr
 vida? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí 2258 63,4 63,4

No 1221 34,3 97,7

Prefereixo no contestar 81 2,3 100,0

78. Creu que s’han de canviar  aquests horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí 2245 63,1 63,1

No 1080 30,3 93,4

Prefereixo no contestar 234 6,6 100,0

79. S’ha plantejat organitzar  el seu temps de manera  diferent després del  confinament? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Sí 1752 49,2 49,2

No 1730 48,6 97,8

Prefereixo no contestar 78 2,2 100,0

80a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és gens i 10 molt,  quant  valor li dona vostè  a:  Compartir més temps amb  la  família. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Gens 38 1,1 1,1

1 2 0,0 1,1

2 16 0,4 1,5

3 5 0,1 1,7

4 27 0,7 2,4

5 111 3,1 5,5

6 165 4,6 10,2

7 295 8,3 18,4

8 743 20,9 39,3

9 622 17,5 56,8

Molt 1473 41,4 98,2

Prefereix no contestar 66 1,8 100,0

Mitjana 8,59

Desviació típica 1,76

80b. Compartir més temps amb  les amistat. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Gens 57 1,6 1,6

1 7 0,2 1,8

2 4 0,1 1,9

3 8 0,2 2,1

4 80 2,2 4,4

5 214 6,0 10,4

6 255 7,1 17,5

7 481 13,5 31,0

8 874 24,6 55,6

9 615 17,3 72,9

Molt 877 24,6 97,5

Prefereix no contestar 88 2,5 100,0

Mitjana 7,96

Desviació típica 1,94

80c. Tenir més temps per mi. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Gens 57 1,6 1,6

1 1 0,0 1,6

2 10 0,3 1,9

3 7 0,2 2,1

4 22 0,6 2,8

5 234 6,6 9,3

6 256 7,2 16,5

7 294 8,3 24,8

8 747 21,0 45,8

9 660 18,5 64,3

Molt 1184 33,3 97,5

Prefereix no contestar 88 2,5 100,0

Mitjana 8,25

Desviació típica 1,95
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Freqüències Percentatges % Acumulat

M pond
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3560
3560

100 100

80d. Estar més temps a casa. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Gens 116 3,3 3,3

1 15 0,4 3,7

2 45 1,3 5,0

3 72 2,0 7,0

4 143 4,0 11,0

5 515 14,5 25,5

6 384 10,8 36,3

7 564 15,8 52,1

8 708 19,9 72,0

9 367 10,3 82,3

Molt 501 14,1 96,4

Prefereix no contestar 130 3,6 100,0

Mitjana 6,91

Desviació típica 2,35

80e. Tenir més temps per fer  coses que m’agraden. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Gens 58 1,6 1,6

1 1 0,0 1,7

2 0 0,0 1,7

3 16 0,4 2,1

4 9 0,2 2,4

5 187 5,3 7,6

6 140 3,9 11,5

7 366 10,3 21,8

8 858 24,1 45,9

9 685 19,2 65,2

Molt 1130 31,7 96,9

Prefereix no contestar 109 3,1 100,0

Mitjana 8,33

Desviació típica 1,84

80f. Tenir més temps pel  lleure. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

100
100,0

0
0,0

Gens 77 2,2 2,2

1 1 0,0 2,2

2 5 0,1 2,3

3 9 0,2 2,6

4 30 0,9 3,4

5 250 7,0 10,4

6 122 3,4 13,9

7 414 11,6 25,5

8 761 21,4 46,9

9 693 19,5 66,3

Molt 1068 30,0 96,3

Prefereix no contestar 131 3,7 100,0

Mitjana 8,18

Desviació típica 2,01
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3.1.1 Encreuaments:
Ciutadans/es per sexe i edat  

Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Província. 

B: M pond
B: M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Barcelona 71,3 69,5 72,9 93,0 80,8 65,4 <62,4 70,0 >82,6

Girona 13,0 >15,2 <11,0 1,8 9,0 >21,7 15,0 11,5 <9,2

Lleida 7,7 8,5 6,9 5,2 8,0 5,7 >12,2 8,1 <3,0

Tarragona 8,0 6,9 9,2 0,0 <2,2 7,1 >10,4 >10,4 <5,2

Comarca. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

1653
1182

1807
2310

16
22

268
120

427
396

997
1252

874
1319

909
427

Alt Camp 0,6 0,3 0,9 0,0 0,0 0,2 0,7 >1,6 <0,0

Alt Empordà 3,1 >4,1 <2,3 0,0 3,5 >7,9 >4,3 2,5 <0,1

Alt Penedès 1,1 <0,4 >1,8 0,0 0,0 1,6 >2,4 0,6 <0,4

Alt Urgell 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,2 0,5 >1,3 <0,0

Alta Ribagorça 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Anoia 1,0 0,6 1,4 0,0 2,0 >3,6 0,9 0,5 <0,3

Bages 8,5 <7,1 >9,9 2,4 6,6 <1,0 7,6 7,7 >14,4

Baix Camp 2,6 2,1 3,1 0,0 1,9 2,9 1,7 >4,1 2,1

Baix Ebre 0,6 0,6 0,5 0,0 0,1 >2,6 <0,0 0,5 0,5

Baix Empordà 4,3 4,6 4,0 0,7 <1,0 >7,5 4,1 <1,7 >6,3

Baix Llobregat 6,7 >9,1 <4,5 1,1 >15,3 >9,1 >11,0 <3,6 <1,1

Baix Penedès 0,6 0,4 0,9 0,0 0,1 0,3 1,1 0,7 0,4

Barcelonès 26,2 <23,1 >28,8 >62,3 <19,4 25,8 <21,0 27,3 >33,2

Berguedà 0,3 0,1 0,4 0,0 0,0 0,5 0,5 0,2 0,0

Cerdanya 0,2 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,3 0,1 0,0

Conca de Barberà 0,4 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,1 0,0

Garraf 1,6 1,8 1,5 0,0 >6,5 1,5 1,2 1,6 <0,7

Garrigues 0,4 0,2 0,5 2,4 0,0 0,8 >0,8 0,1 0,1

Garrotxa 0,2 0,3 0,2 0,0 >1,1 0,0 0,4 0,2 0,0

Gironès 3,3 >4,2 <2,4 1,1 3,0 3,5 2,8 >4,6 2,5

Maresme 7,0 6,1 7,7 8,3 7,2 5,7 <4,3 5,7 >11,6

Moianès 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

Montsià 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,3 0,0

Noguera 0,7 0,8 0,6 0,0 0,0 0,8 1,2 0,9 0,3

Osona 1,7 1,8 1,5 >9,0 0,5 >4,2 2,2 1,6 <0,4

Pallars Jussà 0,3 0,2 0,3 0,0 0,9 0,1 0,1 0,3 0,3

Pallars Sobirà 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0

Pla de l'Estany 0,3 0,3 0,2 0,0 0,5 0,1 0,2 0,1 0,4

Pla d'Urgell 0,1 0,1 0,2 0,0 0,1 0,0 0,3 0,2 0,0

Priorat 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1

Ribera d'Ebre 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

Ripollès 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,2 0,0

Segarra 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,5 0,2 0,0

Segrià 3,7 3,8 3,6 2,8 <1,0 2,9 >6,2 3,9 <1,9

Selva 1,8 1,8 1,8 0,0 <0,2 2,8 >3,2 2,0 <0,0

Solsonès 0,6 0,7 0,6 0,0 >2,0 0,1 0,7 0,7 0,3

Tarragonès 3,0 3,1 2,9 0,0 <0,1 <1,0 >5,6 2,9 <1,8

Terra Alta 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,2 0,0

Urgell 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,1 0,3 0,3 0,0

Aran 0,5 0,9 0,2 0,0 >4,2 0,1 0,4 0,3 <0,0

Vallès Occidental 10,1 11,5 8,9 9,8 >17,5 10,0 <6,4 <7,5 >14,6

Vallès Oriental 7,1 8,0 6,2 0,0 5,1 <2,6 <5,0 >13,3 5,9

Grandària 1. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

1653
1182

1807
2310

16
22

268
120

427
396

997
1252

874
1319

909
427

<2000 habitants 7,6 7,8 7,5 5,0 10,5 <4,7 >11,2 >9,9 <2,0

2001-10000 habitants 16,3 <14,0 >18,5 1,1 <10,4 <10,6 >20,3 18,3 14,5

10001-50000 habitants 25,9 27,1 24,9 18,6 <16,8 >36,8 24,8 25,3 25,1

50001-150000 habitants 20,1 >23,6 <17,1 8,9 >34,9 19,9 21,0 17,4 17,5

150001-1000000 habitants 6,5 >8,0 <5,2 6,1 9,5 4,2 5,2 <3,5 >11,1

>1000000 habitants 23,6 <19,7 >26,8 >60,3 17,9 23,9 <17,5 25,6 >29,9

Grandària 2. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

1653
1182

1807
2310

16
22

268
120

427
396

997
1252

874
1319

909
427

<10000 habitants 23,9 21,7 26,0 6,1 20,9 <15,3 >31,5 >28,2 <16,4

10001-50000 habitants 25,9 27,1 24,9 18,6 <16,8 >36,8 24,8 25,3 25,1

50001-150000 habitants 20,1 >23,6 <17,1 8,9 >34,9 19,9 21,0 17,4 17,5

150001-1000000 habitants 6,5 >8,0 <5,2 6,1 9,5 4,2 5,2 <3,5 >11,1

>1000000 habitants 23,6 <19,7 >26,8 >60,3 17,9 23,9 <17,5 25,6 >29,9

                                                

3.1.1 Encreuaments. Ciutadans/es per sexe i edat . Percentatges verticals amb marca Jhi2

Enquesta sobre els usos del temps i el confinament. 2020

38



Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

1. Seleccioni l’idioma en què  vol respondre l’enquesta: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Català 73,2 72,2 74,3 52,2 <55,6 <62,4 >79,2 74,3 75,8

Castellà 20,9 22,9 18,9 40,0 >31,3 >30,3 <18,1 <17,9 19,5

Li és indiferent 5,9 4,9 6,8 7,8 >13,1 7,3 <2,7 >7,8 4,7

2. Amb quin gènere  s’identifica: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Home 48,1 >100,0 <0,0 <0,0 51,4 50,9 50,1 49,0 <42,7

Dona 51,5 <0,0 >100,0 <0,0 48,6 46,9 49,6 50,9 >57,1

Gènere no binari 0,2 0,0 0,0 >35,2 0,0 0,4 0,2 0,0 0,2

Prefereixo no contestar 0,3 <0,0 <0,0 >64,8 0,0 >1,8 0,2 0,1 0,0

3. Quina edat té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

De 16 a 24 anys 7,8 8,3 7,4 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 12,2 12,9 11,1 >58,9 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 28,9 30,1 27,9 21,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 25,2 25,7 24,9 6,6 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

65 anys o més 25,9 <23,0 >28,8 13,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

6. Em podria dir on va néixer? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Catalunya 68,8 70,6 67,4 35,4 >87,5 >82,3 >80,8 64,4 <47,8

Altres comunitats autònomes 25,6 25,1 25,9 >52,6 <2,2 <14,0 <12,5 >29,2 >49,3

Unió Europea 1,4 1,2 1,6 3,7 2,1 0,9 1,7 2,1 <0,6

Resta del Món 4,1 <3,1 5,0 8,3 >8,1 2,8 5,0 4,3 <2,3

7. Té vostè la ciutadania  espanyola? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

97,5 99,0 96,0 97,6 89,8 97,7 98,7 98,3 97,4

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

2,5 <1,0 >4,0 2,4 >10,2 2,3 <1,3 1,7 2,6

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8. En relació al treball: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Treballa 50,1 >54,7 <45,5 72,5 <18,1 >74,4 >77,2 >65,7 <2,8

No treballa 40,1 <35,2 >44,9 18,8 >74,6 <11,8 <9,9 <21,4 >94,8

Està temporalment de baixa 3,5 3,8 3,3 7,9 <0,0 4,8 >6,4 4,3 <0,1

En excedència 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,1 0,2 0,2 0,3

Permís retribuït 1,2 1,4 1,0 0,0 1,0 0,5 1,0 >3,0 <0,0

ERTO, ERO 2,9 2,3 3,4 0,0 3,8 >5,5 >4,0 2,9 <0,0

Altres 0,8 1,1 0,5 0,0 1,4 >2,8 0,4 0,5 0,4

Prefereixo no contestar 1,3 1,3 1,3 0,7 1,2 <0,2 0,8 1,9 1,6

9. Quantes hores a la setmana  està treballant actualment? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

936
818

834
1660

12
12

50
34

322
327

795
1092

589
1009

26
28

Fins a 20h/set (mitja jornada) 15,1 <12,2 >18,6 1,5 24,4 11,1 14,0 17,8 24,3

De 21h/set fins a 37h/set 17,9 <11,6 >25,1 15,0 9,2 18,0 19,2 17,1 15,3

De 37h/set a 40h/set (jornada 
completa)

43,0 45,3 40,5 40,1 <6,2 46,2 45,0 41,9 41,9

40h/set i més (més de jornada 
completa)

14,8 >19,8 <8,9 >42,3 14,7 >23,4 <11,9 14,5 6,0

Altres circunstàncies 1,2 1,8 0,7 0,0 >22,7 <0,0 1,0 0,5 0,0

Prefereixo no contestar 7,8 9,3 6,2 1,0 >22,7 <1,4 9,0 8,2 12,6

10. Vostè és? 

B: No treballa  M Pond        
B: No treballa M Real

1428
765

603
294

822
464

3
7

207
75

51
38

102
67

192
195

876
390

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

68,2 73,6 64,3 69,6 <0,0 <5,6 <15,5 62,4 >95,5

Aturat/ada i ha treballat 
abans

11,0 9,3 12,3 26,6 11,4 >58,7 >55,4 >24,8 <0,0

Pensionista (abans no ha 
treballat)

0,8 1,1 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0 0,1 1,3

Aturat/ada i busca la primera 
feina

0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,6 >2,2 0,0 0,0

Estudiant 14,1 15,4 13,2 0,0 >87,3 >32,6 <4,1 <0,1 <0,0

Treball domèstic no remunerat 3,3 <0,2 >5,6 3,8 1,1 0,6 >19,4 >9,8 <0,7

Prefereixo no contestar 2,3 <0,0 >3,9 0,0 <0,0 1,9 3,4 2,9 2,5
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

11. Vostè ...?  

B: Treballava M Pond         
B: Treballava M Real

2088
2746

1088
891

987
1841

13
14

67
45

381
364

919
1186

687
1116

33
35

Treballa pel seu compte 14,1 >20,7 <7,1 4,6 <1,1 <9,5 13,7 >17,2 >45,5

Treballa per un altre (és un 
assalariat)

82,8 <76,7 >89,3 95,4 96,6 83,2 85,0 80,5 <34,4

Membre de cooperativa 1,0 <0,3 >1,7 0,0 0,0 >3,1 0,6 0,4 0,0

Rep ajuda familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

0,2 0,0 0,5 0,0 >1,6 0,0 0,3 0,2 0,0

Prefereixo no contestar 1,9 2,2 1,5 0,0 0,7 >4,3 <0,4 1,8 >20,1

12. On treballa o treballava? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

1681
1181

1771
2286

16
21

273
119

431
399

1015
1251

873
1304

875
415

Administració pública 21,2 20,4 21,7 >50,5 <6,0 17,7 >27,2 >27,6 <14,4

Empresa pública 6,6 7,3 5,8 3,2 3,9 6,0 >8,9 7,9 <3,6

Empresa privada 54,3 57,0 52,0 21,5 <33,3 >64,1 55,8 51,9 56,7

Organització sense ànim de 
lucre

3,2 2,5 3,6 >24,1 2,0 >8,7 3,0 2,3 <1,9

Servei domèstic 1,7 <0,1 >3,3 0,0 2,9 0,8 1,0 1,7 >2,8

No he treballat mai 3,8 3,6 3,9 0,0 >46,6 <0,0 <0,0 <0,0 <0,3

Altres 3,4 2,6 4,1 0,0 <0,0 <1,2 <0,6 4,2 >7,9

Prefereixo no contestar 5,9 6,4 5,5 0,7 5,2 <1,6 <3,4 4,5 >12,5

13. Quina és/era la seva  posició laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

1681
1181

1771
2286

16
21

273
119

431
399

1015
1251

873
1304

875
415

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) amb 
assalariats

5,6 >8,4 <2,8 3,7 <0,0 6,3 4,6 >9,3 4,2

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) 
sense assalariats

6,5 >10,0 <3,3 0,0 <2,6 <1,5 >8,6 8,1 6,4

Directors/es, gerents 
d’empreses o organitzacions

4,8 >6,2 <3,3 >27,2 <0,0 <2,6 5,6 5,1 6,2

Tècnic/a alt/a d’empreses o 
organitzacions

6,9 >8,8 <5,2 4,8 <0,4 7,7 >8,8 6,4 6,9

Tècnic/a mitjà/na d’empreses 
o organitzacions

9,4 10,4 8,4 3,9 <0,5 >15,0 11,0 9,6 <7,2

Personal administratiu 21,9 <10,7 >32,5 31,8 <7,8 <13,9 23,7 23,8 >26,5

Treballadors/es 
qualificats/des

22,8 23,8 21,9 17,6 <12,1 >38,1 >25,8 >26,8 <11,1

Treballadors/es no 
qualificats/des

6,5 6,6 6,3 10,3 >17,4 6,8 6,2 <2,8 6,9

Treball domèstic remunerat 1,3 <0,0 >2,5 0,0 0,8 0,8 1,4 >2,5 <0,3

No he treballat mai 3,7 3,6 3,8 0,0 >46,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,3

Prefereixo no contestar 10,6 11,5 9,9 0,7 12,2 <7,3 <4,4 <5,7 >24,0
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

14. Quin és el nivell  d’estudis més alt que ha  assolit ? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Menys que primària 0,4 <0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,4 0,1 >1,0

Educació primària 6,8 6,8 6,9 0,0 <0,0 <0,0 <3,0 >11,1 >12,3

Primera etapa d’educació 
secundària i similar

11,1 10,7 11,7 0,0 <4,0 <7,7 11,7 <7,4 >17,9

Segona etapa d'educació 
secundària i similar

17,7 18,2 17,4 0,0 >30,5 17,7 17,5 18,0 <13,8

Educació postsecundària no 
superior

32,9 33,2 32,8 7,2 >46,6 <19,6 <29,1 36,6 35,7

Ensenyaments de grau superior 
de formació professional i 
títols universitaris propis 
de durada igual o superior a 
dos anys

5,8 6,2 5,2 >35,2 8,3 7,5 5,6 5,8 4,5

Graus universitaris de fins a 
240 crèdits ECTS, 
diplomatures universitàries, 
títols universitaris propis 
d'expert o especialista i 
similars

7,1 6,7 7,3 >37,8 6,2 >13,0 8,2 6,0 <4,7

Graus universitaris de més de 
240 crèdits ECTS, 
llicenciatures, màsters i 
especialitats en ciències de 
la salut pel sistema de 
residència i similars

13,1 12,3 13,8 11,5 <3,2 >25,3 >19,2 11,7 <4,8

Doctorat universitari 1,3 1,5 1,1 >8,3 0,0 0,4 1,8 1,4 1,5

Altres (especificar) 0,7 0,7 0,7 0,0 0,0 >3,5 <0,1 0,3 0,6

Prefereixo no contestar 3,0 >3,8 2,2 0,0 1,0 >5,3 3,3 <1,7 3,3

15. Té vostè parella  actualment? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 75,7 79,7 72,0 62,8 <35,8 76,9 >81,6 >82,2 74,2

No 22,7 <19,2 >25,8 36,5 >63,3 20,3 <16,3 <16,6 24,6

Prefereixo no contestar 1,7 1,2 2,1 0,7 0,9 2,8 2,1 1,3 1,2

16. I em podria dir si és:  

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

2694
2775

1364
974

1320
1786

10
15

99
59

333
308

840
1034

737
1056

685
318

Home 49,2 <7,7 >92,0 78,1 61,5 46,4 50,8 45,7 50,8

Dona 50,4 >92,2 <7,5 9,7 38,5 52,2 48,9 54,1 49,2

Gènere no binari 0,0 0,0 0,0 >4,9 0,0 >0,3 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,3 0,1 0,5 >7,3 0,0 >1,2 0,3 0,2 0,0

17. En aquest moment, viuen  junts/es durant el  confinament? 

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

2694
2775

1364
974

1320
1786

10
15

99
59

333
308

840
1034

737
1056

685
318

Sí 93,4 94,4 92,3 95,1 <18,6 91,1 96,0 95,7 99,6

No 6,5 5,5 7,5 4,9 >80,6 8,7 <3,8 <4,3 <0,3

Prefereixo no contestar 0,1 0,1 0,1 0,0 0,7 0,2 0,2 0,0 0,0

18. Quantes persones viuen a  la seva llar, vostè inclòs? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Jo sol/a 11,7 <8,3 >14,6 >50,3 <2,1 9,3 <8,1 10,5 >20,9

2 36,9 35,6 38,3 25,5 <11,5 >50,9 <17,3 33,0 >63,7

3 21,3 21,2 21,3 20,4 >30,8 18,9 23,0 >30,9 <8,3

4 23,6 >28,1 <19,5 3,9 >36,6 <14,4 >42,3 22,3 <4,3

5 4,7 4,9 4,5 0,0 >10,7 4,7 >6,7 <2,5 <2,7

6 1,1 1,0 1,3 0,0 >6,3 1,5 1,2 0,5 <0,0

7 0,5 >0,9 <0,1 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,2 <0,0

8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0

9 0,2 0,0 0,3 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,1 0,0

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Més de 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,79 2,93 2,67 1,78 3,73 2,60 3,32 2,77 2,04

Desviació típica 1,22 1,19 1,23 0,93 1,32 1,14 1,20 1,07 0,84
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

19. Com és compon la seva  llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Llar unipersonal 11,7 <8,3 >14,6 >50,3 <2,1 9,3 <8,1 10,5 >20,9

Llar monoparental 9,4 9,3 9,5 4,3 >21,9 <4,5 8,4 10,7 7,6

Parella sense fills/es 26,7 27,2 26,3 18,1 <2,2 >44,5 <11,8 <21,7 >47,2

Parella amb fills/es que 
conviuen a la llar

38,3 >44,2 <33,0 17,7 45,0 <25,7 >64,1 >44,8 <7,1

Parella amb fills/es que 
conviuen amb altres persones

2,3 2,0 2,5 0,0 >6,5 3,0 2,1 2,4 <0,8

Parella i altres persones 2,0 1,6 2,4 0,0 2,8 3,3 <0,2 >3,7 1,6

Nucli familiar amb altres 
persones que no formen nucli 
familiar

1,3 1,7 0,9 0,0 >6,3 0,5 <0,3 >2,2 <0,3

Persones que no formen cap 
nucli familiar entre sí

1,6 1,2 1,8 5,9 2,8 2,5 1,0 1,0 1,9

Dos o més nuclis familiars 1,5 <0,6 >2,4 0,0 >5,2 1,2 <0,3 <0,4 >3,1

Monoparental amb altres 
persones

1,1 1,5 0,7 3,1 2,1 0,3 0,8 <0,3 >2,3

Altres 0,6 0,2 0,9 0,0 >3,0 0,4 0,8 0,3 <0,0

Prefereixo no contestar 3,6 <2,1 >5,0 0,7 <0,2 4,8 <2,0 <2,2 >7,2

20. Quants fills/es té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Cap 30,1 >32,7 <27,3 >68,5 >97,9 >81,7 <21,8 <16,7 <7,8

1 21,3 <19,0 >23,5 12,8 <2,1 <8,4 >25,7 >25,8 23,9

2 39,3 40,1 38,7 18,8 <0,0 <9,1 >43,8 >47,5 >52,2

3 7,1 <5,3 >8,8 0,0 <0,0 <0,8 6,8 8,7 >10,9

4 1,4 1,6 1,2 0,0 0,0 <0,0 <0,5 0,9 >3,9

5 0,8 1,2 0,4 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,3 1,2

6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0

8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Més de 10 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Responen

Mitjana 1,31 1,28 1,35 0,50 0,02 0,29 1,43 1,53 1,83

Desviació típica 1,07 1,11 1,04 0,82 0,14 0,66 1,01 0,95 0,95

Tenen fills/es

Mitjana 1,87 1,90 1,85 1,60 1,00 1,59 1,83 1,83 1,99

Desviació típica 0,77 0,79 0,75 0,55 0,00 0,58 0,76 0,72 0,82

21. M’ha dit que té (nombre  de) fills/es, entre quines  franges d’edat es troben? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

2489
2469

1152
801

1332
1655

5
13

6
2

79
63

805
924

747
1096

852
384

Menys de tres anys 
(preescolar)

6,5 6,3 6,8 0,0 0,0 >38,2 >16,2 <0,2 <0,0

De 3 a 6 anys (educació 
infantil)

10,6 <8,7 12,3 6,5 >92,3 >24,1 >28,9 <0,9 <0,0

De 7 a 12 anys (educació 
primària)

21,6 >25,2 <18,4 41,5 0,0 >48,8 >56,2 <6,2 <0,1

De 13 a 16 anys (educació 
secundària obligatòria)

13,9 >16,3 <11,8 8,8 0,0 8,9 >30,1 12,9 <0,0

De 17 a 18 anys (batxillerat) 6,0 7,0 5,1 0,0 0,0 <0,0 >10,0 >8,8 <0,3

De 19 i més anys 57,7 56,6 58,8 50,8 0,0 <0,0 <11,4 >82,4 >85,7

Prefereixo no contestar 6,7 6,7 6,7 7,7 7,7 <0,0 <1,5 <4,5 >14,1

22. Té vostè alguna  discapacitat reconeguda per  l’Administració? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 6,7 7,9 5,7 0,0 <0,0 <1,8 <3,2 >10,2 >11,6

No 92,4 91,0 93,6 100,0 100,0 96,0 96,5 89,1 87,1

Prefereixo no contestar 0,9 1,1 0,7 0,0 0,0 >2,1 <0,3 0,7 1,4

23. Em podria indicar  quina/es? 

B: Quina/es M Pond           
B: Quina/es M Real

239
137

135
48

104
89

0
0

0
0

8
4

33
31

91
65

107
37

Ceguesa 8,2 <1,6 >16,7 0,0 0,0 9,9 0,5 12,9 6,4

Sordesa 25,2 >41,9 <3,6 0,0 0,0 0,0 8,3 17,2 >39,2

Mobilitat reduïda 17,3 19,1 14,9 0,0 0,0 0,0 <2,6 21,0 19,9

Altra (especificar) 34,3 <17,8 >55,9 0,0 0,0 >79,4 >69,4 26,2 27,2

Prefereixo no contestar 15,7 19,8 10,3 0,0 0,0 10,8 19,2 >24,1 <7,8
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

24. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Català (valencià / balear) 48,1 46,9 49,5 22,1 <36,0 <38,4 45,8 51,4 >55,8

Castellà 26,9 >29,7 <24,1 >53,0 22,7 30,5 29,4 23,8 26,7

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

22,5 20,3 24,5 21,2 >35,1 >29,8 21,5 21,9 <16,8

Aranès 1,2 >1,9 <0,6 0,0 >6,2 0,2 <0,4 >2,3 <0,1

Altres llengües o altres 
combinacions

1,2 1,2 1,2 3,7 0,0 1,0 >2,9 <0,4 0,6

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0

25. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit/a? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Català (valencià / balear) 36,1 36,7 35,7 20,1 40,7 35,1 32,7 36,3 38,7

Castellà 51,9 50,7 53,2 41,0 47,3 <44,2 56,3 53,2 50,8

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

9,3 10,5 8,2 3,1 9,9 >17,7 <7,1 7,7 9,0

Aranès 0,3 <0,0 >0,6 0,0 >2,1 0,1 0,4 0,1 0,0

Altres llengües o altres 
combinacions

2,2 2,0 2,1 >27,6 <0,0 2,7 >3,4 2,4 <1,2

Prefereixo no contestar 0,2 0,0 0,2 >8,3 0,0 0,1 0,1 0,1 0,3

26. En general, com es troba  vostè de salut? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Molt bé 41,3 42,9 39,7 40,1 45,5 >52,8 41,5 39,3 <36,2

Bé 54,5 55,2 53,8 51,6 50,3 <45,4 53,8 53,9 >61,3

Malament 3,4 <1,4 >5,3 8,3 4,2 <1,7 3,2 >6,1 <1,7

Molt malament 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,3

Prefereixo no contestar 0,7 <0,1 >1,2 0,0 0,0 0,1 1,1 0,8 0,5

27. Hi ha algú malalt a la  seva llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

1571
1071

1564
2067

8
19

271
121

393
364

946
1155

803
1181

730
336

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

11,8 11,0 12,7 13,6 9,4 <6,1 12,3 13,3 13,6

Sí, recentment 3,3 3,1 3,5 0,0 >10,4 4,2 2,3 3,6 <1,1

No 83,4 84,2 82,6 86,4 79,0 89,6 84,2 82,3 81,8

Prefereixo no contestar 1,5 1,8 1,2 0,0 1,2 <0,0 1,2 0,7 >3,5

28. Em podria dir quantes  persones estan malaltes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

104
86

48
31

56
55

0
0

28
8

17
12

22
32

29
28

8
6

Cap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 61,6 <33,3 >86,3 0,0 48,3 91,7 81,6 47,3 42,6

2 31,1 >60,7 <5,3 0,0 40,4 8,3 18,4 >52,7 3,8

3 0,3 0,0 0,6 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0

4 2,8 5,9 0,0 0,0 >10,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Més de 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 4,2 0,0 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >53,6

Mitjana 1,42 1,79 1,07 1,73 1,08 1,18 1,53 1,08

Desviació típica 0,65 0,73 0,28 0,93 0,29 0,40 0,51 0,32

29. I al seu cercle familiar,  d’amistats o veïnal té cura  d’alguna persona malalta? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

9,6 9,4 9,8 4,9 <4,4 >15,8 <6,1 >14,4 <7,2

Sí, recentment 3,4 3,5 3,2 0,0 2,9 2,2 4,2 >4,6 <1,9

Sí, d’abans i ara 6,1 5,6 6,6 4,2 >10,2 >9,3 <4,0 7,0 5,0

No 77,1 78,2 76,1 86,1 71,2 70,2 81,9 71,4 82,4

No en tinc 3,3 2,7 3,8 4,8 >8,4 2,4 3,4 <1,7 3,5

Prefereixo no contestar 0,5 0,6 0,5 0,0 >2,9 0,1 0,3 0,8 <0,0
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

30. Em podria dir quantes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

119
162

60
54

59
108

0
0

8
8

10
21

44
52

41
64

17
17

Cap 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 64,6 73,3 55,7 0,0 57,1 61,5 72,4 66,7 45,3

2 23,6 20,9 26,4 0,0 14,4 4,7 15,6 26,2 >52,5

3 2,5 3,9 1,0 0,0 0,0 >17,5 2,0 0,0 2,2

4 8,3 1,9 14,9 0,0 >28,5 8,1 9,2 6,8 0,0

Més de 4 1,0 0,0 2,1 0,0 0,0 >8,3 0,8 0,3 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1,60 1,34 1,87 2,00 2,12 1,55 1,48 1,57

Desviació típica 1,12 0,65 1,41 1,40 1,90 1,25 0,84 0,55

31a.Hora de llevar-se al  matí? Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 5 del matí 1,9 2,5 1,4 0,0 <0,2 <0,3 2,5 >4,2 <0,3

Ente les 5 i les 6 6,1 >8,0 <4,1 16,0 6,6 4,4 >9,5 7,6 <1,4

Entre les 6 i les 7 26,3 24,5 28,0 30,6 <18,9 <18,9 >32,9 >36,5 <14,8

Entre les 7 i les 8 37,5 <34,2 >40,5 40,1 35,1 39,2 40,9 36,2 34,8

Entre les 8 i les 9 19,3 >23,1 <15,8 11,2 >25,6 21,9 <9,7 <11,0 >34,9

Ente les 9 i les 10 6,3 5,8 6,9 2,0 >12,3 >9,0 <2,7 <3,8 >9,9

Més tard de les 10 2,1 1,8 2,4 0,0 1,3 >6,4 <0,5 <0,7 >3,4

Prefereixo no contestar 0,5 0,2 0,8 0,0 0,0 0,0 >1,3 <0,0 0,5

31b. Hora de llevar-se al  matí? En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 5 del matí 0,3 0,4 0,3 0,0 0,0 0,1 0,5 0,3 0,3

Ente les 5 i les 6 3,2 3,4 3,0 3,7 2,8 2,9 3,9 >5,3 <0,6

Entre les 6 i les 7 11,9 11,9 12,0 0,7 <3,7 <7,1 >14,6 >15,1 10,7

Entre les 7 i les 8 34,6 36,0 33,3 34,0 <11,1 31,3 37,9 >46,3 <28,1

Entre les 8 i les 9 28,8 28,2 29,4 24,3 27,8 32,6 27,7 <19,5 >37,5

Ente les 9 i les 10 14,2 14,1 14,4 8,3 >34,7 12,7 <10,4 <11,3 15,8

Més tard de les 10 6,6 5,8 7,0 >29,0 >20,0 >13,3 <3,6 <2,0 7,1

Prefereixo no contestar 0,4 0,2 0,6 0,0 0,0 0,1 >1,3 0,0 0,0

32a. Hora d’anar a dormir?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Entre les 20 i les 21 0,5 0,6 0,3 >10,7 0,2 0,0 0,3 0,6 >1,0

Ente les 21 i les 22 4,9 4,9 4,9 10,9 <2,2 <2,8 >9,4 5,2 <1,4

Entre les 22 i les 23 26,3 <22,2 >30,1 28,0 <17,8 23,3 >33,8 27,0 <21,0

Entre les 23 i les 0 39,5 40,9 38,2 41,1 39,0 36,2 <34,3 >44,6 42,0

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

18,7 19,1 18,5 3,1 >29,1 >28,4 <10,9 17,7 20,8

Entre la 1 i les 2 6,7 >8,4 <5,2 3,1 9,3 6,6 6,4 <3,0 >10,0

Més tard de les 2 2,9 3,7 2,2 3,1 2,4 2,7 3,6 1,8 3,5

Prefereixo no contestar 0,5 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 >1,3 0,1 0,3

32b. Hora d’anar a dormir?   En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 20 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Entre les 20 i les 21 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,6 >0,8

Ente les 21 i les 22 3,4 3,2 3,5 3,1 4,1 <0,8 4,4 3,1 3,4

Entre les 22 i les 23 14,2 <12,0 >16,2 16,4 <1,2 12,1 >17,4 14,7 15,0

Entre les 23 i les 0 33,8 32,1 35,2 47,0 <19,7 30,2 33,3 >42,1 32,2

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

26,6 28,5 25,0 6,5 23,8 24,0 <23,4 27,2 >31,6

Entre la 1 i les 2 14,2 15,4 13,1 3,1 >32,4 >20,8 14,0 <8,3 <11,5

Més tard de les 2 7,1 8,1 6,0 >23,9 >18,7 >12,0 6,1 <3,9 5,4

Prefereixo no contestar 0,4 0,2 0,6 0,0 0,0 0,1 >1,3 0,0 0,0

33a. Hora que esmorzar?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 7 del matí 8,3 7,5 9,0 8,8 >12,4 >12,9 8,3 >10,4 <2,8

De 7 a  8  del matí 23,8 22,0 25,4 39,9 21,6 <14,1 >30,0 >27,9 <18,3

De  8 a 9 del matí 30,7 29,6 31,9 14,7 <20,6 25,5 29,5 30,1 >38,2

De 9 a 10 del matí 20,9 22,8 19,1 9,6 17,6 19,7 <17,7 18,8 >27,9

De les 10 a les 11 del matí 11,5 10,9 12,0 23,9 12,0 >17,1 10,9 9,9 11,0

Després de les 11 del matí 1,1 1,6 0,7 3,1 >5,3 0,7 0,7 1,1 0,7

No esmorzo 3,5 >5,4 <1,9 0,0 >10,5 >10,0 2,7 <1,9 <1,0

Prefereixo no contestar 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

33b. Hora que esmorza? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 7 del matí 3,0 2,4 3,6 0,0 2,7 1,4 2,3 >4,5 3,1

De 7 a  8  del matí 15,6 15,5 15,8 8,5 11,0 <6,7 >19,5 >19,1 13,6

De  8 a 9 del matí 31,4 28,8 33,8 20,9 <13,9 28,5 34,0 33,9 32,5

De 9 a 10 del matí 28,6 >32,8 <24,8 14,5 29,4 27,3 25,8 28,1 >32,7

De les 10 a les 11 del matí 13,3 <10,5 >15,9 26,0 >22,4 >17,2 11,4 <8,4 >15,8

Després de les 11 del matí 3,5 3,8 3,0 >30,0 >7,9 >7,7 2,9 3,4 <0,9

No esmorzo 4,5 >6,2 <3,0 0,0 >12,7 >11,0 4,0 <2,6 <1,5

Prefereixo no contestar 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,1 0,0

34. Després d’esmorzar i  abans de l’hora de dinar,  acostuma vostè a fer un mos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 35,6 <31,3 >39,8 15,6 >44,1 >45,0 36,1 >42,0 <21,9

No 62,0 >66,2 <57,8 84,4 <51,1 54,6 63,5 <56,0 >72,7

Prefereixo no contestar 2,4 2,5 2,4 0,0 >4,7 <0,4 <0,3 2,0 >5,4

35a. Hora de dinar? Abans  dels confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 12 del migdia 4,2 3,5 4,9 0,0 <0,8 4,7 >6,1 4,6 <2,6

De 12 a 1 del migdia 5,0 5,0 5,0 5,1 >9,5 5,3 >9,0 <1,4 <2,5

D’ 1 a 2 del migdia 30,5 31,3 29,7 40,8 <21,4 34,4 <25,0 <26,2 >41,8

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

43,4 45,6 41,7 17,0 49,8 38,3 <38,8 46,1 46,5

Més tard de les 3 de la tarda 15,8 14,2 17,0 >37,1 18,4 17,3 >20,2 >21,1 <4,0

No dino 1,0 <0,3 >1,6 0,0 0,2 <0,0 0,6 0,6 >2,5

Prefereixo no contestar 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,2 0,0 0,0

35b. Hora de dinar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 12 del migdia 3,3 <2,5 >4,2 2,0 <0,0 2,4 4,0 4,2 3,2

De 12 a 1 del migdia 3,6 >4,6 2,8 0,0 <0,9 4,7 >6,8 <1,5 2,4

D’ 1 a 2 del migdia 31,3 >35,2 <27,6 44,9 28,7 35,7 <25,5 <25,5 >42,2

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

49,7 <45,8 >53,5 22,3 53,9 45,4 49,9 53,4 46,5

Més tard de les 3 de la tarda 11,8 11,6 11,9 >30,8 >16,3 11,7 13,4 >15,0 <5,7

No dino 0,2 0,3 0,1 0,0 0,2 0,2 0,3 0,3 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

36a. Hora de berenar? Abans  de confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 4 de la tarda 0,3 <0,1 0,6 0,0 0,0 0,1 0,1 >1,2 0,0

De 4 a 5 de la tarda 6,1 <4,6 >7,5 3,1 7,5 >10,1 7,5 5,3 <3,0

De 5 a 6 de la tarda 23,9 23,0 25,0 4,5 >40,2 >30,9 >28,1 <19,1 <15,9

Després de les 6 de la tarda 16,7 16,0 17,4 15,9 >25,2 >22,5 17,1 14,9 <13,0

No bereno 52,1 >55,9 <48,4 76,6 <27,1 <36,5 <47,0 >59,3 >65,8

Prefereixo no contestar 0,8 0,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2 >2,4

36b. Hora de berenar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 4 de la tarda 0,5 0,3 0,8 0,0 0,0 0,3 0,5 >1,1 0,3

De 4 a 5 de la tarda 5,1 5,3 4,9 0,0 3,5 >10,4 5,8 4,7 <2,7

De 5 a 6 de la tarda 26,2 25,2 27,3 11,2 >42,8 >33,3 28,7 <22,1 <19,1

Després de les 6 de la tarda 20,9 20,2 21,7 15,4 >29,6 24,7 >24,6 20,3 <13,0

No bereno 46,7 48,5 44,8 73,5 <22,1 <29,2 <40,3 >51,6 >64,7

Prefereixo no contestar 0,5 0,6 0,5 0,0 >2,0 >2,0 0,2 0,1 0,2

37a. Hora de sopar? Abans del  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 8 del vespre 3,0 <1,5 >4,5 7,2 <0,3 2,0 3,5 >4,2 2,6

De 8 a 9 del vespre 34,3 32,4 36,2 17,1 32,7 <28,1 33,6 33,1 >39,8

De 9 a 10 de la nit 49,2 >53,9 <44,9 45,0 51,4 48,3 49,8 52,5 45,1

Després de les 10 de la nit 10,1 10,9 9,2 >30,8 >14,1 >16,3 12,0 9,2 <4,8

No sopo 3,3 <1,3 >5,1 0,0 1,6 >5,3 <0,9 <1,0 >7,6

Prefereixo no contestar 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 >0,2 0,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

37b. Hora de sopar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 8 del vespre 2,2 2,0 2,5 0,0 2,4 2,3 2,0 2,0 2,7

De 8 a 9 del vespre 29,7 27,7 31,5 47,3 27,9 <23,2 <26,0 27,9 >39,3

De 9 a 10 de la nit 54,0 >59,2 <49,4 20,0 <43,8 52,2 58,1 >61,3 <46,1

Després de les 10 de la nit 11,5 10,3 12,4 >32,6 >22,9 >19,7 13,1 <7,5 <6,3

No sopo 2,5 <0,8 >4,2 0,0 3,1 2,6 <0,8 <1,3 >5,5

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

38. En el confinament, la  qualitat del seu son és...? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Molt millor que abans 1,8 1,2 2,2 >26,0 2,7 >3,3 >3,4 <0,7 <0,1

Millor que abans 8,6 8,9 8,3 8,1 >18,1 8,6 10,3 9,4 <3,1

Igual 53,5 >59,4 <48,2 29,9 <34,7 <43,0 <46,2 54,1 >71,5

Pitjor que abans 29,0 <25,1 >32,7 32,2 27,3 32,4 >33,4 29,1 <23,1

Molt pitjor que abans 7,0 <5,3 >8,6 3,9 >17,1 >12,7 6,3 6,6 <2,3

Prefereixo no contestar 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,1 >0,4 0,0 0,0

39. El canvi horari, de  l’horari d’hivern al  d’estiu,  que s’ha produït  estant  confinats, li ha  influït en  el son? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Positivament 5,6 >7,7 <3,7 2,0 >11,7 <3,1 4,6 6,4 5,4

Negativament 20,2 <16,4 >23,8 7,3 25,3 20,5 20,2 >23,8 <14,9

No m’ha influït 72,3 74,6 70,1 90,6 <61,1 71,5 74,3 69,5 76,7

Prefereixo no contestar 1,9 1,4 2,4 0,0 1,8 >4,9 <0,9 <0,4 >3,0

40. Habitualment, a la seva  llar hi ha uns horaris  establerts? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 69,1 69,7 68,7 62,7 <57,6 75,5 >79,5 67,7 <59,4

No 29,6 28,3 30,7 36,6 >42,3 <24,3 <20,1 28,5 >39,9

Prefereixo no contestar 1,3 >2,0 <0,7 0,7 0,1 <0,2 <0,5 >3,8 0,8

41. En el confinament, ha  organitzat el seu temps i  s'ha marcat horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, he organitzat el meu 
temps i he marcat horaris

27,2 <21,1 >33,1 12,5 >39,2 >36,0 >30,7 27,2 <15,6

Sí, he organitzat el meu 
temps però no he marcat 
horaris

40,5 41,3 39,4 >76,9 38,8 41,2 42,5 40,6 38,3

No 31,7 >37,0 <27,0 9,8 <21,0 <22,7 <26,4 31,7 >45,2

Prefereixo no contestar 0,5 0,6 0,4 0,7 1,0 0,1 0,3 0,4 0,9

42. I aquesta organització  horària és diferent el cap  de  setmana? 

B: Temps organitzat M Pond  
B: Temps organitzat M Real

2411
2767

1068
850

1329
1899

14
18

216
95

335
321

754
1033

609
1057

497
261

Sí, però només el dissabte 1,5 <0,6 >2,2 0,0 1,6 2,3 1,2 2,4 <0,2

Sí, però només el diumenge 5,8 4,4 6,9 8,0 >11,7 7,2 5,0 <3,5 6,2

Sí, dissabte i diumenge 50,3 48,6 51,7 41,2 57,4 52,5 >61,1 >60,3 <17,0

No 42,0 >46,4 <38,3 50,8 <28,2 38,1 <32,7 <33,8 >74,7

Prefereixo no contestar 0,5 <0,1 0,8 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 >1,8

43. En el confinament, com  s’ha adaptat en general als  nous horaris de comerços i  serveis oberts al públic? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Molt bé 14,6 <11,4 >17,4 >37,5 15,9 >23,4 14,1 13,8 <11,5

Bé 44,0 46,5 41,9 22,9 39,5 <34,8 42,1 >49,5 46,6

Ni bé ni malament 32,9 33,3 32,5 35,2 >41,0 <26,4 36,2 30,1 32,5

Malament 6,7 6,5 6,9 4,5 <2,6 >13,2 6,4 5,4 6,5

Molt malament 1,2 >1,8 <0,7 0,0 0,0 0,4 0,8 1,0 >2,8

Prefereixo no contestar 0,5 0,5 0,5 0,0 1,0 >1,8 0,5 0,2 0,2

44. En el confinament, se li  han flexibilitzat els  horaris  de feina? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

936
818

834
1660

12
12

50
34

322
327

795
1092

589
1009

26
28

Sí 63,2 60,9 66,0 51,9 54,1 56,8 62,6 68,3 63,4

No 31,2 32,3 29,7 48,1 23,1 33,5 33,5 28,0 18,6

Prefereixo no contestar 5,6 6,8 4,3 0,0 >22,7 >9,7 <3,9 3,7 >18,0

45. I vostè treballa a  distància? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

936
818

834
1660

12
12

50
34

322
327

795
1092

589
1009

26
28

Sí, treballo a distància des 
de casa únicament

45,2 <38,4 >52,4 71,8 37,4 >54,5 47,8 <37,7 32,4

Sí, treballo a distància des 
de casa i vaig a la feina

14,6 >18,0 <10,9 10,8 >25,6 10,5 12,2 >18,9 20,9

No, no treballo a distància 37,4 41,2 33,5 16,4 37,1 33,3 36,6 41,2 28,6

Prefereixo no contestar 2,8 2,4 3,2 1,0 0,0 1,7 3,4 2,2 >18,0
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

46. I és la primera vegada  que treballa a distància o  ja  n’havia fet abans? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Sí, ja treballava 
habitualment a distància 
abans

9,1 10,8 7,7 0,0 0,0 9,4 11,4 6,6 8,9

Sí, havia treballat alguna 
vegada a distància

31,0 32,9 28,0 >89,7 40,7 37,5 26,5 31,4 55,8

No, és la primera vegada 59,8 56,2 64,3 <10,3 59,3 53,1 62,0 62,0 35,3

Prefereixo no contestar 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0

47. Vostè estudia a distància? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, ja d'abans del confinament 11,7 10,2 13,1 5,5 <6,2 14,0 >17,2 12,1 <5,7

Sí, però només ara pel 
confinament

12,2 <10,2 >14,1 10,4 >77,2 <7,4 <6,9 <8,2 <4,8

No, no estudio a distància 15,0 14,0 15,7 >41,5 <4,3 11,3 14,7 16,5 >18,6

No, no estudio 60,0 >64,5 <56,1 42,7 <12,3 65,2 60,4 62,3 >69,3

Prefereixo no contestar 1,1 1,2 1,0 0,0 0,0 2,0 0,8 0,9 1,5

48. De mitjana, està  destinant vostè a treballar: 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1732
2436

914
804

807
1621

12
11

50
34

317
322

768
1074

576
980

21
26

Menys hores de les que ja 
treballava abans

25,2 24,9 25,4 33,3 <8,7 <12,9 26,9 >31,4 19,4

Les mateixes hores que ja 
treballava abans

47,6 >53,1 <41,8 22,0 51,9 54,3 49,5 <40,7 57,9

Més hores de les que ja 
treballava abans

25,6 <21,5 >30,1 41,8 39,4 30,4 22,6 25,9 22,7

Prefereixo no contestar 1,6 <0,5 >2,7 2,8 0,0 2,4 1,0 2,0 0,0

49. De quins recursos disposa  per treballar a distància? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1972

528
631

528
1334

10
7

32
22

209
258

477
897

333
775

14
20

Connexió a internet 95,4 94,2 96,6 100,0 99,0 98,9 93,8 95,1 100,0

Eines per fer 
videoconferències

76,6 79,7 73,8 58,2 91,0 86,9 75,7 70,0 77,0

Mòbil personal 74,7 75,4 73,7 91,5 100,0 86,3 72,0 69,2 65,8

Ordinador personal 72,1 73,8 70,7 52,1 77,6 78,9 66,7 74,6 83,6

Programes informàtics 
vinculats a l’activitat 
laboral

70,2 75,1 65,6 56,7 77,9 80,5 65,6 69,2 83,9

Accés al material 
informatitzat a través del 
núvol

58,7 60,3 58,0 13,2 61,8 >70,3 59,0 51,1 49,1

Ordinador proporcionat per la 
feina

41,9 46,5 37,1 51,3 >65,7 42,8 46,6 <32,3 40,9

Mòbil proporcionat per la 
feina

32,5 >39,6 <25,9 6,9 39,6 36,9 30,0 32,5 34,2

Eines per a la connexió remota 1,0 0,6 1,3 0,0 0,0 0,3 0,7 1,8 0,0

Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 1,4 >2,8 <0,0 0,0 0,0 0,0 >3,1 <0,0 0,0

50a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és mai i 10 és sempre,  en quin grau s’apliquen les  següents situacions en el  seu  cas en relació amb
el  treball  a distància?  M’organitzo un  horari de  feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Mai 3,9 5,4 2,5 0,0 1,4 5,7 4,5 2,1 2,2

1 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,2 0,5 0,1 0,0

2 1,7 1,8 1,7 0,0 0,0 1,2 2,3 1,3 0,0

3 2,4 2,7 2,1 5,1 4,5 1,6 2,7 1,6 >18,5

4 2,0 1,9 2,2 0,0 1,2 1,8 1,9 2,6 0,0

5 8,1 8,1 6,8 >79,8 0,0 >18,8 <4,4 7,7 2,8

6 5,5 4,6 6,5 0,0 1,2 5,4 5,7 5,9 2,2

7 11,3 12,1 10,5 9,8 10,2 >16,4 8,8 11,7 8,9

8 23,2 26,2 20,6 0,0 >49,6 20,4 25,1 19,9 16,4

9 17,6 14,5 21,0 3,4 7,2 <11,2 19,3 19,1 >43,7

Sempre 23,2 21,3 25,4 1,8 24,6 17,2 23,8 26,6 3,8

Prefereixo no contestar 0,8 1,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8 1,4 1,5

Mitjana 7,53 7,34 7,76 5,32 8,05 6,92 7,58 7,82 7,18

Desviació típica 2,49 2,62 2,33 1,29 1,89 2,58 2,59 2,25 2,65
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

50b. Em planifico pauses. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Mai 11,6 12,4 10,9 5,1 >39,6 >20,8 9,7 <6,0 5,1

1 2,7 2,4 3,1 1,8 1,2 1,4 2,7 3,3 >15,6

2 5,6 5,5 5,8 1,8 6,2 3,3 6,4 5,3 >20,8

3 7,4 5,8 8,4 >39,9 4,2 7,6 9,7 <4,4 3,8

4 5,1 4,3 6,1 0,0 7,0 5,4 4,7 5,7 0,0

5 13,1 <9,9 15,8 >39,9 1,0 >24,3 <9,4 12,7 2,8

6 8,1 9,6 6,8 0,0 9,1 <3,4 9,7 8,9 4,5

7 10,3 9,0 11,7 0,0 2,3 8,5 10,8 11,7 4,5

8 14,8 17,3 12,5 0,0 3,5 12,6 16,5 14,0 34,2

9 5,7 5,7 5,6 11,4 0,0 3,0 5,3 >8,5 7,3

Sempre 14,6 17,2 12,4 0,0 20,7 <9,4 14,6 18,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,9 1,0 0,9 0,0 >5,2 0,1 0,5 1,6 1,5

Mitjana 5,64 5,85 5,46 4,27 3,85 4,77 5,72 6,27 4,87

Desviació típica 3,21 3,30 3,11 2,27 4,09 3,23 3,15 3,00 3,35

50c. Quan s’acaba el meu  horari laboral desconnecto  de  la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Mai 12,0 14,2 9,3 >41,8 >37,2 >23,0 9,0 <6,7 20,7

1 4,6 4,2 4,9 5,1 1,2 2,4 5,4 5,1 2,2

2 9,8 8,9 10,9 0,0 7,5 11,2 10,3 8,8 0,0

3 9,4 6,9 12,0 9,8 0,0 6,9 >13,2 6,8 2,2

4 5,4 4,6 6,3 0,0 1,2 7,8 3,8 6,7 0,0

5 8,2 7,2 9,5 0,0 7,7 9,6 5,7 11,2 5,1

6 6,0 5,6 6,5 0,0 0,0 8,7 5,1 6,4 2,2

7 9,4 11,3 7,7 0,0 1,4 <4,0 10,0 12,4 18,6

8 8,5 10,7 6,5 0,0 8,9 <3,6 >12,2 6,6 2,8

9 8,0 6,7 9,3 3,4 2,0 <3,5 5,6 >15,0 3,8

Sempre 17,8 18,6 16,7 39,9 >32,9 19,1 19,6 <12,2 >40,8

Prefereixo no contestar 0,8 1,1 0,5 0,0 0,0 0,2 0,1 >2,0 1,5

Mitjana 5,40 5,48 5,33 4,64 4,88 4,58 5,54 5,72 6,53

Desviació típica 3,46 3,53 3,35 4,96 4,49 3,65 3,42 3,15 4,08

51. Creu que quan s’acabi el  confinament, el treball a  distància pot ser una bona  forma d’organització del  treball per a vostè? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Sí 26,6 29,8 23,8 1,8 <3,7 >33,8 30,3 <19,7 6,0

Sí, però compaginat amb feina 
presencial

61,4 60,1 62,1 98,2 84,1 <49,0 60,5 67,7 80,1

No 11,8 10,0 13,7 0,0 12,2 >16,8 9,1 12,3 13,9

Prefereixo no contestar 0,2 0,1 0,4 0,0 0,0 0,4 0,1 0,3 0,0

52. Pensa que les reunions  telemàtiques s’haurien  d’incorporar com una eina  més  de treball habitual  després  del confinament? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Sí 86,5 89,1 83,7 98,2 <50,7 84,8 89,1 87,0 92,7

No 10,9 <7,5 >14,4 1,8 9,7 14,9 9,3 10,9 5,1

Prefereixo no contestar 2,6 3,4 1,9 0,0 >39,6 <0,3 1,6 2,2 2,2

53a. En condicions normals  (les escoles estan  obertes...), en una escala  de  0 a 10, on 0 és gens  d’acord  i 10 molt d’acord,  en quin 
grau està d’acord o  desacord  amb les següents  afirmacions  sobre el  treball  a distància.  Permet  conciliar millor els  horaris  laborals
amb les  responsabilitats familiars. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 3,4 4,4 2,6 0,0 >36,1 >6,3 <1,5 <1,3 2,8

1 0,8 1,0 0,7 0,0 0,0 0,7 0,7 1,2 0,0

2 2,0 3,0 0,9 5,1 1,2 >4,9 1,1 0,8 >17,9

3 1,1 1,0 1,1 0,0 1,2 0,7 0,5 2,0 1,5

4 1,8 2,2 1,4 0,0 0,0 2,5 1,1 2,4 2,8

5 6,3 4,8 7,2 >39,9 5,2 4,6 7,2 6,3 4,5

6 5,1 4,8 5,4 0,0 4,2 <1,8 <2,0 >11,6 4,5

7 8,4 7,4 9,6 0,0 8,2 <4,3 6,2 >14,3 7,3

8 17,5 18,0 17,2 9,8 16,6 18,5 15,5 20,2 10,5

9 17,3 19,7 15,2 0,0 <1,0 <9,4 >21,6 17,8 9,7

Molt d'acord 32,7 30,3 34,9 45,2 <2,4 >42,1 >39,8 <20,1 20,8

Prefereixo no contestar 3,6 3,4 3,8 0,0 >23,7 4,2 2,6 2,0 >17,8

Mitjana 7,87 7,74 8,01 7,40 3,68 7,72 8,40 7,57 6,45

Desviació típica 2,53 2,70 2,35 2,77 3,79 3,07 2,14 2,17 3,41
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

53b. Permet conciliar millor  els horaris laborals amb el  temps personal. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 3,0 3,2 2,8 0,0 >36,1 3,3 1,7 1,4 2,8

1 0,8 0,6 0,9 0,0 1,2 0,4 0,8 0,9 0,0

2 2,1 2,5 1,8 0,0 6,5 1,9 1,7 1,8 >17,9

3 2,5 2,1 2,9 0,0 1,2 >4,9 1,7 2,2 0,0

4 2,0 1,4 2,7 0,0 0,0 1,5 1,9 2,6 2,8

5 7,1 6,8 6,7 >39,9 5,2 >11,0 5,2 7,5 2,2

6 7,7 7,1 8,4 0,0 8,7 <3,0 5,7 >13,6 4,5

7 10,1 10,1 10,3 0,0 4,3 7,2 9,5 13,3 9,5

8 17,0 16,7 17,4 14,9 10,2 >23,8 14,3 17,8 8,2

9 17,0 19,5 14,7 0,0 <2,4 <6,1 20,5 20,3 11,9

Molt d'acord 30,0 29,3 30,5 45,2 22,1 35,9 >36,8 <17,0 40,1

Prefereixo no contestar 0,8 0,8 0,9 0,0 2,0 0,9 0,3 1,5 0,0

Mitjana 7,68 7,73 7,63 7,71 4,60 7,60 8,12 7,41 7,26

Desviació típica 2,52 2,51 2,53 2,44 4,21 2,67 2,30 2,22 3,34

53c. Permet gestionar millor  el temps. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 1,7 0,8 2,7 0,0 5,2 2,6 1,4 1,5 0,0

1 0,5 0,3 0,6 0,0 1,2 0,2 0,6 0,5 0,0

2 1,9 2,5 1,3 5,1 0,0 1,6 1,3 2,4 >20,1

3 2,0 1,3 2,8 0,0 1,2 1,5 1,5 3,1 2,8

4 3,2 4,3 2,0 0,0 1,0 >6,1 2,0 3,1 5,1

5 9,9 9,8 9,5 >39,9 >37,2 >16,5 7,1 7,4 3,8

6 8,0 6,2 9,8 0,0 9,4 6,0 <5,3 >13,1 2,2

7 11,8 12,1 11,5 9,8 17,3 8,7 9,3 >17,0 7,3

8 17,9 18,0 18,1 0,0 3,3 17,9 16,8 20,3 29,0

9 14,2 15,0 13,5 0,0 <0,0 11,3 16,4 14,6 2,2

Molt d'acord 28,2 28,7 27,4 45,2 22,1 27,0 >38,0 <15,5 27,5

Prefereixo no contestar 0,8 0,8 0,8 0,0 2,0 0,6 0,3 1,6 0,0

Mitjana 7,61 7,70 7,53 7,30 6,33 7,31 8,13 7,22 6,79

Desviació típica 2,35 2,27 2,43 2,76 2,61 2,51 2,23 2,22 3,10

53d. Permet tenir una vida  més sostenible. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 3,3 4,4 2,2 0,0 >41,4 4,5 <1,4 1,8 0,0

1 0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,5

2 1,0 1,1 0,9 0,0 0,0 1,4 1,0 0,8 4,5

3 2,0 2,2 1,8 0,0 1,2 >5,7 1,1 0,8 2,8

4 2,1 3,1 1,1 0,0 0,0 1,4 2,1 2,7 0,0

5 5,3 5,3 5,4 0,0 5,2 2,7 4,9 7,2 15,6

6 6,3 6,7 5,9 0,0 0,0 <2,3 4,8 >11,7 0,0

7 9,5 8,9 10,3 0,0 >21,1 7,4 <6,0 >14,5 14,6

8 18,7 >22,5 <14,2 >53,0 22,7 17,3 17,2 20,8 31,9

9 19,2 18,2 20,6 0,0 <1,2 18,1 22,0 17,8 11,2

Molt d'acord 31,8 <26,8 36,6 47,0 <6,1 38,7 >39,2 <19,9 17,8

Prefereixo no contestar 0,8 0,7 0,9 0,0 1,0 0,7 0,3 1,6 0,0

Mitjana 7,94 7,68 8,18 8,94 4,36 7,98 8,39 7,62 7,34

Desviació típica 2,38 2,52 2,23 1,05 3,90 2,68 2,05 2,09 2,32

53e. M’evita fer  desplaçaments. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 1,5 <0,4 >2,6 0,0 0,0 1,1 2,1 1,2 0,0

1 0,6 0,9 0,3 0,0 0,0 0,5 0,6 0,7 0,0

2 0,7 1,0 0,5 0,0 0,0 0,1 0,8 1,0 2,2

3 0,5 0,6 0,4 0,0 0,0 0,1 0,7 0,4 2,2

4 0,7 0,7 0,7 0,0 0,0 0,4 0,9 0,7 0,0

5 3,8 4,7 3,1 0,0 0,0 2,5 <1,6 >8,5 0,0

6 1,1 1,0 1,2 0,0 0,0 1,0 1,3 1,0 0,0

7 4,6 >7,3 <1,9 8,0 0,0 <1,0 4,0 >8,2 6,7

8 8,7 7,3 10,3 0,0 5,5 <3,9 7,3 >13,4 22,9

9 15,1 17,4 12,3 >39,9 5,4 16,1 12,5 >19,3 11,1

Molt d'acord 60,8 57,4 64,4 52,1 >88,1 70,6 >67,9 <42,3 54,9

Prefereixo no contestar 1,8 1,3 2,3 0,0 1,0 2,7 <0,3 >3,5 0,0

Mitjana 8,94 8,89 8,99 9,36 9,83 9,35 9,04 8,45 8,90

Desviació típica 1,99 1,90 2,10 0,89 0,51 1,63 2,07 2,09 1,78
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

53f. Treballo més hores que  abans. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 10,5 11,2 9,2 >39,9 >30,3 13,7 11,8 <5,1 0,0

1 2,1 1,6 2,6 0,0 0,0 0,7 1,7 >3,8 0,0

2 2,7 1,6 3,8 0,0 2,0 1,2 2,1 4,4 4,5

3 5,0 5,3 4,7 0,0 2,0 4,7 6,5 3,3 2,2

4 3,3 4,0 2,6 8,0 0,0 >5,8 3,5 1,8 2,2

5 20,3 >24,5 16,6 0,0 <3,7 22,4 21,6 18,6 25,8

6 7,1 6,9 7,4 3,7 1,0 7,8 6,9 7,2 17,9

7 11,5 10,2 12,3 >39,9 1,2 12,4 14,0 8,5 6,0

8 12,3 12,1 12,8 0,0 4,5 14,1 10,7 13,8 26,7

9 10,2 8,4 12,0 5,1 4,2 <4,3 8,0 >17,6 9,7

Molt d'acord 14,2 13,5 15,1 0,0 >50,1 12,2 12,6 14,5 5,1

Prefereixo no contestar 0,8 0,6 1,1 3,4 1,0 0,5 0,6 1,5 0,0

Mitjana 5,98 5,84 6,15 3,93 6,24 5,63 5,74 6,49 6,54

Desviació típica 3,06 3,02 3,08 3,64 4,56 3,03 3,04 2,91 2,02

53g. Estic tot el dia  connectat/ada a la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 10,8 12,6 8,5 >39,9 >30,3 10,1 >14,0 <5,3 0,0

1 2,8 <1,2 >4,3 0,0 0,0 0,7 3,6 3,3 0,0

2 6,3 6,0 6,7 0,0 1,4 6,3 6,4 6,5 6,7

3 8,0 >11,4 <4,6 8,0 2,0 7,0 >11,3 <4,6 4,5

4 4,8 5,2 4,4 3,4 0,0 4,2 6,4 3,2 8,2

5 12,4 11,2 13,9 0,0 12,0 >18,5 <8,5 13,2 >34,7

6 6,3 5,2 7,5 1,8 0,0 4,3 7,6 6,5 0,0

7 14,2 13,4 15,2 1,8 >37,4 12,2 12,8 15,8 2,2

8 13,7 13,6 14,1 0,0 12,7 17,0 10,7 15,9 17,9

9 8,5 9,8 7,2 0,0 2,3 <3,8 6,9 >13,5 23,0

Molt d'acord 11,6 9,9 12,6 >45,0 1,0 15,2 11,5 10,7 2,8

Prefereixo no contestar 0,7 0,5 0,9 0,0 1,0 0,7 0,2 1,3 0,0

Mitjana 5,63 5,48 5,79 5,12 4,67 5,81 5,18 6,24 6,27

Desviació típica 3,14 3,18 3,07 4,92 3,38 3,07 3,27 2,87 2,40

54. En el confinament, està  aprofitant per fer formació  en línia en la seva  especialitat laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

1681
1181

1771
2286

16
21

273
119

431
399

1015
1251

873
1304

875
415

Sí 19,5 <16,5 >22,5 8,6 24,7 >27,0 >25,1 21,5 <5,8

No 73,7 75,3 72,0 90,6 <63,0 69,2 72,8 74,6 79,3

Prefereixo no contestar 6,8 >8,3 <5,5 0,7 >12,3 <3,8 <2,1 <3,9 >15,0

55. I està aprofitant per fer  formació en línia en altres  especialitats professionals? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

1681
1181

1771
2286

16
21

273
119

431
399

1015
1251

873
1304

875
415

Sí 16,3 16,9 15,9 12,1 15,2 >28,6 >19,1 16,0 <7,9

No 76,8 75,2 78,3 84,7 73,8 <66,8 78,4 80,1 77,6

Prefereixo no contestar 6,8 7,9 5,9 3,2 >11,0 4,6 <2,6 <3,9 >14,6

56. Habitualment, fa tasques  domèstiques a la seva llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 91,9 88,8 94,9 88,7 <74,4 95,1 96,5 93,2 89,3

No 7,4 >10,5 <4,5 11,3 >19,6 <4,7 <3,3 6,4 >10,6

Prefereixo no contestar 0,7 0,8 0,6 0,0 >6,1 0,1 0,2 0,4 <0,0

57. En el confinament,  quantes hores setmanals de  mitjana dedica a les tasques  domèstiques? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

5 hores a la setmana o menys 32,9 >36,5 <29,3 51,7 >49,1 34,9 30,4 30,2 32,4

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

24,2 24,7 23,7 38,1 21,4 28,2 24,1 25,1 22,6

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

15,0 <13,2 >16,9 3,9 <3,5 12,7 15,8 >21,0 13,0

Més de 20 hores a la setmana 8,9 8,5 9,2 3,8 <4,2 8,7 >11,6 >12,2 <4,1

Altres circunstàncies 2,8 <0,4 >5,0 0,0 <0,4 <0,1 2,0 <1,2 >7,2

Prefereixo no contestar 16,2 16,7 15,9 2,6 >21,4 15,4 16,2 <10,4 >20,8
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

58. I quantes hores setmanals  de mitjana dedica a la cura  de criatures i/o persones  dependents? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

5 hores a la setmana o menys 4,6 4,9 4,3 5,5 5,3 <1,0 5,4 >6,3 3,7

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

4,2 <3,1 >5,3 0,7 2,8 <1,9 >5,7 3,9 4,5

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

5,0 5,7 4,5 0,0 <1,0 <0,6 >9,9 4,3 3,6

Entre 20 i 40 hores a la 
setmana

4,8 <2,9 >6,6 2,0 <0,1 3,8 >12,1 <2,6 <0,6

Més de 40 hores a la setmana 5,0 <3,9 6,0 5,2 <0,0 6,4 >13,4 <0,5 <0,6

Altres (totes, moltes,...) 3,1 <0,5 >5,6 7,2 2,0 <0,7 >6,9 <1,1 2,4

No hi ha criatures 48,0 >51,8 <44,4 55,5 >66,8 >59,2 <29,9 >58,7 47,0

No hi ha persones dependents 48,0 48,9 46,9 77,5 >73,0 >61,9 <21,2 >56,2 >56,0

Prefereixo no contestar 9,6 >11,8 <7,6 0,0 11,0 >12,5 10,0 <6,9 10,0

59. A la seva llar, el volum  de les tasques domèstiques  ha  canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, ha augmentat el volum 39,8 37,2 42,1 49,9 44,6 >55,5 >53,7 36,8 <18,5

Sí, ha disminuït el volum 4,0 <2,3 >5,6 0,0 5,9 <1,4 3,0 4,0 >5,7

No, és el mateix 54,8 >59,8 <50,2 50,1 <45,6 <42,2 <42,7 57,6 >74,4

Prefereixo no contestar 1,4 <0,7 >2,0 0,0 >3,9 1,0 <0,6 1,7 1,5

60. I el volum de la feina  d’atenció i cura de les  persones (criatures,  familiars, amistats,  veïns...) ha canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, ha augmentat el volum 26,0 <21,6 >30,1 16,1 <9,2 21,7 >54,1 <17,7 <9,8

Sí, ha disminuït el volum 4,3 <2,6 >5,9 1,9 4,7 3,6 <1,3 5,6 >6,6

No, és el mateix 32,9 33,4 32,7 10,7 38,3 <19,0 <26,7 >42,5 35,5

No tinc cura d’altres persones 34,1 >38,6 <29,6 >71,3 >44,4 >53,7 <15,8 32,6 >43,7

Prefereixo no contestar 2,6 >3,8 <1,6 0,0 3,5 2,0 2,0 <1,6 >4,4

61. En el confinament, el  repartiment del treball  domèstic i familiar entre  els  membres de la llar ha  canviat? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

1571
1071

1564
2067

8
19

271
121

393
364

946
1155

803
1181

730
336

Sí, molt 4,4 <2,1 >6,6 16,7 3,3 5,5 >6,5 4,0 <1,8

Sí, força 11,2 11,2 11,2 4,1 >18,5 9,7 >17,3 9,5 <3,2

Sí, poc 20,9 >23,3 <18,2 41,6 >28,0 16,4 20,7 >24,3 <17,0

No, és el mateix 63,2 63,1 63,3 37,6 <49,4 68,1 <55,1 61,8 >77,6

Prefereixo no contestar 0,4 0,2 0,7 0,0 0,8 0,3 0,4 0,5 0,3

62. S’ha fet un repartiment  igualitari entre sexes del  treball domèstic i familiar? 

B: Ha canviat M Pond        
B: Ha canviat M Real

1145
1429

576
471

564
948

5
10

135
71

124
143

421
582

303
525

161
108

Ja era igualitari abans 35,0 >42,6 <27,1 57,8 42,5 36,3 37,9 32,9 <24,3

Sí, del tot igualitari 4,3 5,3 3,3 0,0 2,1 0,8 3,3 4,0 >11,9

Sí, molt igualitari 8,2 7,0 9,4 6,6 <2,5 >22,2 8,2 7,4 <3,6

Sí, força igualitari 20,6 20,8 20,6 3,6 26,5 14,3 18,1 23,5 21,6

Sí, poc igualitari 17,4 17,6 17,2 29,8 14,3 12,3 16,1 >22,6 17,9

No, gens igualitari 13,0 <5,7 >20,6 0,0 9,8 13,1 14,2 9,0 >20,1

Prefereixo no contestar 1,4 0,9 1,9 2,3 2,4 1,0 2,2 0,6 0,6

63. A la seva llar, el  treball domèstic i familiar  es realitza de manera  col.laborativa entre tots  els  membres de la llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

1571
1071

1564
2067

8
19

271
121

393
364

946
1155

803
1181

730
336

Sí, habitualment i ara en el 
confinament també

64,8 >75,3 <54,2 68,2 60,4 69,3 66,3 62,3 64,7

Sí, però només ara en el 
confinament

6,0 5,4 6,5 6,2 8,6 <2,8 6,8 7,1 4,3

Sí, habitualment però ara en 
el confinament no

4,8 <3,4 >6,2 >23,4 3,1 >12,9 4,9 <2,5 3,4

No habitualment i tampoc ara 
en el confinament

21,5 <13,8 >29,4 2,2 26,4 <14,4 19,6 >25,3 21,9

Prefereixo no contestar 2,9 2,2 3,7 0,0 1,4 <0,6 2,3 2,8 >5,7

64. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització del treball  domèstic? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella M Real

2517
2548

1288
897

1219
1637

10
14

19
15

303
264

807
974

705
985

682
310

Sí, abans del confinament i 
ara

75,2 >83,9 <66,0 52,9 95,8 >85,1 79,4 71,1 69,4

Sí, només ara en el 
confinament

4,0 3,1 5,0 7,0 0,0 <1,7 >5,7 >5,6 <1,5

No 19,2 <10,9 >27,7 40,1 4,2 <13,2 <14,1 21,9 >25,6

Prefereixo no contestar 1,6 2,0 1,2 0,0 0,0 <0,0 0,9 1,4 >3,5
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

65. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura del/s fill/s i/o  filla/es? 

B: Parella + fills/es M Pond  
B: Parella + fills/es  M Real

2048
2032

1042
712

1002
1310

4
10

6
2

74
60

695
803

624
877

648
290

Sí, abans del confinament i 
ara

57,6 >65,1 <49,8 82,4 100,0 >95,5 >80,9 63,5 <22,3

Sí, només ara en el 
confinament

2,8 2,3 3,2 4,2 0,0 0,8 >6,5 <1,3 <0,4

No 29,2 <18,2 >40,7 10,6 0,0 <3,7 <11,2 27,3 >53,5

Prefereixo no contestar 10,4 >14,4 <6,3 2,8 0,0 <0,0 <1,4 <7,8 >23,8

66. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura de persones  dependents a  càrrec? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

1288
897

1219
1637

10
14

19
15

303
264

807
974

705
985

682
310

Sí, abans del confinament i 
ara

15,3 15,5 15,2 0,0 2,4 17,0 >19,2 16,9 <8,6

Sí, només ara en el 
confinament

1,3 1,4 1,2 0,0 0,0 >3,6 1,5 1,2 <0,1

No 18,4 <14,8 >22,3 1,2 2,4 <4,5 <10,7 <14,0 >38,7

No tenim persones dependents 
a càrrec

61,7 64,1 58,8 98,8 95,1 >74,8 >67,5 64,9 <44,7

Prefereixo no contestar 3,3 4,2 2,4 0,0 0,0 <0,0 <1,1 3,0 >7,9

67. A la seva llar, qui  s’ocupa principalment de les  tasques domèstiques en el  confinament? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

1288
897

1219
1637

10
14

19
15

303
264

807
974

705
985

682
310

Jo sol/a 10,9 <1,2 >21,2 0,0 4,2 <6,3 <6,9 10,7 >18,0

La meva parella sol/a 3,5 >6,2 <0,6 13,9 0,0 <0,0 <1,2 >5,5 >5,8

Jo i la meva parella per igual 39,2 >45,9 <32,0 49,5 11,2 >62,4 40,1 <30,2 37,8

Jo amb ajuda de la meva 
parella

13,7 <4,2 >23,8 10,4 >35,2 15,6 16,0 11,6 11,9

Jo amb ajuda de la meva 
parella i de fills/es

9,3 <5,4 >13,3 13,2 0,0 <4,0 >12,2 >15,8 <1,8

Jo amb l’ajuda de fills/es 0,8 <0,0 >1,6 0,0 0,0 0,1 >1,6 0,9 <0,0

Jo i el fills/es per igual 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

La meva parella amb ajut meu 13,0 >21,6 <4,0 9,6 15,6 <8,6 11,6 11,6 >18,1

La meva parella amb ajut meu 
i de fills/es

5,0 >9,2 <0,5 3,4 0,0 <0,0 >6,7 >9,0 <1,2

La meva parella amb l’ajuda 
dels fills/es

0,7 >1,3 <0,1 0,0 0,0 0,0 <0,0 >2,2 0,3

La meva parella i els 
fills/es per igual

0,1 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0

Una persona contractada 0,8 0,8 0,9 0,0 0,0 0,0 0,8 1,2 0,8

Jo i la meva parella per 
igual, amb l’ajuda dels 
fills/es

0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0

Altres (especificar) 0,4 0,2 0,5 0,0 >4,6 0,6 0,2 0,4 0,4

Prefereixo no contestar 2,4 >3,6 <1,1 0,0 >29,3 2,5 2,2 <0,3 >4,0

68. Qui s’ocupa principalment  durant el confinament de les  responsabilitats escolars de  les criatures? 

B: Tenen criatures M Pond   
B: Tenen criatures M Real

1047
1283

513
389

532
888

2
6

5
1

79
63

777
896

183
319

3
4

Jo 40,2 <29,1 >50,8 74,5 >100,0 >60,6 42,4 <19,9 78,3

La meva parella 8,8 >13,9 <3,9 0,0 0,0 9,2 7,8 >13,2 10,8

La meva parella i jo 33,5 >40,8 <26,4 25,5 0,0 <19,9 35,0 34,0 10,8

Altres membres de la llar 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0

Ells/es mateixos 9,6 <6,5 >12,5 0,0 0,0 <1,0 <6,0 >28,7 0,0

Ningú 3,8 4,6 3,0 0,0 0,0 1,6 4,5 1,7 0,0

Encara no tenen tasques 
escolars  o no va a l’escola

1,0 0,8 1,2 0,0 0,0 >6,8 0,5 0,8 0,0

Altres (especificar) 1,2 0,9 1,4 0,0 0,0 0,6 1,2 1,1 0,0

Prefereixo no contestar 1,8 >3,4 <0,2 0,0 0,0 0,4 2,3 0,3 0,0
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

69. En el confinament, vostè  i la seva parella treballen: 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

1288
897

1219
1637

10
14

19
15

303
264

807
974

705
985

682
310

Sí, treballem a casa els dos 
membres de la parella

14,6 14,6 14,4 >47,8 4,6 >23,8 >18,4 15,9 <5,1

Sí, treballem a fora els dos 
membres de la parella

7,8 8,2 7,4 8,5 3,8 10,5 >13,3 8,0 <0,1

Sí, treballem un a casa i 
l’altre fora de casa

16,4 17,0 15,8 11,3 2,4 >22,2 >25,7 19,1 <0,2

Sí, els dos treballem a casa 
i fora de casa

1,9 2,2 1,7 0,0 2,4 1,5 >3,2 2,5 <0,0

Jo no treballo i la meva 
parella sí

15,5 14,0 17,1 12,0 >40,1 >24,2 14,7 16,2 <11,0

Jo treballo i la meva parella 
no

12,9 >15,3 <10,4 1,8 1,7 <6,5 >17,9 >19,2 <3,6

Els dos membres de la parella 
no treballem

29,0 <25,6 >32,7 17,3 44,9 <11,2 <6,5 <18,0 >74,4

Prefereixo no contestar 1,9 >3,2 <0,6 1,2 0,0 <0,0 <0,4 1,0 >5,5

70. En el confinament la  relació entre els membres de  la llar: 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

1571
1071

1564
2067

8
19

271
121

393
364

946
1155

803
1181

730
336

Ha millorat 16,8 15,4 18,1 22,6 17,7 19,0 >24,8 15,0 <6,8

Ha empitjorat 7,8 <6,3 >9,3 8,2 9,1 >12,6 8,9 6,0 <5,3

No ha canviat 73,7 76,8 70,6 64,3 69,8 67,3 <64,2 76,9 >87,3

Prefereixo no contestar 1,7 1,5 2,0 4,9 >3,3 1,0 2,1 2,1 <0,6

71. I la relació amb la  parella? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

1288
897

1219
1637

10
14

19
15

303
264

807
974

705
985

682
310

Ha millorat 15,9 16,0 15,8 13,7 12,9 >30,5 >20,5 14,2 <5,7

Ha empitjorat 5,2 <2,9 >7,7 3,4 3,5 5,2 >7,3 5,9 <2,0

No ha canviat 77,9 80,7 74,8 82,9 83,7 <63,0 <70,6 78,9 >91,9

Prefereixo no contestar 1,0 <0,4 >1,7 0,0 0,0 1,3 1,5 1,0 0,4

72. I la relació amb el/els  fills/es? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

2489
2469

1152
801

1332
1655

5
13

6
2

79
63

805
924

747
1096

852
384

Ha millorat amb tots/es 20,9 21,1 20,7 12,3 0,0 11,8 >30,6 23,7 <10,3

Ha millorat amb alguns/es 6,5 >9,5 <3,8 14,2 0,0 4,9 >10,9 6,9 <2,0

Ha empitjorat amb tots/es 2,5 2,3 2,8 0,0 0,0 5,5 >5,9 <0,8 <0,6

Ha empitjorat amb alguns/es 2,6 2,1 3,0 7,7 0,0 >8,8 3,6 2,4 <1,3

No ha canviat 65,6 63,8 67,2 33,1 100,0 67,4 <48,0 64,9 >82,4

Prefereixo no contestar 1,9 1,2 2,4 >32,8 0,0 1,6 1,1 1,3 >3,3

73. Se sent segur/a dins de  casa seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 97,7 97,7 97,7 100,0 94,2 95,5 99,1 99,1 96,8

No 1,4 2,0 0,9 0,0 2,0 >4,5 <0,3 0,7 1,8

Prefereixo no contestar 0,9 <0,4 >1,4 0,0 >3,7 <0,0 0,6 <0,2 1,5

74. Abans del confinament,  patia vostè alguna situació  de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 1,0 0,6 1,3 0,0 0,0 0,4 0,8 >1,7 1,0

No 97,8 98,8 96,9 96,9 96,9 98,1 98,1 97,0 98,3

Prefereixo no contestar 1,3 <0,7 >1,8 3,1 >3,1 1,6 1,1 1,3 0,7

75. I ara, pateix alguna  situació de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, dins la llar 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0

Sí, a distància 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0

Sí, ambdues 0,2 0,1 0,4 0,0 0,0 >1,6 0,1 0,1 0,0

No 98,7 99,0 98,4 99,3 96,1 98,1 99,2 98,6 99,2

Prefereixo no contestar 1,0 0,8 1,2 0,7 >3,9 <0,0 0,7 1,3 0,7

76. Qui exerceix aquesta  violència? 

B: La pateix M Pond           
B: La pateix M Real

11
17

3
5

8
12

0
0

0
0

8
4

2
7

1
5

0
1

Parella 8,0 0,0 10,8 0,0 0,0 0,0 43,6 18,8 0,0

Fill/s 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Filla/es 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Fill/s i filla/es 4,6 11,8 2,1 0,0 0,0 0,0 33,7 0,0 0,0

Parella i fills/es 1,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 9,4 0,0

Germà/ana 61,9 10,3 80,1 0,0 0,0 81,3 0,0 0,0 100,0

Altres persones (especificar) 16,2 52,2 3,5 0,0 0,0 18,7 11,3 9,4 0,0

Prefereixo no contestar 8,3 25,7 2,1 0,0 0,0 0,0 11,3 >62,4 0,0
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

 77. Durant el confinament,  ha reflexionat sobre  l’organització social del  temps, és a dir, sobre els  horaris establerts amb els  que
organitzem la nostra  vida? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 63,4 62,3 64,3 83,8 72,1 >76,4 >73,7 65,4 <41,3

No 34,3 35,2 33,6 15,5 <20,0 <21,5 <24,8 32,4 >56,9

Prefereixo no contestar 2,3 2,5 2,1 0,7 >7,9 2,1 1,4 2,2 1,7

78. Creu que s’han de canviar  aquests horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 63,1 64,6 61,5 79,1 68,0 >75,2 >73,9 66,7 <40,4

No 30,3 <27,6 >33,0 20,2 <21,4 <23,7 <20,4 28,0 >49,6

Prefereixo no contestar 6,6 >7,9 5,4 0,7 >10,7 <1,0 5,8 5,4 >10,0

79. S’ha plantejat organitzar  el seu temps de manera  diferent després del  confinament? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 49,2 46,4 51,6 79,2 >65,0 >64,8 >57,9 >55,0 <21,8

No 48,6 50,6 47,0 17,6 <29,0 <35,0 <40,4 <42,4 >75,9

Prefereixo no contestar 2,2 >3,0 <1,5 3,1 >6,0 <0,2 1,7 2,6 2,3

80a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és gens i 10 molt,  quant  valor li dona vostè  a:  Compartir més temps amb  la  família. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 1,1 <0,4 >1,7 0,0 >3,1 0,3 <0,0 0,4 >2,6

1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1

2 0,4 <0,1 0,7 0,0 0,8 0,1 >1,1 0,1 0,0

3 0,1 0,1 0,1 0,0 0,2 0,2 0,2 0,1 0,0

4 0,7 >1,4 <0,1 0,0 0,0 0,8 <0,2 0,2 >2,0

5 3,1 >4,5 <1,9 0,0 >5,5 >5,2 2,1 3,4 2,3

6 4,6 >6,2 <3,1 7,8 >9,3 4,0 <2,9 5,5 4,6

7 8,3 9,4 7,2 7,3 >18,5 5,9 7,0 7,8 8,1

8 20,9 >23,5 <18,3 39,4 >26,9 19,3 <13,7 >26,6 22,3

9 17,5 17,3 17,7 10,1 16,6 17,4 15,1 18,2 19,7

Molt 41,4 <34,6 >47,8 35,4 <19,1 45,1 >55,0 <36,1 <36,3

Prefereix no contestar 1,8 2,4 1,3 0,0 <0,0 1,7 2,6 1,4 2,1

Mitjana 8,59 8,42 8,75 8,58 7,71 8,72 8,99 8,56 8,40

Desviació típica 1,76 1,66 1,84 1,29 2,06 1,62 1,53 1,54 2,02

80b. Compartir més temps amb  les amistat. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 1,6 <0,0 >3,1 0,0 2,1 <0,1 1,7 1,4 2,3

1 0,2 0,1 0,2 0,0 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,0

2 0,1 0,2 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,2

3 0,2 0,2 0,2 0,0 0,2 0,1 0,3 0,3 0,0

4 2,2 2,6 1,9 0,0 <0,0 2,4 <0,8 1,9 >4,8

5 6,0 >8,1 <4,1 2,5 <1,0 4,4 7,5 5,7 6,9

6 7,1 7,8 6,6 2,4 5,2 7,3 6,8 6,9 8,3

7 13,5 >15,3 11,9 8,5 14,5 13,2 >15,9 >16,3 <8,0

8 24,6 >27,1 <22,0 43,3 28,7 <18,0 24,5 27,4 23,7

9 17,3 15,8 18,8 9,3 >27,9 18,0 <13,0 14,6 >21,2

Molt 24,6 <19,8 >29,1 34,0 20,4 >34,8 25,1 24,3 <21,0

Prefereix no contestar 2,5 2,9 2,1 0,0 <0,0 1,7 >3,6 <1,2 >3,6

Mitjana 7,96 7,86 8,05 8,56 8,23 8,36 7,87 7,95 7,78

Desviació típica 1,94 1,69 2,16 1,28 1,69 1,67 2,01 1,85 2,12

80c. Tenir més temps per mi. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 1,6 <0,2 >2,9 0,7 2,1 <0,0 <0,4 <0,5 >4,6

1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0

2 0,3 0,1 0,4 0,7 0,0 >1,4 0,0 0,2 0,2

3 0,2 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 0,4 0,3

4 0,6 0,6 0,6 2,0 1,0 0,1 0,4 >1,4 0,3

5 6,6 >8,8 <4,5 0,0 <1,9 <2,8 <4,4 5,4 >13,3

6 7,2 >12,2 <2,5 4,3 5,0 8,8 5,6 7,4 8,6

7 8,3 >11,1 <5,6 9,9 10,2 <5,1 7,5 8,6 9,7

8 21,0 20,3 21,6 20,4 15,6 <11,4 20,0 >25,0 >24,3

9 18,5 18,1 19,0 6,8 18,3 21,0 19,6 17,9 16,9

Molt 33,3 <25,3 >40,5 53,1 >45,9 >47,6 >38,5 32,2 <17,9

Prefereix no contestar 2,5 3,1 1,9 2,0 <0,0 1,7 >3,5 <1,0 >3,9

Mitjana 8,25 8,01 8,46 8,78 8,63 8,76 8,61 8,30 7,43

Desviació típica 1,95 1,73 2,12 1,78 1,90 1,68 1,59 1,74 2,36
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Total Sexe Edat

% Verticals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

80d. Estar més temps a casa. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 3,3 <2,1 >4,4 0,0 4,1 2,5 <0,7 <0,6 >8,9

1 0,4 0,4 0,5 0,0 >2,3 0,9 0,3 0,1 0,1

2 1,3 0,8 1,7 0,0 >3,3 >2,7 1,3 0,8 <0,4

3 2,0 2,1 2,0 3,9 >6,9 2,7 2,3 <0,9 <1,1

4 4,0 <2,9 >5,1 2,0 >7,0 4,9 <2,4 3,2 5,3

5 14,5 >17,2 <11,9 7,9 11,6 13,5 13,8 15,7 15,3

6 10,8 10,7 10,8 14,7 14,6 <5,3 <8,5 >13,1 12,4

7 15,8 >18,0 <13,9 1,8 18,1 >26,4 13,5 <11,7 16,8

8 19,9 20,9 18,7 41,5 19,6 <14,2 19,6 >25,6 17,4

9 10,3 10,1 10,6 3,1 <6,3 8,5 >13,0 10,2 9,4

Molt 14,1 <11,3 >16,6 25,0 <6,1 16,7 >19,7 16,5 <6,6

Prefereix no contestar 3,6 3,5 3,8 0,0 <0,0 <1,7 >4,9 <1,6 >6,3

Mitjana 6,91 6,92 6,89 7,70 6,05 6,87 7,41 7,30 6,23

Desviació típica 2,35 2,13 2,54 1,95 2,47 2,40 2,13 1,96 2,63

80e. Tenir més temps per fer  coses que m’agraden. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 1,6 <0,3 >2,8 0,0 2,1 <0,0 <0,3 <0,7 >4,5

1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

3 0,4 >0,8 <0,1 0,0 0,0 >2,0 0,1 0,1 0,6

4 0,2 0,3 0,2 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 >0,7

5 5,3 5,7 4,9 2,4 <1,1 <2,3 <2,2 5,1 >11,5

6 3,9 >5,0 <2,9 2,0 <0,0 <1,4 <2,4 3,1 >8,8

7 10,3 >12,2 <8,6 4,8 <3,2 10,7 10,2 9,2 >13,3

8 24,1 26,2 22,3 18,2 29,2 <18,5 24,4 26,2 22,8

9 19,2 >21,4 17,3 10,7 15,5 18,3 21,6 22,1 <15,5

Molt 31,7 <25,9 >36,9 >61,8 >49,0 >44,2 >35,5 32,0 <16,3

Prefereix no contestar 3,1 <2,2 >3,9 0,0 <0,0 2,6 3,1 <1,5 >5,8

Mitjana 8,33 8,26 8,39 9,18 8,90 8,78 8,69 8,50 7,36

Desviació típica 1,84 1,60 2,05 1,28 1,66 1,52 1,39 1,57 2,34

80f. Tenir més temps pel  lleure. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 2,2 <1,5 >2,8 0,0 2,1 <0,0 <0,3 <0,4 >6,9

1 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

2 0,1 0,1 0,2 0,0 0,0 0,1 0,2 0,2 0,1

3 0,2 0,4 0,1 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 >0,8

4 0,9 0,6 1,1 0,0 0,0 0,2 <0,3 0,3 >2,6

5 7,0 >8,9 <5,3 0,0 <1,7 4,5 <2,9 7,5 >14,0

6 3,4 >4,8 <2,2 3,9 2,4 4,4 2,8 4,3 3,2

7 11,6 >13,4 <10,0 6,8 14,8 8,4 12,1 10,1 13,1

8 21,4 23,0 19,9 15,0 <13,6 20,7 21,6 >24,9 20,4

9 19,5 18,2 20,7 13,9 17,7 16,6 21,1 20,4 18,6

Molt 30,0 <26,9 >32,6 >60,5 >46,6 >43,1 >36,1 30,3 <11,8

Prefereix no contestar 3,7 <2,4 >4,9 0,0 <1,0 1,9 2,5 <1,7 >8,5

Mitjana 8,18 8,06 8,27 9,20 8,70 8,71 8,63 8,35 7,02

Desviació típica 2,01 1,90 2,11 1,19 1,82 1,49 1,48 1,63 2,65
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Província. 

B: M pond
B: M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Barcelona 2540 46,9 52,6 0,6 8,8 11,2 <25,3 24,7 >30,0

Girona 462 >56,2 <43,7 0,1 5,4 >20,4 33,5 22,3 <18,4

Lleida 273 53,1 46,6 0,3 8,1 9,1 >46,1 26,7 <10,1

Tarragona 286 41,2 58,8 0,0 <2,2 10,8 >37,5 >32,6 <16,9

Comarca. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

47,5
33,6

52,0
65,7

0,5
0,6

7,7
3,4

12,3
11,3

28,7
35,6

25,2
37,5

26,2
12,2

Alt Camp 22 22,2 77,8 0,0 0,0 4,1 31,9 >64,1 <0,0

Alt Empordà 109 >62,7 <37,3 0,0 8,7 >30,8 >39,4 20,0 <1,0

Alt Penedès 39 <16,5 >83,5 0,0 0,0 16,9 >59,6 13,6 <9,9

Alt Urgell 17 50,6 49,4 0,0 0,0 5,2 27,8 >67,0 <0,0

Alta Ribagorça 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Anoia 36 29,3 70,7 0,0 15,0 >42,5 23,4 11,3 <7,9

Bages 296 <39,6 >60,2 0,1 6,0 <1,5 25,7 22,7 >44,1

Baix Camp 90 38,4 61,6 0,0 5,8 14,0 18,9 >40,1 21,4

Baix Ebre 20 51,4 48,6 0,0 1,9 >54,4 <1,7 20,6 21,4

Baix Empordà 149 51,1 48,8 0,1 <1,8 >21,7 27,5 <10,3 >38,8

Baix Llobregat 231 >64,7 <35,2 0,1 >17,8 >16,9 >47,4 <13,4 <4,5

Baix Penedès 22 27,1 72,9 0,0 1,5 6,4 49,4 27,3 15,4

Barcelonès 912 <41,9 >57,0 >1,1 <5,7 12,1 <22,9 26,2 >33,1

Berguedà 9 25,1 74,9 0,0 0,0 26,3 57,6 16,2 0,0

Cerdanya 5 69,8 30,2 0,0 0,0 8,5 60,3 23,9 7,4

Conca de Barberà 15 23,3 76,7 0,0 0,0 0,0 >91,5 6,4 2,1

Garraf 56 52,1 47,9 0,0 >31,1 11,7 21,5 24,5 <11,2

Garrigues 13 25,0 72,0 3,0 0,0 27,6 >60,7 6,4 5,3

Garrotxa 8 51,2 48,8 0,0 >35,4 0,0 46,3 18,3 0,0

Gironès 114 >61,7 <38,1 0,2 7,1 13,1 24,5 >35,6 19,6

Maresme 242 41,9 57,5 0,5 8,0 10,1 <17,9 20,6 >43,5

Moianès 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 29,7 70,3 0,0

Montsià 4 67,3 32,7 0,0 0,0 0,0 30,4 59,8 9,9

Noguera 25 54,9 45,1 0,0 0,0 12,9 45,0 30,1 12,0

Osona 59 51,6 46,0 >2,5 2,2 >30,6 37,6 23,7 <5,9

Pallars Jussà 9 34,9 65,1 0,0 24,3 6,3 14,4 25,9 29,0

Pallars Sobirà 3 12,5 87,5 0,0 0,0 0,0 66,1 33,9 0,0

Pla de l'Estany 9 60,9 39,1 0,0 14,7 7,0 27,6 14,5 36,2

Pla d'Urgell 5 26,4 73,6 0,0 6,2 0,0 61,8 32,0 0,0

Priorat 2 17,6 82,4 0,0 0,0 0,0 18,8 41,4 39,8

Ribera d'Ebre 1 39,1 60,9 0,0 0,0 0,0 23,4 76,6 0,0

Ripollès 3 57,7 42,3 0,0 0,0 0,0 38,0 62,0 0,0

Segarra 7 88,9 11,1 0,0 0,0 0,0 >72,8 27,2 0,0

Segrià 128 48,3 51,3 0,3 <2,0 9,6 >48,2 26,6 <13,5

Selva 62 47,8 52,2 0,0 <0,7 19,0 >51,6 28,1 <0,6

Solsonès 22 52,3 47,7 0,0 >24,8 1,4 30,2 29,1 14,4

Tarragonès 103 49,3 50,7 0,0 <0,3 <4,3 >54,5 24,9 <16,0

Terra Alta 3 14,0 86,0 0,0 0,0 23,8 14,0 62,2 0,0

Urgell 7 42,7 57,3 0,0 0,0 7,5 51,1 35,5 5,9

Aran 18 78,0 22,0 0,0 >62,7 2,7 19,3 15,4 <0,0

Vallès Occidental 352 53,8 45,8 0,4 >13,3 12,1 <18,2 <18,6 >37,8

Vallès Oriental 245 54,0 46,0 0,0 5,6 <4,5 <20,5 >47,4 22,0

Grandària 1. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

47,5
33,6

52,0
65,7

0,5
0,6

7,7
3,4

12,3
11,3

28,7
35,6

25,2
37,5

26,2
12,2

<2000 habitants 265 48,5 51,2 0,3 10,7 <7,7 >42,1 >32,8 <6,8

2001-10000 habitants 566 <40,8 >59,2 0,0 <4,9 <8,0 >35,7 28,2 23,2

10001-50000 habitants 899 49,7 49,9 0,3 <5,0 >17,5 27,5 24,6 25,4

50001-150000 habitants 700 >55,7 <44,1 0,2 >13,4 12,1 30,0 21,8 22,7

150001-1000000 habitants 226 >58,1 <41,4 0,4 11,3 7,9 22,9 <13,4 >44,4

>1000000 habitants 820 <39,7 >59,1 >1,2 5,9 12,4 <21,2 27,3 >33,1

Grandària 2. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

47,5
33,6

52,0
65,7

0,5
0,6

7,7
3,4

12,3
11,3

28,7
35,6

25,2
37,5

26,2
12,2

<10000 habitants 831 43,2 56,6 0,1 6,7 <7,9 >37,7 >29,7 <18,0

10001-50000 habitants 899 49,7 49,9 0,3 <5,0 >17,5 27,5 24,6 25,4

50001-150000 habitants 700 >55,7 <44,1 0,2 >13,4 12,1 30,0 21,8 22,7

150001-1000000 habitants 226 >58,1 <41,4 0,4 11,3 7,9 22,9 <13,4 >44,4

>1000000 habitants 820 <39,7 >59,1 >1,2 5,9 12,4 <21,2 27,3 >33,1
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

1. Seleccioni l’idioma en què  vol respondre l’enquesta: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Català 2606 47,4 52,2 0,3 <5,9 <10,4 >31,3 25,6 26,9

Castellà 745 52,6 46,5 0,9 >11,6 >17,6 <25,0 <21,5 24,2

Li és indiferent 208 40,0 59,4 0,6 >17,4 15,2 <13,4 >33,3 20,6

2. Amb quin gènere  s’identifica: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Home 1712 >100,0 <0,0 <0,0 8,3 12,9 30,1 25,7 <23,0

Dona 1832 <0,0 >100,0 <0,0 7,4 11,1 27,9 24,9 >28,8

Gènere no binari 6 0,0 0,0 >100,0 0,0 31,4 29,3 2,0 37,3

Prefereixo no contestar 10 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 >73,9 17,1 9,0 0,0

3. Quina edat té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

De 16 a 24 anys 277 51,4 48,6 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 433 50,9 46,9 >2,2 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 a 49 anys 1030 50,1 49,6 0,3 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 a 64 anys 897 49,0 50,9 0,1 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

65 anys o més 923 <42,7 >57,1 0,2 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

6. Em podria dir on va néixer? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Catalunya 2450 49,4 50,4 0,2 >9,9 >14,6 >34,0 23,6 <18,0

Altres comunitats autònomes 912 47,1 52,0 >0,9 <0,7 <6,6 <14,1 >28,7 >49,9

Unió Europea 51 39,6 59,3 1,2 11,3 7,5 33,6 36,2 <11,4

Resta del Món 147 <36,4 62,7 0,9 >15,4 8,4 35,3 26,6 <14,4

7. Té vostè la ciutadania  espanyola? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

3469 48,9 50,7 0,5 7,2 12,2 29,3 25,4 25,9

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

91 <18,4 >81,2 0,4 >31,3 11,1 <14,3 16,7 26,6

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8. En relació al treball: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Treballa 1782 >52,5 <46,8 0,7 <2,8 >18,1 >44,6 >33,0 <1,4

No treballa 1428 <42,2 >57,6 0,2 >14,5 <3,6 <7,2 <13,4 >61,3

Està temporalment de baixa 126 51,6 47,4 1,0 <0,0 16,4 >52,6 30,6 <0,4

En excedència 7 50,3 49,7 0,0 0,0 6,4 30,7 22,3 40,6

Permís retribuït 42 56,7 43,3 0,0 6,8 4,9 23,2 >64,3 <0,9

ERTO, ERO 102 38,9 61,1 0,0 10,3 >23,3 >40,5 26,0 <0,0

Altres 28 68,0 32,0 0,0 13,4 >42,3 14,2 16,6 13,5

Prefereixo no contestar 45 48,3 51,5 0,3 7,2 <1,9 19,6 39,1 32,3

9. Quantes hores a la setmana  està treballant actualment? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

52,5
32,9

46,8
66,7

0,7
0,5

2,8
1,4

18,1
13,1

44,6
43,9

33,0
40,5

1,4
1,1

Fins a 20h/set (mitja jornada) 270 <42,5 >57,5 0,1 4,5 13,2 41,2 38,7 2,3

De 21h/set fins a 37h/set 320 <33,9 >65,5 0,5 1,4 18,1 47,7 31,5 1,2

De 37h/set a 40h/set (jornada 
completa)

767 55,3 44,1 0,6 <0,4 19,4 46,6 32,1 1,4

40h/set i més (més de jornada 
completa)

264 >70,2 <28,0 >1,9 2,8 >28,6 <35,7 32,4 0,6

Altres circunstàncies 22 74,2 25,8 0,0 >51,5 <0,0 35,1 13,4 0,0

Prefereixo no contestar 139 62,5 37,4 0,1 >8,2 <3,2 51,5 34,8 2,3

10. Vostè és? 

B: No treballa  M Pond        
B: No treballa M Real

1428
765

42,2
38,4

57,6
60,7

0,2
0,9

14,5
9,8

3,6
5,0

7,2
8,8

13,4
25,5

61,3
51,0

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

974 45,6 54,2 0,2 <0,0 <0,3 <1,6 12,3 >85,8

Aturat/ada i ha treballat 
abans

158 35,4 64,1 0,5 14,9 >19,0 >35,9 >30,1 <0,0

Pensionista (abans no ha 
treballat)

12 57,2 42,8 0,0 3,8 0,0 0,0 1,0 95,3

Aturat/ada i busca la primera 
feina

3 88,2 11,8 0,0 0,0 11,8 >88,2 0,0 0,0

Estudiant 201 46,2 53,8 0,0 >89,6 >8,3 <2,1 <0,1 <0,0

Treball domèstic no remunerat 48 <2,1 >97,6 0,2 4,8 0,6 >41,8 >39,6 <13,2

Prefereixo no contestar 32 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 3,0 10,8 17,4 68,7
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

11. Vostè ...?  

B: Treballava M Pond         
B: Treballava M Real

2088
2746

52,1
32,4

47,3
67,0

0,6
0,5

3,2
1,6

18,3
13,3

44,0
43,2

32,9
40,6

1,6
1,3

Treballa pel seu compte 295 >76,2 <23,6 0,2 <0,2 <12,2 42,5 >39,9 >5,1

Treballa per un altre (és un 
assalariat)

1728 <48,3 >51,0 0,7 3,8 18,3 45,2 32,0 <0,7

Membre de cooperativa 20 <16,8 >83,2 0,0 0,0 >59,4 28,3 12,3 0,0

Rep ajuda familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

5 0,0 100,0 0,0 >23,2 0,0 48,8 27,9 0,0

Prefereixo no contestar 40 61,9 38,1 0,0 1,1 >41,1 <10,3 30,5 >16,9

12. On treballa o treballava? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

48,5
33,9

51,1
65,5

0,5
0,6

7,9
3,4

12,4
11,4

29,3
35,9

25,2
37,4

25,2
11,9

Administració pública 736 46,6 52,3 >1,1 <2,2 10,4 >37,6 >32,7 <17,1

Empresa pública 227 54,3 45,4 0,2 4,7 11,4 >39,6 30,5 <13,8

Empresa privada 1883 50,9 48,9 0,2 <4,8 >14,7 30,1 24,1 26,4

Organització sense ànim de 
lucre

110 38,0 58,5 >3,5 5,0 >34,0 27,5 18,2 <15,3

Servei domèstic 60 <2,3 >97,7 0,0 13,3 5,4 17,6 23,8 >39,8

No he treballat mai 131 46,5 53,5 0,0 >97,7 <0,0 <0,0 <0,0 <2,3

Altres 117 37,7 62,3 0,0 <0,0 <4,3 <5,4 31,2 >59,1

Prefereixo no contestar 204 52,7 47,2 0,1 7,0 <3,3 <17,1 19,2 >53,4

13. Quina és/era la seva  posició laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

48,5
33,9

51,1
65,5

0,5
0,6

7,9
3,4

12,4
11,4

29,3
35,9

25,2
37,4

25,2
11,9

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) amb 
assalariats

193 >73,7 <26,0 0,3 <0,0 14,2 24,3 >42,3 19,2

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) 
sense assalariats

227 >73,9 <26,1 0,0 <3,1 <2,9 >38,3 31,1 24,6

Directors/es, gerents 
d’empreses o organitzacions

166 >62,4 <35,0 >2,6 <0,0 <6,6 34,1 26,6 32,7

Tècnic/a alt/a d’empreses o 
organitzacions

240 >61,5 <38,2 0,3 <0,5 13,9 >37,4 23,2 25,1

Tècnic/a mitjà/na d’empreses 
o organitzacions

325 54,1 45,7 0,2 <0,5 >19,9 34,5 25,8 <19,3

Personal administratiu 761 <23,7 >75,7 0,7 <2,8 <7,9 31,6 27,3 >30,5

Treballadors/es 
qualificats/des

791 50,5 49,1 0,4 <4,2 >20,8 >33,1 >29,6 <12,3

Treballadors/es no 
qualificats/des

225 49,3 50,0 0,7 >21,2 13,0 27,9 <10,9 27,0

Treball domèstic remunerat 44 <0,0 >100,0 0,0 5,3 7,5 31,7 >49,9 <5,6

No he treballat mai 129 47,3 52,7 0,0 >97,6 <0,0 <0,0 <0,0 <2,4

Prefereixo no contestar 369 52,5 47,5 0,0 9,1 <8,6 <12,0 <13,4 >57,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

14. Quin és el nivell  d’estudis més alt que ha  assolit ? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Menys que primària 14 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 28,9 5,2 >65,9

Educació primària 244 48,0 52,0 0,0 <0,0 <0,0 <12,8 >40,7 >46,5

Primera etapa d’educació 
secundària i similar

397 46,0 54,0 0,0 <2,8 <8,4 30,4 <16,7 >41,7

Segona etapa d'educació 
secundària i similar

630 49,4 50,6 0,0 >13,4 12,2 28,6 25,6 <20,2

Educació postsecundària no 
superior

1171 48,5 51,4 0,1 >11,0 <7,2 <25,6 28,0 28,1

Ensenyaments de grau superior 
de formació professional i 
títols universitaris propis 
de durada igual o superior a 
dos anys

207 51,1 46,2 >2,7 11,1 15,8 28,1 25,1 19,9

Graus universitaris de fins a 
240 crèdits ECTS, 
diplomatures universitàries, 
títols universitaris propis 
d'expert o especialista i 
similars

254 45,0 52,6 >2,4 6,8 >22,1 33,1 21,0 <17,1

Graus universitaris de més de 
240 crèdits ECTS, 
llicenciatures, màsters i 
especialitats en ciències de 
la salut pel sistema de 
residència i similars

465 45,1 54,5 0,4 <1,9 >23,5 >42,6 22,5 <9,5

Doctorat universitari 47 55,7 41,5 >2,8 0,0 3,3 40,1 27,4 29,2

Altres (especificar) 24 48,3 51,7 0,0 0,0 >62,3 <4,8 11,0 21,9

Prefereixo no contestar 106 >61,4 38,6 0,0 2,7 >21,7 32,1 <14,6 28,9

15. Té vostè parella  actualment? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí 2694 50,6 49,0 0,4 <3,7 12,4 >31,2 >27,3 25,4

No 807 <40,6 >58,6 0,7 >21,7 10,9 <20,8 <18,4 28,1

Prefereixo no contestar 59 33,5 66,3 0,2 4,5 20,7 36,5 19,1 19,3

16. I em podria dir si és:  

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

2694
2775

50,6
35,1

49,0
64,4

0,4
0,5

3,7
2,1

12,4
11,1

31,2
37,3

27,3
38,1

25,4
11,5

Home 1327 <7,9 >91,5 0,6 4,6 11,6 32,2 25,4 26,2

Dona 1358 >92,6 <7,3 0,1 2,8 12,8 30,2 29,4 24,8

Gènere no binari 1 58,1 0,0 >41,9 0,0 >80,0 0,0 20,0 0,0

Prefereixo no contestar 8 11,6 79,0 >9,4 0,0 >49,2 34,1 16,7 0,0

17. En aquest moment, viuen  junts/es durant el  confinament? 

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

2694
2775

50,6
35,1

49,0
64,4

0,4
0,5

3,7
2,1

12,4
11,1

31,2
37,3

27,3
38,1

25,4
11,5

Sí 2517 51,2 48,4 0,4 <0,7 12,1 32,1 28,0 27,1

No 175 42,9 56,8 0,3 >45,8 16,6 <18,3 <18,0 <1,3

Prefereixo no contestar 3 36,0 64,0 0,0 24,4 20,5 44,5 0,0 10,5

18. Quantes persones viuen a  la seva llar, vostè inclòs? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Jo sol/a 417 <33,9 >64,2 >1,9 <1,4 9,7 <20,1 22,5 >46,3

2 1314 46,3 53,4 0,3 <2,4 >16,8 <13,5 22,5 >44,8

3 757 47,9 51,6 0,4 >11,3 10,8 31,2 >36,5 <10,2

4 840 >57,3 <42,6 0,1 >12,1 <7,5 >51,9 23,8 <4,8

5 167 50,8 49,2 0,0 >17,8 12,2 >41,3 <13,6 <15,1

6 40 40,6 59,4 0,0 >43,4 16,2 29,4 11,1 <0,0

7 16 >90,6 <9,4 0,0 0,0 0,0 >90,6 9,4 <0,0

8 1 42,5 57,5 0,0 0,0 42,5 0,0 57,5 0,0

9 6 12,9 87,1 0,0 >84,2 0,0 5,4 10,4 0,0

10 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Més de 10 1 0,0 100,0 0,0 0,0 81,0 0,0 19,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,79 2,93 2,67 1,78 3,73 2,60 3,32 2,77 2,04

Desviació típica 1,22 1,19 1,23 0,93 1,32 1,14 1,20 1,07 0,84
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

19. Com és compon la seva  llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Llar unipersonal 417 <33,9 >64,2 >1,9 <1,4 9,7 <20,1 22,5 >46,3

Llar monoparental 333 47,8 52,0 0,2 >18,3 <5,8 26,1 28,7 21,2

Parella sense fills/es 950 49,1 50,6 0,3 <0,6 >20,3 <12,8 <20,5 >45,8

Parella amb fills/es que 
conviuen a la llar

1364 >55,5 <44,3 0,2 9,1 <8,2 >48,4 >29,5 <4,8

Parella amb fills/es que 
conviuen amb altres persones

81 43,1 56,9 0,0 >22,1 15,7 26,7 26,8 <8,7

Parella i altres persones 72 37,9 62,1 0,0 10,8 19,7 <2,8 >45,9 20,7

Nucli familiar amb altres 
persones que no formen nucli 
familiar

45 64,8 35,2 0,0 >39,2 4,7 <6,7 >43,2 <6,3

Persones que no formen cap 
nucli familiar entre sí

55 37,4 60,9 1,7 14,3 20,0 18,9 16,0 30,9

Dos o més nuclis familiars 55 <19,7 >80,3 0,0 >26,3 9,8 <6,5 <6,0 >51,4

Monoparental amb altres 
persones

39 65,6 33,2 1,3 14,7 3,3 20,0 <7,7 >54,4

Altres 21 19,9 80,1 0,0 >39,0 7,2 40,0 11,9 <1,8

Prefereixo no contestar 128 <28,3 >71,7 0,1 <0,4 16,5 <16,0 <15,1 >52,0

20. Quants fills/es té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Cap 1071 >52,3 <46,7 >1,0 >25,3 >33,0 <21,0 <14,0 <6,7

1 759 <42,9 >56,8 0,3 <0,8 <4,8 >34,8 >30,5 29,1

2 1399 49,0 50,7 0,2 <0,0 <2,8 >32,3 >30,4 >34,5

3 252 <35,7 >64,3 0,0 <0,0 <1,4 27,6 31,0 >40,0

4 49 57,2 42,8 0,0 0,0 <0,0 <10,8 15,9 >73,4

5 28 72,6 27,4 0,0 0,0 0,0 >52,3 9,0 38,7

6 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

7 1 72,1 27,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

8 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

9 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

10 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Més de 10 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Responen

Mitjana 1,31 1,28 1,35 0,50 0,02 0,29 1,43 1,53 1,83

Desviació típica 1,07 1,11 1,04 0,82 0,14 0,66 1,01 0,95 0,95

Tenen fills/es

Mitjana 1,87 1,90 1,85 1,60 1,00 1,59 1,83 1,83 1,99

Desviació típica 0,77 0,79 0,75 0,55 0,00 0,58 0,76 0,72 0,82

21. M’ha dit que té (nombre  de) fills/es, entre quines  franges d’edat es troben? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

2489
2469

46,3
32,4

53,5
67,0

0,2
0,5

0,2
0,1

3,2
2,6

32,4
37,4

30,0
44,4

34,2
15,6

Menys de tres anys 
(preescolar)

162 44,5 55,5 0,0 0,0 >18,6 >80,5 <0,9 <0,0

De 3 a 6 anys (educació 
infantil)

264 <37,8 62,1 0,1 >2,1 >7,2 >88,2 <2,5 <0,0

De 7 a 12 anys (educació 
primària)

538 >54,0 <45,6 0,4 0,0 >7,2 >84,1 <8,6 <0,1

De 13 a 16 anys (educació 
secundària obligatòria)

345 >54,4 <45,4 0,1 0,0 2,0 >70,1 27,9 <0,0

De 17 a 18 anys (batxillerat) 149 54,2 45,8 0,0 0,0 <0,0 >54,1 >44,4 <1,5

De 19 i més anys 1437 45,3 54,5 0,2 0,0 <0,0 <6,4 >42,8 >50,8

Prefereixo no contestar 166 46,2 53,6 0,2 0,3 <0,0 <7,2 <20,4 >72,2

22. Té vostè alguna  discapacitat reconeguda per  l’Administració? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí 239 56,6 43,4 0,0 <0,0 <3,3 <13,8 >38,1 >44,8

No 3290 47,4 52,1 0,5 8,4 12,6 30,2 24,3 24,4

Prefereixo no contestar 31 58,0 42,0 0,0 0,0 >29,5 <9,9 20,7 39,8

23. Em podria indicar  quina/es? 

B: Quina/es M Pond           
B: Quina/es M Real

239
137

56,6
35,0

43,4
65,0

0,0
0,0

0,0
0,0

3,3
2,9

13,8
22,6

38,1
47,4

44,8
27,0

Ceguesa 19 <11,2 >88,8 0,0 0,0 4,0 0,9 60,3 34,8

Sordesa 60 >93,9 <6,1 0,0 0,0 0,0 4,5 26,0 >69,4

Mobilitat reduïda 41 62,6 37,4 0,0 0,0 0,0 <2,1 46,3 51,6

Altra (especificar) 82 <29,3 >70,7 0,0 0,0 >7,6 >27,8 29,1 35,4

Prefereixo no contestar 37 71,5 28,5 0,0 0,0 2,3 16,8 >58,6 <22,3
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

24. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Català (valencià / balear) 1713 46,8 53,0 0,2 <5,8 <9,7 27,5 26,9 >30,0

Castellà 958 >53,0 <46,1 >0,9 6,6 13,8 31,6 22,3 25,7

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

799 43,5 56,1 0,4 >12,2 >16,1 27,7 24,6 <19,4

Aranès 44 >75,4 <24,6 0,0 >39,1 2,4 <8,7 >47,5 <2,2

Altres llengües o altres 
combinacions

44 46,6 52,0 1,4 0,0 9,9 >67,9 <9,0 13,3

Prefereixo no contestar 2 49,9 50,1 0,0 0,0 0,0 50,1 49,9 0,0

25. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit/a? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Català (valencià / balear) 1285 48,8 50,9 0,3 8,8 11,8 26,2 25,4 27,8

Castellà 1849 47,0 52,7 0,4 7,1 <10,4 31,4 25,8 25,4

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

330 54,5 45,4 0,1 8,3 >23,2 <22,2 21,0 25,2

Aranès 11 <4,3 >95,7 0,0 >51,6 4,4 34,4 9,7 0,0

Altres llengües o altres 
combinacions

79 44,5 49,9 >5,6 <0,0 14,7 >44,4 27,4 <13,6

Prefereixo no contestar 6 11,6 65,6 >22,9 0,0 8,5 22,8 23,0 45,7

26. En general, com es troba  vostè de salut? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Molt bé 1469 50,1 49,5 0,4 8,6 >15,6 29,1 24,0 <22,7

Bé 1940 48,7 50,8 0,4 7,2 <10,1 28,6 24,9 >29,2

Malament 123 <19,8 >79,1 1,1 9,5 <6,0 27,2 >44,3 <13,1

Molt malament 5 96,6 3,4 0,0 0,0 0,0 45,7 0,0 54,3

Prefereixo no contestar 24 <7,9 >92,1 0,0 0,0 2,1 49,9 29,0 19,1

27. Hi ha algú malalt a la  seva llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

50,0
33,9

49,8
65,5

0,3
0,6

8,6
3,8

12,5
11,5

30,1
36,6

25,5
37,4

23,2
10,6

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

372 46,3 53,4 0,3 6,8 <6,5 31,2 28,8 26,7

Sí, recentment 104 46,6 53,4 0,0 >27,2 16,0 21,3 27,7 <7,8

No 2620 50,4 49,3 0,3 8,2 13,4 30,4 25,2 22,8

Prefereixo no contestar 46 60,4 39,6 0,0 7,3 <0,0 24,7 12,7 >55,3

28. Em podria dir quantes  persones estan malaltes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

104
86

46,6
36,0

53,4
64,0

0,0
0,0

27,2
9,3

16,0
14,0

21,3
37,2

27,7
32,6

7,8
7,0

Cap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 64 <25,2 >74,8 0,0 21,3 23,8 28,3 21,3 5,4

2 32 >90,9 <9,1 0,0 35,2 4,3 12,6 >47,0 0,9

3 0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 3 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Més de 4 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 1,42 1,79 1,07 1,73 1,08 1,18 1,53 1,08

Desviació típica 0,65 0,73 0,28 0,93 0,29 0,40 0,51 0,32

29. I al seu cercle familiar,  d’amistats o veïnal té cura  d’alguna persona malalta? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

340 47,2 52,6 0,2 <3,6 >20,2 <18,6 >38,0 <19,6

Sí, recentment 119 50,6 49,4 0,0 6,8 8,0 36,5 >34,2 <14,5

Sí, d’abans i ara 219 44,1 55,6 0,3 >12,9 >18,3 <18,9 28,8 21,0

No 2746 48,8 50,7 0,5 7,2 11,1 30,7 23,3 27,7

No en tinc 116 39,2 60,1 0,7 >19,9 8,9 30,2 <13,4 27,6

Prefereixo no contestar 19 53,4 46,6 0,0 >42,0 1,6 17,2 37,7 <1,6
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

30. Em podria dir quantes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

119
162

50,6
33,3

49,4
66,7

0,0
0,0

6,8
4,9

8,0
13,0

36,5
32,1

34,2
39,5

14,5
10,5

Cap 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 77 57,4 42,6 0,0 6,0 7,6 40,9 35,4 10,1

2 28 44,9 55,1 0,0 4,1 1,6 24,2 38,0 >32,2

3 3 80,7 19,3 0,0 0,0 >56,9 29,9 0,0 13,2

4 10 11,4 88,6 0,0 >23,3 7,8 40,7 28,1 0,0

Més de 4 1 0,0 100,0 0,0 0,0 >64,1 26,6 9,3 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1,60 1,34 1,87 2,00 2,12 1,55 1,48 1,57

Desviació típica 1,12 0,65 1,41 1,40 1,90 1,25 0,84 0,55

31a.Hora de llevar-se al  matí? Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 5 del matí 68 62,9 37,1 0,0 <0,7 <1,8 38,4 >55,2 <4,0

Ente les 5 i les 6 216 >63,6 <35,2 1,2 8,5 8,9 >45,3 31,5 <5,9

Entre les 6 i les 7 937 44,7 54,8 0,5 <5,6 <8,7 >36,2 >34,9 <14,6

Entre les 7 i les 8 1334 <43,9 >55,6 0,5 7,3 12,7 31,5 24,3 24,1

Entre les 8 i les 9 686 >57,6 <42,2 0,3 >10,3 13,8 <14,5 <14,4 >46,9

Ente les 9 i les 10 226 43,9 56,0 0,1 >15,1 >17,2 <12,2 <15,0 >40,6

Més tard de les 10 75 40,7 59,3 0,0 4,9 >36,8 <7,5 <8,9 >41,9

Prefereixo no contestar 18 17,2 82,8 0,0 0,0 0,0 >72,7 <1,3 26,0

31b. Hora de llevar-se al  matí? En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 5 del matí 12 52,9 47,1 0,0 0,0 2,6 47,2 26,4 23,9

Ente les 5 i les 6 114 51,5 47,9 0,5 6,8 10,9 35,3 >41,9 <5,2

Entre les 6 i les 7 425 48,1 51,8 0,0 <2,4 <7,2 >35,3 >31,9 23,2

Entre les 7 i les 8 1231 50,1 49,5 0,4 <2,5 11,0 31,7 >33,7 <21,1

Entre les 8 i les 9 1025 47,1 52,6 0,4 7,5 13,8 27,9 <17,1 >33,7

Ente les 9 i les 10 506 47,7 52,1 0,3 >19,0 10,9 <21,2 <20,1 28,8

Més tard de les 10 233 42,6 55,4 >2,0 >23,7 >24,6 <16,1 <7,6 28,0

Prefereixo no contestar 14 22,4 77,6 0,0 0,0 3,5 >94,8 1,7 0,0

32a. Hora d’anar a dormir?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 20 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Entre les 20 i les 21 18 57,5 33,1 >9,4 2,5 0,0 16,4 31,5 >49,6

Ente les 21 i les 22 175 48,0 51,0 1,0 <3,5 <6,9 >55,4 26,7 <7,5

Entre les 22 i les 23 935 <40,6 >58,9 0,5 <5,3 10,8 >37,2 25,9 <20,7

Entre les 23 i les 0 1406 49,8 49,7 0,5 7,7 11,2 <25,1 >28,4 27,6

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

666 49,0 50,9 0,1 >12,1 >18,4 <16,9 23,8 28,8

Entre la 1 i les 2 239 >60,1 <39,7 0,2 10,8 12,0 27,4 <11,1 >38,6

Més tard de les 2 104 61,3 38,3 0,5 6,3 11,1 35,8 15,8 31,0

Prefereixo no contestar 16 19,4 80,6 0,0 0,0 0,0 >82,0 2,9 15,2

32b. Hora d’anar a dormir?   En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 20 0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Entre les 20 i les 21 15 66,1 33,9 0,0 0,0 0,0 10,1 37,9 >52,0

Ente les 21 i les 22 120 45,8 53,8 0,4 9,6 <3,0 38,0 23,5 26,0

Entre les 22 i les 23 505 <40,6 >58,9 0,5 <0,7 10,4 >35,4 26,2 27,4

Entre les 23 i les 0 1203 45,7 53,7 0,6 <4,5 10,9 28,5 >31,4 24,7

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

947 51,5 48,4 0,1 7,0 11,0 <25,5 25,8 >30,8

Entre la 1 i les 2 505 52,2 47,7 0,1 >17,8 >17,9 28,5 <14,7 <21,1

Més tard de les 2 252 54,8 43,6 >1,5 >20,6 >20,6 25,1 <13,8 20,0

Prefereixo no contestar 14 22,4 77,6 0,0 0,0 3,5 >94,8 1,7 0,0

33a. Hora que esmorzar?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 7 del matí 294 43,8 55,7 0,5 >11,7 >19,0 28,9 >31,7 <8,7

De 7 a  8  del matí 849 44,5 54,8 0,8 7,0 <7,2 >36,4 >29,5 <19,9

De  8 a 9 del matí 1094 46,4 53,4 0,2 <5,2 10,1 27,8 24,6 >32,3

De 9 a 10 del matí 743 52,6 47,2 0,2 6,6 11,5 <24,6 22,6 >34,8

De les 10 a les 11 del matí 411 45,3 53,7 0,9 8,1 >18,0 27,4 21,7 24,8

Després de les 11 del matí 41 66,3 32,5 1,2 >35,8 7,8 17,4 23,5 15,4

No esmorzo 126 >73,0 <27,0 0,0 >23,1 >34,4 21,8 <13,2 <7,4

Prefereixo no contestar 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 90,5 9,5 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

33b. Hora que esmorza? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 7 del matí 106 38,2 61,8 0,0 7,1 5,7 22,2 >38,1 26,9

De 7 a  8  del matí 557 47,7 52,1 0,2 5,5 <5,2 >36,0 >30,7 22,5

De  8 a 9 del matí 1116 44,2 55,5 0,3 <3,4 11,1 31,4 27,2 26,9

De 9 a 10 del matí 1018 >55,1 <44,7 0,2 8,0 11,6 26,1 24,7 >29,6

De les 10 a les 11 del matí 475 <37,7 >61,5 0,9 >13,1 >15,7 24,7 <15,9 >30,6

Després de les 11 del matí 123 52,2 43,9 >3,9 >17,8 >27,1 23,8 24,7 <6,6

No esmorzo 160 >65,7 <34,3 0,0 >21,9 >29,7 25,6 <14,3 <8,5

Prefereixo no contestar 4 78,9 21,1 0,0 0,0 21,1 59,7 19,2 0,0

34. Després d’esmorzar i  abans de l’hora de dinar,  acostuma vostè a fer un mos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí 1268 <42,3 >57,5 0,2 >9,6 >15,4 29,4 >29,7 <15,9

No 2206 >51,4 <48,0 0,6 <6,4 10,7 29,6 <22,8 >30,4

Prefereixo no contestar 86 49,6 50,4 0,0 >15,3 <2,1 <4,0 20,6 >58,0

35a. Hora de dinar? Abans  dels confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 12 del migdia 150 39,8 60,2 0,0 <1,5 13,6 >41,6 27,2 <16,0

De 12 a 1 del migdia 178 47,9 51,6 0,5 >14,8 12,8 >52,1 <7,1 <13,1

D’ 1 a 2 del migdia 1086 49,3 50,1 0,6 <5,5 13,7 <23,7 <21,6 >35,5

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

1546 50,5 49,4 0,2 8,9 10,7 <25,8 26,7 27,8

Més tard de les 3 de la tarda 561 43,4 55,5 >1,1 9,1 13,4 >37,1 >33,8 <6,6

No dino 35 <15,1 >84,9 0,0 1,3 <0,0 18,9 14,5 >65,3

Prefereixo no contestar 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

35b. Hora de dinar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 12 del migdia 119 <35,3 >64,4 0,3 <0,0 8,8 34,8 31,6 24,7

De 12 a 1 del migdia 129 >60,7 39,3 0,0 <2,0 15,6 >54,3 <10,5 17,5

D’ 1 a 2 del migdia 1115 >54,0 <45,3 0,6 7,1 13,9 <23,5 <20,5 >35,0

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

1768 <44,4 >55,4 0,2 8,5 11,1 29,1 27,1 24,3

Més tard de les 3 de la tarda 421 47,2 51,6 >1,2 >10,7 12,0 32,8 >32,0 <12,5

No dino 7 70,0 30,0 0,0 6,5 11,2 39,9 42,4 0,0

Prefereixo no contestar 1 89,9 10,1 0,0 0,0 0,0 89,9 10,1 0,0

36a. Hora de berenar? Abans  de confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 4 de la tarda 12 <8,4 91,6 0,0 0,0 2,4 11,2 >86,3 0,0

De 4 a 5 de la tarda 217 <36,6 >63,1 0,2 9,7 >20,1 35,5 22,1 <12,6

De 5 a 6 de la tarda 852 46,3 53,6 0,1 >13,1 >15,7 >33,9 <20,1 <17,2

Després de les 6 de la tarda 596 46,0 53,6 0,4 >11,7 >16,3 29,5 22,4 <20,1

No bereno 1856 >51,6 <47,8 0,7 <4,0 <8,5 <26,1 >28,6 >32,7

Prefereixo no contestar 27 23,6 76,4 0,0 0,0 0,0 12,2 6,5 >81,3

36b. Hora de berenar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 4 de la tarda 20 23,8 76,2 0,0 0,0 6,5 26,6 >52,3 14,6

De 4 a 5 de la tarda 182 50,1 49,9 0,0 5,3 >24,8 32,8 23,4 <13,7

De 5 a 6 de la tarda 933 46,2 53,6 0,2 >12,7 >15,5 31,7 <21,3 <18,9

Després de les 6 de la tarda 744 46,4 53,3 0,3 >11,0 14,4 >34,0 24,4 <16,2

No bereno 1663 49,9 49,4 0,7 <3,7 <7,6 <24,9 >27,8 >35,9

Prefereixo no contestar 19 53,3 46,7 0,0 >28,3 >46,0 11,2 5,0 9,5

37a. Hora de sopar? Abans del  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 8 del vespre 108 <23,2 >75,7 1,1 <0,7 8,1 33,4 >35,2 22,6

De 8 a 9 del vespre 1222 45,4 54,3 0,2 7,4 <10,0 28,3 24,3 >30,1

De 9 a 10 de la nit 1751 >52,7 <46,9 0,4 8,1 11,9 29,3 26,9 23,8

Després de les 10 de la nit 360 51,7 47,0 >1,4 >10,8 >19,6 34,3 22,9 <12,4

No sopo 116 <19,1 >80,9 0,0 3,7 >19,8 <8,0 <7,9 >60,6

Prefereixo no contestar 2 53,8 46,2 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

37b. Hora de sopar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Abans de les 8 del vespre 80 42,5 57,5 0,0 8,2 12,4 25,3 22,8 31,3

De 8 a 9 del vespre 1059 44,8 54,5 0,7 7,3 <9,5 <25,3 23,6 >34,3

De 9 a 10 de la nit 1921 >52,7 <47,1 0,2 <6,3 11,8 31,2 >28,6 <22,2

Després de les 10 de la nit 409 43,2 55,5 >1,3 >15,5 >20,9 32,9 <16,4 <14,2

No sopo 90 <15,6 >84,4 0,0 9,4 12,3 <8,8 <13,2 >56,2

Prefereixo no contestar 1 85,4 14,6 0,0 0,0 0,0 85,4 14,6 0,0

38. En el confinament, la  qualitat del seu son és...? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Molt millor que abans 64 31,6 61,9 >6,5 11,7 >22,1 >55,2 <10,0 <1,0

Millor que abans 307 49,9 49,6 0,4 >16,4 12,2 34,5 27,5 <9,4

Igual 1903 >53,4 <46,4 0,3 <5,1 <9,8 <25,0 25,5 >34,7

Pitjor que abans 1034 <41,6 >57,9 0,5 7,3 13,6 >33,2 25,3 <20,6

Molt pitjor que abans 248 <36,4 >63,4 0,3 >19,1 >22,2 26,3 23,9 <8,4

Prefereixo no contestar 4 52,7 47,3 0,0 0,0 7,1 >92,9 0,0 0,0

39. El canvi horari, de  l’horari d’hivern al  d’estiu,  que s’ha produït  estant  confinats, li ha  influït en  el son? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Positivament 200 >65,7 <34,2 0,2 >16,2 <6,7 23,9 28,5 24,8

Negativament 718 <39,0 >60,8 0,2 9,8 12,4 28,9 >29,7 <19,2

No m’ha influït 2575 49,6 49,9 0,6 <6,6 12,0 29,7 24,2 27,5

Prefereixo no contestar 67 35,4 64,6 0,0 7,5 >31,8 <14,0 <4,7 >42,0

40. Habitualment, a la seva  llar hi ha uns horaris  establerts? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí 2461 48,5 51,1 0,4 <6,5 13,3 >33,3 24,7 <22,3

No 1052 46,0 53,4 0,6 >11,1 <10,0 <19,6 24,3 >35,0

Prefereixo no contestar 47 >74,0 <25,7 0,2 0,7 <1,7 <10,0 >72,7 15,0

41. En el confinament, ha  organitzat el seu temps i  s'ha marcat horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí, he organitzat el meu 
temps i he marcat horaris

970 <37,3 >62,5 0,2 >11,2 >16,1 >32,7 25,2 <14,9

Sí, he organitzat el meu 
temps però no he marcat 
horaris

1441 49,0 50,1 >0,9 7,5 12,4 30,4 25,3 24,5

No 1130 >56,0 <43,8 0,1 <5,2 <8,7 <24,1 25,1 >36,9

Prefereixo no contestar 19 57,9 41,5 0,6 15,1 1,6 17,9 21,0 44,4

42. I aquesta organització  horària és diferent el cap  de  setmana? 

B: Temps organitzat M Pond  
B: Temps organitzat M Real

2411
2767

44,3
30,7

55,1
68,6

0,6
0,7

9,0
3,4

13,9
11,6

31,3
37,3

25,2
38,2

20,6
9,4

Sí, però només el dissabte 36 <16,7 >83,3 0,0 9,8 21,2 25,3 40,3 <3,4

Sí, però només el diumenge 139 33,5 65,7 0,8 >18,1 17,3 27,0 <15,4 22,2

Sí, dissabte i diumenge 1212 42,8 56,7 0,5 10,2 14,5 >38,0 >30,3 <7,0

No 1012 >49,0 <50,3 0,7 <6,0 12,6 <24,4 <20,3 >36,7

Prefereixo no contestar 11 <5,4 94,6 0,0 20,4 0,0 1,6 1,0 >77,1

43. En el confinament, com  s’ha adaptat en general als  nous horaris de comerços i  serveis oberts al públic? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Molt bé 520 <37,5 >61,4 >1,2 8,5 >19,5 27,8 23,9 <20,4

Bé 1567 50,8 49,0 0,2 7,0 <9,6 27,7 >28,3 27,4

Ni bé ni malament 1171 48,7 50,8 0,5 >9,7 <9,8 31,8 23,1 25,6

Malament 238 46,5 53,2 0,3 <3,0 >24,1 27,6 20,3 25,0

Molt malament 44 >70,0 <30,0 0,0 0,0 3,6 17,9 20,0 >58,6

Prefereixo no contestar 19 47,4 52,6 0,0 14,4 >41,6 26,1 8,5 9,4

44. En el confinament, se li  han flexibilitzat els  horaris  de feina? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

52,5
32,9

46,8
66,7

0,7
0,5

2,8
1,4

18,1
13,1

44,6
43,9

33,0
40,5

1,4
1,1

Sí 1127 50,6 48,8 0,5 2,4 16,3 44,2 35,7 1,4

No 555 54,4 44,6 1,0 2,1 19,4 48,0 29,7 0,9

Prefereixo no contestar 100 63,7 36,3 0,0 >11,4 >31,4 <30,7 21,8 >4,7

45. I vostè treballa a  distància? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

52,5
32,9

46,8
66,7

0,7
0,5

2,8
1,4

18,1
13,1

44,6
43,9

33,0
40,5

1,4
1,1

Sí, treballo a distància des 
de casa únicament

805 <44,7 >54,3 1,0 2,3 >21,8 47,2 <27,6 1,0

Sí, treballo a distància des 
de casa i vaig a la feina

261 >64,6 <34,9 0,5 >4,9 13,0 37,3 >42,7 2,1

No, no treballo a distància 667 57,9 41,9 0,3 2,8 16,1 43,6 36,4 1,1

Prefereixo no contestar 50 45,4 54,4 0,2 0,0 10,9 53,9 25,9 >9,3
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

46. I és la primera vegada  que treballa a distància o  ja  n’havia fet abans? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Sí, ja treballava 
habitualment a distància 
abans

97 58,5 41,5 0,0 0,0 20,3 55,9 22,5 1,3

Sí, havia treballat alguna 
vegada a distància

330 52,6 44,8 >2,6 3,9 23,8 38,4 31,6 2,3

No, és la primera vegada 637 46,5 53,3 <0,2 2,9 17,5 46,4 32,4 0,8

Prefereixo no contestar 1 65,1 34,9 0,0 0,0 0,0 65,1 34,9 0,0

47. Vostè estudia a distància? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí, ja d'abans del confinament 416 41,9 57,8 0,2 <4,1 14,5 >42,6 26,1 <12,7

Sí, però només ara pel 
confinament

435 <40,2 >59,5 0,4 >49,2 <7,4 <16,3 <16,8 <10,3

No, no estudio a distància 532 44,9 53,9 >1,2 <2,2 9,2 28,5 27,8 >32,3

No, no estudio 2137 >51,6 <48,0 0,3 <1,6 13,2 29,1 26,1 >29,9

Prefereixo no contestar 39 51,5 48,5 0,0 0,0 22,4 20,3 21,1 36,2

48. De mitjana, està  destinant vostè a treballar: 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1732
2436

52,7
33,0

46,6
66,5

0,7
0,5

2,9
1,4

18,3
13,2

44,4
44,1

33,2
40,2

1,2
1,1

Menys hores de les que ja 
treballava abans

436 52,2 46,9 0,9 <1,0 <9,4 47,3 >41,4 0,9

Les mateixes hores que ja 
treballava abans

825 >58,8 <40,9 0,3 3,1 20,9 46,1 <28,4 1,5

Més hores de les que ja 
treballava abans

444 <44,2 >54,7 1,1 4,4 21,7 39,1 33,6 1,1

Prefereixo no contestar 27 <16,8 >81,9 1,2 0,0 28,0 29,3 42,7 0,0

49. De quins recursos disposa  per treballar a distància? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1972

49,6
32,0

49,5
67,6

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Connexió a internet 1016 48,9 50,1 0,9 3,1 20,4 44,0 31,2 1,4

Eines per fer 
videoconferències

816 51,6 47,7 0,7 3,5 22,3 44,3 28,6 1,3

Mòbil personal 796 50,0 48,9 1,1 4,0 22,7 43,2 29,0 1,1

Ordinador personal 768 50,7 48,6 0,7 3,2 21,5 41,5 32,3 1,5

Programes informàtics 
vinculats a l’activitat 
laboral

748 53,0 46,3 0,7 3,3 22,5 41,8 30,8 1,5

Accés al material 
informatitzat a través del 
núvol

626 50,9 48,9 0,2 3,1 >23,5 45,0 27,2 1,1

Ordinador proporcionat per la 
feina

446 55,0 43,9 1,1 >4,6 20,1 49,9 <24,1 1,3

Mòbil proporcionat per la 
feina

346 >60,3 <39,5 0,2 3,6 22,3 41,4 31,3 1,4

Eines per a la connexió remota 10 31,2 68,8 0,0 0,0 5,9 35,0 59,1 0,0

Altres 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 15 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0

50a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és mai i 10 és sempre,  en quin grau s’apliquen les  següents situacions en el  seu  cas en relació amb
el  treball  a distància?  M’organitzo un  horari de  feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Mai 42 68,2 31,8 0,0 1,1 29,0 52,0 17,2 0,7

1 3 49,5 50,5 0,0 0,0 14,8 77,6 7,6 0,0

2 18 51,3 48,7 0,0 0,0 14,3 61,1 24,6 0,0

3 26 55,0 43,1 1,9 5,5 13,2 51,0 20,4 >9,9

4 22 46,4 53,6 0,0 1,8 17,2 41,7 39,4 0,0

5 86 49,4 41,8 >8,9 0,0 >45,5 <24,6 29,5 0,4

6 59 41,3 58,7 0,0 0,7 19,1 46,4 33,4 0,5

7 120 53,2 46,0 0,8 2,7 >28,6 35,1 32,5 1,0

8 247 56,0 44,0 0,0 >6,3 17,3 48,6 26,8 0,9

9 187 40,8 59,0 0,2 1,2 <12,5 49,1 34,0 >3,2

Sempre 247 45,6 54,3 0,1 3,1 14,6 46,1 35,9 0,2

Prefereixo no contestar 8 73,9 26,1 0,0 0,0 0,0 43,6 53,9 2,5

Mitjana 7,53 7,34 7,76 5,32 8,05 6,92 7,58 7,82 7,18

Desviació típica 2,49 2,62 2,33 1,29 1,89 2,58 2,59 2,25 2,65
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

50b. Em planifico pauses. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Mai 123 52,9 46,7 0,4 >10,1 >35,4 37,7 <16,2 0,6

1 29 43,8 55,6 0,6 1,3 9,8 44,5 37,0 >7,3

2 60 48,6 51,1 0,3 3,3 11,6 50,8 29,5 >4,8

3 79 38,8 56,3 >4,9 1,7 20,3 58,7 <18,6 0,7

4 55 41,2 58,8 0,0 4,0 20,8 40,8 34,4 0,0

5 139 <37,4 59,8 >2,8 0,2 >36,7 <32,4 30,4 0,3

6 87 58,4 41,6 0,0 3,3 <8,3 53,4 34,2 0,7

7 110 43,5 56,5 0,0 0,6 16,3 47,0 35,6 0,6

8 157 58,0 42,0 0,0 0,7 16,8 50,0 29,6 3,0

9 61 49,5 48,7 1,8 0,0 10,4 41,4 >46,5 1,6

Sempre 156 58,1 41,9 0,0 4,2 <12,6 44,7 38,5 0,0

Prefereixo no contestar 10 52,3 47,7 0,0 >16,6 3,0 26,0 52,2 2,1

Mitjana 5,64 5,85 5,46 4,27 3,85 4,77 5,72 6,27 4,87

Desviació típica 3,21 3,30 3,11 2,27 4,09 3,23 3,15 3,00 3,35

50c. Quan s’acaba el meu  horari laboral desconnecto  de  la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Mai 128 58,6 38,3 >3,1 >9,1 >37,6 33,6 <17,5 2,2

1 49 45,7 53,3 1,0 0,8 10,3 53,6 34,7 0,6

2 104 45,0 55,0 0,0 2,3 22,4 47,1 28,3 0,0

3 100 36,0 63,1 0,9 0,0 14,4 >62,7 22,7 0,3

4 57 42,2 57,8 0,0 0,7 28,6 31,6 39,1 0,0

5 88 43,1 56,9 0,0 2,7 22,9 31,0 42,6 0,8

6 64 46,5 53,5 0,0 0,0 28,6 37,8 33,2 0,5

7 100 59,5 40,5 0,0 0,4 <8,3 47,6 41,1 2,5

8 91 62,2 37,8 0,0 3,1 <8,3 >64,1 24,1 0,4

9 85 41,7 57,9 0,4 0,8 <8,7 31,2 >58,7 0,6

Sempre 190 51,6 46,4 2,0 >5,5 21,1 49,2 <21,3 >2,9

Prefereixo no contestar 8 69,2 30,8 0,0 0,0 5,5 8,4 >83,5 2,6

Mitjana 5,40 5,48 5,33 4,64 4,88 4,58 5,54 5,72 6,53

Desviació típica 3,46 3,53 3,35 4,96 4,49 3,65 3,42 3,15 4,08

51. Creu que quan s’acabi el  confinament, el treball a  distància pot ser una bona  forma d’organització del  treball per a vostè? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Sí 283 55,6 44,3 0,1 <0,4 >25,0 51,1 <23,2 0,3

Sí, però compaginat amb feina 
presencial

654 48,4 50,1 1,4 4,1 <15,7 44,1 34,5 1,7

No 125 42,2 57,8 0,0 3,1 >28,0 34,6 32,8 1,5

Prefereixo no contestar 2 14,5 85,5 0,0 0,0 32,8 28,2 39,0 0,0

52. Pensa que les reunions  telemàtiques s’haurien  d’incorporar com una eina  més  de treball habitual  després  del confinament? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Sí 921 51,0 47,9 1,0 <1,7 19,3 46,2 31,4 1,4

No 116 <34,0 >65,8 0,2 2,6 27,0 38,5 31,3 0,6

Prefereixo no contestar 28 64,3 35,7 0,0 >44,6 <2,1 26,5 25,6 1,1

53a. En condicions normals  (les escoles estan  obertes...), en una escala  de  0 a 10, on 0 és gens  d’acord  i 10 molt d’acord,  en quin 
grau està d’acord o  desacord  amb les següents  afirmacions  sobre el  treball  a distància.  Permet  conciliar millor els  horaris  laborals
amb les  responsabilitats familiars. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Gens d'acord 37 63,2 36,8 0,0 >31,1 >36,0 <20,1 <11,7 1,1

1 9 60,5 39,5 0,0 0,0 17,9 36,5 45,6 0,0

2 21 75,0 22,7 2,3 1,8 >48,6 24,7 13,3 >11,6

3 11 48,2 51,8 0,0 3,5 12,2 22,0 60,4 1,9

4 19 60,3 39,7 0,0 0,0 27,7 28,2 42,1 2,1

5 67 37,8 56,5 >5,7 2,4 14,3 51,2 31,1 0,9

6 54 47,0 53,0 0,0 2,4 <7,0 <18,0 >71,4 1,1

7 90 43,4 56,6 0,0 2,9 <10,0 33,1 >52,9 1,1

8 187 50,7 48,8 0,5 2,8 20,7 39,7 36,0 0,8

9 184 56,5 43,5 0,0 <0,2 <10,7 >56,1 32,3 0,7

Molt d'acord 349 45,9 52,8 1,2 <0,2 >25,3 >54,5 <19,2 0,8

Prefereixo no contestar 38 47,2 52,8 0,0 >19,7 23,4 33,0 17,5 >6,4

Mitjana 7,87 7,74 8,01 7,40 3,68 7,72 8,40 7,57 6,45

Desviació típica 2,53 2,70 2,35 2,77 3,79 3,07 2,14 2,17 3,41
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

53b. Permet conciliar millor  els horaris laborals amb el  temps personal. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Gens d'acord 31 52,8 47,2 0,0 >36,2 21,7 26,0 14,9 1,2

1 8 40,9 59,1 0,0 4,9 11,7 45,1 38,3 0,0

2 23 57,3 42,7 0,0 9,0 18,1 35,6 26,4 >10,9

3 26 42,3 57,7 0,0 1,5 >39,5 31,7 27,3 0,0

4 21 34,3 65,7 0,0 0,0 15,0 42,9 40,3 1,8

5 75 47,8 47,1 >5,1 2,2 >30,6 33,3 33,4 0,4

6 82 45,8 54,2 0,0 3,3 <7,6 33,0 >55,4 0,7

7 107 49,5 50,5 0,0 1,3 14,0 42,2 41,3 1,2

8 182 48,5 50,7 0,8 1,8 >27,5 37,5 32,6 0,6

9 181 56,9 43,1 0,0 <0,4 <7,1 54,1 37,5 0,9

Molt d'acord 320 48,4 50,3 1,4 2,2 23,5 >54,8 <17,7 1,7

Prefereixo no contestar 9 46,5 53,5 0,0 7,1 21,6 15,2 56,1 0,0

Mitjana 7,68 7,73 7,63 7,71 4,60 7,60 8,12 7,41 7,26

Desviació típica 2,52 2,51 2,53 2,44 4,21 2,67 2,30 2,22 3,34

53c. Permet gestionar millor  el temps. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Gens d'acord 18 24,1 75,9 0,0 8,9 29,1 35,4 26,6 0,0

1 5 34,2 65,8 0,0 7,5 9,4 51,9 31,2 0,0

2 20 65,0 32,6 2,4 0,0 16,6 30,3 39,7 >13,5

3 21 31,4 68,6 0,0 1,8 15,1 33,6 47,7 1,8

4 34 68,1 31,9 0,0 0,9 >38,1 28,6 30,3 2,1

5 106 49,0 47,4 >3,6 >11,1 >32,7 32,3 23,4 0,5

6 85 38,8 61,2 0,0 3,5 14,9 <30,0 >51,2 0,4

7 126 50,9 48,3 0,8 4,3 14,5 35,3 >45,0 0,8

8 191 49,8 50,2 0,0 0,5 19,6 42,2 35,5 2,1

9 151 52,6 47,4 0,0 <0,0 15,7 51,8 32,3 0,2

Molt d'acord 300 50,5 48,1 1,4 2,3 18,8 >60,4 <17,2 1,3

Prefereixo no contestar 8 48,4 51,6 0,0 7,6 14,1 16,4 61,9 0,0

Mitjana 7,61 7,70 7,53 7,30 6,33 7,31 8,13 7,22 6,79

Desviació típica 2,35 2,27 2,43 2,76 2,61 2,51 2,23 2,22 3,10

53d. Permet tenir una vida  més sostenible. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Gens d'acord 35 66,1 33,9 0,0 >37,5 26,8 <18,9 16,8 0,0

1 1 62,0 38,0 0,0 0,0 0,0 0,0 81,8 18,2

2 11 54,8 45,2 0,0 0,0 26,2 43,5 24,8 5,5

3 21 54,6 45,4 0,0 1,9 >57,0 26,0 13,2 1,9

4 22 74,1 25,9 0,0 0,0 13,1 45,4 41,5 0,0

5 57 49,2 50,8 0,0 2,9 9,8 41,3 42,2 3,8

6 67 53,3 46,7 0,0 0,0 <7,1 34,4 >58,5 0,0

7 101 46,6 53,4 0,0 >6,6 15,3 <28,3 >47,8 2,0

8 199 >59,8 <37,6 >2,6 3,6 18,2 41,2 34,8 2,2

9 204 46,9 53,1 0,0 <0,2 18,5 51,5 29,1 0,8

Molt d'acord 339 <41,7 56,9 1,3 <0,6 23,9 >55,2 <19,6 0,7

Prefereixo no contestar 8 41,6 58,4 0,0 3,8 18,1 14,3 63,7 0,0

Mitjana 7,94 7,68 8,18 8,94 4,36 7,98 8,39 7,62 7,34

Desviació típica 2,38 2,52 2,23 1,05 3,90 2,68 2,05 2,09 2,32

53e. M’evita fer  desplaçaments. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Gens d'acord 16 <14,1 >85,9 0,0 0,0 14,2 61,7 24,1 0,0

1 6 76,6 23,4 0,0 0,0 17,1 47,8 35,1 0,0

2 8 65,3 34,7 0,0 0,0 3,9 50,9 41,2 4,0

3 5 60,4 39,6 0,0 0,0 5,7 64,3 24,1 5,9

4 7 49,9 50,1 0,0 0,0 10,1 58,1 31,8 0,0

5 41 60,6 39,4 0,0 0,0 12,6 <18,6 >68,8 0,0

6 12 46,7 53,3 0,0 0,0 17,2 54,0 28,8 0,0

7 49 >77,6 <20,8 1,6 0,0 <4,3 38,3 >55,6 1,9

8 93 41,4 58,6 0,0 1,9 <8,9 37,8 >48,0 3,4

9 161 57,3 40,3 >2,4 1,1 21,0 37,0 >40,0 0,9

Molt d'acord 648 46,7 52,5 0,8 >4,3 22,8 >50,0 <21,7 1,2

Prefereixo no contestar 19 36,0 64,0 0,0 1,7 29,6 <8,2 >60,6 0,0

Mitjana 8,94 8,89 8,99 9,36 9,83 9,35 9,04 8,45 8,90

Desviació típica 1,99 1,90 2,10 0,89 0,51 1,63 2,07 2,09 1,78
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

53f. Treballo més hores que  abans. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Gens d'acord 112 53,2 43,4 >3,4 >8,6 25,8 50,5 <15,1 0,0

1 22 37,4 62,6 0,0 0,0 7,0 36,7 >56,3 0,0

2 28 29,9 70,1 0,0 2,2 9,2 35,4 51,0 2,2

3 53 53,2 46,8 0,0 1,2 18,7 58,4 21,1 0,6

4 35 59,4 38,4 2,2 0,0 >34,6 47,1 17,5 0,9

5 217 >59,6 40,4 0,0 <0,5 21,7 47,6 28,6 1,6

6 76 48,3 51,3 0,5 0,4 21,5 43,5 31,4 3,2

7 123 44,0 52,8 >3,1 0,3 21,2 54,6 23,2 0,7

8 131 48,7 51,3 0,0 1,1 22,5 38,8 34,9 2,8

9 109 41,0 58,5 0,5 1,2 <8,3 35,3 >54,0 1,2

Molt d'acord 151 47,2 52,8 0,0 >10,5 17,0 40,0 32,0 0,5

Prefereixo no contestar 9 34,2 62,1 3,6 3,6 11,6 30,3 54,6 0,0

Mitjana 5,98 5,84 6,15 3,93 6,24 5,63 5,74 6,49 6,54

Desviació típica 3,06 3,02 3,08 3,64 4,56 3,03 3,04 2,91 2,02

53g. Estic tot el dia  connectat/ada a la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

49,5
32,0

49,6
67,7

0,9
0,4

3,0
1,1

19,7
13,1

44,8
45,5

31,3
39,3

1,3
1,0

Gens d'acord 115 57,6 39,1 >3,3 >8,3 18,4 >58,0 <15,3 0,0

1 29 <22,3 >77,7 0,0 0,0 4,8 57,9 37,3 0,0

2 67 47,2 52,8 0,0 0,7 19,7 45,8 32,5 1,4

3 85 >70,4 <28,7 0,9 0,8 17,2 >63,3 <18,0 0,7

4 51 53,7 45,6 0,6 0,0 17,3 59,6 20,9 2,2

5 132 44,6 55,4 0,0 2,9 >29,3 <30,9 33,4 >3,6

6 67 40,6 59,2 0,3 0,0 13,6 54,3 32,2 0,0

7 151 46,7 53,1 0,1 >7,8 16,9 40,4 34,8 0,2

8 146 49,3 50,7 0,0 2,7 24,4 34,9 36,3 1,7

9 90 57,6 42,4 0,0 0,8 <8,8 36,8 >50,1 3,5

Molt d'acord 123 42,5 54,0 >3,5 0,3 25,9 44,6 29,0 0,3

Prefereixo no contestar 7 37,4 62,6 0,0 4,3 20,2 16,0 59,5 0,0

Mitjana 5,63 5,48 5,79 5,12 4,67 5,81 5,18 6,24 6,27

Desviació típica 3,14 3,18 3,07 4,92 3,38 3,07 3,27 2,87 2,40

54. En el confinament, està  aprofitant per fer formació  en línia en la seva  especialitat laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

48,5
33,9

51,1
65,5

0,5
0,6

7,9
3,4

12,4
11,4

29,3
35,9

25,2
37,4

25,2
11,9

Sí 676 <40,9 >58,9 0,2 10,0 >17,2 >37,6 27,7 <7,5

No 2556 49,5 49,9 0,6 <6,7 11,7 28,9 25,5 27,2

Prefereixo no contestar 236 >58,8 <41,2 0,0 >14,2 <6,9 <9,0 <14,4 >55,5

55. I està aprofitant per fer  formació en línia en altres  especialitats professionals? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

48,5
33,9

51,1
65,5

0,5
0,6

7,9
3,4

12,4
11,4

29,3
35,9

25,2
37,4

25,2
11,9

Sí 567 50,0 49,6 0,3 7,3 >21,7 >34,2 24,6 <12,1

No 2664 47,5 52,0 0,5 7,6 <10,8 29,9 26,3 25,5

Prefereixo no contestar 237 56,0 43,7 0,2 >12,7 8,3 <11,0 <14,3 >53,8

56. Habitualment, fa tasques  domèstiques a la seva llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí 3273 46,4 53,1 0,4 <6,3 12,6 30,4 25,5 25,2

No 263 >68,0 <31,3 0,7 >20,6 <7,8 <12,7 21,6 >37,3

Prefereixo no contestar 24 55,8 44,2 0,0 >70,6 2,5 9,0 16,7 <1,3

57. En el confinament,  quantes hores setmanals de  mitjana dedica a les tasques  domèstiques? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

5 hores a la setmana o menys 1170 >53,4 <45,9 0,7 >11,6 12,9 26,8 23,1 25,6

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

862 49,0 50,3 0,7 6,9 14,2 28,7 26,1 24,2

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

535 <42,2 >57,7 0,1 <1,8 10,3 30,3 >35,2 22,4

Més de 20 hores a la setmana 316 46,3 53,5 0,2 <3,7 11,9 >37,9 >34,5 <11,9

Altres circunstàncies 99 <6,8 >93,2 0,0 <1,1 <0,3 20,4 <10,8 >67,4

Prefereixo no contestar 578 49,5 50,4 0,1 >10,3 11,6 28,8 <16,1 >33,2
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

58. I quantes hores setmanals  de mitjana dedica a la cura  de criatures i/o persones  dependents? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

5 hores a la setmana o menys 165 51,2 48,2 0,5 9,0 <2,5 33,7 >34,2 20,6

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

151 <35,5 >64,5 0,1 5,1 <5,4 >39,0 23,2 27,3

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

180 54,5 45,5 0,0 <1,6 <1,4 >56,9 21,4 18,7

Entre 20 i 40 hores a la 
setmana

170 <29,1 >70,7 0,2 <0,2 9,6 >73,2 <13,6 <3,3

Més de 40 hores a la setmana 176 <37,6 61,9 0,5 <0,0 15,8 >78,5 <2,8 <3,0

Altres (totes, moltes,...) 111 <7,6 >91,4 1,0 4,9 <2,8 >63,7 <8,6 20,1

No hi ha criatures 1709 >51,9 <47,6 0,5 >10,8 >15,0 <18,0 >30,8 25,4

No hi ha persones dependents 1710 49,0 50,3 0,7 >11,8 >15,7 <12,8 >29,5 >30,3

Prefereixo no contestar 341 >59,2 <40,8 0,0 8,9 >15,9 30,2 <18,0 27,0

59. A la seva llar, el volum  de les tasques domèstiques  ha  canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí, ha augmentat el volum 1417 45,0 54,5 0,6 8,7 >17,0 >39,0 23,3 <12,0

Sí, ha disminuït el volum 141 <27,6 >72,4 0,0 11,6 <4,2 21,7 25,4 >37,1

No, és el mateix 1952 >52,5 <47,1 0,4 <6,5 <9,4 <22,5 26,5 >35,2

Prefereixo no contestar 50 <24,4 >75,6 0,0 >22,0 8,6 <12,3 29,9 27,1

60. I el volum de la feina  d’atenció i cura de les  persones (criatures,  familiars, amistats,  veïns...) ha canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí, ha augmentat el volum 925 <40,0 >59,7 0,3 <2,8 10,2 >60,2 <17,1 <9,8

Sí, ha disminuït el volum 154 <29,1 >70,7 0,2 8,4 10,1 <8,9 32,9 >39,7

No, és el mateix 1173 48,7 51,1 0,1 9,0 <7,0 <23,5 >32,5 28,0

No tinc cura d’altres persones 1215 >54,5 <44,6 >0,9 >10,1 >19,2 <13,4 24,1 >33,2

Prefereixo no contestar 94 >68,6 <31,4 0,0 10,3 9,3 22,4 <14,9 >43,1

61. En el confinament, el  repartiment del treball  domèstic i familiar entre  els  membres de la llar ha  canviat? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

50,0
33,9

49,8
65,5

0,3
0,6

8,6
3,8

12,5
11,5

30,1
36,6

25,5
37,4

23,2
10,6

Sí, molt 138 <24,1 >74,9 1,0 6,4 15,8 >45,0 23,1 <9,6

Sí, força 352 50,1 49,8 0,1 >14,3 10,8 >46,6 21,6 <6,7

Sí, poc 655 >55,9 <43,5 0,5 >11,6 9,8 29,9 >29,7 <19,0

No, és el mateix 1985 50,0 49,9 0,2 <6,8 13,5 <26,2 25,0 >28,6

Prefereixo no contestar 13 20,7 79,3 0,0 17,8 9,2 26,9 30,5 15,6

62. S’ha fet un repartiment  igualitari entre sexes del  treball domèstic i familiar? 

B: Ha canviat M Pond        
B: Ha canviat M Real

1145
1429

50,3
33,0

49,2
66,3

0,4
0,7

11,8
5,0

10,8
10,0

36,8
40,7

26,5
36,7

14,1
7,6

Ja era igualitari abans 401 >61,2 <38,1 0,7 14,3 11,2 39,8 24,8 <9,8

Sí, del tot igualitari 49 62,2 37,8 0,0 5,9 2,1 28,0 24,9 >39,1

Sí, molt igualitari 94 43,2 56,5 0,3 <3,6 >29,4 36,9 24,0 <6,1

Sí, força igualitari 236 50,8 49,1 0,1 15,2 7,5 32,4 30,2 14,8

Sí, poc igualitari 200 50,7 48,6 0,7 9,6 7,6 34,0 >34,2 14,5

No, gens igualitari 149 <22,2 >77,8 0,0 8,9 10,9 40,2 18,2 >21,8

Prefereixo no contestar 16 33,3 66,0 0,7 19,6 7,8 55,6 11,2 5,6

63. A la seva llar, el  treball domèstic i familiar  es realitza de manera  col.laborativa entre tots  els  membres de la llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

50,0
33,9

49,8
65,5

0,3
0,6

8,6
3,8

12,5
11,5

30,1
36,6

25,5
37,4

23,2
10,6

Sí, habitualment i ara en el 
confinament també

2036 >58,1 <41,7 0,3 8,0 13,4 30,8 24,6 23,2

Sí, però només ara en el 
confinament

187 45,2 54,6 0,3 12,5 <5,8 34,4 30,5 16,7

Sí, habitualment però ara en 
el confinament no

151 <35,1 >63,6 >1,2 5,6 >33,6 31,0 <13,4 16,4

No habitualment i tampoc ara 
en el confinament

677 <32,1 >67,9 0,0 10,6 <8,4 27,5 >30,0 23,6

Prefereixo no contestar 92 36,9 63,1 0,0 4,1 <2,5 23,5 24,4 >45,4

64. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització del treball  domèstic? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella M Real

2517
2548

51,2
35,2

48,4
64,2

0,4
0,5

0,7
0,6

12,1
10,4

32,1
38,2

28,0
38,7

27,1
12,2

Sí, abans del confinament i 
ara

1891 >57,2 <42,5 0,3 0,9 >13,7 33,9 26,5 25,0

Sí, només ara en el 
confinament

101 39,3 60,1 0,7 0,0 <5,1 >45,6 >38,9 <10,4

No 483 <29,2 >70,0 0,8 0,2 <8,3 <23,5 32,0 >36,1

Prefereixo no contestar 41 63,5 36,5 0,0 0,0 <0,0 16,7 24,7 >58,5
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

65. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura del/s fill/s i/o  filla/es? 

B: Parella + fills/es M Pond  
B: Parella + fills/es  M Real

2048
2032

50,9
35,0

48,9
64,5

0,2
0,5

0,3
0,1

3,6
3,0

34,0
39,5

30,5
43,2

31,6
14,3

Sí, abans del confinament i 
ara

1180 >57,4 <42,3 0,3 0,5 >6,0 >47,7 33,6 <12,2

Sí, només ara en el 
confinament

57 42,8 56,9 0,3 0,0 1,1 >79,3 <14,8 <4,9

No 598 <31,7 >68,2 0,1 0,0 <0,5 <13,0 28,5 >58,0

Prefereixo no contestar 213 >70,4 <29,6 0,1 0,0 <0,0 <4,7 <22,8 >72,5

66. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura de persones  dependents a  càrrec? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

51,2
35,2

48,4
64,2

0,4
0,5

0,7
0,6

12,1
10,4

32,1
38,2

28,0
38,7

27,1
12,2

Sí, abans del confinament i 
ara

385 51,8 48,2 0,0 0,1 13,4 >40,2 30,9 <15,3

Sí, només ara en el 
confinament

32 55,9 44,1 0,0 0,0 >33,9 36,3 26,7 <3,1

No 463 <41,3 >58,7 0,0 0,1 <2,9 <18,7 <21,3 >57,0

No tenim persones dependents 
a càrrec

1552 53,2 46,2 0,6 1,1 >14,6 >35,1 29,5 <19,6

Prefereixo no contestar 84 64,7 35,3 0,0 0,0 <0,0 <10,6 25,1 >64,3

67. A la seva llar, qui  s’ocupa principalment de les  tasques domèstiques en el  confinament? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

51,2
35,2

48,4
64,2

0,4
0,5

0,7
0,6

12,1
10,4

32,1
38,2

28,0
38,7

27,1
12,2

Jo sol/a 274 <5,9 >94,1 0,0 0,3 <7,0 <20,3 27,7 >44,7

La meva parella sol/a 88 >90,8 <7,7 1,5 0,0 <0,0 <11,1 >44,0 >44,9

Jo i la meva parella per igual 986 >59,9 <39,6 0,5 0,2 >19,2 32,8 <21,6 26,1

Jo amb ajuda de la meva 
parella

346 <15,8 >83,9 0,3 >1,9 13,6 37,4 23,6 23,5

Jo amb ajuda de la meva 
parella i de fills/es

234 <30,0 >69,5 0,5 0,0 <5,2 >42,0 >47,6 <5,2

Jo amb l’ajuda de fills/es 20 <1,7 >98,3 0,0 0,0 1,5 >65,4 33,1 <0,0

Jo i el fills/es per igual 2 13,0 87,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

La meva parella amb ajut meu 328 >84,7 <15,0 0,3 0,9 <7,9 28,5 25,0 >37,6

La meva parella amb ajut meu 
i de fills/es

125 >95,1 <4,7 0,3 0,0 <0,0 >43,1 >50,5 <6,4

La meva parella amb l’ajuda 
dels fills/es

18 >92,6 <7,4 0,0 0,0 0,0 <0,0 >88,1 11,9

La meva parella i els 
fills/es per igual

3 52,7 47,3 0,0 0,0 0,0 57,0 43,0 0,0

Una persona contractada 20 48,6 51,4 0,0 0,0 0,0 30,8 41,0 28,1

Jo i la meva parella per 
igual, amb l’ajuda dels 
fills/es

4 37,4 62,6 0,0 0,0 0,0 71,9 28,1 0,0

Altres (especificar) 9 33,0 67,0 0,0 >9,1 19,2 16,3 28,7 26,6

Prefereixo no contestar 60 >78,2 <21,8 0,0 >9,1 12,5 29,5 <3,5 >45,4

68. Qui s’ocupa principalment  durant el confinament de les  responsabilitats escolars de  les criatures? 

B: Tenen criatures M Pond   
B: Tenen criatures M Real

1047
1283

48,9
30,3

50,8
69,2

0,2
0,5

0,5
0,1

7,6
4,9

74,2
69,8

17,5
24,9

0,3
0,3

Jo 421 <35,4 >64,2 0,4 >1,3 >11,4 78,2 <8,6 0,5

La meva parella 92 >77,6 <22,4 0,0 0,0 7,9 65,5 >26,3 0,3

La meva parella i jo 350 >59,7 <40,2 0,2 0,0 <4,5 77,7 17,7 0,1

Altres membres de la llar 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 76,4 23,6 0,0

Ells/es mateixos 100 <33,5 >66,5 0,0 0,0 <0,8 <46,7 >52,5 0,0

Ningú 39 59,9 40,1 0,0 0,0 3,1 89,0 7,9 0,0

Encara no tenen tasques 
escolars  o no va a l’escola

10 38,1 61,9 0,0 0,0 >51,9 34,6 13,4 0,0

Altres (especificar) 12 38,1 61,9 0,0 0,0 4,0 79,4 16,5 0,0

Prefereixo no contestar 18 >93,9 <6,1 0,0 0,0 1,6 95,7 2,6 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

69. En el confinament, vostè  i la seva parella treballen: 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

51,2
35,2

48,4
64,2

0,4
0,5

0,7
0,6

12,1
10,4

32,1
38,2

28,0
38,7

27,1
12,2

Sí, treballem a casa els dos 
membres de la parella

368 51,1 47,6 >1,2 0,2 >19,6 >40,3 30,4 <9,5

Sí, treballem a fora els dos 
membres de la parella

197 53,6 46,0 0,4 0,4 16,1 >54,5 28,8 <0,2

Sí, treballem un a casa i 
l’altre fora de casa

412 53,1 46,6 0,3 0,1 >16,4 >50,4 32,8 <0,3

Sí, els dos treballem a casa 
i fora de casa

48 58,2 41,8 0,0 0,9 9,5 >52,8 36,3 <0,4

Jo no treballo i la meva 
parella sí

390 46,2 53,5 0,3 >1,9 >18,8 30,5 29,4 <19,4

Jo treballo i la meva parella 
no

324 >60,7 <39,2 0,1 0,1 <6,1 >44,5 >41,7 <7,6

Els dos membres de la parella 
no treballem

730 <45,2 >54,5 0,2 1,1 <4,7 <7,2 <17,4 >69,6

Prefereixo no contestar 48 >85,4 <14,4 0,2 0,0 <0,0 <6,1 14,9 >79,0

70. En el confinament la  relació entre els membres de  la llar: 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

50,0
33,9

49,8
65,5

0,3
0,6

8,6
3,8

12,5
11,5

30,1
36,6

25,5
37,4

23,2
10,6

Ha millorat 527 45,8 53,8 0,3 9,1 14,2 >44,5 22,8 <9,4

Ha empitjorat 246 <40,2 >59,5 0,3 10,1 >20,2 34,3 19,6 <15,8

No ha canviat 2316 52,1 47,7 0,2 8,2 11,4 <26,2 26,6 >27,5

Prefereixo no contestar 55 43,2 56,0 0,7 >16,6 7,5 36,9 31,6 <7,4

71. I la relació amb la  parella? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

51,2
35,2

48,4
64,2

0,4
0,5

0,7
0,6

12,1
10,4

32,1
38,2

28,0
38,7

27,1
12,2

Ha millorat 400 51,5 48,2 0,3 0,6 >23,2 >41,5 25,1 <9,7

Ha empitjorat 131 <28,3 >71,5 0,3 0,5 12,0 >45,4 31,7 <10,5

No ha canviat 1960 53,1 46,5 0,4 0,8 <9,8 <29,1 28,4 >32,0

Prefereixo no contestar 26 <20,8 >79,2 0,0 0,0 15,1 46,9 27,0 11,0

72. I la relació amb el/els  fills/es? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

2489
2469

46,3
32,4

53,5
67,0

0,2
0,5

0,2
0,1

3,2
2,6

32,4
37,4

30,0
44,4

34,2
15,6

Ha millorat amb tots/es 520 46,8 53,1 0,1 0,0 1,8 >47,4 34,0 <16,8

Ha millorat amb alguns/es 161 >67,7 <31,8 0,4 0,0 2,4 >54,7 32,1 <10,7

Ha empitjorat amb tots/es 63 41,8 58,2 0,0 0,0 6,9 >74,9 <9,8 <8,5

Ha empitjorat amb alguns/es 65 37,9 61,5 0,6 0,0 >10,8 44,6 27,4 <17,2

No ha canviat 1632 45,0 54,9 0,1 0,4 3,3 <23,7 29,7 >43,0

Prefereixo no contestar 48 28,5 68,0 >3,5 0,0 2,7 17,8 20,4 >59,1

73. Se sent segur/a dins de  casa seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí 3478 48,1 51,4 0,5 7,5 11,9 29,3 25,5 25,7

No 51 66,1 33,9 0,0 11,0 >38,0 <5,9 12,7 32,4

Prefereixo no contestar 32 <19,5 >80,5 0,0 >32,7 <0,0 19,1 <5,7 42,5

74. Abans del confinament,  patia vostè alguna situació  de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí 34 28,8 71,2 0,0 0,0 4,5 24,9 >44,8 25,9

No 3481 48,6 51,0 0,4 7,7 12,2 29,0 25,0 26,1

Prefereixo no contestar 45 <24,8 >74,1 1,1 >19,3 15,2 25,2 25,1 15,2

75. I ara, pateix alguna  situació de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí, dins la llar 2 43,1 56,9 0,0 0,0 43,1 37,8 19,1 0,0

Sí, a distància 2 69,8 30,2 0,0 0,0 50,0 22,8 7,4 19,8

Sí, ambdues 8 13,9 86,1 0,0 0,0 >83,9 6,6 9,5 0,0

No 3513 48,2 51,3 0,5 7,6 12,1 29,1 25,2 26,1

Prefereixo no contestar 36 40,1 59,6 0,3 >30,0 <0,0 18,9 32,0 19,1

76. Qui exerceix aquesta  violència? 

B: La pateix M Pond           
B: La pateix M Real

11
17

26,1
29,4

73,9
70,6

0,0
0,0

0,0
0,0

72,8
23,5

13,7
41,2

10,8
29,4

2,7
5,9

Parella 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 74,7 25,3 0,0

Fill/s 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Filla/es 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Fill/s i filla/es 1 66,4 33,6 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Parella i fills/es 0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Germà/ana 7 4,4 95,6 0,0 0,0 95,6 0,0 0,0 4,4

Altres persones (especificar) 2 84,2 15,8 0,0 0,0 84,2 9,6 6,2 0,0

Prefereixo no contestar 1 81,2 18,8 0,0 0,0 0,0 18,8 >81,2 0,0
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

 77. Durant el confinament,  ha reflexionat sobre  l’organització social del  temps, és a dir, sobre els  horaris establerts amb els  que
organitzem la nostra  vida? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí 2258 47,2 52,2 0,6 8,9 >14,6 >33,6 26,0 <16,9

No 1221 49,3 50,5 0,2 <4,5 <7,6 <20,9 23,8 >43,1

Prefereixo no contestar 81 53,5 46,4 0,1 >26,8 11,2 18,2 24,4 19,5

78. Creu que s’han de canviar  aquests horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí 2245 49,2 50,2 0,6 8,4 >14,5 >33,9 26,6 <16,6

No 1080 <43,7 >56,0 0,3 <5,5 <9,5 <19,4 23,2 >42,4

Prefereixo no contestar 234 >57,4 42,5 0,0 >12,6 <1,9 25,4 20,5 >39,6

79. S’ha plantejat organitzar  el seu temps de manera  diferent després del  confinament? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Sí 1752 45,4 53,9 0,7 >10,3 >16,0 >34,0 >28,1 <11,5

No 1730 50,1 49,7 0,2 <4,6 <8,8 <24,1 <22,0 >40,5

Prefereixo no contestar 78 >64,8 <34,6 0,6 >21,2 <1,1 21,9 29,2 26,6

80a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és gens i 10 molt,  quant  valor li dona vostè  a:  Compartir més temps amb  la  família. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Gens 38 <16,9 >83,1 0,0 >22,9 3,6 <0,5 10,2 >62,7

1 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 21,5 39,1 39,4

2 16 <13,5 86,5 0,0 14,7 2,8 >74,5 6,1 2,0

3 5 44,5 55,5 0,0 9,9 17,0 47,6 20,9 4,6

4 27 >93,0 <7,0 0,0 0,0 13,6 <8,2 8,0 >70,2

5 111 >68,9 <31,1 0,0 >13,6 >20,1 19,9 27,5 19,0

6 165 >64,3 <34,9 0,8 >15,7 10,6 <18,1 30,0 25,6

7 295 54,8 44,8 0,4 >17,4 8,7 24,5 23,9 25,5

8 743 >54,1 <45,0 0,8 >10,1 11,2 <18,9 >32,1 27,7

9 622 47,7 52,0 0,3 7,4 12,1 25,0 26,2 29,3

Molt 1473 <40,2 >59,4 0,4 <3,6 13,3 >38,4 <22,0 <22,7

Prefereix no contestar 66 63,8 36,2 0,0 <0,0 11,2 40,8 19,0 29,0

Mitjana 8,59 8,42 8,75 8,58 7,71 8,72 8,99 8,56 8,40

Desviació típica 1,76 1,66 1,84 1,29 2,06 1,62 1,53 1,54 2,02

80b. Compartir més temps amb  les amistat. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Gens 57 <1,3 >98,7 0,0 10,1 <0,5 31,0 21,7 36,7

1 7 33,6 66,4 0,0 0,0 0,0 >94,1 5,9 0,0

2 4 77,0 23,0 0,0 0,0 7,2 33,8 7,3 51,7

3 8 49,4 50,6 0,0 6,0 5,9 45,1 40,2 2,8

4 80 56,3 43,7 0,0 <0,0 13,1 <10,5 21,2 >55,1

5 214 >64,8 <35,0 0,2 <1,3 9,0 35,9 23,9 29,8

6 255 52,4 47,5 0,2 5,7 12,4 27,6 24,2 30,1

7 481 >54,6 45,2 0,3 8,4 11,8 >34,0 >30,4 <15,4

8 874 >53,1 <46,1 0,8 9,1 <8,9 28,9 28,1 25,0

9 615 43,9 55,9 0,2 >12,6 12,7 <21,7 21,2 >31,9

Molt 877 <38,6 >60,8 0,6 6,4 >17,2 29,5 24,8 <22,1

Prefereix no contestar 88 56,5 43,5 0,0 <0,0 8,3 >42,1 <12,3 >37,3

Mitjana 7,96 7,86 8,05 8,56 8,23 8,36 7,87 7,95 7,78

Desviació típica 1,94 1,69 2,16 1,28 1,69 1,67 2,01 1,85 2,12

80c. Tenir més temps per mi. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Gens 57 <6,0 >93,8 0,2 10,1 <0,0 <7,5 <7,8 >74,6

1 1 15,8 84,2 0,0 0,0 33,2 12,0 28,5 26,3

2 10 19,8 79,1 1,1 0,0 >60,1 3,4 18,6 17,9

3 7 20,9 79,1 0,0 0,0 0,0 10,8 51,6 37,6

4 22 46,9 51,6 1,5 12,8 2,2 19,6 >54,4 10,9

5 234 >64,4 <35,6 0,0 <2,2 <5,2 <19,2 20,8 >52,6

6 256 >82,0 <17,8 0,3 5,5 14,8 22,7 25,8 31,2

7 294 >64,7 <34,8 0,5 9,6 <7,6 26,2 26,3 30,4

8 747 46,6 53,0 0,4 5,8 <6,6 27,5 >30,0 >30,0

9 660 47,0 52,9 0,2 7,7 13,8 30,6 24,3 23,6

Molt 1184 <36,6 >62,7 0,7 >10,7 >17,4 >33,5 24,4 <14,0

Prefereix no contestar 88 59,9 39,7 0,4 <0,0 8,3 >40,7 <10,3 >40,7

Mitjana 8,25 8,01 8,46 8,78 8,63 8,76 8,61 8,30 7,43

Desviació típica 1,95 1,73 2,12 1,78 1,90 1,68 1,59 1,74 2,36
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Total Sexe Edat

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

80d. Estar més temps a casa. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Gens 116 <30,2 >69,8 0,0 9,7 9,4 <6,0 <4,4 >70,5

1 15 43,4 56,6 0,0 >42,0 24,5 20,5 6,1 7,0

2 45 30,9 69,1 0,0 >20,2 >26,1 29,7 16,1 <7,9

3 72 49,5 49,6 0,9 >26,4 16,4 32,6 <10,7 <14,0

4 143 <34,4 >65,4 0,2 >13,6 14,7 <17,5 19,9 34,3

5 515 >57,3 <42,5 0,2 6,3 11,4 27,5 27,4 27,5

6 384 47,9 51,5 0,6 10,6 <6,0 <22,8 >30,7 29,9

7 564 >54,7 <45,3 0,1 8,9 >20,3 24,7 <18,7 27,5

8 708 50,6 48,4 0,9 7,7 <8,7 28,4 >32,4 22,8

9 367 47,1 52,8 0,1 <4,8 10,1 >36,5 25,1 23,6

Molt 501 <38,6 >60,6 0,8 <3,4 14,4 >40,6 29,4 <12,2

Prefereix no contestar 130 45,9 54,1 0,0 <0,0 <5,6 >39,0 <10,8 >44,6

Mitjana 6,91 6,92 6,89 7,70 6,05 6,87 7,41 7,30 6,23

Desviació típica 2,35 2,13 2,54 1,95 2,47 2,40 2,13 1,96 2,63

80e. Tenir més temps per fer  coses que m’agraden. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Gens 58 <9,7 >90,3 0,0 10,0 <0,0 <6,1 <11,2 >72,8

1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 39,4 0,0 60,6

2 0 75,3 24,7 0,0 0,0 0,0 75,3 24,7 0,0

3 16 >89,8 <10,2 0,0 0,0 >55,5 7,0 3,7 33,8

4 9 61,2 38,8 0,0 0,0 0,0 14,9 4,1 >81,0

5 187 51,8 48,0 0,2 <1,6 <5,3 <11,9 24,4 >56,8

6 140 >61,2 <38,5 0,2 <0,0 <4,3 <17,8 19,7 >58,2

7 366 >57,0 <42,8 0,2 <2,4 12,6 28,8 22,6 >33,6

8 858 52,2 47,5 0,3 9,4 <9,3 29,3 27,4 24,5

9 685 >53,5 46,2 0,3 6,3 11,6 32,4 28,9 <20,9

Molt 1130 <39,3 >59,9 >0,9 >12,0 >16,9 >32,3 25,4 <13,4

Prefereix no contestar 109 <34,2 >65,8 0,0 <0,0 10,5 28,9 <12,0 >48,6

Mitjana 8,33 8,26 8,39 9,18 8,90 8,78 8,69 8,50 7,36

Desviació típica 1,84 1,60 2,05 1,28 1,66 1,52 1,39 1,57 2,34

80f. Tenir més temps pel  lleure. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

48,1
33,7

51,5
65,7

0,5
0,6

7,8
3,4

12,2
11,3

28,9
35,4

25,2
37,6

25,9
12,2

Gens 77 <32,4 >67,6 0,0 7,5 <0,0 <4,6 <4,6 >83,4

1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 62,3 8,6 29,1

2 5 28,0 72,0 0,0 0,0 9,0 33,3 34,1 23,6

3 9 73,7 26,3 0,0 0,0 6,9 11,9 0,0 >81,1

4 30 33,4 66,6 0,0 0,0 2,8 <9,1 8,9 >79,2

5 250 >60,8 <39,2 0,0 <1,9 7,9 <11,8 26,8 >51,6

6 122 >66,5 <33,0 0,5 5,4 15,5 23,7 31,2 24,2

7 414 >55,4 <44,4 0,3 9,9 8,8 30,1 21,9 29,2

8 761 51,8 47,9 0,3 <5,0 11,8 29,2 >29,4 24,7

9 693 44,9 54,8 0,3 7,1 10,4 31,3 26,4 24,8

Molt 1068 <43,2 >55,9 >0,9 >12,1 >17,5 >34,8 25,4 <10,2

Prefereix no contestar 131 <31,8 >68,2 0,0 <2,2 6,2 20,0 <11,6 >60,0

Mitjana 8,18 8,06 8,27 9,20 8,70 8,71 8,63 8,35 7,02

Desviació típica 2,01 1,90 2,11 1,19 1,82 1,49 1,48 1,63 2,65
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Província. 

B: M pond
B: M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Barcelona 2540 1190 1335 15 224 283 642 628 762

Girona 462 260 202 0 25 94 155 103 85

Lleida 273 145 127 1 22 25 126 73 27

Tarragona 286 118 168 0 6 31 107 93 48

Comarca. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

1653
1182

1807
2310

16
22

268
120

427
396

997
1252

874
1319

909
427

Alt Camp 22 5 17 0 0 1 7 14 0

Alt Empordà 109 68 41 0 9 34 43 22 1

Alt Penedès 39 7 33 0 0 7 24 5 4

Alt Urgell 17 9 9 0 0 1 5 12 0

Alta Ribagorça 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Anoia 36 11 26 0 5 15 8 4 3

Bages 296 117 178 0 18 4 76 67 131

Baix Camp 90 35 56 0 5 13 17 36 19

Baix Ebre 20 10 10 0 0 11 0 4 4

Baix Empordà 149 76 73 0 3 32 41 15 58

Baix Llobregat 231 150 81 0 41 39 110 31 10

Baix Penedès 22 6 16 0 0 1 11 6 3

Barcelonès 912 383 520 10 52 110 209 239 302

Berguedà 9 2 7 0 0 2 5 1 0

Cerdanya 5 4 2 0 0 0 3 1 0

Conca de Barberà 15 3 11 0 0 0 14 1 0

Garraf 56 29 27 0 18 7 12 14 6

Garrigues 13 3 9 0 0 4 8 1 1

Garrotxa 8 4 4 0 3 0 4 1 0

Gironès 114 70 43 0 8 15 28 40 22

Maresme 242 101 139 1 19 24 43 50 105

Moianès 1 0 1 0 0 0 0 1 0

Montsià 4 3 1 0 0 0 1 2 0

Noguera 25 14 12 0 0 3 11 8 3

Osona 59 30 27 1 1 18 22 14 3

Pallars Jussà 9 3 6 0 2 1 1 2 3

Pallars Sobirà 3 0 2 0 0 0 2 1 0

Pla de l'Estany 9 5 4 0 1 1 2 1 3

Pla d'Urgell 5 1 4 0 0 0 3 2 0

Priorat 2 0 1 0 0 0 0 1 1

Ribera d'Ebre 1 1 1 0 0 0 0 1 0

Ripollès 3 2 1 0 0 0 1 2 0

Segarra 7 6 1 0 0 0 5 2 0

Segrià 128 62 66 0 3 12 62 34 17

Selva 62 30 33 0 0 12 32 17 0

Solsonès 22 11 10 0 5 0 7 6 3

Tarragonès 103 51 52 0 0 4 56 26 16

Terra Alta 3 0 2 0 0 1 0 2 0

Urgell 7 3 4 0 0 0 3 2 0

Aran 18 14 4 0 11 0 4 3 0

Vallès Occidental 352 189 161 2 47 43 64 65 133

Vallès Oriental 245 132 113 0 14 11 50 116 54

Grandària 1. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

1653
1182

1807
2310

16
22

268
120

427
396

997
1252

874
1319

909
427

<2000 habitants 265 128 135 1 28 20 111 87 18

2001-10000 habitants 566 231 335 0 28 45 202 160 131

10001-50000 habitants 899 447 449 3 45 157 248 221 228

50001-150000 habitants 700 389 309 1 94 85 210 153 159

150001-1000000 habitants 226 132 94 1 26 18 52 30 101

>1000000 habitants 820 325 485 10 48 102 174 224 272

Grandària 2. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

3476
3514

1653
1182

1807
2310

16
22

268
120

427
396

997
1252

874
1319

909
427

<10000 habitants 831 359 471 1 56 65 314 247 149

10001-50000 habitants 899 447 449 3 45 157 248 221 228

50001-150000 habitants 700 389 309 1 94 85 210 153 159

150001-1000000 habitants 226 132 94 1 26 18 52 30 101

>1000000 habitants 820 325 485 10 48 102 174 224 272
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

1. Seleccioni l’idioma en què  vol respondre l’enquesta: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Català 2606 1236 1361 8 154 270 815 667 700

Castellà 745 392 347 6 87 131 186 161 180

Li és indiferent 208 83 124 1 36 32 28 69 43

2. Amb quin gènere  s’identifica: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Home 1712 1712 0 0 142 221 515 439 394

Dona 1832 0 1832 0 135 203 511 456 527

Gènere no binari 6 0 0 6 0 2 2 0 2

Prefereixo no contestar 10 0 0 10 0 8 2 1 0

3. Quina edat té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

De 16 a 24 anys 277 142 135 0 277 0 0 0 0

De 25 a 34 anys 433 221 203 9 0 433 0 0 0

De 35 a 49 anys 1030 515 511 3 0 0 1030 0 0

De 50 a 64 anys 897 439 456 1 0 0 0 897 0

65 anys o més 923 394 527 2 0 0 0 0 923

6. Em podria dir on va néixer? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Catalunya 2450 1209 1235 6 243 357 832 578 441

Altres comunitats autònomes 912 429 474 8 6 61 129 261 455

Unió Europea 51 20 30 1 6 4 17 18 6

Resta del Món 147 53 92 1 23 12 52 39 21

7. Té vostè la ciutadania  espanyola? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

3469 1695 1758 16 249 423 1017 881 899

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

91 17 74 0 28 10 13 15 24

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

0 0 0 0 0 0 0 0 0

8. En relació al treball: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Treballa 1782 936 834 12 50 322 795 589 26

No treballa 1428 603 822 3 207 51 102 192 876

Està temporalment de baixa 126 65 60 1 0 21 66 39 0

En excedència 7 4 3 0 0 0 2 2 3

Permís retribuït 42 24 18 0 3 2 10 27 0

ERTO, ERO 102 40 62 0 10 24 41 26 0

Altres 28 19 9 0 4 12 4 5 4

Prefereixo no contestar 45 22 23 0 3 1 9 17 14

9. Quantes hores a la setmana  està treballant actualment? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

936
818

834
1660

12
12

50
34

322
327

795
1092

589
1009

26
28

Fins a 20h/set (mitja jornada) 270 115 155 0 12 36 111 105 6

De 21h/set fins a 37h/set 320 108 209 2 5 58 153 101 4

De 37h/set a 40h/set (jornada 
completa)

767 425 338 5 3 149 358 247 11

40h/set i més (més de jornada 
completa)

264 185 74 5 7 75 94 86 2

Altres circunstàncies 22 16 6 0 11 0 8 3 0

Prefereixo no contestar 139 87 52 0 11 4 71 48 3
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

10. Vostè és? 

B: No treballa  M Pond        
B: No treballa M Real

1428
765

603
294

822
464

3
7

207
75

51
38

102
67

192
195

876
390

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

974 444 528 2 0 3 16 120 836

Aturat/ada i ha treballat 
abans

158 56 101 1 24 30 57 47 0

Pensionista (abans no ha 
treballat)

12 7 5 0 0 0 0 0 11

Aturat/ada i busca la primera 
feina

3 2 0 0 0 0 2 0 0

Estudiant 201 93 108 0 180 17 4 0 0

Treball domèstic no remunerat 48 1 46 0 2 0 20 19 6

Prefereixo no contestar 32 0 32 0 0 1 4 6 22

11. Vostè ...?  

B: Treballava M Pond         
B: Treballava M Real

2088
2746

1088
891

987
1841

13
14

67
45

381
364

919
1186

687
1116

33
35

Treballa pel seu compte 295 225 70 1 1 36 126 118 15

Treballa per un altre (és un 
assalariat)

1728 835 881 12 65 317 781 554 11

Membre de cooperativa 20 3 17 0 0 12 6 2 0

Rep ajuda familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

5 0 5 0 1 0 2 1 0

Prefereixo no contestar 40 24 15 0 0 16 4 12 7

12. On treballa o treballava? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

1681
1181

1771
2286

16
21

273
119

431
399

1015
1251

873
1304

875
415

Administració pública 736 343 385 8 16 77 277 241 126

Empresa pública 227 123 103 1 11 26 90 69 31

Empresa privada 1883 959 921 3 91 276 567 453 496

Organització sense ànim de 
lucre

110 42 64 4 6 37 30 20 17

Servei domèstic 60 1 59 0 8 3 11 14 24

No he treballat mai 131 61 70 0 127 0 0 0 3

Altres 117 44 73 0 0 5 6 36 69

Prefereixo no contestar 204 108 97 0 14 7 35 39 109

13. Quina és/era la seva  posició laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

1681
1181

1771
2286

16
21

273
119

431
399

1015
1251

873
1304

875
415

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) amb 
assalariats

193 142 50 1 0 27 47 81 37

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) 
sense assalariats

227 168 59 0 7 7 87 71 56

Directors/es, gerents 
d’empreses o organitzacions

166 104 58 4 0 11 57 44 54

Tècnic/a alt/a d’empreses o 
organitzacions

240 148 92 1 1 33 90 56 60

Tècnic/a mitjà/na d’empreses 
o organitzacions

325 175 148 1 1 65 112 84 63

Personal administratiu 761 180 576 5 21 60 240 208 232

Treballadors/es 
qualificats/des

791 399 388 3 33 164 262 234 97

Treballadors/es no 
qualificats/des

225 111 112 2 48 29 63 24 61

Treball domèstic remunerat 44 0 44 0 2 3 14 22 2

No he treballat mai 129 61 68 0 126 0 0 0 3

Prefereixo no contestar 369 194 175 0 33 32 44 49 210
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

14. Quin és el nivell  d’estudis més alt que ha  assolit ? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Menys que primària 14 0 14 0 0 0 4 1 9

Educació primària 244 117 127 0 0 0 31 99 113

Primera etapa d’educació 
secundària i similar

397 182 214 0 11 33 120 66 165

Segona etapa d'educació 
secundària i similar

630 311 319 0 85 77 180 161 128

Educació postsecundària no 
superior

1171 568 602 1 129 85 299 328 329

Ensenyaments de grau superior 
de formació professional i 
títols universitaris propis 
de durada igual o superior a 
dos anys

207 106 96 6 23 33 58 52 41

Graus universitaris de fins a 
240 crèdits ECTS, 
diplomatures universitàries, 
títols universitaris propis 
d'expert o especialista i 
similars

254 114 134 6 17 56 84 53 43

Graus universitaris de més de 
240 crèdits ECTS, 
llicenciatures, màsters i 
especialitats en ciències de 
la salut pel sistema de 
residència i similars

465 210 254 2 9 110 198 105 44

Doctorat universitari 47 26 20 1 0 2 19 13 14

Altres (especificar) 24 12 13 0 0 15 1 3 5

Prefereixo no contestar 106 65 41 0 3 23 34 15 31

15. Té vostè parella  actualment? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 2694 1364 1320 10 99 333 840 737 685

No 807 328 473 6 175 88 168 149 227

Prefereixo no contestar 59 20 39 0 3 12 21 11 11

16. I em podria dir si és:  

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

2694
2775

1364
974

1320
1786

10
15

99
59

333
308

840
1034

737
1056

685
318

Home 1327 105 1214 8 61 154 427 336 348

Dona 1358 1258 99 1 38 174 411 399 337

Gènere no binari 1 1 0 0 0 1 0 0 0

Prefereixo no contestar 8 1 6 1 0 4 3 1 0

17. En aquest moment, viuen  junts/es durant el  confinament? 

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

2694
2775

1364
974

1320
1786

10
15

99
59

333
308

840
1034

737
1056

685
318

Sí 2517 1288 1219 10 19 303 807 705 682

No 175 75 99 0 80 29 32 31 2

Prefereixo no contestar 3 1 2 0 1 1 1 0 0

18. Quantes persones viuen a  la seva llar, vostè inclòs? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Jo sol/a 417 141 268 8 6 40 84 94 193

2 1314 609 701 4 32 221 178 296 588

3 757 363 391 3 85 82 236 277 77

4 840 481 358 1 101 63 436 200 40

5 167 85 82 0 30 20 69 23 25

6 40 16 24 0 18 7 12 4 0

7 16 15 2 0 0 0 15 2 0

8 1 0 1 0 0 0 0 1 0

9 6 1 6 0 5 0 0 1 0

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Més de 10 1 0 1 0 0 0 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 2,79 2,93 2,67 1,78 3,73 2,60 3,32 2,77 2,04

Desviació típica 1,22 1,19 1,23 0,93 1,32 1,14 1,20 1,07 0,84
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

19. Com és compon la seva  llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Llar unipersonal 417 141 268 8 6 40 84 94 193

Llar monoparental 333 159 173 1 61 19 87 96 70

Parella sense fills/es 950 466 481 3 6 193 121 194 436

Parella amb fills/es que 
conviuen a la llar

1364 757 604 3 125 111 660 402 66

Parella amb fills/es que 
conviuen amb altres persones

81 35 46 0 18 13 22 22 7

Parella i altres persones 72 27 44 0 8 14 2 33 15

Nucli familiar amb altres 
persones que no formen nucli 
familiar

45 29 16 0 18 2 3 19 3

Persones que no formen cap 
nucli familiar entre sí

55 21 34 1 8 11 10 9 17

Dos o més nuclis familiars 55 11 44 0 14 5 4 3 28

Monoparental amb altres 
persones

39 26 13 0 6 1 8 3 21

Altres 21 4 17 0 8 2 8 3 0

Prefereixo no contestar 128 36 91 0 0 21 20 19 66

20. Quants fills/es té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Cap 1071 561 500 11 271 354 225 150 72

1 759 326 431 2 6 36 264 232 221

2 1399 686 710 3 0 39 451 425 482

3 252 90 162 0 0 4 70 78 101

4 49 28 21 0 0 0 5 8 36

5 28 20 8 0 0 0 15 3 11

6 1 1 0 0 0 0 0 0 1

7 1 0 0 0 0 0 0 1 0

8 0 0 0 0 0 0 0 0 0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Més de 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Responen

Mitjana 1,31 1,28 1,35 0,50 0,02 0,29 1,43 1,53 1,83

Desviació típica 1,07 1,11 1,04 0,82 0,14 0,66 1,01 0,95 0,95

Tenen fills/es

Mitjana 1,87 1,90 1,85 1,60 1,00 1,59 1,83 1,83 1,99

Desviació típica 0,77 0,79 0,75 0,55 0,00 0,58 0,76 0,72 0,82

21. M’ha dit que té (nombre  de) fills/es, entre quines  franges d’edat es troben? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

2489
2469

1152
801

1332
1655

5
13

6
2

79
63

805
924

747
1096

852
384

Menys de tres anys 
(preescolar)

162 72 90 0 0 30 131 1 0

De 3 a 6 anys (educació 
infantil)

264 100 164 0 5 19 233 7 0

De 7 a 12 anys (educació 
primària)

538 290 245 2 0 39 452 46 1

De 13 a 16 anys (educació 
secundària obligatòria)

345 188 157 0 0 7 242 96 0

De 17 a 18 anys (batxillerat) 149 81 68 0 0 0 80 66 2

De 19 i més anys 1437 651 783 3 0 0 92 615 730

Prefereixo no contestar 166 77 89 0 0 0 12 34 120

22. Té vostè alguna  discapacitat reconeguda per  l’Administració? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 239 135 104 0 0 8 33 91 107

No 3290 1559 1715 16 277 416 994 799 804

Prefereixo no contestar 31 18 13 0 0 9 3 7 13

23. Em podria indicar  quina/es? 

B: Quina/es M Pond           
B: Quina/es M Real

239
137

135
48

104
89

0
0

0
0

8
4

33
31

91
65

107
37

Ceguesa 19 2 17 0 0 1 0 12 7

Sordesa 60 57 4 0 0 0 3 16 42

Mobilitat reduïda 41 26 15 0 0 0 1 19 21

Altra (especificar) 82 24 58 0 0 6 23 24 29

Prefereixo no contestar 37 27 11 0 0 1 6 22 8
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

24. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Català (valencià / balear) 1713 802 908 4 100 166 471 461 515

Castellà 958 508 442 8 63 132 303 214 246

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

799 347 448 3 97 129 221 196 155

Aranès 44 33 11 0 17 1 4 21 1

Altres llengües o altres 
combinacions

44 20 23 1 0 4 30 4 6

Prefereixo no contestar 2 1 1 0 0 0 1 1 0

25. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit/a? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Català (valencià / balear) 1285 628 654 3 113 152 336 326 358

Castellà 1849 868 974 7 131 192 580 477 469

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

330 180 150 0 27 77 73 69 83

Aranès 11 0 11 0 6 0 4 1 0

Altres llengües o altres 
combinacions

79 35 39 4 0 12 35 22 11

Prefereixo no contestar 6 1 4 1 0 0 1 1 3

26. En general, com es troba  vostè de salut? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Molt bé 1469 735 727 6 126 229 428 352 334

Bé 1940 946 986 8 139 197 554 483 566

Malament 123 24 97 1 12 7 33 54 16

Molt malament 5 5 0 0 0 0 2 0 3

Prefereixo no contestar 24 2 22 0 0 0 12 7 5

27. Hi ha algú malalt a la  seva llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

1571
1071

1564
2067

8
19

271
121

393
364

946
1155

803
1181

730
336

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

372 172 199 1 25 24 116 107 100

Sí, recentment 104 48 56 0 28 17 22 29 8

No 2620 1322 1292 7 214 352 796 661 597

Prefereixo no contestar 46 28 18 0 3 0 11 6 25

28. Em podria dir quantes  persones estan malaltes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

104
86

48
31

56
55

0
0

28
8

17
12

22
32

29
28

8
6

Cap 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 64 16 48 0 14 15 18 14 3

2 32 29 3 0 11 1 4 15 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 3 3 0 0 3 0 0 0 0

Més de 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prefereixo no contestar 4 0 4 0 0 0 0 0 4

Mitjana 1,42 1,79 1,07 1,73 1,08 1,18 1,53 1,08

Desviació típica 0,65 0,73 0,28 0,93 0,29 0,40 0,51 0,32

29. I al seu cercle familiar,  d’amistats o veïnal té cura  d’alguna persona malalta? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

340 161 179 1 12 69 63 129 67

Sí, recentment 119 60 59 0 8 10 44 41 17

Sí, d’abans i ara 219 96 122 1 28 40 41 63 46

No 2746 1339 1394 14 197 304 843 640 761

No en tinc 116 46 70 1 23 10 35 16 32

Prefereixo no contestar 19 10 9 0 8 0 3 7 0
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

30. Em podria dir quantes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

119
162

60
54

59
108

0
0

8
8

10
21

44
52

41
64

17
17

Cap 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 77 44 33 0 5 6 32 27 8

2 28 13 16 0 1 0 7 11 9

3 3 2 1 0 0 2 1 0 0

4 10 1 9 0 2 1 4 3 0

Més de 4 1 0 1 0 0 1 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 1,60 1,34 1,87 2,00 2,12 1,55 1,48 1,57

Desviació típica 1,12 0,65 1,41 1,40 1,90 1,25 0,84 0,55

31a.Hora de llevar-se al  matí? Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 5 del matí 68 43 25 0 0 1 26 38 3

Ente les 5 i les 6 216 137 76 3 18 19 98 68 13

Entre les 6 i les 7 937 419 513 5 52 82 339 327 137

Entre les 7 i les 8 1334 585 742 6 97 170 421 325 321

Entre les 8 i les 9 686 395 289 2 71 95 100 99 322

Ente les 9 i les 10 226 99 126 0 34 39 28 34 92

Més tard de les 10 75 31 44 0 4 28 6 7 31

Prefereixo no contestar 18 3 15 0 0 0 13 0 5

31b. Hora de llevar-se al  matí? En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 5 del matí 12 6 5 0 0 0 5 3 3

Ente les 5 i les 6 114 59 55 1 8 12 40 48 6

Entre les 6 i les 7 425 204 220 0 10 31 150 136 99

Entre les 7 i les 8 1231 616 609 5 31 136 390 415 259

Entre les 8 i les 9 1025 482 539 4 77 141 286 175 346

Ente les 9 i les 10 506 241 263 1 96 55 107 102 146

Més tard de les 10 233 99 129 5 55 57 38 18 65

Prefereixo no contestar 14 3 11 0 0 0 13 0 0

32a. Hora d’anar a dormir?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Entre les 20 i les 21 18 11 6 2 0 0 3 6 9

Ente les 21 i les 22 175 84 89 2 6 12 97 47 13

Entre les 22 i les 23 935 379 551 4 49 101 348 242 194

Entre les 23 i les 0 1406 701 699 7 108 157 353 400 388

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

666 327 339 1 81 123 112 158 192

Entre la 1 i les 2 239 144 95 0 26 29 66 27 92

Més tard de les 2 104 64 40 0 7 12 37 17 32

Prefereixo no contestar 16 3 13 0 0 0 13 0 2

32b. Hora d’anar a dormir?   En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Entre les 20 i les 21 15 10 5 0 0 0 2 6 8

Ente les 21 i les 22 120 55 64 0 11 4 45 28 31

Entre les 22 i les 23 505 205 297 3 3 52 179 132 138

Entre les 23 i les 0 1203 550 646 8 55 131 343 377 298

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

947 488 458 1 66 104 241 244 292

Entre la 1 i les 2 505 263 241 0 90 90 144 74 106

Més tard de les 2 252 138 110 4 52 52 63 35 50

Prefereixo no contestar 14 3 11 0 0 0 13 0 0
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

33a. Hora que esmorzar?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 7 del matí 294 129 164 1 34 56 85 93 26

De 7 a  8  del matí 849 377 465 6 60 61 309 250 169

De  8 a 9 del matí 1094 508 584 2 57 111 304 269 353

De 9 a 10 del matí 743 390 351 2 49 85 182 168 258

De les 10 a les 11 del matí 411 186 221 4 33 74 112 89 102

Després de les 11 del matí 41 27 13 0 15 3 7 10 6

No esmorzo 126 92 34 0 29 43 27 17 9

Prefereixo no contestar 2 2 0 0 0 0 2 0 0

33b. Hora que esmorza? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 7 del matí 106 41 66 0 8 6 24 40 29

De 7 a  8  del matí 557 265 290 1 31 29 201 171 125

De  8 a 9 del matí 1116 493 619 3 38 124 350 303 301

De 9 a 10 del matí 1018 561 455 2 81 118 265 252 302

De les 10 a les 11 del matí 475 179 292 4 62 74 118 75 146

Després de les 11 del matí 123 64 54 5 22 33 29 30 8

No esmorzo 160 105 55 0 35 48 41 23 14

Prefereixo no contestar 4 3 1 0 0 1 2 1 0

34. Després d’esmorzar i  abans de l’hora de dinar,  acostuma vostè a fer un mos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 1268 536 729 3 122 195 372 377 202

No 2206 1133 1059 14 142 237 654 502 672

Prefereixo no contestar 86 43 43 0 13 2 3 18 50

35a. Hora de dinar? Abans  dels confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 12 del migdia 150 60 90 0 2 20 63 41 24

De 12 a 1 del migdia 178 85 92 1 26 23 93 13 23

D’ 1 a 2 del migdia 1086 535 545 7 59 149 257 235 386

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

1546 780 763 3 138 166 400 413 430

Més tard de les 3 de la tarda 561 244 311 6 51 75 208 190 37

No dino 35 5 30 0 0 0 7 5 23

Prefereixo no contestar 2 2 0 0 0 0 2 0 0

35b. Hora de dinar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 12 del migdia 119 42 77 0 0 11 41 38 29

De 12 a 1 del migdia 129 78 51 0 3 20 70 14 23

D’ 1 a 2 del migdia 1115 603 505 7 79 155 262 229 390

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

1768 785 980 4 149 197 514 479 429

Més tard de les 3 de la tarda 421 199 217 5 45 50 138 135 53

No dino 7 5 2 0 0 1 3 3 0

Prefereixo no contestar 1 1 0 0 0 0 1 0 0

36a. Hora de berenar? Abans  de confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 4 de la tarda 12 1 11 0 0 0 1 11 0

De 4 a 5 de la tarda 217 79 137 0 21 44 77 48 27

De 5 a 6 de la tarda 852 394 457 1 111 134 289 171 147

Després de les 6 de la tarda 596 274 319 3 70 97 176 133 120

No bereno 1856 957 887 12 75 158 484 532 608

Prefereixo no contestar 27 6 21 0 0 0 3 2 22

36b. Hora de berenar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 4 de la tarda 20 5 15 0 0 1 5 10 3

De 4 a 5 de la tarda 182 91 91 0 10 45 60 42 25

De 5 a 6 de la tarda 933 431 500 2 119 144 295 198 176

Després de les 6 de la tarda 744 345 397 2 82 107 253 182 120

No bereno 1663 831 821 12 61 127 414 463 598

Prefereixo no contestar 19 10 9 0 5 9 2 1 2
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

37a. Hora de sopar? Abans del  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 8 del vespre 108 25 82 1 1 9 36 38 24

De 8 a 9 del vespre 1222 555 664 3 91 122 346 296 367

De 9 a 10 de la nit 1751 922 822 7 143 209 512 470 417

Després de les 10 de la nit 360 186 169 5 39 71 124 83 45

No sopo 116 22 94 0 4 23 9 9 70

Prefereixo no contestar 2 1 1 0 0 0 2 0 0

37b. Hora de sopar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Abans de les 8 del vespre 80 34 46 0 7 10 20 18 25

De 8 a 9 del vespre 1059 474 577 8 77 101 268 250 363

De 9 a 10 de la nit 1921 1013 905 3 121 226 599 549 426

Després de les 10 de la nit 409 176 227 5 63 86 134 67 58

No sopo 90 14 76 0 9 11 8 12 51

Prefereixo no contestar 1 1 0 0 0 0 1 0 0

38. En el confinament, la  qualitat del seu son és...? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Molt millor que abans 64 20 40 4 7 14 35 6 1

Millor que abans 307 153 152 1 50 37 106 84 29

Igual 1903 1016 882 5 96 186 476 485 660

Pitjor que abans 1034 430 599 5 76 140 344 261 213

Molt pitjor que abans 248 90 157 1 47 55 65 59 21

Prefereixo no contestar 4 2 2 0 0 0 4 0 0

39. El canvi horari, de  l’horari d’hivern al  d’estiu,  que s’ha produït  estant  confinats, li ha  influït en  el son? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Positivament 200 132 68 0 32 13 48 57 50

Negativament 718 280 437 1 70 89 208 213 138

No m’ha influït 2575 1277 1284 15 169 310 765 623 708

Prefereixo no contestar 67 24 43 0 5 21 9 3 28

40. Habitualment, a la seva  llar hi ha uns horaris  establerts? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 2461 1193 1258 10 160 327 818 607 548

No 1052 484 562 6 117 105 207 255 368

Prefereixo no contestar 47 35 12 0 0 1 5 34 7

41. En el confinament, ha  organitzat el seu temps i  s'ha marcat horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, he organitzat el meu 
temps i he marcat horaris

970 361 606 2 109 156 317 244 144

Sí, he organitzat el meu 
temps però no he marcat 
horaris

1441 706 723 12 107 179 438 364 353

No 1130 633 495 2 58 98 272 284 418

Prefereixo no contestar 19 11 8 0 3 0 3 4 8

42. I aquesta organització  horària és diferent el cap  de  setmana? 

B: Temps organitzat M Pond  
B: Temps organitzat M Real

2411
2767

1068
850

1329
1899

14
18

216
95

335
321

754
1033

609
1057

497
261

Sí, però només el dissabte 36 6 30 0 4 8 9 14 1

Sí, però només el diumenge 139 47 91 1 25 24 38 22 31

Sí, dissabte i diumenge 1212 519 687 6 124 176 461 367 85

No 1012 496 509 7 61 127 247 206 372

Prefereixo no contestar 11 1 11 0 2 0 0 0 9

43. En el confinament, com  s’ha adaptat en general als  nous horaris de comerços i  serveis oberts al públic? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Molt bé 520 195 319 6 44 101 145 124 106

Bé 1567 796 767 4 109 151 434 444 430

Ni bé ni malament 1171 571 595 6 114 114 373 270 300

Malament 238 111 127 1 7 57 66 48 60

Molt malament 44 31 13 0 0 2 8 9 26

Prefereixo no contestar 19 9 10 0 3 8 5 2 2
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

44. En el confinament, se li  han flexibilitzat els  horaris  de feina? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

936
818

834
1660

12
12

50
34

322
327

795
1092

589
1009

26
28

Sí 1127 571 550 6 27 183 498 402 16

No 555 302 248 6 12 108 266 165 5

Prefereixo no contestar 100 64 36 0 11 31 31 22 5

45. I vostè treballa a  distància? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1782
2490

936
818

834
1660

12
12

50
34

322
327

795
1092

589
1009

26
28

Sí, treballo a distància des 
de casa únicament

805 360 437 8 19 176 380 222 8

Sí, treballo a distància des 
de casa i vaig a la feina

261 168 91 1 13 34 97 111 5

No, no treballo a distància 667 386 279 2 19 107 291 243 7

Prefereixo no contestar 50 23 27 0 0 5 27 13 5

46. I és la primera vegada  que treballa a distància o  ja  n’havia fet abans? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Sí, ja treballava 
habitualment a distància 
abans

97 57 40 0 0 20 55 22 1

Sí, havia treballat alguna 
vegada a distància

330 174 148 9 13 79 127 104 8

No, és la primera vegada 637 297 340 1 19 111 296 207 5

Prefereixo no contestar 1 0 0 0 0 0 0 0 0

47. Vostè estudia a distància? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, ja d'abans del confinament 416 175 241 1 17 60 177 108 53

Sí, però només ara pel 
confinament

435 175 259 2 214 32 71 73 45

No, no estudio a distància 532 239 287 7 12 49 152 148 172

No, no estudio 2137 1104 1027 7 34 283 622 559 640

Prefereixo no contestar 39 20 19 0 0 9 8 8 14

48. De mitjana, està  destinant vostè a treballar: 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

1732
2436

914
804

807
1621

12
11

50
34

317
322

768
1074

576
980

21
26

Menys hores de les que ja 
treballava abans

436 228 205 4 4 41 206 181 4

Les mateixes hores que ja 
treballava abans

825 485 338 3 26 172 380 234 12

Més hores de les que ja 
treballava abans

444 196 243 5 20 96 174 149 5

Prefereixo no contestar 27 5 22 0 0 8 8 11 0

49. De quins recursos disposa  per treballar a distància? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1972

528
631

528
1334

10
7

32
22

209
258

477
897

333
775

14
20

Connexió a internet 1016 497 510 10 31 207 448 317 14

Eines per fer 
videoconferències

816 421 389 6 29 182 362 233 11

Mòbil personal 796 398 389 9 32 181 344 230 9

Ordinador personal 768 390 373 5 24 165 318 248 11

Programes informàtics 
vinculats a l’activitat 
laboral

748 397 346 5 25 169 313 230 12

Accés al material 
informatitzat a través del 
núvol

626 318 306 1 19 147 282 170 7

Ordinador proporcionat per la 
feina

446 245 196 5 21 90 222 108 6

Mòbil proporcionat per la 
feina

346 209 137 1 12 77 143 108 5

Eines per a la connexió remota 10 3 7 0 0 1 4 6 0

Altres 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prefereixo no contestar 15 15 0 0 0 0 15 0 0
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

50a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és mai i 10 és sempre,  en quin grau s’apliquen les  següents situacions en el  seu  cas en relació amb
el  treball  a distància?  M’organitzo un  horari de  feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Mai 42 28 13 0 0 12 22 7 0

1 3 1 2 0 0 0 2 0 0

2 18 9 9 0 0 3 11 4 0

3 26 14 11 0 1 3 13 5 3

4 22 10 12 0 0 4 9 9 0

5 86 43 36 8 0 39 21 25 0

6 59 24 35 0 0 11 27 20 0

7 120 64 55 1 3 34 42 39 1

8 247 138 109 0 16 43 120 66 2

9 187 76 111 0 2 23 92 64 6

Sempre 247 113 134 0 8 36 114 89 1

Prefereixo no contestar 8 6 2 0 0 0 4 5 0

Mitjana 7,53 7,34 7,76 5,32 8,05 6,92 7,58 7,82 7,18

Desviació típica 2,49 2,62 2,33 1,29 1,89 2,58 2,59 2,25 2,65

50b. Em planifico pauses. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Mai 123 65 58 0 12 44 46 20 1

1 29 13 16 0 0 3 13 11 2

2 60 29 31 0 2 7 31 18 3

3 79 31 44 4 1 16 46 15 1

4 55 23 32 0 2 11 22 19 0

5 139 52 83 4 0 51 45 42 0

6 87 51 36 0 3 7 46 30 1

7 110 48 62 0 1 18 51 39 1

8 157 91 66 0 1 26 79 47 5

9 61 30 30 1 0 6 25 28 1

Sempre 156 91 65 0 7 20 70 60 0

Prefereixo no contestar 10 5 5 0 2 0 3 5 0

Mitjana 5,64 5,85 5,46 4,27 3,85 4,77 5,72 6,27 4,87

Desviació típica 3,21 3,30 3,11 2,27 4,09 3,23 3,15 3,00 3,35

50c. Quan s’acaba el meu  horari laboral desconnecto  de  la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Mai 128 75 49 4 12 48 43 22 3

1 49 22 26 0 0 5 26 17 0

2 104 47 57 0 2 23 49 29 0

3 100 36 63 1 0 14 63 23 0

4 57 24 33 0 0 16 18 22 0

5 88 38 50 0 2 20 27 37 1

6 64 30 34 0 0 18 24 21 0

7 100 60 41 0 0 8 48 41 3

8 91 57 34 0 3 8 58 22 0

9 85 35 49 0 1 7 27 50 1

Sempre 190 98 88 4 10 40 93 41 6

Prefereixo no contestar 8 6 2 0 0 0 1 7 0

Mitjana 5,40 5,48 5,33 4,64 4,88 4,58 5,54 5,72 6,53

Desviació típica 3,46 3,53 3,35 4,96 4,49 3,65 3,42 3,15 4,08

51. Creu que quan s’acabi el  confinament, el treball a  distància pot ser una bona  forma d’organització del  treball per a vostè? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Sí 283 158 126 0 1 71 145 66 1

Sí, però compaginat amb feina 
presencial

654 317 328 9 27 103 289 225 11

No 125 53 72 0 4 35 43 41 2

Prefereixo no contestar 2 0 2 0 0 1 1 1 0

52. Pensa que les reunions  telemàtiques s’haurien  d’incorporar com una eina  més  de treball habitual  després  del confinament? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Sí 921 470 442 9 16 178 425 290 13

No 116 39 76 0 3 31 45 36 1

Prefereixo no contestar 28 18 10 0 12 1 7 7 0

                                                

3.1.3 Encreuaments. Ciutadans/es per sexe i edat . Valors absoluts

Enquesta sobre els usos del temps i el confinament. 2020

86



Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

53a. En condicions normals  (les escoles estan  obertes...), en una escala  de  0 a 10, on 0 és gens  d’acord  i 10 molt d’acord,  en quin 
grau està d’acord o  desacord  amb les següents  afirmacions  sobre el  treball  a distància.  Permet  conciliar millor els  horaris  laborals
amb les  responsabilitats familiars. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 37 23 14 0 11 13 7 4 0

1 9 5 3 0 0 2 3 4 0

2 21 16 5 0 0 10 5 3 2

3 11 5 6 0 0 1 2 7 0

4 19 11 7 0 0 5 5 8 0

5 67 25 38 4 2 10 34 21 1

6 54 25 29 0 1 4 10 39 1

7 90 39 51 0 3 9 30 48 1

8 187 95 91 1 5 39 74 67 1

9 184 104 80 0 0 20 103 59 1

Molt d'acord 349 160 184 4 1 88 190 67 3

Prefereixo no contestar 38 18 20 0 7 9 13 7 2

Mitjana 7,87 7,74 8,01 7,40 3,68 7,72 8,40 7,57 6,45

Desviació típica 2,53 2,70 2,35 2,77 3,79 3,07 2,14 2,17 3,41

53b. Permet conciliar millor  els horaris laborals amb el  temps personal. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 31 17 15 0 11 7 8 5 0

1 8 3 5 0 0 1 4 3 0

2 23 13 10 0 2 4 8 6 2

3 26 11 15 0 0 10 8 7 0

4 21 7 14 0 0 3 9 9 0

5 75 36 35 4 2 23 25 25 0

6 82 38 44 0 3 6 27 45 1

7 107 53 54 0 1 15 45 44 1

8 182 88 92 1 3 50 68 59 1

9 181 103 78 0 1 13 98 68 2

Molt d'acord 320 155 161 4 7 75 175 57 6

Prefereixo no contestar 9 4 5 0 1 2 1 5 0

Mitjana 7,68 7,73 7,63 7,71 4,60 7,60 8,12 7,41 7,26

Desviació típica 2,52 2,51 2,53 2,44 4,21 2,67 2,30 2,22 3,34

53c. Permet gestionar millor  el temps. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 18 4 14 0 2 5 7 5 0

1 5 2 3 0 0 0 3 2 0

2 20 13 7 0 0 3 6 8 3

3 21 7 15 0 0 3 7 10 0

4 34 23 11 0 0 13 10 10 1

5 106 52 50 4 12 35 34 25 1

6 85 33 52 0 3 13 25 44 0

7 126 64 61 1 5 18 44 57 1

8 191 95 96 0 1 37 80 68 4

9 151 79 71 0 0 24 78 49 0

Molt d'acord 300 152 144 4 7 57 181 52 4

Prefereixo no contestar 8 4 4 0 1 1 1 5 0

Mitjana 7,61 7,70 7,53 7,30 6,33 7,31 8,13 7,22 6,79

Desviació típica 2,35 2,27 2,43 2,76 2,61 2,51 2,23 2,22 3,10
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

53d. Permet tenir una vida  més sostenible. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 35 23 12 0 13 9 7 6 0

1 1 1 0 0 0 0 0 1 0

2 11 6 5 0 0 3 5 3 1

3 21 11 9 0 0 12 5 3 0

4 22 16 6 0 0 3 10 9 0

5 57 28 29 0 2 6 23 24 2

6 67 36 31 0 0 5 23 39 0

7 101 47 54 0 7 16 29 48 2

8 199 119 75 5 7 36 82 69 4

9 204 96 109 0 0 38 105 59 2

Molt d'acord 339 142 193 5 2 81 187 66 2

Prefereixo no contestar 8 4 5 0 0 2 1 5 0

Mitjana 7,94 7,68 8,18 8,94 4,36 7,98 8,39 7,62 7,34

Desviació típica 2,38 2,52 2,23 1,05 3,90 2,68 2,05 2,09 2,32

53e. M’evita fer  desplaçaments. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 16 2 14 0 0 2 10 4 0

1 6 5 1 0 0 1 3 2 0

2 8 5 3 0 0 0 4 3 0

3 5 3 2 0 0 0 3 1 0

4 7 4 4 0 0 1 4 2 0

5 41 25 16 0 0 5 8 28 0

6 12 5 6 0 0 2 6 3 0

7 49 38 10 1 0 2 19 27 1

8 93 38 54 0 2 8 35 44 3

9 161 92 65 4 2 34 59 64 2

Molt d'acord 648 303 340 5 28 148 324 141 8

Prefereixo no contestar 19 7 12 0 0 6 2 12 0

Mitjana 8,94 8,89 8,99 9,36 9,83 9,35 9,04 8,45 8,90

Desviació típica 1,99 1,90 2,10 0,89 0,51 1,63 2,07 2,09 1,78

53f. Treballo més hores que  abans. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 112 59 48 4 10 29 56 17 0

1 22 8 14 0 0 2 8 13 0

2 28 9 20 0 1 3 10 15 1

3 53 28 25 0 1 10 31 11 0

4 35 21 13 1 0 12 17 6 0

5 217 129 88 0 1 47 103 62 4

6 76 37 39 0 0 16 33 24 2

7 123 54 65 4 0 26 67 28 1

8 131 64 67 0 1 30 51 46 4

9 109 45 64 0 1 9 38 59 1

Molt d'acord 151 71 80 0 16 26 60 48 1

Prefereixo no contestar 9 3 6 0 0 1 3 5 0

Mitjana 5,98 5,84 6,15 3,93 6,24 5,63 5,74 6,49 6,54

Desviació típica 3,06 3,02 3,08 3,64 4,56 3,03 3,04 2,91 2,02
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

53g. Estic tot el dia  connectat/ada a la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

1065
1973

528
631

528
1335

10
7

32
22

210
259

477
897

333
775

14
20

Gens d'acord 115 66 45 4 10 21 67 18 0

1 29 7 23 0 0 1 17 11 0

2 67 32 35 0 0 13 31 22 1

3 85 60 24 1 1 15 54 15 1

4 51 27 23 0 0 9 30 11 1

5 132 59 73 0 4 39 41 44 5

6 67 27 40 0 0 9 36 22 0

7 151 71 80 0 12 26 61 53 0

8 146 72 74 0 4 36 51 53 2

9 90 52 38 0 1 8 33 45 3

Molt d'acord 123 52 67 4 0 32 55 36 0

Prefereixo no contestar 7 3 5 0 0 1 1 4 0

Mitjana 5,63 5,48 5,79 5,12 4,67 5,81 5,18 6,24 6,27

Desviació típica 3,14 3,18 3,07 4,92 3,38 3,07 3,27 2,87 2,40

54. En el confinament, està  aprofitant per fer formació  en línia en la seva  especialitat laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

1681
1181

1771
2286

16
21

273
119

431
399

1015
1251

873
1304

875
415

Sí 676 277 398 1 68 116 255 187 50

No 2556 1266 1276 14 172 298 739 652 694

Prefereixo no contestar 236 139 97 0 34 16 21 34 131

55. I està aprofitant per fer  formació en línia en altres  especialitats professionals? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

3469
3488

1681
1181

1771
2286

16
21

273
119

431
399

1015
1251

873
1304

875
415

Sí 567 284 281 2 42 123 194 140 69

No 2664 1265 1386 13 202 288 796 700 679

Prefereixo no contestar 237 133 104 1 30 20 26 34 127

56. Habitualment, fa tasques  domèstiques a la seva llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 3273 1520 1739 14 206 412 994 836 825

No 263 179 83 2 54 20 34 57 98

Prefereixo no contestar 24 13 11 0 17 1 2 4 0

57. En el confinament,  quantes hores setmanals de  mitjana dedica a les tasques  domèstiques? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

5 hores a la setmana o menys 1170 625 537 8 136 151 313 270 299

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

862 423 434 6 59 122 248 225 208

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

535 226 309 1 10 55 162 189 120

Més de 20 hores a la setmana 316 146 169 1 12 38 120 109 38

Altres circunstàncies 99 7 92 0 1 0 20 11 67

Prefereixo no contestar 578 286 291 0 59 67 167 93 192

58. I quantes hores setmanals  de mitjana dedica a la cura  de criatures i/o persones  dependents? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

5 hores a la setmana o menys 165 85 80 1 15 4 56 57 34

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

151 54 97 0 8 8 59 35 41

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

180 98 82 0 3 2 102 38 34

Entre 20 i 40 hores a la 
setmana

170 49 120 0 0 16 124 23 6

Més de 40 hores a la setmana 176 66 109 1 0 28 138 5 5

Altres (totes, moltes,...) 111 8 102 1 5 3 71 10 22

No hi ha criatures 1709 886 814 9 185 256 307 526 434

No hi ha persones dependents 1710 838 860 12 202 268 219 504 517

Prefereixo no contestar 341 202 139 0 30 54 103 62 92

59. A la seva llar, el volum  de les tasques domèstiques  ha  canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, ha augmentat el volum 1417 637 772 8 123 240 553 329 171

Sí, ha disminuït el volum 141 39 102 0 16 6 31 36 52

No, és el mateix 1952 1024 920 8 126 183 440 516 687

Prefereixo no contestar 50 12 38 0 11 4 6 15 13

                                                

3.1.3 Encreuaments. Ciutadans/es per sexe i edat . Valors absoluts

Enquesta sobre els usos del temps i el confinament. 2020

89



Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

60. I el volum de la feina  d’atenció i cura de les  persones (criatures,  familiars, amistats,  veïns...) ha canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, ha augmentat el volum 925 370 552 3 25 94 557 158 90

Sí, ha disminuït el volum 154 45 109 0 13 15 14 51 61

No, és el mateix 1173 571 600 2 106 82 275 381 328

No tinc cura d’altres persones 1215 661 542 11 123 233 163 292 404

Prefereixo no contestar 94 64 29 0 10 9 21 14 40

61. En el confinament, el  repartiment del treball  domèstic i familiar entre  els  membres de la llar ha  canviat? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

1571
1071

1564
2067

8
19

271
121

393
364

946
1155

803
1181

730
336

Sí, molt 138 33 103 1 9 22 62 32 13

Sí, força 352 176 175 0 50 38 164 76 24

Sí, poc 655 367 285 3 76 64 196 195 124

No, és el mateix 1985 992 990 3 134 267 521 496 567

Prefereixo no contestar 13 3 10 0 2 1 3 4 2

62. S’ha fet un repartiment  igualitari entre sexes del  treball domèstic i familiar? 

B: Ha canviat M Pond        
B: Ha canviat M Real

1145
1429

576
471

564
948

5
10

135
71

124
143

421
582

303
525

161
108

Ja era igualitari abans 401 245 153 3 57 45 160 100 39

Sí, del tot igualitari 49 31 19 0 3 1 14 12 19

Sí, molt igualitari 94 41 53 0 3 28 35 23 6

Sí, força igualitari 236 120 116 0 36 18 76 71 35

Sí, poc igualitari 200 101 97 1 19 15 68 68 29

No, gens igualitari 149 33 116 0 13 16 60 27 32

Prefereixo no contestar 16 5 11 0 3 1 9 2 1

63. A la seva llar, el  treball domèstic i familiar  es realitza de manera  col.laborativa entre tots  els  membres de la llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

1571
1071

1564
2067

8
19

271
121

393
364

946
1155

803
1181

730
336

Sí, habitualment i ara en el 
confinament també

2036 1182 849 5 164 272 627 500 473

Sí, però només ara en el 
confinament

187 84 102 0 23 11 64 57 31

Sí, habitualment però ara en 
el confinament no

151 53 96 2 9 51 47 20 25

No habitualment i tampoc ara 
en el confinament

677 217 459 0 72 57 186 203 160

Prefereixo no contestar 92 34 58 0 4 2 22 22 42

64. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització del treball  domèstic? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella M Real

2517
2548

1288
897

1219
1637

10
14

19
15

303
264

807
974

705
985

682
310

Sí, abans del confinament i 
ara

1891 1082 805 5 18 258 641 502 473

Sí, només ara en el 
confinament

101 40 61 1 0 5 46 39 10

No 483 141 338 4 1 40 113 154 174

Prefereixo no contestar 41 26 15 0 0 0 7 10 24

65. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura del/s fill/s i/o  filla/es? 

B: Parella + fills/es M Pond  
B: Parella + fills/es  M Real

2048
2032

1042
712

1002
1310

4
10

6
2

74
60

695
803

624
877

648
290

Sí, abans del confinament i 
ara

1180 678 499 3 6 71 563 396 144

Sí, només ara en el 
confinament

57 24 32 0 0 1 45 8 3

No 598 190 408 0 0 3 78 171 346

Prefereixo no contestar 213 150 63 0 0 0 10 49 155

66. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura de persones  dependents a  càrrec? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

1288
897

1219
1637

10
14

19
15

303
264

807
974

705
985

682
310

Sí, abans del confinament i 
ara

385 199 186 0 0 52 155 119 59

Sí, només ara en el 
confinament

32 18 14 0 0 11 12 9 1

No 463 191 272 0 0 14 87 98 264

No tenim persones dependents 
a càrrec

1552 826 717 9 18 227 545 458 305

Prefereixo no contestar 84 54 30 0 0 0 9 21 54
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

67. A la seva llar, qui  s’ocupa principalment de les  tasques domèstiques en el  confinament? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

1288
897

1219
1637

10
14

19
15

303
264

807
974

705
985

682
310

Jo sol/a 274 16 258 0 1 19 56 76 123

La meva parella sol/a 88 80 7 1 0 0 10 39 40

Jo i la meva parella per igual 986 591 390 5 2 189 324 213 258

Jo amb ajuda de la meva 
parella

346 55 290 1 7 47 129 82 81

Jo amb ajuda de la meva 
parella i de fills/es

234 70 162 1 0 12 98 111 12

Jo amb l’ajuda de fills/es 20 0 20 0 0 0 13 7 0

Jo i el fills/es per igual 2 0 2 0 0 0 0 2 0

La meva parella amb ajut meu 328 278 49 1 3 26 94 82 123

La meva parella amb ajut meu 
i de fills/es

125 119 6 0 0 0 54 63 8

La meva parella amb l’ajuda 
dels fills/es

18 17 1 0 0 0 0 16 2

La meva parella i els 
fills/es per igual

3 1 1 0 0 0 2 1 0

Una persona contractada 20 10 10 0 0 0 6 8 6

Jo i la meva parella per 
igual, amb l’ajuda dels 
fills/es

4 2 3 0 0 0 3 1 0

Altres (especificar) 9 3 6 0 1 2 2 3 2

Prefereixo no contestar 60 47 13 0 5 7 18 2 27

68. Qui s’ocupa principalment  durant el confinament de les  responsabilitats escolars de  les criatures? 

B: Tenen criatures M Pond   
B: Tenen criatures M Real

1047
1283

513
389

532
888

2
6

5
1

79
63

777
896

183
319

3
4

Jo 421 149 270 2 5 48 329 36 2

La meva parella 92 71 21 0 0 7 60 24 0

La meva parella i jo 350 209 141 1 0 16 272 62 0

Altres membres de la llar 3 0 3 0 0 0 2 1 0

Ells/es mateixos 100 34 66 0 0 1 47 53 0

Ningú 39 24 16 0 0 1 35 3 0

Encara no tenen tasques 
escolars  o no va a l’escola

10 4 6 0 0 5 4 1 0

Altres (especificar) 12 5 8 0 0 0 10 2 0

Prefereixo no contestar 18 17 1 0 0 0 18 0 0

69. En el confinament, vostè  i la seva parella treballen: 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

1288
897

1219
1637

10
14

19
15

303
264

807
974

705
985

682
310

Sí, treballem a casa els dos 
membres de la parella

368 188 175 5 1 72 148 112 35

Sí, treballem a fora els dos 
membres de la parella

197 106 91 1 1 32 107 57 0

Sí, treballem un a casa i 
l’altre fora de casa

412 219 192 1 0 67 208 135 1

Sí, els dos treballem a casa 
i fora de casa

48 28 20 0 0 5 25 18 0

Jo no treballo i la meva 
parella sí

390 180 208 1 7 73 119 115 75

Jo treballo i la meva parella 
no

324 197 127 0 0 20 144 135 25

Els dos membres de la parella 
no treballem

730 330 398 2 8 34 52 127 508

Prefereixo no contestar 48 41 7 0 0 0 3 7 38

70. En el confinament la  relació entre els membres de  la llar: 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

3143
3157

1571
1071

1564
2067

8
19

271
121

393
364

946
1155

803
1181

730
336

Ha millorat 527 241 284 2 48 75 234 120 49

Ha empitjorat 246 99 146 1 25 50 84 48 39

No ha canviat 2316 1207 1104 5 190 264 607 617 638

Prefereixo no contestar 55 24 31 0 9 4 20 17 4

71. I la relació amb la  parella? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

2517
2548

1288
897

1219
1637

10
14

19
15

303
264

807
974

705
985

682
310

Ha millorat 400 206 193 1 2 93 166 100 39

Ha empitjorat 131 37 93 0 1 16 59 41 14

No ha canviat 1960 1040 912 8 15 191 570 557 627

Prefereixo no contestar 26 5 20 0 0 4 12 7 3
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

72. I la relació amb el/els  fills/es? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

2489
2469

1152
801

1332
1655

5
13

6
2

79
63

805
924

747
1096

852
384

Ha millorat amb tots/es 520 243 276 1 0 9 246 177 88

Ha millorat amb alguns/es 161 109 51 1 0 4 88 52 17

Ha empitjorat amb tots/es 63 26 37 0 0 4 47 6 5

Ha empitjorat amb alguns/es 65 25 40 0 0 7 29 18 11

No ha canviat 1632 735 896 2 6 53 386 484 702

Prefereixo no contestar 48 14 32 2 0 1 8 10 28

73. Se sent segur/a dins de  casa seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 3478 1672 1789 16 261 414 1021 888 894

No 51 34 17 0 6 19 3 6 16

Prefereixo no contestar 32 6 26 0 10 0 6 2 13

74. Abans del confinament,  patia vostè alguna situació  de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 34 10 24 0 0 2 8 15 9

No 3481 1691 1774 16 268 425 1010 870 908

Prefereixo no contestar 45 11 33 1 9 7 11 11 7

75. I ara, pateix alguna  situació de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí, dins la llar 2 1 1 0 0 1 1 0 0

Sí, a distància 2 1 0 0 0 1 0 0 0

Sí, ambdues 8 1 7 0 0 7 1 1 0

No 3513 1695 1802 16 266 425 1021 884 916

Prefereixo no contestar 36 14 21 0 11 0 7 11 7

76. Qui exerceix aquesta  violència? 

B: La pateix M Pond           
B: La pateix M Real

11
17

3
5

8
12

0
0

0
0

8
4

2
7

1
5

0
1

Parella 1 0 1 0 0 0 1 0 0

Fill/s 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Filla/es 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Fill/s i filla/es 1 0 0 0 0 0 1 0 0

Parella i fills/es 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Germà/ana 7 0 7 0 0 7 0 0 0

Altres persones (especificar) 2 2 0 0 0 2 0 0 0

Prefereixo no contestar 1 1 0 0 0 0 0 1 0

 77. Durant el confinament,  ha reflexionat sobre  l’organització social del  temps, és a dir, sobre els  horaris establerts amb els  que
organitzem la nostra  vida? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 2258 1066 1178 13 200 331 759 586 382

No 1221 602 616 2 55 93 256 290 526

Prefereixo no contestar 81 43 38 0 22 9 15 20 16

78. Creu que s’han de canviar  aquests horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 2245 1105 1127 13 188 326 761 598 373

No 1080 472 605 3 59 103 210 251 458

Prefereixo no contestar 234 135 100 0 30 5 60 48 93

79. S’ha plantejat organitzar  el seu temps de manera  diferent després del  confinament? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Sí 1752 795 944 13 180 281 596 493 202

No 1730 866 860 3 80 152 416 380 701

Prefereixo no contestar 78 51 27 1 17 1 17 23 21
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Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

80a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és gens i 10 molt,  quant  valor li dona vostè  a:  Compartir més temps amb  la  família. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 38 6 31 0 9 1 0 4 24

1 2 0 2 0 0 0 0 1 1

2 16 2 14 0 2 0 12 1 0

3 5 2 3 0 0 1 2 1 0

4 27 25 2 0 0 4 2 2 19

5 111 77 35 0 15 22 22 31 21

6 165 106 58 1 26 18 30 49 42

7 295 162 132 1 51 26 72 70 75

8 743 402 334 6 75 83 141 239 206

9 622 297 324 2 46 76 155 163 182

Molt 1473 592 875 6 53 195 566 324 335

Prefereix no contestar 66 42 24 0 0 7 27 12 19

Mitjana 8,59 8,42 8,75 8,58 7,71 8,72 8,99 8,56 8,40

Desviació típica 1,76 1,66 1,84 1,29 2,06 1,62 1,53 1,54 2,02

80b. Compartir més temps amb  les amistat. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 57 1 56 0 6 0 18 12 21

1 7 2 4 0 0 0 6 0 0

2 4 3 1 0 0 0 1 0 2

3 8 4 4 0 0 0 3 3 0

4 80 45 35 0 0 10 8 17 44

5 214 139 75 0 3 19 77 51 64

6 255 133 121 0 15 32 70 62 77

7 481 263 217 1 40 57 163 146 74

8 874 465 403 7 80 78 253 245 219

9 615 270 344 1 77 78 133 131 196

Molt 877 338 534 5 56 151 259 217 194

Prefereix no contestar 88 50 38 0 0 7 37 11 33

Mitjana 7,96 7,86 8,05 8,56 8,23 8,36 7,87 7,95 7,78

Desviació típica 1,94 1,69 2,16 1,28 1,69 1,67 2,01 1,85 2,12

80c. Tenir més temps per mi. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 57 3 54 0 6 0 4 4 43

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0

2 10 2 8 0 0 6 0 2 2

3 7 1 6 0 0 0 1 4 3

4 22 11 12 0 3 0 4 12 2

5 234 151 83 0 5 12 45 49 123

6 256 209 45 1 14 38 58 66 80

7 294 190 102 2 28 22 77 77 89

8 747 348 396 3 43 50 206 224 224

9 660 310 349 1 51 91 202 161 156

Molt 1184 434 742 9 127 206 397 288 165

Prefereix no contestar 88 53 35 0 0 7 36 9 36

Mitjana 8,25 8,01 8,46 8,78 8,63 8,76 8,61 8,30 7,43

Desviació típica 1,95 1,73 2,12 1,78 1,90 1,68 1,59 1,74 2,36

                                                

3.1.3 Encreuaments. Ciutadans/es per sexe i edat . Valors absoluts

Enquesta sobre els usos del temps i el confinament. 2020

93



Total Sexe Edat

Valors absoluts Home Dona No binari
+ Nc

16
24

25
34

35
49

50
64

65+

M pond
M real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

80d. Estar més temps a casa. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 116 35 81 0 11 11 7 5 82

1 15 7 9 0 6 4 3 1 1

2 45 14 31 0 9 12 13 7 4

3 72 36 36 1 19 12 24 8 10

4 143 49 94 0 19 21 25 28 49

5 515 295 219 1 32 58 142 141 141

6 384 184 198 2 41 23 88 118 115

7 564 308 255 0 50 114 139 105 155

8 708 359 343 7 54 62 201 230 161

9 367 173 193 0 18 37 134 92 87

Molt 501 193 303 4 17 72 203 148 61

Prefereix no contestar 130 60 70 0 0 7 50 14 58

Mitjana 6,91 6,92 6,89 7,70 6,05 6,87 7,41 7,30 6,23

Desviació típica 2,35 2,13 2,54 1,95 2,47 2,40 2,13 1,96 2,63

80e. Tenir més temps per fer  coses que m’agraden. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 58 6 52 0 6 0 4 6 42

1 1 0 1 0 0 0 1 0 1

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 16 14 2 0 0 9 1 1 5

4 9 5 3 0 0 0 1 0 7

5 187 97 90 0 3 10 22 46 106

6 140 86 54 0 0 6 25 28 81

7 366 209 157 1 9 46 105 83 123

8 858 448 408 3 81 80 252 235 211

9 685 367 317 2 43 79 222 198 143

Molt 1130 444 676 10 136 191 365 287 151

Prefereix no contestar 109 37 72 0 0 11 32 13 53

Mitjana 8,33 8,26 8,39 9,18 8,90 8,78 8,69 8,50 7,36

Desviació típica 1,84 1,60 2,05 1,28 1,66 1,52 1,39 1,57 2,34

80f. Tenir més temps pel  lleure. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

3560
3560

1712
1200

1832
2338

16
22

277
122

433
404

1030
1261

897
1339

923
434

Gens 77 25 52 0 6 0 4 4 64

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0

2 5 1 4 0 0 0 2 2 1

3 9 6 2 0 0 1 1 0 7

4 30 10 20 0 0 1 3 3 24

5 250 152 98 0 5 20 29 67 129

6 122 81 40 1 7 19 29 38 30

7 414 229 184 1 41 37 124 91 121

8 761 394 365 2 38 90 222 223 188

9 693 311 380 2 49 72 217 183 172

Molt 1068 461 598 10 129 187 372 271 109

Prefereix no contestar 131 42 89 0 3 8 26 15 78

Mitjana 8,18 8,06 8,27 9,20 8,70 8,71 8,63 8,35 7,02

Desviació típica 2,01 1,90 2,11 1,19 1,82 1,49 1,48 1,63 2,65
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3.2.1 Encreuaments:
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Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Sexe

% Verticals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

Província. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Barcelona 80,0 81,3 79,3

Girona 13,3 18,8 10,3

Lleida 2,2 0,0 3,4

Tarragona 4,4 0,0 6,9

Comarca. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

43
43

15
15

28
28

Alt Camp 0,0 0,0 0,0

Alt Empordà 4,7 6,7 3,6

Alt Penedès 0,0 0,0 0,0

Alt Urgell 0,0 0,0 0,0

Alta Ribagorça 0,0 0,0 0,0

Anoia 0,0 0,0 0,0

Bages 2,3 0,0 3,6

Baix Camp 2,3 0,0 3,6

Baix Ebre 2,3 0,0 3,6

Baix Empordà 7,0 6,7 7,1

Baix Llobregat 2,3 6,7 0,0

Baix Penedès 0,0 0,0 0,0

Barcelonès 46,5 40,0 50,0

Berguedà 0,0 0,0 0,0

Cerdanya 0,0 0,0 0,0

Conca de Barberà 0,0 0,0 0,0

Garraf 2,3 6,7 0,0

Garrigues 0,0 0,0 0,0

Garrotxa 0,0 0,0 0,0

Gironès 0,0 0,0 0,0

Maresme 7,0 6,7 7,1

Moianès 0,0 0,0 0,0

Montsià 0,0 0,0 0,0

Noguera 0,0 0,0 0,0

Osona 0,0 0,0 0,0

Pallars Jussà 0,0 0,0 0,0

Pallars Sobirà 0,0 0,0 0,0

Pla de l'Estany 0,0 0,0 0,0

Pla d'Urgell 0,0 0,0 0,0

Priorat 0,0 0,0 0,0

Ribera d'Ebre 0,0 0,0 0,0

Ripollès 0,0 0,0 0,0

Segarra 0,0 0,0 0,0

Segrià 2,3 0,0 3,6

Selva 2,3 6,7 0,0

Solsonès 0,0 0,0 0,0

Tarragonès 0,0 0,0 0,0

Terra Alta 0,0 0,0 0,0

Urgell 0,0 0,0 0,0

Aran 0,0 0,0 0,0

Vallès Occidental 11,6 13,3 10,7

Vallès Oriental 7,0 6,7 7,1

Grandària 1. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

43
43

15
15

28
28

<2000 habitants 0,0 0,0 0,0

2001-10000 habitants 18,6 26,7 14,3

10001-50000 habitants 18,6 26,7 14,3

50001-150000 habitants 9,3 0,0 14,3

150001-1000000 habitants 11,6 13,3 10,7

>1000000 habitants 41,9 33,3 46,4

Grandària 2. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

43
43

15
15

28
28

<10000 habitants 18,6 26,7 14,3

10001-50000 habitants 18,6 26,7 14,3

50001-150000 habitants 9,3 0,0 14,3

150001-1000000 habitants 11,6 13,3 10,7

>1000000 habitants 41,9 33,3 46,4
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Total Sexe

% Verticals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

1. Seleccioni l’idioma en què  vol respondre l’enquesta: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Català 46,7 43,8 48,3

Castellà 40,0 43,8 37,9

Li és indiferent 13,3 12,5 13,8

2. Amb quin gènere  s’identifica: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Home 35,6 >100,0 <0,0

Dona 64,4 <0,0 >100,0

Gènere no binari 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

3. Quina edat té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

De 16 a 24 anys 4,4 0,0 6,9

De 25 a 34 anys 37,8 37,5 37,9

De 35 a 49 anys 40,0 31,3 44,8

De 50 a 64 anys 11,1 18,8 6,9

65 anys o més 6,7 12,5 3,4

6. Em podria dir on va néixer? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Catalunya 0,0 0,0 0,0

Altres comunitats autònomes 0,0 0,0 0,0

Unió Europea 51,1 81,3 34,5

Resta del Món 48,9 18,8 65,5

7. Té vostè la ciutadania  espanyola? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

0,0 0,0 0,0

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

0,0 0,0 0,0

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

100,0 100,0 100,0

8. En relació al treball: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Treballa 60,0 43,8 69,0

No treballa 17,8 31,3 10,3

Està temporalment de baixa 11,1 6,3 13,8

En excedència 0,0 0,0 0,0

Permís retribuït 0,0 0,0 0,0

ERTO, ERO 4,4 12,5 0,0

Altres 2,2 0,0 3,4

Prefereixo no contestar 4,4 6,3 3,4

9. Quantes hores a la setmana  està treballant actualment? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

7
7

20
20

Fins a 20h/set (mitja jornada) 25,9 0,0 35,0

De 21h/set fins a 37h/set 22,2 0,0 30,0

De 37h/set a 40h/set (jornada 
completa)

37,0 71,4 25,0

40h/set i més (més de jornada 
completa)

14,8 28,6 10,0

Altres circunstàncies 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

10. Vostè és? 

B: No treballa  M Pond        
B: No treballa M Real

8
8

5
5

3
3

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

37,5 40,0 33,3

Aturat/ada i ha treballat 
abans

37,5 40,0 33,3

Pensionista (abans no ha 
treballat)

0,0 0,0 0,0

Aturat/ada i busca la primera 
feina

0,0 0,0 0,0

Estudiant 25,0 20,0 33,3

Treball domèstic no remunerat 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe

% Verticals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

11. Vostè ...?  

B: Treballava M Pond         
B: Treballava M Real

35
35

10
10

25
25

Treballa pel seu compte 14,3 10,0 16,0

Treballa per un altre (és un 
assalariat)

74,3 80,0 72,0

Membre de cooperativa 8,6 0,0 12,0

Rep ajuda familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 2,9 10,0 0,0

12. On treballa o treballava? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

15
15

28
28

Administració pública 9,3 13,3 7,1

Empresa pública 7,0 6,7 7,1

Empresa privada 62,8 73,3 57,1

Organització sense ànim de 
lucre

9,3 0,0 14,3

Servei domèstic 2,3 0,0 3,6

No he treballat mai 0,0 0,0 0,0

Altres 4,7 0,0 7,1

Prefereixo no contestar 4,7 6,7 3,6

13. Quina és/era la seva  posició laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

15
15

28
28

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) amb 
assalariats

16,3 13,3 17,9

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) 
sense assalariats

7,0 6,7 7,1

Directors/es, gerents 
d’empreses o organitzacions

7,0 0,0 10,7

Tècnic/a alt/a d’empreses o 
organitzacions

9,3 6,7 10,7

Tècnic/a mitjà/na d’empreses 
o organitzacions

9,3 13,3 7,1

Personal administratiu 14,0 13,3 14,3

Treballadors/es 
qualificats/des

23,3 26,7 21,4

Treballadors/es no 
qualificats/des

7,0 13,3 3,6

Treball domèstic remunerat 2,3 0,0 3,6

No he treballat mai 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 4,7 6,7 3,6
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Total Sexe

% Verticals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

14. Quin és el nivell  d’estudis més alt que ha  assolit ? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Menys que primària 0,0 0,0 0,0

Educació primària 2,2 6,3 0,0

Primera etapa d’educació 
secundària i similar

0,0 0,0 0,0

Segona etapa d'educació 
secundària i similar

8,9 18,8 3,4

Educació postsecundària no 
superior

6,7 0,0 10,3

Ensenyaments de grau superior 
de formació professional i 
títols universitaris propis 
de durada igual o superior a 
dos anys

13,3 18,8 10,3

Graus universitaris de fins a 
240 crèdits ECTS, 
diplomatures universitàries, 
títols universitaris propis 
d'expert o especialista i 
similars

11,1 18,8 6,9

Graus universitaris de més de 
240 crèdits ECTS, 
llicenciatures, màsters i 
especialitats en ciències de 
la salut pel sistema de 
residència i similars

55,6 31,3 69,0

Doctorat universitari 2,2 6,3 0,0

Altres (especificar) 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

15. Té vostè parella  actualment? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 62,2 50,0 69,0

No 35,6 50,0 27,6

Prefereixo no contestar 2,2 0,0 3,4

16. I em podria dir si és:  

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

28
28

8
8

20
20

Home 71,4 <12,5 95,0

Dona 28,6 >87,5 <5,0

Gènere no binari 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

17. En aquest moment, viuen  junts/es durant el  confinament? 

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

28
28

8
8

20
20

Sí 92,9 87,5 95,0

No 7,1 12,5 5,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

18. Quantes persones viuen a  la seva llar, vostè inclòs? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Jo sol/a 8,9 18,8 3,4

2 46,7 43,8 48,3

3 26,7 31,3 24,1

4 15,6 6,3 20,7

5 2,2 0,0 3,4

6 0,0 0,0 0,0

7 0,0 0,0 0,0

8 0,0 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0

Més de 10 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Mitjana 2,56 2,25 2,72

Desviació típica 0,94 0,86 0,96
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Total Sexe

% Verticals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

19. Com és compon la seva  llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Llar unipersonal 8,9 18,8 3,4

Llar monoparental 6,7 6,3 6,9

Parella sense fills/es 26,7 31,3 24,1

Parella amb fills/es que 
conviuen a la llar

33,3 18,8 41,4

Parella amb fills/es que 
conviuen amb altres persones

0,0 0,0 0,0

Parella i altres persones 2,2 6,3 0,0

Nucli familiar amb altres 
persones que no formen nucli 
familiar

2,2 6,3 0,0

Persones que no formen cap 
nucli familiar entre sí

15,6 12,5 17,2

Dos o més nuclis familiars 0,0 0,0 0,0

Monoparental amb altres 
persones

0,0 0,0 0,0

Altres 2,2 0,0 3,4

Prefereixo no contestar 2,2 0,0 3,4

20. Quants fills/es té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Cap 55,6 62,5 51,7

1 24,4 25,0 24,1

2 17,8 12,5 20,7

3 2,2 0,0 3,4

4 0,0 0,0 0,0

5 0,0 0,0 0,0

6 0,0 0,0 0,0

7 0,0 0,0 0,0

8 0,0 0,0 0,0

9 0,0 0,0 0,0

10 0,0 0,0 0,0

Més de 10 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Responen

Mitjana 0,67 0,50 0,76

Desviació típica 0,85 0,73 0,91

Tenen fills/es

Mitjana 1,50 1,33 1,57

Desviació típica 0,61 0,52 0,65

21. M’ha dit que té (nombre  de) fills/es, entre quines  franges d’edat es troben? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

20
20

6
6

14
14

Menys de tres anys 
(preescolar)

30,0 50,0 21,4

De 3 a 6 anys (educació 
infantil)

20,0 16,7 21,4

De 7 a 12 anys (educació 
primària)

35,0 0,0 50,0

De 13 a 16 anys (educació 
secundària obligatòria)

10,0 16,7 7,1

De 17 a 18 anys (batxillerat) 10,0 0,0 14,3

De 19 i més anys 15,0 33,3 7,1

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

22. Té vostè alguna  discapacitat reconeguda per  l’Administració? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 0,0 0,0 0,0

No 100,0 100,0 100,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

23. Em podria indicar  quina/es? 

B: Quina/es M Pond           
B: Quina/es M Real

0
0

0
0

0
0

Ceguesa 0,0 0,0

Sordesa 0,0 0,0

Mobilitat reduïda 0,0 0,0

Altra (especificar) 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0
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Total Sexe

% Verticals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

24. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Català (valencià / balear) 4,4 6,3 3,4

Castellà 35,6 18,8 44,8

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

4,4 6,3 3,4

Aranès 2,2 6,3 0,0

Altres llengües o altres 
combinacions

53,3 62,5 48,3

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

25. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit/a? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Català (valencià / balear) 2,2 0,0 3,4

Castellà 31,1 12,5 41,4

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

2,2 6,3 0,0

Aranès 0,0 0,0 0,0

Altres llengües o altres 
combinacions

64,4 81,3 55,2

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

26. En general, com es troba  vostè de salut? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Molt bé 57,8 37,5 69,0

Bé 40,0 56,3 31,0

Malament 2,2 6,3 0,0

Molt malament 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

27. Hi ha algú malalt a la  seva llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

13
13

28
28

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

0,0 0,0 0,0

Sí, recentment 7,3 7,7 7,1

No 90,2 84,6 92,9

Prefereixo no contestar 2,4 7,7 0,0

28. Em podria dir quantes  persones estan malaltes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

3
3

1
1

2
2

Cap 0,0 0,0 0,0

1 100,0 100,0 100,0

2 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0

Més de 4 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Mitjana 1,00 1,00 1,00

Desviació típica 0,00 0,00

29. I al seu cercle familiar,  d’amistats o veïnal té cura  d’alguna persona malalta? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

6,7 6,3 6,9

Sí, recentment 2,2 0,0 3,4

Sí, d’abans i ara 2,2 6,3 0,0

No 84,4 75,0 89,7

No en tinc 4,4 12,5 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

30. Em podria dir quantes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

1
1

0
0

1
1

Cap 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0

3 100,0 0,0 100,0

4 0,0 0,0 0,0

Més de 4 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,00 3,00

Desviació típica
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Total Sexe
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M pond
M real

45
45

16
16

29
29

31a.Hora de llevar-se al  matí? Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 5 del matí 0,0 0,0 0,0

Ente les 5 i les 6 2,2 6,3 0,0

Entre les 6 i les 7 22,2 18,8 24,1

Entre les 7 i les 8 42,2 25,0 51,7

Entre les 8 i les 9 17,8 18,8 17,2

Ente les 9 i les 10 11,1 25,0 3,4

Més tard de les 10 4,4 6,3 3,4

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

31b. Hora de llevar-se al  matí? En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 5 del matí 2,2 6,3 0,0

Ente les 5 i les 6 0,0 0,0 0,0

Entre les 6 i les 7 15,6 18,8 13,8

Entre les 7 i les 8 15,6 6,3 20,7

Entre les 8 i les 9 42,2 31,3 48,3

Ente les 9 i les 10 15,6 25,0 10,3

Més tard de les 10 8,9 12,5 6,9

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

32a. Hora d’anar a dormir?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 20 0,0 0,0 0,0

Entre les 20 i les 21 0,0 0,0 0,0

Ente les 21 i les 22 2,2 0,0 3,4

Entre les 22 i les 23 40,0 31,3 44,8

Entre les 23 i les 0 22,2 25,0 20,7

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

28,9 31,3 27,6

Entre la 1 i les 2 6,7 12,5 3,4

Més tard de les 2 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

32b. Hora d’anar a dormir?   En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 20 0,0 0,0 0,0

Entre les 20 i les 21 0,0 0,0 0,0

Ente les 21 i les 22 4,4 6,3 3,4

Entre les 22 i les 23 13,3 12,5 13,8

Entre les 23 i les 0 33,3 31,3 34,5

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

17,8 12,5 20,7

Entre la 1 i les 2 20,0 31,3 13,8

Més tard de les 2 11,1 6,3 13,8

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

33a. Hora que esmorzar?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 7 del matí 4,4 6,3 3,4

De 7 a  8  del matí 26,7 18,8 31,0

De  8 a 9 del matí 28,9 31,3 27,6

De 9 a 10 del matí 15,6 18,8 13,8

De les 10 a les 11 del matí 11,1 0,0 17,2

Després de les 11 del matí 4,4 12,5 0,0

No esmorzo 8,9 12,5 6,9

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

33b. Hora que esmorza? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 7 del matí 6,7 12,5 3,4

De 7 a  8  del matí 2,2 6,3 0,0

De  8 a 9 del matí 28,9 18,8 34,5

De 9 a 10 del matí 24,4 25,0 24,1

De les 10 a les 11 del matí 17,8 12,5 20,7

Després de les 11 del matí 11,1 18,8 6,9

No esmorzo 8,9 6,3 10,3

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe
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M pond
M real

45
45

16
16

29
29

34. Després d’esmorzar i  abans de l’hora de dinar,  acostuma vostè a fer un mos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 35,6 25,0 41,4

No 64,4 75,0 58,6

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

35a. Hora de dinar? Abans  dels confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 12 del migdia 0,0 0,0 0,0

De 12 a 1 del migdia 4,4 6,3 3,4

D’ 1 a 2 del migdia 31,1 31,3 31,0

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

44,4 50,0 41,4

Més tard de les 3 de la tarda 15,6 6,3 20,7

No dino 4,4 6,3 3,4

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

35b. Hora de dinar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 12 del migdia 0,0 0,0 0,0

De 12 a 1 del migdia 8,9 12,5 6,9

D’ 1 a 2 del migdia 33,3 37,5 31,0

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

37,8 37,5 37,9

Més tard de les 3 de la tarda 15,6 12,5 17,2

No dino 4,4 0,0 6,9

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

36a. Hora de berenar? Abans  de confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 4 de la tarda 0,0 0,0 0,0

De 4 a 5 de la tarda 6,7 18,8 0,0

De 5 a 6 de la tarda 11,1 6,3 13,8

Després de les 6 de la tarda 15,6 0,0 24,1

No bereno 66,7 75,0 62,1

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

36b. Hora de berenar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 4 de la tarda 2,2 6,3 0,0

De 4 a 5 de la tarda 11,1 6,3 13,8

De 5 a 6 de la tarda 11,1 12,5 10,3

Després de les 6 de la tarda 15,6 0,0 24,1

No bereno 60,0 75,0 51,7

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

37a. Hora de sopar? Abans del  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 8 del vespre 6,7 0,0 10,3

De 8 a 9 del vespre 40,0 37,5 41,4

De 9 a 10 de la nit 33,3 37,5 31,0

Després de les 10 de la nit 17,8 18,8 17,2

No sopo 2,2 6,3 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

37b. Hora de sopar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 8 del vespre 8,9 6,3 10,3

De 8 a 9 del vespre 35,6 43,8 31,0

De 9 a 10 de la nit 40,0 31,3 44,8

Després de les 10 de la nit 15,6 18,8 13,8

No sopo 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

38. En el confinament, la  qualitat del seu son és...? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Molt millor que abans 2,2 0,0 3,4

Millor que abans 13,3 12,5 13,8

Igual 53,3 62,5 48,3

Pitjor que abans 20,0 6,3 27,6

Molt pitjor que abans 8,9 12,5 6,9

Prefereixo no contestar 2,2 6,3 0,0
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Total Sexe

% Verticals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

39. El canvi horari, de  l’horari d’hivern al  d’estiu,  que s’ha produït  estant  confinats, li ha  influït en  el son? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Positivament 8,9 6,3 10,3

Negativament 20,0 0,0 31,0

No m’ha influït 71,1 93,8 58,6

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

40. Habitualment, a la seva  llar hi ha uns horaris  establerts? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 60,0 50,0 65,5

No 40,0 50,0 34,5

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

41. En el confinament, ha  organitzat el seu temps i  s'ha marcat horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, he organitzat el meu 
temps i he marcat horaris

44,4 37,5 48,3

Sí, he organitzat el meu 
temps però no he marcat 
horaris

40,0 31,3 44,8

No 15,6 31,3 6,9

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

42. I aquesta organització  horària és diferent el cap  de  setmana? 

B: Temps organitzat M Pond  
B: Temps organitzat M Real

38
38

11
11

27
27

Sí, però només el dissabte 5,3 0,0 7,4

Sí, però només el diumenge 0,0 0,0 0,0

Sí, dissabte i diumenge 71,1 72,7 70,4

No 23,7 27,3 22,2

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

43. En el confinament, com  s’ha adaptat en general als  nous horaris de comerços i  serveis oberts al públic? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Molt bé 17,8 18,8 17,2

Bé 33,3 50,0 24,1

Ni bé ni malament 44,4 31,3 51,7

Malament 4,4 0,0 6,9

Molt malament 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

44. En el confinament, se li  han flexibilitzat els  horaris  de feina? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

7
7

20
20

Sí 63,0 71,4 60,0

No 37,0 28,6 40,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

45. I vostè treballa a  distància? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

7
7

20
20

Sí, treballo a distància des 
de casa únicament

59,3 57,1 60,0

Sí, treballo a distància des 
de casa i vaig a la feina

22,2 14,3 25,0

No, no treballo a distància 18,5 28,6 15,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

46. I és la primera vegada  que treballa a distància o  ja  n’havia fet abans? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Sí, ja treballava 
habitualment a distància 
abans

13,6 0,0 17,6

Sí, havia treballat alguna 
vegada a distància

40,9 40,0 41,2

No, és la primera vegada 45,5 60,0 41,2

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

47. Vostè estudia a distància? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, ja d'abans del confinament 15,6 6,3 20,7

Sí, però només ara pel 
confinament

22,2 12,5 27,6

No, no estudio a distància 22,2 12,5 27,6

No, no estudio 40,0 68,8 24,1

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0
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Total Sexe

% Verticals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

48. De mitjana, està  destinant vostè a treballar: 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

7
7

20
20

Menys hores de les que ja 
treballava abans

29,6 14,3 35,0

Les mateixes hores que ja 
treballava abans

33,3 42,9 30,0

Més hores de les que ja 
treballava abans

37,0 42,9 35,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

49. De quins recursos disposa  per treballar a distància? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Connexió a internet 100,0 100,0 100,0

Eines per fer 
videoconferències

90,9 80,0 94,1

Accés al material 
informatitzat a través del 
núvol

81,8 100,0 76,5

Mòbil personal 77,3 40,0 88,2

Programes informàtics 
vinculats a l’activitat 
laboral

72,7 100,0 64,7

Ordinador personal 72,7 60,0 76,5

Ordinador proporcionat per la 
feina

45,5 60,0 41,2

Mòbil proporcionat per la 
feina

31,8 40,0 29,4

Eines per a la connexió remota 0,0 0,0 0,0

Altres 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

50a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és mai i 10 és sempre,  en quin grau s’apliquen les  següents situacions en el  seu  cas en relació am
el  treball  a distància?  M’organitzo un  horari de  feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Mai 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0

5 18,2 20,0 17,6

6 0,0 0,0 0,0

7 9,1 0,0 11,8

8 27,3 40,0 23,5

9 13,6 20,0 11,8

Sempre 31,8 20,0 35,3

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,14 8,00 8,18

Desviació típica 1,81 1,87 1,85

50b. Em planifico pauses. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Mai 9,1 20,0 5,9

1 9,1 0,0 11,8

2 0,0 0,0 0,0

3 9,1 0,0 11,8

4 0,0 0,0 0,0

5 18,2 20,0 17,6

6 9,1 20,0 5,9

7 9,1 0,0 11,8

8 13,6 0,0 17,6

9 4,5 20,0 0,0

Sempre 13,6 20,0 11,8

Prefereixo no contestar 4,5 0,0 5,9

Mitjana 5,57 6,00 5,44

Desviació típica 3,25 3,94 3,14
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M pond
M real

45
45

16
16

29
29

50c. Quan s’acaba el meu  horari laboral desconnecto  de  la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Mai 4,5 0,0 5,9

1 9,1 0,0 11,8

2 13,6 20,0 11,8

3 4,5 0,0 5,9

4 9,1 20,0 5,9

5 4,5 0,0 5,9

6 4,5 0,0 5,9

7 18,2 20,0 17,6

8 13,6 20,0 11,8

9 4,5 0,0 5,9

Sempre 13,6 20,0 11,8

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,50 6,20 5,29

Desviació típica 3,23 3,19 3,31

51. Creu que quan s’acabi el  confinament, el treball a  distància pot ser una bona  forma d’organització del  treball per a vostè? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Sí 27,3 20,0 29,4

Sí, però compaginat amb feina 
presencial

68,2 80,0 64,7

No 4,5 0,0 5,9

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

52. Pensa que les reunions  telemàtiques s’haurien  d’incorporar com una eina  més  de treball habitual  després  del confinament? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Sí 90,9 100,0 88,2

No 9,1 0,0 11,8

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

53a. En condicions normals  (les escoles estan  obertes...), en una escala  de  0 a 10, on 0 és gens  d’acord  i 10 molt d’acord,  en quin 
grau està d’acord o  desacord  amb les següents  afirmacions  sobre el treball  a distància.  Permet  conciliar millor els  horaris  laborals
amb les  responsabilitats familiars. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0

2 4,5 0,0 5,9

3 4,5 0,0 5,9

4 4,5 0,0 5,9

5 0,0 0,0 0,0

6 0,0 0,0 0,0

7 4,5 0,0 5,9

8 13,6 0,0 17,6

9 13,6 40,0 5,9

Molt d'acord 45,5 60,0 41,2

Prefereixo no contestar 9,1 0,0 11,8

Mitjana 8,35 9,60 7,93

Desviació típica 2,50 0,55 2,76

53b. Permet conciliar millor  els horaris laborals amb el  temps personal. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0

2 9,1 0,0 11,8

3 0,0 0,0 0,0

4 4,5 0,0 5,9

5 0,0 0,0 0,0

6 9,1 0,0 11,8

7 4,5 0,0 5,9

8 13,6 20,0 11,8

9 18,2 20,0 17,6

Molt d'acord 40,9 60,0 35,3

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,05 9,40 7,65

Desviació típica 2,55 0,89 2,76
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M pond
M real

45
45

16
16

29
29

53c. Permet gestionar millor  el temps. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 4,5 0,0 5,9

1 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0

4 4,5 0,0 5,9

5 4,5 0,0 5,9

6 18,2 20,0 17,6

7 9,1 0,0 11,8

8 9,1 0,0 11,8

9 13,6 20,0 11,8

Molt d'acord 36,4 60,0 29,4

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,73 9,00 7,35

Desviació típica 2,59 1,73 2,71

53d. Permet tenir una vida  més sostenible. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 4,5 0,0 5,9

1 0,0 0,0 0,0

2 4,5 0,0 5,9

3 4,5 0,0 5,9

4 0,0 0,0 0,0

5 0,0 0,0 0,0

6 4,5 0,0 5,9

7 18,2 20,0 17,6

8 9,1 20,0 5,9

9 13,6 20,0 11,8

Molt d'acord 40,9 40,0 41,2

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,82 8,80 7,53

Desviació típica 2,86 1,30 3,14

53e. M’evita fer  desplaçaments. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0

2 4,5 0,0 5,9

3 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0

5 0,0 0,0 0,0

6 4,5 0,0 5,9

7 9,1 0,0 11,8

8 0,0 0,0 0,0

9 9,1 20,0 5,9

Molt d'acord 72,7 80,0 70,6

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Mitjana 9,09 9,80 8,88

Desviació típica 1,97 0,45 2,20

53f. Treballo més hores que  abans. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 13,6 20,0 11,8

1 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0

3 13,6 20,0 11,8

4 13,6 20,0 11,8

5 18,2 0,0 23,5

6 4,5 0,0 5,9

7 4,5 20,0 0,0

8 13,6 0,0 17,6

9 4,5 0,0 5,9

Molt d'acord 13,6 20,0 11,8

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,32 4,80 5,47

Desviació típica 3,17 3,83 3,06
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M pond
M real

45
45

16
16

29
29

53g. Estic tot el dia  connectat/ada a la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 4,5 0,0 5,9

1 0,0 0,0 0,0

2 13,6 0,0 17,6

3 4,5 0,0 5,9

4 13,6 20,0 11,8

5 9,1 0,0 11,8

6 9,1 20,0 5,9

7 13,6 20,0 11,8

8 13,6 20,0 11,8

9 0,0 0,0 0,0

Molt d'acord 18,2 20,0 17,6

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,82 7,00 5,47

Desviació típica 2,97 2,24 3,12

54. En el confinament, està  aprofitant per fer formació  en línia en la seva  especialitat laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

15
15

28
28

Sí 34,9 20,0 42,9

No 62,8 73,3 57,1

Prefereixo no contestar 2,3 6,7 0,0

55. I està aprofitant per fer  formació en línia en altres  especialitats professionals? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

15
15

28
28

Sí 23,3 13,3 28,6

No 74,4 80,0 71,4

Prefereixo no contestar 2,3 6,7 0,0

56. Habitualment, fa tasques  domèstiques a la seva llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 97,8 100,0 96,6

No 2,2 0,0 3,4

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

57. En el confinament,  quantes hores setmanals de  mitjana dedica a les tasques  domèstiques? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

5 hores a la setmana o menys 17,8 18,8 17,2

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

42,2 37,5 44,8

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

24,4 18,8 27,6

Més de 20 hores a la setmana 6,7 6,3 6,9

Altres circunstàncies 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 8,9 18,8 3,4

58. I quantes hores setmanals  de mitjana dedica a la cura  de criatures i/o persones  dependents? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

5 hores a la setmana o menys 0,0 0,0 0,0

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

2,2 0,0 3,4

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

2,2 0,0 3,4

Entre 20 i 40 hores a la 
setmana

6,7 0,0 10,3

Més de 40 hores a la setmana 15,6 12,5 17,2

Altres (totes, moltes,...) 0,0 0,0 0,0

No hi ha criatures 53,3 62,5 48,3

No hi ha persones dependents 60,0 75,0 51,7

Prefereixo no contestar 4,4 0,0 6,9

59. A la seva llar, el volum  de les tasques domèstiques  ha  canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, ha augmentat el volum 51,1 62,5 44,8

Sí, ha disminuït el volum 6,7 0,0 10,3

No, és el mateix 42,2 37,5 44,8

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0
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M pond
M real

45
45

16
16

29
29

60. I el volum de la feina  d’atenció i cura de les  persones (criatures,  familiars, amistats,  veïns...) ha canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, ha augmentat el volum 31,1 6,3 44,8

Sí, ha disminuït el volum 4,4 0,0 6,9

No, és el mateix 20,0 25,0 17,2

No tinc cura d’altres persones 44,4 68,8 31,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

61. En el confinament, el  repartiment del treball  domèstic i familiar entre  els  membres de la llar ha  canviat? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

13
13

28
28

Sí, molt 9,8 0,0 14,3

Sí, força 17,1 15,4 17,9

Sí, poc 14,6 15,4 14,3

No, és el mateix 58,5 69,2 53,6

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

62. S’ha fet un repartiment  igualitari entre sexes del  treball domèstic i familiar? 

B: Ha canviat M Pond        
B: Ha canviat M Real

17
17

4
4

13
13

Ja era igualitari abans 23,5 0,0 30,8

Sí, del tot igualitari 11,8 0,0 15,4

Sí, molt igualitari 0,0 0,0 0,0

Sí, força igualitari 35,3 25,0 38,5

Sí, poc igualitari 23,5 50,0 15,4

No, gens igualitari 5,9 25,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

63. A la seva llar, el  treball domèstic i familiar  es realitza de manera  col.laborativa entre tots  els  membres de la llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

13
13

28
28

Sí, habitualment i ara en el 
confinament també

68,3 46,2 78,6

Sí, però només ara en el 
confinament

14,6 23,1 10,7

Sí, habitualment però ara en 
el confinament no

2,4 0,0 3,6

No habitualment i tampoc ara 
en el confinament

14,6 30,8 7,1

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

64. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització del treball  domèstic? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella M Real

26
26

7
7

19
19

Sí, abans del confinament i 
ara

80,8 85,7 78,9

Sí, només ara en el 
confinament

11,5 14,3 10,5

No 7,7 0,0 10,5

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

65. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura del/s fill/s i/o  filla/es? 

B: Parella + fills/es M Pond  
B: Parella + fills/es  M Real

16
16

4
4

12
12

Sí, abans del confinament i 
ara

87,5 100,0 83,3

Sí, només ara en el 
confinament

6,3 0,0 8,3

No 6,3 0,0 8,3

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

66. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura de persones  dependents a  càrrec? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

7
7

19
19

Sí, abans del confinament i 
ara

19,2 28,6 15,8

Sí, només ara en el 
confinament

0,0 0,0 0,0

No 0,0 0,0 0,0

No tenim persones dependents 
a càrrec

76,9 71,4 78,9

Prefereixo no contestar 3,8 0,0 5,3
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M pond
M real

45
45

16
16

29
29

67. A la seva llar, qui  s’ocupa principalment de les  tasques domèstiques en el  confinament? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

7
7

19
19

Jo sol/a 3,8 0,0 5,3

La meva parella sol/a 0,0 0,0 0,0

Jo i la meva parella per igual 38,5 42,9 36,8

Jo amb ajuda de la meva 
parella

26,9 14,3 31,6

Jo amb ajuda de la meva 
parella i de fills/es

15,4 0,0 21,1

Jo amb l’ajuda de fills/es 0,0 0,0 0,0

Jo i el fills/es per igual 0,0 0,0 0,0

La meva parella amb ajut meu 15,4 42,9 5,3

La meva parella amb ajut meu 
i de fills/es

0,0 0,0 0,0

La meva parella amb l’ajuda 
dels fills/es

0,0 0,0 0,0

La meva parella i els 
fills/es per igual

0,0 0,0 0,0

Una persona contractada 0,0 0,0 0,0

Jo i la meva parella per 
igual, amb l’ajuda dels 
fills/es

0,0 0,0 0,0

Altres (especificar) 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

68. Qui s’ocupa principalment  durant el confinament de les  responsabilitats escolars de  les criatures? 

B: Tenen criatures M Pond   
B: Tenen criatures M Real

17
17

4
4

13
13

Jo 47,1 50,0 46,2

La meva parella 5,9 0,0 7,7

La meva parella i jo 29,4 25,0 30,8

Altres membres de la llar 0,0 0,0 0,0

Ells/es mateixos 11,8 25,0 7,7

Ningú 5,9 0,0 7,7

Encara no tenen tasques 
escolars  o no va a l’escola

0,0 0,0 0,0

Altres (especificar) 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

69. En el confinament, vostè  i la seva parella treballen: 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

7
7

19
19

Sí, treballem a casa els dos 
membres de la parella

23,1 28,6 21,1

Sí, treballem a fora els dos 
membres de la parella

3,8 0,0 5,3

Sí, treballem un a casa i 
l’altre fora de casa

26,9 0,0 36,8

Sí, els dos treballem a casa 
i fora de casa

3,8 0,0 5,3

Jo no treballo i la meva 
parella sí

19,2 14,3 21,1

Jo treballo i la meva parella 
no

7,7 0,0 10,5

Els dos membres de la parella 
no treballem

15,4 >57,1 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

70. En el confinament la  relació entre els membres de  la llar: 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

13
13

28
28

Ha millorat 29,3 23,1 32,1

Ha empitjorat 12,2 15,4 10,7

No ha canviat 58,5 61,5 57,1

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

71. I la relació amb la  parella? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

7
7

19
19

Ha millorat 42,3 14,3 52,6

Ha empitjorat 3,8 0,0 5,3

No ha canviat 50,0 85,7 36,8

Prefereixo no contestar 3,8 0,0 5,3
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M pond
M real

45
45

16
16

29
29

72. I la relació amb el/els  fills/es? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

20
20

6
6

14
14

Ha millorat amb tots/es 45,0 16,7 57,1

Ha millorat amb alguns/es 5,0 16,7 0,0

Ha empitjorat amb tots/es 5,0 16,7 0,0

Ha empitjorat amb alguns/es 0,0 0,0 0,0

No ha canviat 45,0 50,0 42,9

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

73. Se sent segur/a dins de  casa seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 100,0 100,0 100,0

No 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

74. Abans del confinament,  patia vostè alguna situació  de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 0,0 0,0 0,0

No 100,0 100,0 100,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

75. I ara, pateix alguna  situació de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, dins la llar 0,0 0,0 0,0

Sí, a distància 0,0 0,0 0,0

Sí, ambdues 0,0 0,0 0,0

No 100,0 100,0 100,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

76. Qui exerceix aquesta  violència? 

B: La pateix M Pond           
B: La pateix M Real

0
0

0
0

0
0

Parella 0,0 0,0

Fill/s 0,0 0,0

Filla/es 0,0 0,0

Fill/s i filla/es 0,0 0,0

Parella i fills/es 0,0 0,0

Germà/ana 0,0 0,0

Altres persones (especificar) 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0,0 0,0

 77. Durant el confinament,  ha reflexionat sobre  l’organització social del  temps, és a dir, sobre els  horaris establerts amb els  que
organitzem la nostra  vida? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 75,6 62,5 82,8

No 24,4 37,5 17,2

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0

78. Creu que s’han de canviar  aquests horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 80,0 87,5 75,9

No 17,8 12,5 20,7

Prefereixo no contestar 2,2 0,0 3,4

79. S’ha plantejat organitzar  el seu temps de manera  diferent després del  confinament? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 68,9 62,5 72,4

No 31,1 37,5 27,6

Prefereixo no contestar 0,0 0,0 0,0
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M pond
M real

45
45

16
16

29
29

80a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és gens i 10 molt,  quant  valor li dona vostè a:  Compartir més temps amb la  família. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0

5 4,4 0,0 6,9

6 0,0 0,0 0,0

7 13,3 25,0 6,9

8 20,0 31,3 13,8

9 15,6 12,5 17,2

Molt 44,4 31,3 51,7

Prefereix no contestar 2,2 0,0 3,4

Mitjana 8,80 8,50 8,96

Desviació típica 1,39 1,21 1,48

80b. Compartir més temps amb  les amistat. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0

4 2,2 0,0 3,4

5 4,4 6,3 3,4

6 4,4 6,3 3,4

7 6,7 6,3 6,9

8 20,0 25,0 17,2

9 13,3 12,5 13,8

Molt 46,7 43,8 48,3

Prefereix no contestar 2,2 0,0 3,4

Mitjana 8,70 8,63 8,75

Desviació típica 1,62 1,59 1,67

80c. Tenir més temps per mi. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0

2 2,2 0,0 3,4

3 0,0 0,0 0,0

4 4,4 6,3 3,4

5 4,4 6,3 3,4

6 2,2 0,0 3,4

7 4,4 0,0 6,9

8 22,2 25,0 20,7

9 11,1 12,5 10,3

Molt 46,7 50,0 44,8

Prefereix no contestar 2,2 0,0 3,4

Mitjana 8,52 8,69 8,43

Desviació típica 1,98 1,85 2,08

80d. Estar més temps a casa. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0

2 0,0 0,0 0,0

3 2,2 0,0 3,4

4 2,2 0,0 3,4

5 22,2 37,5 13,8

6 17,8 18,8 17,2

7 13,3 12,5 13,8

8 20,0 6,3 27,6

9 4,4 6,3 3,4

Molt 13,3 12,5 13,8

Prefereix no contestar 4,4 6,3 3,4

Mitjana 6,91 6,60 7,07

Desviació típica 1,85 1,84 1,86
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M pond
M real

45
45

16
16

29
29

80e. Tenir més temps per fer  coses que m’agraden. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0,0 0,0 0,0

1 0,0 0,0 0,0

2 2,2 0,0 3,4

3 0,0 0,0 0,0

4 0,0 0,0 0,0

5 4,4 0,0 6,9

6 0,0 0,0 0,0

7 17,8 18,8 17,2

8 13,3 18,8 10,3

9 13,3 12,5 13,8

Molt 44,4 43,8 44,8

Prefereix no contestar 4,4 6,3 3,4

Mitjana 8,60 8,87 8,46

Desviació típica 1,77 1,25 2,01

80f. Tenir més temps pel  lleure. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0,0 0,0 0,0

1 2,2 0,0 3,4

2 0,0 0,0 0,0

3 0,0 0,0 0,0

4 2,2 0,0 3,4

5 6,7 0,0 10,3

6 4,4 6,3 3,4

7 17,8 12,5 20,7

8 15,6 18,8 13,8

9 13,3 12,5 13,8

Molt 35,6 50,0 27,6

Prefereix no contestar 2,2 0,0 3,4

Mitjana 8,14 8,88 7,71

Desviació típica 2,03 1,36 2,24
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Província. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Barcelona 36 36,1 63,9

Girona 6 50,0 50,0

Lleida 1 0,0 100,0

Tarragona 2 0,0 100,0

Comarca. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

43
43

34,9
34,9

65,1
65,1

Alt Camp 0 0,0 0,0

Alt Empordà 2 50,0 50,0

Alt Penedès 0 0,0 0,0

Alt Urgell 0 0,0 0,0

Alta Ribagorça 0 0,0 0,0

Anoia 0 0,0 0,0

Bages 1 0,0 100,0

Baix Camp 1 0,0 100,0

Baix Ebre 1 0,0 100,0

Baix Empordà 3 33,3 66,7

Baix Llobregat 1 100,0 0,0

Baix Penedès 0 0,0 0,0

Barcelonès 20 30,0 70,0

Berguedà 0 0,0 0,0

Cerdanya 0 0,0 0,0

Conca de Barberà 0 0,0 0,0

Garraf 1 100,0 0,0

Garrigues 0 0,0 0,0

Garrotxa 0 0,0 0,0

Gironès 0 0,0 0,0

Maresme 3 33,3 66,7

Moianès 0 0,0 0,0

Montsià 0 0,0 0,0

Noguera 0 0,0 0,0

Osona 0 0,0 0,0

Pallars Jussà 0 0,0 0,0

Pallars Sobirà 0 0,0 0,0

Pla de l'Estany 0 0,0 0,0

Pla d'Urgell 0 0,0 0,0

Priorat 0 0,0 0,0

Ribera d'Ebre 0 0,0 0,0

Ripollès 0 0,0 0,0

Segarra 0 0,0 0,0

Segrià 1 0,0 100,0

Selva 1 100,0 0,0

Solsonès 0 0,0 0,0

Tarragonès 0 0,0 0,0

Terra Alta 0 0,0 0,0

Urgell 0 0,0 0,0

Aran 0 0,0 0,0

Vallès Occidental 5 40,0 60,0

Vallès Oriental 3 33,3 66,7

Grandària 1. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

43
43

34,9
34,9

65,1
65,1

<2000 habitants 0 0,0 0,0

2001-10000 habitants 8 50,0 50,0

10001-50000 habitants 8 50,0 50,0

50001-150000 habitants 4 0,0 100,0

150001-1000000 habitants 5 40,0 60,0

>1000000 habitants 18 27,8 72,2

Grandària 2. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

43
43

34,9
34,9

65,1
65,1

<10000 habitants 8 50,0 50,0

10001-50000 habitants 8 50,0 50,0

50001-150000 habitants 4 0,0 100,0

150001-1000000 habitants 5 40,0 60,0

>1000000 habitants 18 27,8 72,2
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

1. Seleccioni l’idioma en què  vol respondre l’enquesta: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Català 21 33,3 66,7

Castellà 18 38,9 61,1

Li és indiferent 6 33,3 66,7

2. Amb quin gènere  s’identifica: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Home 16 >100,0 <0,0

Dona 29 <0,0 >100,0

Gènere no binari 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

3. Quina edat té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

De 16 a 24 anys 2 0,0 100,0

De 25 a 34 anys 17 35,3 64,7

De 35 a 49 anys 18 27,8 72,2

De 50 a 64 anys 5 60,0 40,0

65 anys o més 3 66,7 33,3

6. Em podria dir on va néixer? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Catalunya 0 0,0 0,0

Altres comunitats autònomes 0 0,0 0,0

Unió Europea 23 56,5 43,5

Resta del Món 22 13,6 86,4

7. Té vostè la ciutadania  espanyola? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

0 0,0 0,0

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

0 0,0 0,0

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

45 35,6 64,4

8. En relació al treball: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Treballa 27 25,9 74,1

No treballa 8 62,5 37,5

Està temporalment de baixa 5 20,0 80,0

En excedència 0 0,0 0,0

Permís retribuït 0 0,0 0,0

ERTO, ERO 2 100,0 0,0

Altres 1 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 2 50,0 50,0

9. Quantes hores a la setmana  està treballant actualment? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

25,9
25,9

74,1
74,1

Fins a 20h/set (mitja jornada) 7 0,0 100,0

De 21h/set fins a 37h/set 6 0,0 100,0

De 37h/set a 40h/set (jornada 
completa)

10 50,0 50,0

40h/set i més (més de jornada 
completa)

4 50,0 50,0

Altres circunstàncies 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

10. Vostè és? 

B: No treballa  M Pond        
B: No treballa M Real

8
8

62,5
62,5

37,5
37,5

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

3 66,7 33,3

Aturat/ada i ha treballat 
abans

3 66,7 33,3

Pensionista (abans no ha 
treballat)

0 0,0 0,0

Aturat/ada i busca la primera 
feina

0 0,0 0,0

Estudiant 2 50,0 50,0

Treball domèstic no remunerat 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

11. Vostè ...?  

B: Treballava M Pond         
B: Treballava M Real

35
35

28,6
28,6

71,4
71,4

Treballa pel seu compte 5 20,0 80,0

Treballa per un altre (és un 
assalariat)

26 30,8 69,2

Membre de cooperativa 3 0,0 100,0

Rep ajuda familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 1 100,0 0,0

12. On treballa o treballava? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

34,9
34,9

65,1
65,1

Administració pública 4 50,0 50,0

Empresa pública 3 33,3 66,7

Empresa privada 27 40,7 59,3

Organització sense ànim de 
lucre

4 0,0 100,0

Servei domèstic 1 0,0 100,0

No he treballat mai 0 0,0 0,0

Altres 2 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 2 50,0 50,0

13. Quina és/era la seva  posició laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

34,9
34,9

65,1
65,1

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) amb 
assalariats

7 28,6 71,4

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) 
sense assalariats

3 33,3 66,7

Directors/es, gerents 
d’empreses o organitzacions

3 0,0 100,0

Tècnic/a alt/a d’empreses o 
organitzacions

4 25,0 75,0

Tècnic/a mitjà/na d’empreses 
o organitzacions

4 50,0 50,0

Personal administratiu 6 33,3 66,7

Treballadors/es 
qualificats/des

10 40,0 60,0

Treballadors/es no 
qualificats/des

3 66,7 33,3

Treball domèstic remunerat 1 0,0 100,0

No he treballat mai 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 2 50,0 50,0
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

14. Quin és el nivell  d’estudis més alt que ha  assolit ? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Menys que primària 0 0,0 0,0

Educació primària 1 100,0 0,0

Primera etapa d’educació 
secundària i similar

0 0,0 0,0

Segona etapa d'educació 
secundària i similar

4 75,0 25,0

Educació postsecundària no 
superior

3 0,0 100,0

Ensenyaments de grau superior 
de formació professional i 
títols universitaris propis 
de durada igual o superior a 
dos anys

6 50,0 50,0

Graus universitaris de fins a 
240 crèdits ECTS, 
diplomatures universitàries, 
títols universitaris propis 
d'expert o especialista i 
similars

5 60,0 40,0

Graus universitaris de més de 
240 crèdits ECTS, 
llicenciatures, màsters i 
especialitats en ciències de 
la salut pel sistema de 
residència i similars

25 20,0 80,0

Doctorat universitari 1 100,0 0,0

Altres (especificar) 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

15. Té vostè parella  actualment? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí 28 28,6 71,4

No 16 50,0 50,0

Prefereixo no contestar 1 0,0 100,0

16. I em podria dir si és:  

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

28
28

28,6
28,6

71,4
71,4

Home 20 <5,0 95,0

Dona 8 >87,5 <12,5

Gènere no binari 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

17. En aquest moment, viuen  junts/es durant el  confinament? 

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

28
28

28,6
28,6

71,4
71,4

Sí 26 26,9 73,1

No 2 50,0 50,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

18. Quantes persones viuen a  la seva llar, vostè inclòs? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Jo sol/a 4 75,0 25,0

2 21 33,3 66,7

3 12 41,7 58,3

4 7 14,3 85,7

5 1 0,0 100,0

6 0 0,0 0,0

7 0 0,0 0,0

8 0 0,0 0,0

9 0 0,0 0,0

10 0 0,0 0,0

Més de 10 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Mitjana 2,56 2,25 2,72

Desviació típica 0,94 0,86 0,96
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

19. Com és compon la seva  llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Llar unipersonal 4 75,0 25,0

Llar monoparental 3 33,3 66,7

Parella sense fills/es 12 41,7 58,3

Parella amb fills/es que 
conviuen a la llar

15 20,0 80,0

Parella amb fills/es que 
conviuen amb altres persones

0 0,0 0,0

Parella i altres persones 1 100,0 0,0

Nucli familiar amb altres 
persones que no formen nucli 
familiar

1 100,0 0,0

Persones que no formen cap 
nucli familiar entre sí

7 28,6 71,4

Dos o més nuclis familiars 0 0,0 0,0

Monoparental amb altres 
persones

0 0,0 0,0

Altres 1 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 1 0,0 100,0

20. Quants fills/es té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Cap 25 40,0 60,0

1 11 36,4 63,6

2 8 25,0 75,0

3 1 0,0 100,0

4 0 0,0 0,0

5 0 0,0 0,0

6 0 0,0 0,0

7 0 0,0 0,0

8 0 0,0 0,0

9 0 0,0 0,0

10 0 0,0 0,0

Més de 10 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Responen

Mitjana 0,67 0,50 0,76

Desviació típica 0,85 0,73 0,91

Tenen fills/es

Mitjana 1,50 1,33 1,57

Desviació típica 0,61 0,52 0,65

21. M’ha dit que té (nombre  de) fills/es, entre quines  franges d’edat es troben? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

20
20

30,0
30,0

70,0
70,0

Menys de tres anys 
(preescolar)

6 50,0 50,0

De 3 a 6 anys (educació 
infantil)

4 25,0 75,0

De 7 a 12 anys (educació 
primària)

7 0,0 100,0

De 13 a 16 anys (educació 
secundària obligatòria)

2 50,0 50,0

De 17 a 18 anys (batxillerat) 2 0,0 100,0

De 19 i més anys 3 66,7 33,3

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

22. Té vostè alguna  discapacitat reconeguda per  l’Administració? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí 0 0,0 0,0

No 45 35,6 64,4

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

23. Em podria indicar  quina/es? 

B: Quina/es M Pond           
B: Quina/es M Real

0
0

0,0 0,0

Ceguesa 0 0,0 0,0

Sordesa 0 0,0 0,0

Mobilitat reduïda 0 0,0 0,0

Altra (especificar) 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

24. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Català (valencià / balear) 2 50,0 50,0

Castellà 16 18,8 81,3

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

2 50,0 50,0

Aranès 1 100,0 0,0

Altres llengües o altres 
combinacions

24 41,7 58,3

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

25. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit/a? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Català (valencià / balear) 1 0,0 100,0

Castellà 14 14,3 85,7

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

1 100,0 0,0

Aranès 0 0,0 0,0

Altres llengües o altres 
combinacions

29 44,8 55,2

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

26. En general, com es troba  vostè de salut? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Molt bé 26 23,1 76,9

Bé 18 50,0 50,0

Malament 1 100,0 0,0

Molt malament 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

27. Hi ha algú malalt a la  seva llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

31,7
31,7

68,3
68,3

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

0 0,0 0,0

Sí, recentment 3 33,3 66,7

No 37 29,7 70,3

Prefereixo no contestar 1 100,0 0,0

28. Em podria dir quantes  persones estan malaltes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

3
3

33,3
33,3

66,7
66,7

Cap 0 0,0 0,0

1 3 33,3 66,7

2 0 0,0 0,0

3 0 0,0 0,0

4 0 0,0 0,0

Més de 4 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Mitjana 1,00 1,00 1,00

Desviació típica 0,00 0,00

29. I al seu cercle familiar,  d’amistats o veïnal té cura  d’alguna persona malalta? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

3 33,3 66,7

Sí, recentment 1 0,0 100,0

Sí, d’abans i ara 1 100,0 0,0

No 38 31,6 68,4

No en tinc 2 100,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

30. Em podria dir quantes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

1
1

0,0
0,0

100,0
100,0

Cap 0 0,0 0,0

1 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

3 1 0,0 100,0

4 0 0,0 0,0

Més de 4 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Mitjana 3,00 3,00

Desviació típica
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

31a.Hora de llevar-se al  matí? Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 5 del matí 0 0,0 0,0

Ente les 5 i les 6 1 100,0 0,0

Entre les 6 i les 7 10 30,0 70,0

Entre les 7 i les 8 19 21,1 78,9

Entre les 8 i les 9 8 37,5 62,5

Ente les 9 i les 10 5 80,0 20,0

Més tard de les 10 2 50,0 50,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

31b. Hora de llevar-se al  matí? En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 5 del matí 1 100,0 0,0

Ente les 5 i les 6 0 0,0 0,0

Entre les 6 i les 7 7 42,9 57,1

Entre les 7 i les 8 7 14,3 85,7

Entre les 8 i les 9 19 26,3 73,7

Ente les 9 i les 10 7 57,1 42,9

Més tard de les 10 4 50,0 50,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

32a. Hora d’anar a dormir?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 20 0 0,0 0,0

Entre les 20 i les 21 0 0,0 0,0

Ente les 21 i les 22 1 0,0 100,0

Entre les 22 i les 23 18 27,8 72,2

Entre les 23 i les 0 10 40,0 60,0

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

13 38,5 61,5

Entre la 1 i les 2 3 66,7 33,3

Més tard de les 2 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

32b. Hora d’anar a dormir?   En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 20 0 0,0 0,0

Entre les 20 i les 21 0 0,0 0,0

Ente les 21 i les 22 2 50,0 50,0

Entre les 22 i les 23 6 33,3 66,7

Entre les 23 i les 0 15 33,3 66,7

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

8 25,0 75,0

Entre la 1 i les 2 9 55,6 44,4

Més tard de les 2 5 20,0 80,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

33a. Hora que esmorzar?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 7 del matí 2 50,0 50,0

De 7 a  8  del matí 12 25,0 75,0

De  8 a 9 del matí 13 38,5 61,5

De 9 a 10 del matí 7 42,9 57,1

De les 10 a les 11 del matí 5 0,0 100,0

Després de les 11 del matí 2 100,0 0,0

No esmorzo 4 50,0 50,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

33b. Hora que esmorza? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 7 del matí 3 66,7 33,3

De 7 a  8  del matí 1 100,0 0,0

De  8 a 9 del matí 13 23,1 76,9

De 9 a 10 del matí 11 36,4 63,6

De les 10 a les 11 del matí 8 25,0 75,0

Després de les 11 del matí 5 60,0 40,0

No esmorzo 4 25,0 75,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

                                                

3.2.2 Encreuaments. Estrangers/es per sexe i edat . Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta sobre els usos del temps i el confinament. 2020

122



Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

34. Després d’esmorzar i  abans de l’hora de dinar,  acostuma vostè a fer un mos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí 16 25,0 75,0

No 29 41,4 58,6

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

35a. Hora de dinar? Abans  dels confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 12 del migdia 0 0,0 0,0

De 12 a 1 del migdia 2 50,0 50,0

D’ 1 a 2 del migdia 14 35,7 64,3

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

20 40,0 60,0

Més tard de les 3 de la tarda 7 14,3 85,7

No dino 2 50,0 50,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

35b. Hora de dinar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 12 del migdia 0 0,0 0,0

De 12 a 1 del migdia 4 50,0 50,0

D’ 1 a 2 del migdia 15 40,0 60,0

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

17 35,3 64,7

Més tard de les 3 de la tarda 7 28,6 71,4

No dino 2 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

36a. Hora de berenar? Abans  de confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 4 de la tarda 0 0,0 0,0

De 4 a 5 de la tarda 3 100,0 0,0

De 5 a 6 de la tarda 5 20,0 80,0

Després de les 6 de la tarda 7 0,0 100,0

No bereno 30 40,0 60,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

36b. Hora de berenar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 4 de la tarda 1 100,0 0,0

De 4 a 5 de la tarda 5 20,0 80,0

De 5 a 6 de la tarda 5 40,0 60,0

Després de les 6 de la tarda 7 0,0 100,0

No bereno 27 44,4 55,6

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

37a. Hora de sopar? Abans del  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 8 del vespre 3 0,0 100,0

De 8 a 9 del vespre 18 33,3 66,7

De 9 a 10 de la nit 15 40,0 60,0

Després de les 10 de la nit 8 37,5 62,5

No sopo 1 100,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

37b. Hora de sopar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Abans de les 8 del vespre 4 25,0 75,0

De 8 a 9 del vespre 16 43,8 56,3

De 9 a 10 de la nit 18 27,8 72,2

Després de les 10 de la nit 7 42,9 57,1

No sopo 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

38. En el confinament, la  qualitat del seu son és...? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Molt millor que abans 1 0,0 100,0

Millor que abans 6 33,3 66,7

Igual 24 41,7 58,3

Pitjor que abans 9 11,1 88,9

Molt pitjor que abans 4 50,0 50,0

Prefereixo no contestar 1 100,0 0,0
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

39. El canvi horari, de  l’horari d’hivern al  d’estiu,  que s’ha produït  estant  confinats, li ha  influït en  el son? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Positivament 4 25,0 75,0

Negativament 9 0,0 100,0

No m’ha influït 32 46,9 53,1

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

40. Habitualment, a la seva  llar hi ha uns horaris  establerts? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí 27 29,6 70,4

No 18 44,4 55,6

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

41. En el confinament, ha  organitzat el seu temps i  s'ha marcat horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí, he organitzat el meu 
temps i he marcat horaris

20 30,0 70,0

Sí, he organitzat el meu 
temps però no he marcat 
horaris

18 27,8 72,2

No 7 71,4 28,6

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

42. I aquesta organització  horària és diferent el cap  de  setmana? 

B: Temps organitzat M Pond  
B: Temps organitzat M Real

38
38

28,9
28,9

71,1
71,1

Sí, però només el dissabte 2 0,0 100,0

Sí, però només el diumenge 0 0,0 0,0

Sí, dissabte i diumenge 27 29,6 70,4

No 9 33,3 66,7

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

43. En el confinament, com  s’ha adaptat en general als  nous horaris de comerços i  serveis oberts al públic? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Molt bé 8 37,5 62,5

Bé 15 53,3 46,7

Ni bé ni malament 20 25,0 75,0

Malament 2 0,0 100,0

Molt malament 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

44. En el confinament, se li  han flexibilitzat els  horaris  de feina? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

25,9
25,9

74,1
74,1

Sí 17 29,4 70,6

No 10 20,0 80,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

45. I vostè treballa a  distància? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

25,9
25,9

74,1
74,1

Sí, treballo a distància des 
de casa únicament

16 25,0 75,0

Sí, treballo a distància des 
de casa i vaig a la feina

6 16,7 83,3

No, no treballo a distància 5 40,0 60,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

46. I és la primera vegada  que treballa a distància o  ja  n’havia fet abans? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Sí, ja treballava 
habitualment a distància 
abans

3 0,0 100,0

Sí, havia treballat alguna 
vegada a distància

9 22,2 77,8

No, és la primera vegada 10 30,0 70,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

47. Vostè estudia a distància? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí, ja d'abans del confinament 7 14,3 85,7

Sí, però només ara pel 
confinament

10 20,0 80,0

No, no estudio a distància 10 20,0 80,0

No, no estudio 18 61,1 38,9

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

48. De mitjana, està  destinant vostè a treballar: 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

25,9
25,9

74,1
74,1

Menys hores de les que ja 
treballava abans

8 12,5 87,5

Les mateixes hores que ja 
treballava abans

9 33,3 66,7

Més hores de les que ja 
treballava abans

10 30,0 70,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

49. De quins recursos disposa  per treballar a distància? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Connexió a internet 22 22,7 77,3

Eines per fer 
videoconferències

20 20,0 80,0

Accés al material 
informatitzat a través del 
núvol

18 27,8 72,2

Mòbil personal 17 11,8 88,2

Programes informàtics 
vinculats a l’activitat 
laboral

16 31,3 68,8

Ordinador personal 16 18,8 81,3

Ordinador proporcionat per la 
feina

10 30,0 70,0

Mòbil proporcionat per la 
feina

7 28,6 71,4

Eines per a la connexió remota 0 0,0 0,0

Altres 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

50a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és mai i 10 és sempre,  en quin grau s’apliquen les  següents situacions en el  seu  cas en relació am
el  treball  a distància?  M’organitzo un  horari de  feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Mai 0 0,0 0,0

1 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

3 0 0,0 0,0

4 0 0,0 0,0

5 4 25,0 75,0

6 0 0,0 0,0

7 2 0,0 100,0

8 6 33,3 66,7

9 3 33,3 66,7

Sempre 7 14,3 85,7

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Mitjana 8,14 8,00 8,18

Desviació típica 1,81 1,87 1,85

50b. Em planifico pauses. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Mai 2 50,0 50,0

1 2 0,0 100,0

2 0 0,0 0,0

3 2 0,0 100,0

4 0 0,0 0,0

5 4 25,0 75,0

6 2 50,0 50,0

7 2 0,0 100,0

8 3 0,0 100,0

9 1 100,0 0,0

Sempre 3 33,3 66,7

Prefereixo no contestar 1 0,0 100,0

Mitjana 5,57 6,00 5,44

Desviació típica 3,25 3,94 3,14
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

50c. Quan s’acaba el meu  horari laboral desconnecto  de  la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Mai 1 0,0 100,0

1 2 0,0 100,0

2 3 33,3 66,7

3 1 0,0 100,0

4 2 50,0 50,0

5 1 0,0 100,0

6 1 0,0 100,0

7 4 25,0 75,0

8 3 33,3 66,7

9 1 0,0 100,0

Sempre 3 33,3 66,7

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Mitjana 5,50 6,20 5,29

Desviació típica 3,23 3,19 3,31

51. Creu que quan s’acabi el  confinament, el treball a  distància pot ser una bona  forma d’organització del  treball per a vostè? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Sí 6 16,7 83,3

Sí, però compaginat amb feina 
presencial

15 26,7 73,3

No 1 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

52. Pensa que les reunions  telemàtiques s’haurien  d’incorporar com una eina  més  de treball habitual  després  del confinament? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Sí 20 25,0 75,0

No 2 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

53a. En condicions normals  (les escoles estan  obertes...), en una escala  de  0 a 10, on 0 és gens  d’acord  i 10 molt d’acord,  en quin 
grau està d’acord o  desacord  amb les següents  afirmacions  sobre el treball  a distància.  Permet  conciliar millor els  horaris  laborals
amb les  responsabilitats familiars. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Gens d'acord 0 0,0 0,0

1 0 0,0 0,0

2 1 0,0 100,0

3 1 0,0 100,0

4 1 0,0 100,0

5 0 0,0 0,0

6 0 0,0 0,0

7 1 0,0 100,0

8 3 0,0 100,0

9 3 66,7 33,3

Molt d'acord 10 30,0 70,0

Prefereixo no contestar 2 0,0 100,0

Mitjana 8,35 9,60 7,93

Desviació típica 2,50 0,55 2,76

53b. Permet conciliar millor  els horaris laborals amb el  temps personal. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Gens d'acord 0 0,0 0,0

1 0 0,0 0,0

2 2 0,0 100,0

3 0 0,0 0,0

4 1 0,0 100,0

5 0 0,0 0,0

6 2 0,0 100,0

7 1 0,0 100,0

8 3 33,3 66,7

9 4 25,0 75,0

Molt d'acord 9 33,3 66,7

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Mitjana 8,05 9,40 7,65

Desviació típica 2,55 0,89 2,76

                                                

3.2.2 Encreuaments. Estrangers/es per sexe i edat . Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta sobre els usos del temps i el confinament. 2020

126



Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

53c. Permet gestionar millor  el temps. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Gens d'acord 1 0,0 100,0

1 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

3 0 0,0 0,0

4 1 0,0 100,0

5 1 0,0 100,0

6 4 25,0 75,0

7 2 0,0 100,0

8 2 0,0 100,0

9 3 33,3 66,7

Molt d'acord 8 37,5 62,5

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Mitjana 7,73 9,00 7,35

Desviació típica 2,59 1,73 2,71

53d. Permet tenir una vida  més sostenible. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Gens d'acord 1 0,0 100,0

1 0 0,0 0,0

2 1 0,0 100,0

3 1 0,0 100,0

4 0 0,0 0,0

5 0 0,0 0,0

6 1 0,0 100,0

7 4 25,0 75,0

8 2 50,0 50,0

9 3 33,3 66,7

Molt d'acord 9 22,2 77,8

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Mitjana 7,82 8,80 7,53

Desviació típica 2,86 1,30 3,14

53e. M’evita fer  desplaçaments. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Gens d'acord 0 0,0 0,0

1 0 0,0 0,0

2 1 0,0 100,0

3 0 0,0 0,0

4 0 0,0 0,0

5 0 0,0 0,0

6 1 0,0 100,0

7 2 0,0 100,0

8 0 0,0 0,0

9 2 50,0 50,0

Molt d'acord 16 25,0 75,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Mitjana 9,09 9,80 8,88

Desviació típica 1,97 0,45 2,20

53f. Treballo més hores que  abans. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Gens d'acord 3 33,3 66,7

1 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

3 3 33,3 66,7

4 3 33,3 66,7

5 4 0,0 100,0

6 1 0,0 100,0

7 1 100,0 0,0

8 3 0,0 100,0

9 1 0,0 100,0

Molt d'acord 3 33,3 66,7

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Mitjana 5,32 4,80 5,47

Desviació típica 3,17 3,83 3,06
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

53g. Estic tot el dia  connectat/ada a la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

22,7
22,7

77,3
77,3

Gens d'acord 1 0,0 100,0

1 0 0,0 0,0

2 3 0,0 100,0

3 1 0,0 100,0

4 3 33,3 66,7

5 2 0,0 100,0

6 2 50,0 50,0

7 3 33,3 66,7

8 3 33,3 66,7

9 0 0,0 0,0

Molt d'acord 4 25,0 75,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

Mitjana 5,82 7,00 5,47

Desviació típica 2,97 2,24 3,12

54. En el confinament, està  aprofitant per fer formació  en línia en la seva  especialitat laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

34,9
34,9

65,1
65,1

Sí 15 20,0 80,0

No 27 40,7 59,3

Prefereixo no contestar 1 100,0 0,0

55. I està aprofitant per fer  formació en línia en altres  especialitats professionals? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

34,9
34,9

65,1
65,1

Sí 10 20,0 80,0

No 32 37,5 62,5

Prefereixo no contestar 1 100,0 0,0

56. Habitualment, fa tasques  domèstiques a la seva llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí 44 36,4 63,6

No 1 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

57. En el confinament,  quantes hores setmanals de  mitjana dedica a les tasques  domèstiques? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

5 hores a la setmana o menys 8 37,5 62,5

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

19 31,6 68,4

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

11 27,3 72,7

Més de 20 hores a la setmana 3 33,3 66,7

Altres circunstàncies 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 4 75,0 25,0

58. I quantes hores setmanals  de mitjana dedica a la cura  de criatures i/o persones  dependents? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

5 hores a la setmana o menys 0 0,0 0,0

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

1 0,0 100,0

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

1 0,0 100,0

Entre 20 i 40 hores a la 
setmana

3 0,0 100,0

Més de 40 hores a la setmana 7 28,6 71,4

Altres (totes, moltes,...) 0 0,0 0,0

No hi ha criatures 24 41,7 58,3

No hi ha persones dependents 27 44,4 55,6

Prefereixo no contestar 2 0,0 100,0

59. A la seva llar, el volum  de les tasques domèstiques  ha  canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí, ha augmentat el volum 23 43,5 56,5

Sí, ha disminuït el volum 3 0,0 100,0

No, és el mateix 19 31,6 68,4

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

60. I el volum de la feina  d’atenció i cura de les  persones (criatures,  familiars, amistats,  veïns...) ha canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí, ha augmentat el volum 14 7,1 92,9

Sí, ha disminuït el volum 2 0,0 100,0

No, és el mateix 9 44,4 55,6

No tinc cura d’altres persones 20 55,0 45,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

61. En el confinament, el  repartiment del treball  domèstic i familiar entre  els  membres de la llar ha  canviat? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

31,7
31,7

68,3
68,3

Sí, molt 4 0,0 100,0

Sí, força 7 28,6 71,4

Sí, poc 6 33,3 66,7

No, és el mateix 24 37,5 62,5

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

62. S’ha fet un repartiment  igualitari entre sexes del  treball domèstic i familiar? 

B: Ha canviat M Pond        
B: Ha canviat M Real

17
17

23,5
23,5

76,5
76,5

Ja era igualitari abans 4 0,0 100,0

Sí, del tot igualitari 2 0,0 100,0

Sí, molt igualitari 0 0,0 0,0

Sí, força igualitari 6 16,7 83,3

Sí, poc igualitari 4 50,0 50,0

No, gens igualitari 1 100,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

63. A la seva llar, el  treball domèstic i familiar  es realitza de manera  col.laborativa entre tots  els  membres de la llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

31,7
31,7

68,3
68,3

Sí, habitualment i ara en el 
confinament també

28 21,4 78,6

Sí, però només ara en el 
confinament

6 50,0 50,0

Sí, habitualment però ara en 
el confinament no

1 0,0 100,0

No habitualment i tampoc ara 
en el confinament

6 66,7 33,3

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

64. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització del treball  domèstic? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella M Real

26
26

26,9
26,9

73,1
73,1

Sí, abans del confinament i 
ara

21 28,6 71,4

Sí, només ara en el 
confinament

3 33,3 66,7

No 2 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

65. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura del/s fill/s i/o  filla/es? 

B: Parella + fills/es M Pond  
B: Parella + fills/es  M Real

16
16

25,0
25,0

75,0
75,0

Sí, abans del confinament i 
ara

14 28,6 71,4

Sí, només ara en el 
confinament

1 0,0 100,0

No 1 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

66. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura de persones  dependents a  càrrec? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

26,9
26,9

73,1
73,1

Sí, abans del confinament i 
ara

5 40,0 60,0

Sí, només ara en el 
confinament

0 0,0 0,0

No 0 0,0 0,0

No tenim persones dependents 
a càrrec

20 25,0 75,0

Prefereixo no contestar 1 0,0 100,0
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

67. A la seva llar, qui  s’ocupa principalment de les  tasques domèstiques en el  confinament? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

26,9
26,9

73,1
73,1

Jo sol/a 1 0,0 100,0

La meva parella sol/a 0 0,0 0,0

Jo i la meva parella per igual 10 30,0 70,0

Jo amb ajuda de la meva 
parella

7 14,3 85,7

Jo amb ajuda de la meva 
parella i de fills/es

4 0,0 100,0

Jo amb l’ajuda de fills/es 0 0,0 0,0

Jo i el fills/es per igual 0 0,0 0,0

La meva parella amb ajut meu 4 75,0 25,0

La meva parella amb ajut meu 
i de fills/es

0 0,0 0,0

La meva parella amb l’ajuda 
dels fills/es

0 0,0 0,0

La meva parella i els 
fills/es per igual

0 0,0 0,0

Una persona contractada 0 0,0 0,0

Jo i la meva parella per 
igual, amb l’ajuda dels 
fills/es

0 0,0 0,0

Altres (especificar) 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

68. Qui s’ocupa principalment  durant el confinament de les  responsabilitats escolars de  les criatures? 

B: Tenen criatures M Pond   
B: Tenen criatures M Real

17
17

23,5
23,5

76,5
76,5

Jo 8 25,0 75,0

La meva parella 1 0,0 100,0

La meva parella i jo 5 20,0 80,0

Altres membres de la llar 0 0,0 0,0

Ells/es mateixos 2 50,0 50,0

Ningú 1 0,0 100,0

Encara no tenen tasques 
escolars  o no va a l’escola

0 0,0 0,0

Altres (especificar) 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

69. En el confinament, vostè  i la seva parella treballen: 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

26,9
26,9

73,1
73,1

Sí, treballem a casa els dos 
membres de la parella

6 33,3 66,7

Sí, treballem a fora els dos 
membres de la parella

1 0,0 100,0

Sí, treballem un a casa i 
l’altre fora de casa

7 0,0 100,0

Sí, els dos treballem a casa 
i fora de casa

1 0,0 100,0

Jo no treballo i la meva 
parella sí

5 20,0 80,0

Jo treballo i la meva parella 
no

2 0,0 100,0

Els dos membres de la parella 
no treballem

4 >100,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

70. En el confinament la  relació entre els membres de  la llar: 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

31,7
31,7

68,3
68,3

Ha millorat 12 25,0 75,0

Ha empitjorat 5 40,0 60,0

No ha canviat 24 33,3 66,7

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

71. I la relació amb la  parella? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

26,9
26,9

73,1
73,1

Ha millorat 11 9,1 90,9

Ha empitjorat 1 0,0 100,0

No ha canviat 13 46,2 53,8

Prefereixo no contestar 1 0,0 100,0
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

72. I la relació amb el/els  fills/es? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

20
20

30,0
30,0

70,0
70,0

Ha millorat amb tots/es 9 11,1 88,9

Ha millorat amb alguns/es 1 100,0 0,0

Ha empitjorat amb tots/es 1 100,0 0,0

Ha empitjorat amb alguns/es 0 0,0 0,0

No ha canviat 9 33,3 66,7

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

73. Se sent segur/a dins de  casa seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí 45 35,6 64,4

No 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

74. Abans del confinament,  patia vostè alguna situació  de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí 0 0,0 0,0

No 45 35,6 64,4

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

75. I ara, pateix alguna  situació de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí, dins la llar 0 0,0 0,0

Sí, a distància 0 0,0 0,0

Sí, ambdues 0 0,0 0,0

No 45 35,6 64,4

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

76. Qui exerceix aquesta  violència? 

B: La pateix M Pond           
B: La pateix M Real

0
0

0,0 0,0

Parella 0 0,0 0,0

Fill/s 0 0,0 0,0

Filla/es 0 0,0 0,0

Fill/s i filla/es 0 0,0 0,0

Parella i fills/es 0 0,0 0,0

Germà/ana 0 0,0 0,0

Altres persones (especificar) 0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

 77. Durant el confinament,  ha reflexionat sobre  l’organització social del  temps, és a dir, sobre els  horaris establerts amb els  que
organitzem la nostra  vida? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí 34 29,4 70,6

No 11 54,5 45,5

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0

78. Creu que s’han de canviar  aquests horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí 36 38,9 61,1

No 8 25,0 75,0

Prefereixo no contestar 1 0,0 100,0

79. S’ha plantejat organitzar  el seu temps de manera  diferent després del  confinament? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Sí 31 32,3 67,7

No 14 42,9 57,1

Prefereixo no contestar 0 0,0 0,0
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

80a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és gens i 10 molt,  quant  valor li dona vostè a:  Compartir més temps amb la  família. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Gens 0 0,0 0,0

1 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

3 0 0,0 0,0

4 0 0,0 0,0

5 2 0,0 100,0

6 0 0,0 0,0

7 6 66,7 33,3

8 9 55,6 44,4

9 7 28,6 71,4

Molt 20 25,0 75,0

Prefereix no contestar 1 0,0 100,0

Mitjana 8,80 8,50 8,96

Desviació típica 1,39 1,21 1,48

80b. Compartir més temps amb  les amistat. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Gens 0 0,0 0,0

1 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

3 0 0,0 0,0

4 1 0,0 100,0

5 2 50,0 50,0

6 2 50,0 50,0

7 3 33,3 66,7

8 9 44,4 55,6

9 6 33,3 66,7

Molt 21 33,3 66,7

Prefereix no contestar 1 0,0 100,0

Mitjana 8,70 8,63 8,75

Desviació típica 1,62 1,59 1,67

80c. Tenir més temps per mi. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Gens 0 0,0 0,0

1 0 0,0 0,0

2 1 0,0 100,0

3 0 0,0 0,0

4 2 50,0 50,0

5 2 50,0 50,0

6 1 0,0 100,0

7 2 0,0 100,0

8 10 40,0 60,0

9 5 40,0 60,0

Molt 21 38,1 61,9

Prefereix no contestar 1 0,0 100,0

Mitjana 8,52 8,69 8,43

Desviació típica 1,98 1,85 2,08

80d. Estar més temps a casa. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Gens 0 0,0 0,0

1 0 0,0 0,0

2 0 0,0 0,0

3 1 0,0 100,0

4 1 0,0 100,0

5 10 60,0 40,0

6 8 37,5 62,5

7 6 33,3 66,7

8 9 11,1 88,9

9 2 50,0 50,0

Molt 6 33,3 66,7

Prefereix no contestar 2 50,0 50,0

Mitjana 6,91 6,60 7,07

Desviació típica 1,85 1,84 1,86
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Total Sexe

% Horitzontals amb Jhi² Home Dona

M pond
M real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

80e. Tenir més temps per fer  coses que m’agraden. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Gens 0 0,0 0,0

1 0 0,0 0,0

2 1 0,0 100,0

3 0 0,0 0,0

4 0 0,0 0,0

5 2 0,0 100,0

6 0 0,0 0,0

7 8 37,5 62,5

8 6 50,0 50,0

9 6 33,3 66,7

Molt 20 35,0 65,0

Prefereix no contestar 2 50,0 50,0

Mitjana 8,60 8,87 8,46

Desviació típica 1,77 1,25 2,01

80f. Tenir més temps pel  lleure. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

35,6
35,6

64,4
64,4

Gens 0 0,0 0,0

1 1 0,0 100,0

2 0 0,0 0,0

3 0 0,0 0,0

4 1 0,0 100,0

5 3 0,0 100,0

6 2 50,0 50,0

7 8 25,0 75,0

8 7 42,9 57,1

9 6 33,3 66,7

Molt 16 50,0 50,0

Prefereix no contestar 1 0,0 100,0

Mitjana 8,14 8,88 7,71

Desviació típica 2,03 1,36 2,24
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

Província. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Barcelona 36 13 23

Girona 6 3 3

Lleida 1 0 1

Tarragona 2 0 2

Comarca. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

43
43

15
15

28
28

Alt Camp 0 0 0

Alt Empordà 2 1 1

Alt Penedès 0 0 0

Alt Urgell 0 0 0

Alta Ribagorça 0 0 0

Anoia 0 0 0

Bages 1 0 1

Baix Camp 1 0 1

Baix Ebre 1 0 1

Baix Empordà 3 1 2

Baix Llobregat 1 1 0

Baix Penedès 0 0 0

Barcelonès 20 6 14

Berguedà 0 0 0

Cerdanya 0 0 0

Conca de Barberà 0 0 0

Garraf 1 1 0

Garrigues 0 0 0

Garrotxa 0 0 0

Gironès 0 0 0

Maresme 3 1 2

Moianès 0 0 0

Montsià 0 0 0

Noguera 0 0 0

Osona 0 0 0

Pallars Jussà 0 0 0

Pallars Sobirà 0 0 0

Pla de l'Estany 0 0 0

Pla d'Urgell 0 0 0

Priorat 0 0 0

Ribera d'Ebre 0 0 0

Ripollès 0 0 0

Segarra 0 0 0

Segrià 1 0 1

Selva 1 1 0

Solsonès 0 0 0

Tarragonès 0 0 0

Terra Alta 0 0 0

Urgell 0 0 0

Aran 0 0 0

Vallès Occidental 5 2 3

Vallès Oriental 3 1 2

Grandària 1. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

43
43

15
15

28
28

<2000 habitants 0 0 0

2001-10000 habitants 8 4 4

10001-50000 habitants 8 4 4

50001-150000 habitants 4 0 4

150001-1000000 habitants 5 2 3

>1000000 habitants 18 5 13

Grandària 2. 

B: Casos registrats M Pond   
B: Casos registrats M Real

43
43

15
15

28
28

<10000 habitants 8 4 4

10001-50000 habitants 8 4 4

50001-150000 habitants 4 0 4

150001-1000000 habitants 5 2 3

>1000000 habitants 18 5 13
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

1. Seleccioni l’idioma en què  vol respondre l’enquesta: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Català 21 7 14

Castellà 18 7 11

Li és indiferent 6 2 4

2. Amb quin gènere  s’identifica: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Home 16 16 0

Dona 29 0 29

Gènere no binari 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

3. Quina edat té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

De 16 a 24 anys 2 0 2

De 25 a 34 anys 17 6 11

De 35 a 49 anys 18 5 13

De 50 a 64 anys 5 3 2

65 anys o més 3 2 1

6. Em podria dir on va néixer? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Catalunya 0 0 0

Altres comunitats autònomes 0 0 0

Unió Europea 23 13 10

Resta del Món 22 3 19

7. Té vostè la ciutadania  espanyola? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, tinc la ciutadania 
(espanyola)

0 0 0

Sí, tinc la ciutadania i una 
altra

0 0 0

No tinc la ciutadania 
espanyola (soc estranger/a)

45 16 29

8. En relació al treball: 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Treballa 27 7 20

No treballa 8 5 3

Està temporalment de baixa 5 1 4

En excedència 0 0 0

Permís retribuït 0 0 0

ERTO, ERO 2 2 0

Altres 1 0 1

Prefereixo no contestar 2 1 1

9. Quantes hores a la setmana  està treballant actualment? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

7
7

20
20

Fins a 20h/set (mitja jornada) 7 0 7

De 21h/set fins a 37h/set 6 0 6

De 37h/set a 40h/set (jornada 
completa)

10 5 5

40h/set i més (més de jornada 
completa)

4 2 2

Altres circunstàncies 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

10. Vostè és? 

B: No treballa  M Pond        
B: No treballa M Real

8
8

5
5

3
3

Jubilat/ada o pensionista 
(abans ha treballat)

3 2 1

Aturat/ada i ha treballat 
abans

3 2 1

Pensionista (abans no ha 
treballat)

0 0 0

Aturat/ada i busca la primera 
feina

0 0 0

Estudiant 2 1 1

Treball domèstic no remunerat 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

11. Vostè ...?  

B: Treballava M Pond         
B: Treballava M Real

35
35

10
10

25
25

Treballa pel seu compte 5 1 4

Treballa per un altre (és un 
assalariat)

26 8 18

Membre de cooperativa 3 0 3

Rep ajuda familiar (sense 
remuneració reglamentada en 
empresa o negoci familiar)

0 0 0

Prefereixo no contestar 1 1 0

12. On treballa o treballava? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

15
15

28
28

Administració pública 4 2 2

Empresa pública 3 1 2

Empresa privada 27 11 16

Organització sense ànim de 
lucre

4 0 4

Servei domèstic 1 0 1

No he treballat mai 0 0 0

Altres 2 0 2

Prefereixo no contestar 2 1 1

13. Quina és/era la seva  posició laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

15
15

28
28

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) amb 
assalariats

7 2 5

Treballa/va pel seu compte 
(empresari/ària, 
professional, autònom/a) 
sense assalariats

3 1 2

Directors/es, gerents 
d’empreses o organitzacions

3 0 3

Tècnic/a alt/a d’empreses o 
organitzacions

4 1 3

Tècnic/a mitjà/na d’empreses 
o organitzacions

4 2 2

Personal administratiu 6 2 4

Treballadors/es 
qualificats/des

10 4 6

Treballadors/es no 
qualificats/des

3 2 1

Treball domèstic remunerat 1 0 1

No he treballat mai 0 0 0

Prefereixo no contestar 2 1 1
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

14. Quin és el nivell  d’estudis més alt que ha  assolit ? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Menys que primària 0 0 0

Educació primària 1 1 0

Primera etapa d’educació 
secundària i similar

0 0 0

Segona etapa d'educació 
secundària i similar

4 3 1

Educació postsecundària no 
superior

3 0 3

Ensenyaments de grau superior 
de formació professional i 
títols universitaris propis 
de durada igual o superior a 
dos anys

6 3 3

Graus universitaris de fins a 
240 crèdits ECTS, 
diplomatures universitàries, 
títols universitaris propis 
d'expert o especialista i 
similars

5 3 2

Graus universitaris de més de 
240 crèdits ECTS, 
llicenciatures, màsters i 
especialitats en ciències de 
la salut pel sistema de 
residència i similars

25 5 20

Doctorat universitari 1 1 0

Altres (especificar) 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

15. Té vostè parella  actualment? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 28 8 20

No 16 8 8

Prefereixo no contestar 1 0 1

16. I em podria dir si és:  

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

28
28

8
8

20
20

Home 20 1 19

Dona 8 7 1

Gènere no binari 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

17. En aquest moment, viuen  junts/es durant el  confinament? 

B: Té parella M Pond         
B: Té parella M Real

28
28

8
8

20
20

Sí 26 7 19

No 2 1 1

Prefereixo no contestar 0 0 0

18. Quantes persones viuen a  la seva llar, vostè inclòs? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Jo sol/a 4 3 1

2 21 7 14

3 12 5 7

4 7 1 6

5 1 0 1

6 0 0 0

7 0 0 0

8 0 0 0

9 0 0 0

10 0 0 0

Més de 10 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

Mitjana 2,56 2,25 2,72

Desviació típica 0,94 0,86 0,96
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

19. Com és compon la seva  llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Llar unipersonal 4 3 1

Llar monoparental 3 1 2

Parella sense fills/es 12 5 7

Parella amb fills/es que 
conviuen a la llar

15 3 12

Parella amb fills/es que 
conviuen amb altres persones

0 0 0

Parella i altres persones 1 1 0

Nucli familiar amb altres 
persones que no formen nucli 
familiar

1 1 0

Persones que no formen cap 
nucli familiar entre sí

7 2 5

Dos o més nuclis familiars 0 0 0

Monoparental amb altres 
persones

0 0 0

Altres 1 0 1

Prefereixo no contestar 1 0 1

20. Quants fills/es té? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Cap 25 10 15

1 11 4 7

2 8 2 6

3 1 0 1

4 0 0 0

5 0 0 0

6 0 0 0

7 0 0 0

8 0 0 0

9 0 0 0

10 0 0 0

Més de 10 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

Responen

Mitjana 0,67 0,50 0,76

Desviació típica 0,85 0,73 0,91

Tenen fills/es

Mitjana 1,50 1,33 1,57

Desviació típica 0,61 0,52 0,65

21. M’ha dit que té (nombre  de) fills/es, entre quines  franges d’edat es troben? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

20
20

6
6

14
14

Menys de tres anys 
(preescolar)

6 3 3

De 3 a 6 anys (educació 
infantil)

4 1 3

De 7 a 12 anys (educació 
primària)

7 0 7

De 13 a 16 anys (educació 
secundària obligatòria)

2 1 1

De 17 a 18 anys (batxillerat) 2 0 2

De 19 i més anys 3 2 1

Prefereixo no contestar 0 0 0

22. Té vostè alguna  discapacitat reconeguda per  l’Administració? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 0 0 0

No 45 16 29

Prefereixo no contestar 0 0 0

23. Em podria indicar  quina/es? 

B: Quina/es M Pond           
B: Quina/es M Real

0
0

0
0

0
0

Ceguesa 0 0 0

Sordesa 0 0 0

Mobilitat reduïda 0 0 0

Altra (especificar) 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

24. Pot indicar-me quina és  la seva llengua? Ens referim  a quina és la llengua que  vostè considera com a pròpia. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Català (valencià / balear) 2 1 1

Castellà 16 3 13

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

2 1 1

Aranès 1 1 0

Altres llengües o altres 
combinacions

24 10 14

Prefereixo no contestar 0 0 0

25. Recorda quina llengua va  parlar primer vostè, a casa,  quan era petit/a? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Català (valencià / balear) 1 0 1

Castellà 14 2 12

Totes dues igual: català 
(valencià / balear) i 
castellà

1 1 0

Aranès 0 0 0

Altres llengües o altres 
combinacions

29 13 16

Prefereixo no contestar 0 0 0

26. En general, com es troba  vostè de salut? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Molt bé 26 6 20

Bé 18 9 9

Malament 1 1 0

Molt malament 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

27. Hi ha algú malalt a la  seva llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

13
13

28
28

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

0 0 0

Sí, recentment 3 1 2

No 37 11 26

Prefereixo no contestar 1 1 0

28. Em podria dir quantes  persones estan malaltes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

3
3

1
1

2
2

Cap 0 0 0

1 3 1 2

2 0 0 0

3 0 0 0

4 0 0 0

Més de 4 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

Mitjana 1,00 1,00 1,00

Desviació típica 0,00 0,00

29. I al seu cercle familiar,  d’amistats o veïnal té cura  d’alguna persona malalta? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, però d’abans de la 
pandèmia

3 1 2

Sí, recentment 1 0 1

Sí, d’abans i ara 1 1 0

No 38 12 26

No en tinc 2 2 0

Prefereixo no contestar 0 0 0
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

30. Em podria dir quantes? 

B: Recentment M Pond         
B: Recentment M Real

1
1

0
0

1
1

Cap 0 0 0

1 0 0 0

2 0 0 0

3 1 0 1

4 0 0 0

Més de 4 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

Mitjana 3,00 3,00

Desviació típica

31a.Hora de llevar-se al  matí? Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 5 del matí 0 0 0

Ente les 5 i les 6 1 1 0

Entre les 6 i les 7 10 3 7

Entre les 7 i les 8 19 4 15

Entre les 8 i les 9 8 3 5

Ente les 9 i les 10 5 4 1

Més tard de les 10 2 1 1

Prefereixo no contestar 0 0 0

31b. Hora de llevar-se al  matí? En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 5 del matí 1 1 0

Ente les 5 i les 6 0 0 0

Entre les 6 i les 7 7 3 4

Entre les 7 i les 8 7 1 6

Entre les 8 i les 9 19 5 14

Ente les 9 i les 10 7 4 3

Més tard de les 10 4 2 2

Prefereixo no contestar 0 0 0

32a. Hora d’anar a dormir?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 20 0 0 0

Entre les 20 i les 21 0 0 0

Ente les 21 i les 22 1 0 1

Entre les 22 i les 23 18 5 13

Entre les 23 i les 0 10 4 6

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

13 5 8

Entre la 1 i les 2 3 2 1

Més tard de les 2 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

32b. Hora d’anar a dormir?   En el confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 20 0 0 0

Entre les 20 i les 21 0 0 0

Ente les 21 i les 22 2 1 1

Entre les 22 i les 23 6 2 4

Entre les 23 i les 0 15 5 10

Entre les 0 i la 1 de la 
matinada

8 2 6

Entre la 1 i les 2 9 5 4

Més tard de les 2 5 1 4

Prefereixo no contestar 0 0 0

33a. Hora que esmorzar?   Abans del confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 7 del matí 2 1 1

De 7 a  8  del matí 12 3 9

De  8 a 9 del matí 13 5 8

De 9 a 10 del matí 7 3 4

De les 10 a les 11 del matí 5 0 5

Després de les 11 del matí 2 2 0

No esmorzo 4 2 2

Prefereixo no contestar 0 0 0
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

33b. Hora que esmorza? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 7 del matí 3 2 1

De 7 a  8  del matí 1 1 0

De  8 a 9 del matí 13 3 10

De 9 a 10 del matí 11 4 7

De les 10 a les 11 del matí 8 2 6

Després de les 11 del matí 5 3 2

No esmorzo 4 1 3

Prefereixo no contestar 0 0 0

34. Després d’esmorzar i  abans de l’hora de dinar,  acostuma vostè a fer un mos? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 16 4 12

No 29 12 17

Prefereixo no contestar 0 0 0

35a. Hora de dinar? Abans  dels confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 12 del migdia 0 0 0

De 12 a 1 del migdia 2 1 1

D’ 1 a 2 del migdia 14 5 9

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

20 8 12

Més tard de les 3 de la tarda 7 1 6

No dino 2 1 1

Prefereixo no contestar 0 0 0

35b. Hora de dinar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 12 del migdia 0 0 0

De 12 a 1 del migdia 4 2 2

D’ 1 a 2 del migdia 15 6 9

Entre les 2 i les 3 de la 
tarda

17 6 11

Més tard de les 3 de la tarda 7 2 5

No dino 2 0 2

Prefereixo no contestar 0 0 0

36a. Hora de berenar? Abans  de confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 4 de la tarda 0 0 0

De 4 a 5 de la tarda 3 3 0

De 5 a 6 de la tarda 5 1 4

Després de les 6 de la tarda 7 0 7

No bereno 30 12 18

Prefereixo no contestar 0 0 0

36b. Hora de berenar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 4 de la tarda 1 1 0

De 4 a 5 de la tarda 5 1 4

De 5 a 6 de la tarda 5 2 3

Després de les 6 de la tarda 7 0 7

No bereno 27 12 15

Prefereixo no contestar 0 0 0

37a. Hora de sopar? Abans del  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 8 del vespre 3 0 3

De 8 a 9 del vespre 18 6 12

De 9 a 10 de la nit 15 6 9

Després de les 10 de la nit 8 3 5

No sopo 1 1 0

Prefereixo no contestar 0 0 0
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

37b. Hora de sopar? En el  confinament. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Abans de les 8 del vespre 4 1 3

De 8 a 9 del vespre 16 7 9

De 9 a 10 de la nit 18 5 13

Després de les 10 de la nit 7 3 4

No sopo 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

38. En el confinament, la  qualitat del seu son és...? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Molt millor que abans 1 0 1

Millor que abans 6 2 4

Igual 24 10 14

Pitjor que abans 9 1 8

Molt pitjor que abans 4 2 2

Prefereixo no contestar 1 1 0

39. El canvi horari, de  l’horari d’hivern al  d’estiu,  que s’ha produït  estant  confinats, li ha  influït en  el son? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Positivament 4 1 3

Negativament 9 0 9

No m’ha influït 32 15 17

Prefereixo no contestar 0 0 0

40. Habitualment, a la seva  llar hi ha uns horaris  establerts? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 27 8 19

No 18 8 10

Prefereixo no contestar 0 0 0

41. En el confinament, ha  organitzat el seu temps i  s'ha marcat horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, he organitzat el meu 
temps i he marcat horaris

20 6 14

Sí, he organitzat el meu 
temps però no he marcat 
horaris

18 5 13

No 7 5 2

Prefereixo no contestar 0 0 0

42. I aquesta organització  horària és diferent el cap  de  setmana? 

B: Temps organitzat M Pond  
B: Temps organitzat M Real

38
38

11
11

27
27

Sí, però només el dissabte 2 0 2

Sí, però només el diumenge 0 0 0

Sí, dissabte i diumenge 27 8 19

No 9 3 6

Prefereixo no contestar 0 0 0

43. En el confinament, com  s’ha adaptat en general als  nous horaris de comerços i  serveis oberts al públic? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Molt bé 8 3 5

Bé 15 8 7

Ni bé ni malament 20 5 15

Malament 2 0 2

Molt malament 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

44. En el confinament, se li  han flexibilitzat els  horaris  de feina? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

7
7

20
20

Sí 17 5 12

No 10 2 8

Prefereixo no contestar 0 0 0

45. I vostè treballa a  distància? 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

7
7

20
20

Sí, treballo a distància des 
de casa únicament

16 4 12

Sí, treballo a distància des 
de casa i vaig a la feina

6 1 5

No, no treballo a distància 5 2 3

Prefereixo no contestar 0 0 0
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

46. I és la primera vegada  que treballa a distància o  ja  n’havia fet abans? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Sí, ja treballava 
habitualment a distància 
abans

3 0 3

Sí, havia treballat alguna 
vegada a distància

9 2 7

No, és la primera vegada 10 3 7

Prefereixo no contestar 0 0 0

47. Vostè estudia a distància? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, ja d'abans del confinament 7 1 6

Sí, però només ara pel 
confinament

10 2 8

No, no estudio a distància 10 2 8

No, no estudio 18 11 7

Prefereixo no contestar 0 0 0

48. De mitjana, està  destinant vostè a treballar: 

B: Treballa M Pond           
B: Treballa M Real

27
27

7
7

20
20

Menys hores de les que ja 
treballava abans

8 1 7

Les mateixes hores que ja 
treballava abans

9 3 6

Més hores de les que ja 
treballava abans

10 3 7

Prefereixo no contestar 0 0 0

49. De quins recursos disposa  per treballar a distància? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Connexió a internet 22 5 17

Eines per fer 
videoconferències

20 4 16

Accés al material 
informatitzat a través del 
núvol

18 5 13

Mòbil personal 17 2 15

Programes informàtics 
vinculats a l’activitat 
laboral

16 5 11

Ordinador personal 16 3 13

Ordinador proporcionat per la 
feina

10 3 7

Mòbil proporcionat per la 
feina

7 2 5

Eines per a la connexió remota 0 0 0

Altres 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

50a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és mai i 10 és sempre,  en quin grau s’apliquen les  següents situacions en el  seu  cas en relació am
el  treball  a distància?  M’organitzo un  horari de  feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Mai 0 0 0

1 0 0 0

2 0 0 0

3 0 0 0

4 0 0 0

5 4 1 3

6 0 0 0

7 2 0 2

8 6 2 4

9 3 1 2

Sempre 7 1 6

Prefereixo no contestar 0 0 0

Mitjana 8,14 8,00 8,18

Desviació típica 1,81 1,87 1,85
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

50b. Em planifico pauses. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Mai 2 1 1

1 2 0 2

2 0 0 0

3 2 0 2

4 0 0 0

5 4 1 3

6 2 1 1

7 2 0 2

8 3 0 3

9 1 1 0

Sempre 3 1 2

Prefereixo no contestar 1 0 1

Mitjana 5,57 6,00 5,44

Desviació típica 3,25 3,94 3,14

50c. Quan s’acaba el meu  horari laboral desconnecto  de  la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Mai 1 0 1

1 2 0 2

2 3 1 2

3 1 0 1

4 2 1 1

5 1 0 1

6 1 0 1

7 4 1 3

8 3 1 2

9 1 0 1

Sempre 3 1 2

Prefereixo no contestar 0 0 0

Mitjana 5,50 6,20 5,29

Desviació típica 3,23 3,19 3,31

51. Creu que quan s’acabi el  confinament, el treball a  distància pot ser una bona  forma d’organització del  treball per a vostè? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Sí 6 1 5

Sí, però compaginat amb feina 
presencial

15 4 11

No 1 0 1

Prefereixo no contestar 0 0 0

52. Pensa que les reunions  telemàtiques s’haurien  d’incorporar com una eina  més  de treball habitual  després  del confinament? 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Sí 20 5 15

No 2 0 2

Prefereixo no contestar 0 0 0

53a. En condicions normals  (les escoles estan  obertes...), en una escala  de  0 a 10, on 0 és gens  d’acord  i 10 molt d’acord,  en quin 
grau està d’acord o  desacord  amb les següents  afirmacions  sobre el  treball  a distància.  Permet  conciliar millor els  horaris  laborals
amb les  responsabilitats familiars. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 0 0 0

1 0 0 0

2 1 0 1

3 1 0 1

4 1 0 1

5 0 0 0

6 0 0 0

7 1 0 1

8 3 0 3

9 3 2 1

Molt d'acord 10 3 7

Prefereixo no contestar 2 0 2

Mitjana 8,35 9,60 7,93

Desviació típica 2,50 0,55 2,76
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

53b. Permet conciliar millor  els horaris laborals amb el  temps personal. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 0 0 0

1 0 0 0

2 2 0 2

3 0 0 0

4 1 0 1

5 0 0 0

6 2 0 2

7 1 0 1

8 3 1 2

9 4 1 3

Molt d'acord 9 3 6

Prefereixo no contestar 0 0 0

Mitjana 8,05 9,40 7,65

Desviació típica 2,55 0,89 2,76

53c. Permet gestionar millor  el temps. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 1 0 1

1 0 0 0

2 0 0 0

3 0 0 0

4 1 0 1

5 1 0 1

6 4 1 3

7 2 0 2

8 2 0 2

9 3 1 2

Molt d'acord 8 3 5

Prefereixo no contestar 0 0 0

Mitjana 7,73 9,00 7,35

Desviació típica 2,59 1,73 2,71

53d. Permet tenir una vida  més sostenible. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 1 0 1

1 0 0 0

2 1 0 1

3 1 0 1

4 0 0 0

5 0 0 0

6 1 0 1

7 4 1 3

8 2 1 1

9 3 1 2

Molt d'acord 9 2 7

Prefereixo no contestar 0 0 0

Mitjana 7,82 8,80 7,53

Desviació típica 2,86 1,30 3,14

53e. M’evita fer  desplaçaments. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 0 0 0

1 0 0 0

2 1 0 1

3 0 0 0

4 0 0 0

5 0 0 0

6 1 0 1

7 2 0 2

8 0 0 0

9 2 1 1

Molt d'acord 16 4 12

Prefereixo no contestar 0 0 0

Mitjana 9,09 9,80 8,88

Desviació típica 1,97 0,45 2,20
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

53f. Treballo més hores que  abans. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 3 1 2

1 0 0 0

2 0 0 0

3 3 1 2

4 3 1 2

5 4 0 4

6 1 0 1

7 1 1 0

8 3 0 3

9 1 0 1

Molt d'acord 3 1 2

Prefereixo no contestar 0 0 0

Mitjana 5,32 4,80 5,47

Desviació típica 3,17 3,83 3,06

53g. Estic tot el dia  connectat/ada a la feina. 

B: Treballa distància M Pond 
B: Treballa distància M Real

22
22

5
5

17
17

Gens d'acord 1 0 1

1 0 0 0

2 3 0 3

3 1 0 1

4 3 1 2

5 2 0 2

6 2 1 1

7 3 1 2

8 3 1 2

9 0 0 0

Molt d'acord 4 1 3

Prefereixo no contestar 0 0 0

Mitjana 5,82 7,00 5,47

Desviació típica 2,97 2,24 3,12

54. En el confinament, està  aprofitant per fer formació  en línia en la seva  especialitat laboral? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

15
15

28
28

Sí 15 3 12

No 27 11 16

Prefereixo no contestar 1 1 0

55. I està aprofitant per fer  formació en línia en altres  especialitats professionals? 

B: Treballa/va M Pond       
B: Treballa/va M Real

43
43

15
15

28
28

Sí 10 2 8

No 32 12 20

Prefereixo no contestar 1 1 0

56. Habitualment, fa tasques  domèstiques a la seva llar? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 44 16 28

No 1 0 1

Prefereixo no contestar 0 0 0

57. En el confinament,  quantes hores setmanals de  mitjana dedica a les tasques  domèstiques? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

5 hores a la setmana o menys 8 3 5

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

19 6 13

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

11 3 8

Més de 20 hores a la setmana 3 1 2

Altres circunstàncies 0 0 0

Prefereixo no contestar 4 3 1
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

58. I quantes hores setmanals  de mitjana dedica a la cura  de criatures i/o persones  dependents? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

5 hores a la setmana o menys 0 0 0

Entre 5 i 10 hores a la 
setmana

1 0 1

Entre 10 i 20 hores a la 
setmana

1 0 1

Entre 20 i 40 hores a la 
setmana

3 0 3

Més de 40 hores a la setmana 7 2 5

Altres (totes, moltes,...) 0 0 0

No hi ha criatures 24 10 14

No hi ha persones dependents 27 12 15

Prefereixo no contestar 2 0 2

59. A la seva llar, el volum  de les tasques domèstiques  ha  canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, ha augmentat el volum 23 10 13

Sí, ha disminuït el volum 3 0 3

No, és el mateix 19 6 13

Prefereixo no contestar 0 0 0

60. I el volum de la feina  d’atenció i cura de les  persones (criatures,  familiars, amistats,  veïns...) ha canviat? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, ha augmentat el volum 14 1 13

Sí, ha disminuït el volum 2 0 2

No, és el mateix 9 4 5

No tinc cura d’altres persones 20 11 9

Prefereixo no contestar 0 0 0

61. En el confinament, el  repartiment del treball  domèstic i familiar entre  els  membres de la llar ha  canviat? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

13
13

28
28

Sí, molt 4 0 4

Sí, força 7 2 5

Sí, poc 6 2 4

No, és el mateix 24 9 15

Prefereixo no contestar 0 0 0

62. S’ha fet un repartiment  igualitari entre sexes del  treball domèstic i familiar? 

B: Ha canviat M Pond        
B: Ha canviat M Real

17
17

4
4

13
13

Ja era igualitari abans 4 0 4

Sí, del tot igualitari 2 0 2

Sí, molt igualitari 0 0 0

Sí, força igualitari 6 1 5

Sí, poc igualitari 4 2 2

No, gens igualitari 1 1 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

63. A la seva llar, el  treball domèstic i familiar  es realitza de manera  col.laborativa entre tots  els  membres de la llar? 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

13
13

28
28

Sí, habitualment i ara en el 
confinament també

28 6 22

Sí, però només ara en el 
confinament

6 3 3

Sí, habitualment però ara en 
el confinament no

1 0 1

No habitualment i tampoc ara 
en el confinament

6 4 2

Prefereixo no contestar 0 0 0

64. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització del treball  domèstic? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella M Real

26
26

7
7

19
19

Sí, abans del confinament i 
ara

21 6 15

Sí, només ara en el 
confinament

3 1 2

No 2 0 2

Prefereixo no contestar 0 0 0
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

65. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura del/s fill/s i/o  filla/es? 

B: Parella + fills/es M Pond  
B: Parella + fills/es  M Real

16
16

4
4

12
12

Sí, abans del confinament i 
ara

14 4 10

Sí, només ara en el 
confinament

1 0 1

No 1 0 1

Prefereixo no contestar 0 0 0

66. La seva parella i vostè  són corresponsables en la  realització de les tasques  de  cura de persones  dependents a  càrrec? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

7
7

19
19

Sí, abans del confinament i 
ara

5 2 3

Sí, només ara en el 
confinament

0 0 0

No 0 0 0

No tenim persones dependents 
a càrrec

20 5 15

Prefereixo no contestar 1 0 1

67. A la seva llar, qui  s’ocupa principalment de les  tasques domèstiques en el  confinament? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

7
7

19
19

Jo sol/a 1 0 1

La meva parella sol/a 0 0 0

Jo i la meva parella per igual 10 3 7

Jo amb ajuda de la meva 
parella

7 1 6

Jo amb ajuda de la meva 
parella i de fills/es

4 0 4

Jo amb l’ajuda de fills/es 0 0 0

Jo i el fills/es per igual 0 0 0

La meva parella amb ajut meu 4 3 1

La meva parella amb ajut meu 
i de fills/es

0 0 0

La meva parella amb l’ajuda 
dels fills/es

0 0 0

La meva parella i els 
fills/es per igual

0 0 0

Una persona contractada 0 0 0

Jo i la meva parella per 
igual, amb l’ajuda dels 
fills/es

0 0 0

Altres (especificar) 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

68. Qui s’ocupa principalment  durant el confinament de les  responsabilitats escolars de  les criatures? 

B: Tenen criatures M Pond   
B: Tenen criatures M Real

17
17

4
4

13
13

Jo 8 2 6

La meva parella 1 0 1

La meva parella i jo 5 1 4

Altres membres de la llar 0 0 0

Ells/es mateixos 2 1 1

Ningú 1 0 1

Encara no tenen tasques 
escolars  o no va a l’escola

0 0 0

Altres (especificar) 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

69. En el confinament, vostè  i la seva parella treballen: 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

7
7

19
19

Sí, treballem a casa els dos 
membres de la parella

6 2 4

Sí, treballem a fora els dos 
membres de la parella

1 0 1

Sí, treballem un a casa i 
l’altre fora de casa

7 0 7

Sí, els dos treballem a casa 
i fora de casa

1 0 1

Jo no treballo i la meva 
parella sí

5 1 4

Jo treballo i la meva parella 
no

2 0 2

Els dos membres de la parella 
no treballem

4 4 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

70. En el confinament la  relació entre els membres de  la llar: 

B: Llar >1 persones M Pond   
B: Llar >1 persones M Real

41
41

13
13

28
28

Ha millorat 12 3 9

Ha empitjorat 5 2 3

No ha canviat 24 8 16

Prefereixo no contestar 0 0 0

71. I la relació amb la  parella? 

B: Viu en parella M Pond     
B: Viu en parella  M Real

26
26

7
7

19
19

Ha millorat 11 1 10

Ha empitjorat 1 0 1

No ha canviat 13 6 7

Prefereixo no contestar 1 0 1

72. I la relació amb el/els  fills/es? 

B: Té fills/es M Pond         
B: Té fills/es M Real

20
20

6
6

14
14

Ha millorat amb tots/es 9 1 8

Ha millorat amb alguns/es 1 1 0

Ha empitjorat amb tots/es 1 1 0

Ha empitjorat amb alguns/es 0 0 0

No ha canviat 9 3 6

Prefereixo no contestar 0 0 0

73. Se sent segur/a dins de  casa seva? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 45 16 29

No 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0

74. Abans del confinament,  patia vostè alguna situació  de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 0 0 0

No 45 16 29

Prefereixo no contestar 0 0 0

75. I ara, pateix alguna  situació de violència? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí, dins la llar 0 0 0

Sí, a distància 0 0 0

Sí, ambdues 0 0 0

No 45 16 29

Prefereixo no contestar 0 0 0

76. Qui exerceix aquesta  violència? 

B: La pateix M Pond           
B: La pateix M Real

0
0

0
0

0
0

Parella 0 0 0

Fill/s 0 0 0

Filla/es 0 0 0

Fill/s i filla/es 0 0 0

Parella i fills/es 0 0 0

Germà/ana 0 0 0

Altres persones (especificar) 0 0 0

Prefereixo no contestar 0 0 0
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

 77. Durant el confinament,  ha reflexionat sobre  l’organització social del  temps, és a dir, sobre els  horaris establerts amb els  que
organitzem la nostra  vida? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 34 10 24

No 11 6 5

Prefereixo no contestar 0 0 0

78. Creu que s’han de canviar  aquests horaris? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 36 14 22

No 8 2 6

Prefereixo no contestar 1 0 1

79. S’ha plantejat organitzar  el seu temps de manera  diferent després del  confinament? 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Sí 31 10 21

No 14 6 8

Prefereixo no contestar 0 0 0

80a. En una escala de 0 a 10,  on 0 és gens i 10 molt,  quant  valor li dona vostè  a:  Compartir més temps amb  la  família. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0 0 0

1 0 0 0

2 0 0 0

3 0 0 0

4 0 0 0

5 2 0 2

6 0 0 0

7 6 4 2

8 9 5 4

9 7 2 5

Molt 20 5 15

Prefereix no contestar 1 0 1

Mitjana 8,80 8,50 8,96

Desviació típica 1,39 1,21 1,48

80b. Compartir més temps amb  les amistat. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0 0 0

1 0 0 0

2 0 0 0

3 0 0 0

4 1 0 1

5 2 1 1

6 2 1 1

7 3 1 2

8 9 4 5

9 6 2 4

Molt 21 7 14

Prefereix no contestar 1 0 1

Mitjana 8,70 8,63 8,75

Desviació típica 1,62 1,59 1,67

80c. Tenir més temps per mi. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0 0 0

1 0 0 0

2 1 0 1

3 0 0 0

4 2 1 1

5 2 1 1

6 1 0 1

7 2 0 2

8 10 4 6

9 5 2 3

Molt 21 8 13

Prefereix no contestar 1 0 1

Mitjana 8,52 8,69 8,43

Desviació típica 1,98 1,85 2,08
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Total Sexe

Valors absoluts Home Dona

M pond
M real

45
45

16
16

29
29

80d. Estar més temps a casa. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0 0 0

1 0 0 0

2 0 0 0

3 1 0 1

4 1 0 1

5 10 6 4

6 8 3 5

7 6 2 4

8 9 1 8

9 2 1 1

Molt 6 2 4

Prefereix no contestar 2 1 1

Mitjana 6,91 6,60 7,07

Desviació típica 1,85 1,84 1,86

80e. Tenir més temps per fer  coses que m’agraden. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0 0 0

1 0 0 0

2 1 0 1

3 0 0 0

4 0 0 0

5 2 0 2

6 0 0 0

7 8 3 5

8 6 3 3

9 6 2 4

Molt 20 7 13

Prefereix no contestar 2 1 1

Mitjana 8,60 8,87 8,46

Desviació típica 1,77 1,25 2,01

80f. Tenir més temps pel  lleure. 

B: Total entrevistes M Pond 
B: Total entrevistes M Real

45
45

16
16

29
29

Gens 0 0 0

1 1 0 1

2 0 0 0

3 0 0 0

4 1 0 1

5 3 0 3

6 2 1 1

7 8 2 6

8 7 3 4

9 6 2 4

Molt 16 8 8

Prefereix no contestar 1 0 1

Mitjana 8,14 8,88 7,71

Desviació típica 2,03 1,36 2,24
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4. Qüestionari

153



QÜESTIONARI SOBRE USOS DEL TEMPS I EL CONFINAMENT 

PRESENTACIÓ DE L’ESTUDI 

Hola! Des del Centre d’Estudis d’Opinió, i amb l’assessorament de l’Oficina per a la 

Reforma Horària i l’Institut Català de les Dones, atesa la situació d’emergència 

sanitària i el conseqüent confinament de la població, hem posat en funcionament una  

nova enquesta sobre els usos del temps i el confinament. 

Des del Centre d’Estudis d’Opinió animem a tots els més grans de 16 anys a 

participar-hi. 

Si vostè té interès en participar d’aquest projecte, l’animem a que continuï amb 

l’enquesta.  

La durada mitjana del qüestionari és de 15 minuts. 

Les informacions que li demanem són per a l’elaboració d’un estudi d’opinió oficial.  

Aquesta enquesta és anònima. 

L’Administració o el personal de l’Administració que utilitzi aquesta informació està 

obligat per llei a garantir-li l’anonimat i el secret estadístic i a complir la normativa de 

protecció de dades de caràcter personal. Té dret a no respondre totes les preguntes. 

1. Seleccioni l’idioma en què vol respondre l’enquesta: 

1. Català (Passeu a qüestionari català) 

2. Castellà (Passeu a qüestionari castellà) 

3. Li és indiferent 

2. Amb quin gènere s’identifica: 

1. Home 

2. Dona 

3. Gènere no binari 

98. Prefereixo no contestar 

3. Quina edat té? 

____________ 

98. Prefereixo no contestar 

4. On resideix actualment? 

1. Catalunya 

2. Resta de l’Estat 

3. A l’estranger  

5. Indiqui el seu codi postal: 
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6. Em podria dir on va néixer? 

Només una resposta 

1. Catalunya 

2. Altres comunitats autònomes 

3. Unió Europea 

4. Resta del món 

7. Té vostè la ciutadania espanyola? 

Només una resposta 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  

2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 

3. No tinc la ciutadania espanyola (soc estranger/a) 

 

DADES SOCIODEMOGRÀFIQUES 

 

8. En relació al treball: 

Només una resposta 

1. Treballa 

2. No treballa 

3. Està temporalment de baixa 

4. En excedència 

5. Permís retribuït 

6. ERTO/ERO 

80. Altres (especificar) 

98. Prefereixo no contestar 

9. (P8=1) Quantes hores a la setmana està treballant actualment? 

Només una resposta 

_______________ 

98. Prefereixo no contestar 

10. (P8=2) Vostè és?  

Només una resposta 

1. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat) 

2. Aturat/ada i ha treballat abans 

3. Pensionista (abans no ha treballat) 

4. Aturat /ada i busca la primera feina 

5. Estudiant 

6. Treball domèstic no remunerat 

98. Prefereixo no contestar 

4. Qüestionari
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11. (P8=1,3,4,5,80) Vostè...?  

Només una resposta 

1. Treballa pel seu compte 

2. Treballa per un altre (és un assalariat) 

3. És membre d’una cooperativa 

4. Rep ajuda familiar (sense remuneració reglamentada en empresa o negoci familiar) 

98. Prefereixo no contestar 

12. (P8=1,3,4,5,80 i P10=1,2,5,6) On treballa o treballava? 

Només una resposta 

1. Administració pública 

2. Empresa pública 

3. Empresa privada 

4. Organització sense ànim de lucre 

5. Servei domèstic 

6. No he treballat mai 

80. Altres (especificar) 

98. Prefereixo no contestar 

13. (P8=1,3,4,5,80 i P10=1,2,5,6) Quina és/era la seva posició laboral? 

Només una resposta 

1. Treballa/va pel seu compte (empresari/ària, professional, autònom/a) amb 

assalariats 

2. Treballa/va pel seu compte (empresari/ària, professional, autònom/a) sense 

assalariats 

3. Directors/es, gerents d’empreses o organitzacions 

4. Tècnic/a alt/a d’empreses o organitzacions 

5. Tècnic/a mitjà/na d’empreses o organitzacions 

6. Personal administratiu 

7. Treballadors/es qualificats/des 

8. Treballadors/es no qualificats/des 

9. Treball domèstic remunerat 

10. No he treballat mai 

98. Prefereixo no contestar 

14. Quin és el nivell d’estudis més alt que ha assolit?  

Només una resposta 

0. Menys que primària 

1. Educació primària 

2. Primera etapa d’educació secundària i similar 

3. Segona etapa d'educació secundària i similar 

4. Qüestionari
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4. Educació postsecundària no superior 

5. Ensenyaments de grau superior de formació professional i títols universitaris propis 

de durada igual o superior a dos anys 

6. Graus universitaris de fins a 240 crèdits ECTS, diplomatures universitàries, títols 

universitaris propis d'expert o especialista i similars 

7. Graus universitaris de més de 240 crèdits ECTS, llicenciatures, màsters i 

especialitats en ciències de la salut pel sistema de residència i similars 

8. Doctorat universitari 

80. Altres (especificar) 

98. Prefereixo no contestar 

15. Té vostè parella actualment? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

16. (P15=1) I em podria dir si és: 

Només una resposta 

1. Home 

2. Dona 

3. Gènere no binari  

98. Prefereixo no contestar 

17. (P15=1) En aquest moment, viuen junts/es durant el confinament? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

18. Quantes persones viuen a la seva llar, vostè inclòs: 

Només una resposta 

______________ 

98. Prefereixo no contestar 

19. Com es compon la seva llar? 

Només una resposta 

1. Llar unipersonal 

2. Llar monoparental 

3. Parella sense fills/es  

4. Parella amb fills/es que conviuen a la llar  

5. Parella amb fills/es que conviuen amb altres persones 

6. Parella i altres persones 

4. Qüestionari
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7. Nucli familiar amb altres persones que no formen nucli familiar 

8. Persones que no formen cap nucli familiar entre sí 

9. Dos o més nuclis familiars 

10. Monoparental amb altres persones 

80. Altres (especificar) 

98. Prefereixo no contestar 

20. Quants fills/es té? 

Només una resposta 

______________ 

98. Prefereixo no contestar 

21. (P20>0) M’ha dit que té < -- > fills/es, entre quines franges d’edat es troben 

els que estan a casa amb vostè?  

Més d’una resposta 

1. Menys de 3 anys (preescolar) 

2. De 3 a 6 anys (educació infantil) 

3. De 7 a 12 anys (educació primària) 

4. De 13 a 16 anys (educació secundària obligatòria) 

5. De 17 a 18 anys (batxillerat) 

6. De 19 i més anys 

98. Prefereixo no contestar 

22. Té vostè alguna discapacitat reconeguda per l’Administració? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

23. (P22=1) Em podria indicar quina/es? 

Més d’una resposta 

1. Ceguesa 

2. Sordesa 

3. Mobilitat reduïda 

80. Altra (especificar) 

98. Prefereixo no contestar 

24. Pot indicar-me quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua 

que vostè considera com a pròpia. 

Només una resposta 

1. Català (valencià/balear) 

2. Castellà 
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3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 

4. Aranès 

80. Altres llengües o altres combinacions 

98. Prefereixo no contestar 

25. Recorda quina llengua va parlar primer vostè, a casa, quan era petit/a? 

Només una resposta 

1. Català (valencià/balear) 

2. Castellà 

3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 

4. Aranès 

80. Altres llengües o altres combinacions 

98. Prefereixo no contestar 

 

ESTAT DE SALUT 

 

26. En general, com es troba vostè de salut? 

Només una resposta 

1. Molt bé 

2. Bé 

3. Malament 

4. Molt malament 

98. Prefereixo no contestar 

27. (P18>1) Hi ha algú malalt a la seva llar? 

Només una resposta 

1. Sí, però d’abans de la pandèmia  

2. Sí, recentment 

3. No 

98. Prefereixo no contestar 

28. (P27=2) Em podria dir quantes persones estan malaltes? 

Només una resposta 

___________ 

98. Prefereixo no contestar 

29. I al seu cercle familiar, d’amistats o veïnal té cura d’alguna persona malalta? 

Només una resposta 

1. Sí, però d’abans de la pandèmia 

2. Sí, recentment 

3. Sí, d’abans i ara 
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4. No 

5. No en tinc 

98. Prefereixo no contestar 

30. (P29=2) Em podria dir quantes? 

Només una resposta 

___________ 

98. Prefereixo no contestar 

 

HÀBITS QUOTIDIANS EN EL CONFINAMENT 

 

31. Hora de llevar-se al matí? Abans del confinament, en el confinament 

Només una resposta 

1. Abans de les 5 del matí 

2. Ente les 5 i les 6  

3. Entre les 6 i les 7  

4. Entre les 7 i les 8 

5. Entre les 8 i les 9  

6. Ente les 9 i les 10 

7. Més tard de les 10 

98. Prefereixo no contestar 

32. Hora d’anar a dormir? Abans del confinament, en el confinament 

Només una resposta 

1. Abans de les 20 

2. Entre les 20 i les 21 

3. Ente les 21 i les 22 

4. Entre les 22 i les 23 

5. Entre les 23 i les 0 

6. Entre les 0 i la 1 de la matinada 

7. Entre la 1 i les 2 

8. Més tard de les 2  

98. Prefereixo no contestar 

33. Hora que esmorza? Abans del confinament, en el confinament 

Només una resposta 

1. Abans de les 7 del matí 

2. De 7 a  8  del matí  

3. De  8 a 9 del matí 

4. De 9 a 10 del matí 
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5. De les 10 a les 11 del matí 

6. Després de les 11 del matí 

7. No esmorzo 

98. Prefereixo no contestar 

34. Després d’esmorzar i abans de l’hora de dinar, acostuma vostè a fer un 

mos? 

Només una resposta 

1. Si 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

35. Hora de dinar? Abans del confinament, en el confinament 

Només una resposta 

1. Abans de les 12 del migdia 

2. De 12 a 1 del migdia  

3. D’ 1 a 2 del migdia 

4. Entre les 2 i les 3 de la tarda 

5. Més tard de les 3 de la tarda 

6. No dino 

98. Prefereixo no contestar 

36. Hora de berenar? Abans del confinament, en el confinament 

Només una resposta 

1. Abans de les 4 de la tarda 

2. De 4 a 5 de la tarda 

3. De 5 a 6 de la tarda 

4. Després de les 6 de la tarda 

5. No bereno 

98. Prefereixo no contestar 

37. Hora de sopar? Abans del confinament, en el confinament 

Només una resposta 

1. Abans de les 8 del vespre 

2. De 8 a 9 del vespre 

3. De 9 a 10 de la nit 

4. Després de les 10 de la nit 

5. No sopo 

98. Prefereixo no contestar 

38. En el confinament, la qualitat del seu son és...? 

Només una resposta 
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1. Molt millor que abans 

2. Millor que abans 

3. Igual 

4. Pitjor que abans 

5. Molt pitjor que abans 

98. Prefereixo no contestar 

39. El canvi horari, de l’horari d’hivern al d’estiu, que s’ha produït estant 

confinats, li ha influït en el son? 

Només una resposta 

1. Positivament 

2. Negativament 

3. No m’ha influït 

98. Prefereixo no contestar 

40. Habitualment, a la seva llar hi ha uns horaris establerts? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

41. En el confinament, ha organitzat el seu temps i s’ha marcat horaris?  

Només una resposta 

1. Sí, he organitzat el meu temps i he marcat horaris 

2. Sí, he organitzat el meu temps però no he marcat horaris 

3. No 

98. Prefereixo no contestar 

42. (P41=1,2) I aquesta organització horària és diferent el cap de setmana? 

Només una resposta 

1. Sí, però només el dissabte 

2. Sí, però només el diumenge 

3. Sí, dissabte i diumenge 

4. No 

98. Prefereixo no contestar 

43. En el confinament, com s’ha adaptat en general als nous horaris de 

comerços i serveis oberts al públic? 

Només una resposta 

1. Molt bé 

2. Bé 

3. Ni bé ni malament 
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4. Malament  

5. Molt malament  

98. Prefereixo no contestar 

 

RELACIÓ AMB L’ACTIVITAT A DISTÀNCIA 

 

44. (P8=1) En el confinament, se li han flexibilitzat els horaris de feina? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

45. (P8=1) I vostè treballa a distància? 

Només una resposta 

1. Sí, treballo a distància des de casa únicament 

2. Sí, treballo a distància des de casa i vaig a la feina 

3. No, no treballo a distància 

98. Prefereixo no contestar 

46. (P45=1,2) I és la primera vegada que treballa a distància o ja n’havia fet 

abans? 

Només una resposta 

1. Sí, ja treballava habitualment a distància abans  

2. Sí, havia treballat alguna vegada a distància  

3. No, és la primera vegada 

98. Prefereixo no contestar 

47. Vostè estudia a distància? 

Només una resposta 

1. Sí, ja d’abans del confinament 

2. Sí, però només ara pel confinament 

3. No, no estudio a distància 

4. No, no estudio 

98. Prefereixo no contestar 

48. (P45=1,2,3) De mitjana, està destinant vostè a treballar:  

Només una resposta 

1. Menys hores de les que ja treballava abans 

2. Les mateixes hores que ja treballava abans 

3. Més hores de les que ja treballava abans 

98. Prefereixo no contestar 
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49. (P45=1,2) De quins recursos disposa per treballar a distància? 

Més d’una resposta 

1. Connexió a internet  

2. Ordinador personal 

3. Ordinador proporcionat per la feina 

4. Mòbil personal 

5. Mòbil proporcionat per la feina 

6. Programes informàtics vinculats a l’activitat laboral 

7. Eines per fer videoconferències 

8. Accés al material informatitzat a través del núvol 

9. Eines per a connexió remota 

80. Altres (especificar) 

98. Prefereixo no contestar 

50. (P45=1,2) En una escala de 0 a 10, on 0 és mai i 10 és sempre, en quin grau 

s’apliquen les següents situacions en el seu cas en relació amb el treball a 

distància?  

a. M’organitzo un horari de feina 

b. Em planifico pauses  

c. Quan s’acaba el meu horari laboral desconnecto de la feina  

Només una resposta 

___________ 

98. Prefereixo no contestar 

51. (P45=1,2) Creu que quan s’acabi el confinament, el treball a distància pot ser 

una bona forma d’organització del treball per a vostè? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. Sí, però compaginat amb feina presencial 

3. No 

98. Prefereixo no contestar 

52. (P45=1,2) Pensa que les reunions telemàtiques s’haurien d’incorporar com 

una eina més de treball habitual després del confinament? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

53. (P45=1,2) En condicions normals (les escoles estan obertes...), en una escala 

de 0 a 10, on 0 és gens d’acord i 10 molt d’acord, en quin grau està d’acord o 

desacord amb les següents afirmacions sobre el treball a distància:   

a. Permet conciliar millor els horaris laborals amb les responsabilitats familiars  
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b. Permet conciliar millor els horaris laborals amb el temps personal 

c. Permet gestionar millor el temps  

d. Permet tenir una vida més sostenible  

e. M’evita fer desplaçaments  

f. Treballo més hores que abans 

g. Estic tot el dia connectat/da a la feina 

Només una resposta 

_____________ 

98. Prefereixo no contestar 

54. (P8=1,3,4,5,80 i P10=1,2,5,6) En el confinament, està aprofitant per fer 

formació en línia en la seva especialitat laboral? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

55. (P8=1,3,4,5,80 i P10=1,2,5,6) I està aprofitant per fer formació en línia en 

altres especialitats professionals?  

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

 

REPARTIMENT DEL TREBALL DOMÈSTIC I FAMILIAR 

 

56. Habitualment, fa tasques domèstiques a la seva llar? 

Només una resposta 

1.Sí  

2. No  

98. Prefereixo no contestar 

57. En el confinament, quantes hores setmanals de mitjana dedica a les tasques 

domèstiques?  

Només una resposta 

_________ 

98. Prefereixo no contestar 

58. I quantes hores setmanals de mitjana dedica a la cura de criatures i/o 

persones dependents? 

Més d’una resposta 
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_________ 

96. No hi ha criatures 

97. No hi ha persones dependents 

98. Prefereixo no contestar 

59. A la seva llar, el volum de les tasques domèstiques ha canviat? 

Només una resposta 

1. Sí, ha augmentat el volum  

2. Sí, ha disminuït el volum  

3. No, és el mateix 

98. Prefereixo no contestar 

60. I el volum de la feina d’atenció i cura de les persones (criatures, familiars, 

amistats, veïns...) ha canviat? 

Només una resposta 

1. Sí, ha augmentat el volum  

2. Sí, ha disminuït el volum  

3. No, és el mateix 

4. No tinc cura d’altres persones 

98. Prefereixo no contestar 

61. (P18>1) En el confinament, el repartiment del treball domèstic i familiar entre 

els membres de la llar ha canviat? 

Només una resposta 

1. Sí, molt 

2. Sí, força  

3. Sí, poc  

4. No, és el mateix 

98. Prefereixo no contestar 

62. (P61=1,2,3) S’ha fet un repartiment igualitari entre sexes del treball domèstic 

i familiar? 

Només una resposta 

1. Ja era igualitari abans  

2. Sí, del tot igualitari 

3. Sí, molt igualitari 

4. Sí, força igualitari 

5. Sí, poc igualitari 

6. No, gens igualitari 

98. Prefereixo no contestar 
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63. (P18>1) A la seva llar, el treball domèstic i familiar es realitza de manera 

col.laborativa entre tots els membres de la llar? 

Només una resposta 

1. Sí, habitualment i ara en el confinament també 

2. Sí, però només ara en el confinament 

3. Sí, habitualment però ara en el confinament no 

4. No habitualment i tampoc ara en el confinament 

98. Prefereixo no contestar 

64. (P17=1) La seva parella i vostè són corresponsables en la realització del 

treball domèstic? 

Només una resposta 

1. Sí, abans del confinament i ara 

2. Sí, només ara en el confinament 

3. No 

98. Prefereixo no contestar 

65. (P17=1 i P20>0) La seva parella i vostè són corresponsables en la realització 

de les tasques de cura del/s fill/s i/o filla/es? 

Només una resposta 

1. Sí, abans del confinament i ara 

2. Sí, només ara en el confinament 

3. No 

98. Prefereixo contestar 

66. (P17=1) La seva parella i vostè són corresponsables en la realització de les 

tasques de cura de persones dependents a càrrec? 

Només una resposta 

1. Sí, abans del confinament i ara 

2. Sí, només ara en el confinament 

3. No 

4. No tenim persones dependents a càrrec  

98. Prefereixo no contestar  

67. (P17=1) A la seva llar, qui s’ocupa principalment de les tasques domèstiques 

en el confinament? 

Només una resposta 

1. Jo sol/a 

2. La meva parella sol/a 

3. Jo i la meva parella per igual 

4. Jo amb ajuda de la meva parella 

5. Jo amb ajuda de la meva parella i de fills/es 
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6. Jo amb l’ajuda de fills/es 

7. Jo i el fills/es per igual 

8. La meva parella amb ajut meu 

9. La meva parella amb ajut meu i de fills/es 

10. La meva parella amb l’ajuda dels fills/es 

11. La meva parella i els fills/es per igual 

12. Una persona contractada 

13. Jo i la meva parella per igual, amb l’ajuda dels fills/es 

80. Altres (especificar) 

98. Prefereixo no contestar 

68. (P21=1,2,3,4,5)  Qui s’ocupa principalment durant el confinament de les  

responsabilitats escolars de les criatures? 

Només una resposta 

1. Jo 

2. La meva parella 

3. La meva parella i jo 

4. Altres membres de la llar 

5. Ells/es mateixos 

6. Ningú 

7. Encara no tenen tasques escolars o no va a l’escola 

80. Altres (especificar) 

98. Prefereixo no contestar 

69. (P17=1) En el confinament, vostè i la seva parella treballen: 

Només una resposta 

1. Sí, treballem a casa els dos membres de la parella 

2. Sí, treballem a fora els dos membres de la parella 

3. Sí, treballem un a casa i l’altre fora de casa 

4. Sí, els dos treballem a casa i fora de casa 

5. Jo no treballo i la meva parella sí 

6. Jo treballo i la meva parella no 

7. Els dos membres de la parella no treballem 

98. Prefereixo no contestar 

 

VIOLÈNCIES MASCLISTES 

 

70. (P18>1) En el confinament la relació entre els membres de la llar:  

Només una resposta 

1. Ha millorat  

4. Qüestionari

Enquesta sobre els usos del temps i el confinament. 2020

168



2. Ha empitjorat 

3. No ha canviat 

98. Prefereixo no contestar 

71. (P17=1) I la relació amb la parella? 

Només una resposta 

1. Ha millorat 

2. Ha empitjorat 

3. No ha canviat 

98. Prefereixo no contestar 

72. (P20>0) I la relació amb el/els fills/es? 

Només una resposta 

1. Ha millorat amb tots/es 

2. Ha millorat amb alguns/es 

3. Ha empitjorat amb tots/es 

4. Ha empitjorat amb alguns/es 

5. No ha canviat 

98. Prefereixo no contestar 

73. Se sent segur/a dins de casa seva?  

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

74. Abans del confinament, patia vostè alguna situació de violència? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

75. I ara, pateix alguna situació de violència? 

Només una resposta 

1. Sí, dins la llar 

2. Sí, a distància 

3. Sí, ambdues 

4. No 

98. Prefereixo no contestar 

76. (P75=1,2,3) Qui exerceix aquesta violència? 

Més d’una resposta 

1. Parella 
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2. Fill/s 

3. Filla/es 

4. Fill/s i filla/es 

5. Parella i fills/es 

6. Germà/na 

80. Altres persones (especificar) 

98. Prefereixo no contestar 

 

REFLEXIONS DE FUTUR 

 

77. Durant el confinament, ha reflexionat sobre l’organització social del temps, 

és a dir, sobre els horaris establerts amb els que organitzem la nostra vida? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

78. Creu que s’han de canviar aquests horaris? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

79. S’ha plantejat organitzar el seu temps de manera diferent després del 

confinament? 

Només una resposta 

1. Sí 

2. No 

98. Prefereixo no contestar 

80. En una escala de 0 a 10, on 0 és gens i 10 molt, quant valor li dona vostè a: 

a. Compartir més temps amb la família  

b. Compartir més temps amb les amistat 

c. Tenir més temps per mi  

d. Estar més temps a casa  

e. Tenir més temps per fer coses que m’agraden  

f. Tenir més temps pel lleure  

Només una resposta 

_____________ 

98. Prefereixo no contestar 
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Abans de finalitzar li demanem que ens ajudi a fer-ne una màxima difusió i que 

distribueixi l’enllaç a totes les seves xarxes socials.  

Moltes gràcies per la seva col·laboració. 
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